Subastas Europa













2-18¢€ 3-22¢€ 4-90€ 7-45€ 8-90€ 11-45€ 12-60 €

13 60€ 14-65€ 15-115€ 17-75€ 18-80 € 19-80€ 22-115€

30-30€
23-140€ 24 -150 € 26-45€ 27-36€ 28-45€ 29-75¢€

37-180€
31-36€ 32-45¢€ 33-45¢€ 34-50€ 35-150 € 36-170 €

45-75€
38-180€ 39-75€ 40-175€ 41-50€ 43-32¢€ 44 - 40 €
46 - 110 € 47 - 180 € 49-27€ 50-30€ 51-45€ 54 -50€

52-50€
55-60 € 56 - 100 € 58-28 € 59-50€ 60 -50 € 63-18¢€

64 50€ 65-60€ 67 -55€ 68 -125€ 73-100 € 70-120€




74 -100 €

71-220€

87-95€

94 -165 €

101-90€

108 - 165 €

119-105€

124 - 18 €

80-115€

85-190 €

92-140€

100 - 80 €

107 -190 €

115-140€

123-190 €

130-32€




136-18 €

147 -60 €

154 -110€

164 - 190 €

179 - LIBRE

187-80€

195-50€

131-20€

138-75€

148 -80 €

156 - 180 €

167 -50 €

180 -60 €

188 - LIBRE

199-60 €

132-70€
141-190€ 142-90 €
149 -42 € 150-25€
159-6 € 160-190 €
169 - 105 € 172-45€
181-115€ 182 -160 €
189-8¢€ 190-20€
200 - LIBRE

133-6€

143 -160 €

151-26 €

161-120€

174 -120 €

183-32€

191 - LIBRE

201-140€

134-120€

144 - 105 €

152-50 €

162-80€

176 -30 €

184 -250 €

192-55€

135-8 €

146 -6 €

153-25€

163-32€

178 -30 €

185-60 €

194-95€

204 -25€




205-40€ 206 -40 € 207 -50 € 208-70 € 209 -50 € 210-60 € 211-20€

212-55¢€ 214-15¢€ 215-75¢€ 216-90 € 218-45¢€
213-100 €
219-90€ 223-42¢€ 225-120 €
226 -50 € 227-120€ 228-120 €
229-80¢€
230-150 € 233-55¢€ 234-30¢€
235-100 €
232-55¢€ 236-65 € 237-25¢€ 238-50€ 239-65 €
243-120€ 248-80 €
240-22 € 241-11¢€ 242-35¢€ 250 -100 € 251-150 €

254 -40€ 255-50 € 256 -55€ 257-60 € 258-70€ 259-80€ 260 -80 €




263-40€ 264 -40 € 268 -25€

271-70€ 275-38 € 278-30 €

281-80€ 282-45€
285-50€ 287-140€
290-80€ 291-85€

298 -80 €

302-50€
305-135€
308-30€

316-65€

270-25€

279-40 €

283-65€

288-120€

292-30€

309-45€

317-70€

274 -15€
269-50€
280-65€
286 -60 €
284 -80 €
289-90 €
295-20 €
301-110€
296 -55€
303-90€
306 -80 €
307-20€
314-45€ 315-50€
318-80€ 319-100 € 313-50€













570-60 €

566 - 30 € 567-12 € 572 -15¢€
574-10 €
569 - 18 €
571-30€
576 -90 € 575-25€
577-6€ 578-6 € 580 -9 €
573-6 € 582-30€
583 - 100 €
581 -12 € 579 -6 € 584 - 36 €

85 6¢€ 586 - 15 € 587 - 16 €

590 - 30 €

589 - LIBRE 593 - 25 £
591 - 40 €
594 -30 €
588 - LIBRE
595 - 24 €
603 - 36 €
598 - 20 €
596 - 9 €
610-22¢€
592 - 10 €
597 -18 €

600 - 20 € 601 - 60 € 602 -24 € 599 - 18 € 604 - 12 € 611-18€

11





















1055-120 €

1053 -40 € 1054 - 20 € 1056 - 40 € 1057-30€ 1058-30€
1059 -90 € 1060 - 70 € 1064 -155€ 1065-90 € 1066 - 20 € 1067 -65€ 1068-50€ 1069-35€
1070 -50 € 1071 -100€ 1072-100 % 1073 -25€ 1074 -20€ 1075-140¢€ 1076 - 18 €

1085-120€ 1086-125€ 1087-80€ 1088-50€ 1089 -50€

1079-16 € 1080-20 € 1084 -16 €

1077 -20€ 1093 - 150 € 1099 - 60 € 1104 - 45 €

1101-20€ 1102-35€ 1103-40 €

1090-60€ 1094 -40€
1095 -60 € 1097 -40 € 1100-80 €
1078 - 60 € 1098 - 16 €

1107-55€  1117-140€ 1124 -25€
1105-50 € 1109-110€
1110-50 € 1113-190 €

1121 -20€ 1122 -30 € 1123-70 € 1128 - 45 € 1126 - 110 € 1138 - 120 €
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ESPANA

(*) 1A. 4 Ctos. Bonito. Certificado CMF. Cat. 810 €. ...ttt e st be e e sebe e e aneeeanes
@ 1A (tipo 3). 4 Ctos. Sobre pequefio fragmento de Carta. ...........cooiiiiiiiiiiiiee e e

@ 1A (pos. 37). Sobre pequefio fragmento de carta. ...

@ 2. 12 Ctos. AMplios MArgenes. Cat. 405 €. ... ..ottt ettt ettt ettt st
(*) 3. 5 Reales. Margenes justos pero completos. Ligero adelgazamiento segun dictamen CEM. Cat. 3570 €..........

(*) 3. 5 Reales. Muy bonito por margenes y color fuerte. Certificado COMEX. Cat. 3570 €

@ 3. 5 Reales. Matasellos lavado. Apariencia de nuevo. Oportunidad. Cat. 405 €. .........cccociiiiiiiiiiiee e
@ 3.5 Reales. BoNito. Cat. 405 €. .......c.ooiiiiiiiiii ettt

* 4. 6 Reales. Bastante bonito. Cat. 4575 €. ...

@ 4. 6 Reales. Preciosa pareja. Lujo. Cat. +2280 €. ..........oooiiiiiii e
(*) 6. 6 Ctos. Apariencia de nuevo. Doble marquilla Roig. Sombras del tiempo. Oportunidad. ...........ccccccviiiiiiiiiiieiieees
(*) 6. 6 CtS. APArENtEMENTE NUEVO. .......eiiiiiiiie ittt ettt h ettt e s bt e bt e oot e bt e eb e e ehe e e ab e e she e aa b e e ebe e et e e ebeeenbeenneeanneas
(*) 6. 6 Ctos. Precioso ejemplar pese inapreciable pUNtO ClAr0. ...........oiiiiiiii i
(*) 6. 6 Ctos. Aparentemente NUEVO. Cat. 375 €. . ... e ittt et e e e et e e e sbe e e staee e snneeesaneeaeanes
(%) 6. 6 Ct0s. BONITO. Cat. 115 €. ..ottt e et b et e bt sa ettt e et et et et n
(*) 7. 12 Ctos. Bastante bonito. Dictamen CMF. Cat. 6000 €.............cccoceirimrimiinsere e s
[ I O 7 0 o T T Y [0V o T o 11 (o T USRS PRRROPP
@ 7.12 Ctos. Amplios MArgenes. Cat. 265 €. ... ..o
@ 9. 5 Reales. Muy bonito. Cat. 375 €. .......ii ittt
Reales. Ligerisimos defectos. Dictamen CMF. Cat. 1475 €.........oooiiiie et re e eraae e e naeeeenes

@10.
@10.
g 11.
g 11.
g 11.
g 11.
g12.
J13.
J13.
J13.
@ 15.
15.
J15.
@ 15.
@ 15.
J16.
J16.
@ 16.
@ 16.

6 Reales
10 Reale
10 Reale
10 Reale
10 Reale

. Arafia roja. Lujo. Certificado CMF. Cat. 3050 €. ........coiiiiiiieiie e
s. Bonito. Certificado CMF. Cat. 720 €..........oooii e s
s. Grandes margenes. Certificado Exfima (1977). Cat. 720 €. ......
s. Color intenso. Grandes margenes. Cat. 720 €. .......ccouiiiiiiiiiii e
s. Preciosa pareja. Certificado Soro (1993). Cat. 1440 €.........ooiiiiiiiiie e

6 Ctos. Mat. parrilla roja. Precioso. Ex coleccion Graus. Firmado. ..........cc.eoeiiiiiiiiieiieee e

12 Ctos.
12 Ctos.
12 Ctos.

5 Reales.
5 Reales.
5 Reales.
5 Reales.
5 Reales.
6 Reales.
6 Reales.

6 Reales

6 Reales.

Centraje de [Ujo. Cat. 205 €. ... et
Precios0. Cat. 205 €......c..eii ettt e e e e te e e e e a e e e aa et e e te e e e nre e e e aeeeaanaeeeanneeeanneeanes
Mat. parrilla negra y fechador rojo. Bonito pese muy ligero adelgazamiento en el dorso. Cat. 205 €. .........
Bonito. Firmado Cajal. Cat. 180 €. ..ottt st e e e et e et e e
BONIto. Cat. 175 €. ..ottt ettt ettt
Muy BONIt0. Cat. 180 €. ... ittt
Ligeros puntos claros. Aspecto de 1ujo. Cat. 180 €. ......ccuuiiiiiiiiiii e
Bonito. Cat. 180 €
Bonito. Cat. 720 €
L= B 7T S PR SSS
. Muy bonito. Cat. 725 €. ... .
BONito. Cat. 725 €. e

*17. 6 Ctos. Tiene un punto de aguja. Color fresco. Margenes alguno justo pero completos. Oportunidad. Cat. 610 €.....
(*) 18. 12 Ctos. Aparentemente nuevo. Examinar. Cat. 2950 €. .........cooiiiiiiiiii i

@ 18.
@ 19.
@ 20.
@ 20.
@ 20.
@ 21.
a21.

*22. 1 Cto. Oso y Madrofio. Margenes justos. Certificado Exfima (1973). Cat. 3525 €. ....

12 Ctos.
2 Reales
5 Reales
5 Reales
5 Reales
6 Reales
6 Reales

Muy bonito pese ligero adelgazamiento en el dorso. Cat. 170 €. .........coiiiiiiiiiiiiiiee e
. Amplios margenes. Parrilla nitida. Muy bonito ejemplar pese inapreciables dobleces. Cat. 4675 €. .........
. Bonito. Firmado Cajal. Cat. 170 €. ... ... ettt e e et e e st e e anee e e e naeeeanneeas
. Margen izquierdo Justo. Cat. 170 €. .......oi it
. Amplios margenes. Raro en esta calidad. Firmado. Cat. 170 €.............ccoiiiiiiiiiii e
. Margen inferior justo. Ligero punto claro en el dorso. Dictamen CMF. Cat. 610 €. ..........cccceviiiiiieeeninnn.
B [0V o ToTa 1 (o T @2 L A G I K RSP PTURPR

@ 25. 2 Reales. Firmado Cajal. BoNito. Cat. 147 €. ..ottt ettt enees
@ 25. 2 Reales. Muy DoNito. Cat. 147 €. .. ... ittt ettt ekt et e et e e be e e hb e e beeenb e e bt e enbeeteeaneas

@ 25. 2 Reales. Muy bonito. Doble marquilla. Cat. 147 €. ..

@ 25. 2 Reales. Pareja vertical. Margenes justos. Cat. +300 €. .........cociiiiiiiiiiii e s
(*) 26. 5 Reales. Certificado SORO-AIEP (2010). Cat. 2125 €. ..o s
@ 26. 5 Reales. AMPplios MArgenes. Cat. 150 €. ... ..couiiiiiiii ettt ettt e et e bt e st e e bt e enneereeannas
@ 26. 5 Reales. Mat. parrilla. Aspecto y color de [ujo. Cat. 150 €.........couiiiiiiiiei s
@ 27. 6 Reales. Amplios MArgenes. Cat. 450 €. ... ..ot
¥ 28131, COIrE0 OfiCIaAL LUJO. ...ttt ettt ettt ettt et e et e e a e e eat e et e st e e e e et e eneeneee e
B2 T I =TT o 1 = T 7 | S 3y USRS
*40. 4 Ctos. Buenos margenes y color. Muy bonito. Oportunidad. Cat. 375 €. .........ccoiiiiiiiee e
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170
180
180
75
175
50
400
32
40
75
110
180
475
27
30
45
50
710
50
60
100
14
28
50



FC

n

M M M T M T T M T M T

M T m m M T

m T T
O

M M M T T M T T T T T T M

M M T M T T T T TmT
O 00 o0

60
61

62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
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(*) 40. 4 Ctos. Buenos margenes. Calidad regular. Cat. 370 €. ..........ooiiiiiiiii e

(*) 41. 1 Real. Bonito. Certificado SORO (2008). Tiene 2 inapreciables puntos de aguja no resefiados en el certificado.
(08T A (G 45T ST ROSTRRPR

(*) 41. 1 Real. Certificado Soro. Cat. 1675 €.
@ 42. 2 Reales. Filigrana desplazada. Un margen justo. Cat. 100 €. ..........cooiiiiiiiiiiiieiiee e
@ 42ia. 2 Reales. Pareja con la filigrana desplazada. Cat. +200 €. ..........ccoiiiiiiiiiii s
@ 45. 1 Real. Matasellos parrilla @Zul. LUJO..........ooiiiiiiii et et
*47. 2 Ctos. Bonito. Dictamen CMF. Cat. 745 €. .. ... ittt et e e et e e st e e st e e e sne e e e saeeesnseeeanneeeanneeeans
*N.E. 1. Borde de hoja. Marquillado R0Oig. Cat. 215 €. ......c.oi ittt
*N.E. 1. 12 Ctos. Certificado Comex (1967). LUjo. Cat. 215 €. .....iiiiiiiiiiiiiee e e
[ T =T T 07 A £ OSSPSR
(*)N.E. 1. En bloque de 4. Cat. B0 €. ........ooiiiiiiiiieiti ettt ettt ettt ettt
**N.E. 1A. Esquina de pliego. Cat. #1675 €. ......eiiiiiiieiiiii ittt ettt e et e bt st et e et teeennas
@ 51/56. Bastante bonita. Cat. 2200 €. ..........cooiuiiiiiiiee ettt
¥ 51,2 CtoS. LUJO. Cat. 475 €. ..ottt

* 51. 2 Ctos. Amplios margenes. Ligeras sombras del tiempo. Inapreciable doblez en el dorso. Certificado Exfima
(TOT4). Cat. AT5 €. ..ottt ettt et e et e o2t e et e ea s e e st e e st e et e e e st e e be et e e e n b e e aeeenaeeaeeenteeteeenneebeearaeenne

@ 52. 4 Ctos. Mat. prefilatélico de Torremocha. BONItO. ........cccuuiiiiiiiiiiiic et eeenaea e
*55. 1 Real. Buenos margenes. Dictamen CIMF. Cat. 385 €. .. ..o
(*) 55. 1 Real. Borde de hoja. Cat. 385 €. ... ..ottt ettt e e et e e e he e e et e e e b e e ae e e e aee e
** 56. 2 Reales. Buenos margenes. Certificado COMEX. Cat. 510 €. ....ooiiiiiiiiiii et
* 56. 2 Reales. Margenes justos. Firmado Cajal. Cat. 510 €. ...t
* 57/62. Aparentemente nueva. El 19 Ctos. manchita de tinta en el frente. Examinar. Cat. 519 €...........ccccoiiiiiiiiiiiiee
*/(*) 57/62. EI 19 Ctos. sin goma. Dictamen CMF. Cat. 525 €. .. ...
*57/62. Lujo. Cat. 499 €
@ 57/62. Muy bonita. El 19 Ctos. calidad regular. Cat. 425 €. .........ccooiiiiiii e
*63/68. Muy bonita. Certificado CMF. Cat. 744 €. ..ottt ettt ee e
*B3/68. BUENa PresenCia. Cat. 754 €. ... .o ettt et e et e e s e e e e et e e ettt e e e et e e e nae e e e ante e e e aneeeeanneaeeanneaeaas
(*) 63/68. el 19 Ctos. reparado. Resto bonitos. Cat. 750 €. ...t
1 TG T = To T c= T O 4 S PSPPSR
*67. 1 Real. Muy bonito. Cat. 275 €. ... ..ottt et et
** 68. 2 Reales. Pareja. Buenos margenes menos el superior, que es algo justo. Firmada por Cajal. Cat. 128 €...............
(*) 69. 2 Ctos. Margen derecho justo. Cat. 430 €. ........oooiiiiiiii et
(*) 69. 2 Ctos. Muy amplios margenes. Lujo. Certificado Graus (1990). Cat. 430 €. ........ooiiiiiiiiiiee e
*70. 12 Ctos. Muy bonito. Dictamen CMF. Cat. 570 €. .........ooiiiiiiiiieie et
*71. 19 Ctos. Muy amplios margenes. Bonito. Dictamen CMF. Cat. 2065 €. ...
*72. 1 Real. Muy amplios margenes. Dictamen CMF. Cat. 580 €...........ccooiiiiiiiiiiiieeeee e
*73. 3 Reales. Amplios margenes. Certificado CMF. Cat. 570 €. ........cccoiiiiiiiiii e
@ 73. 2 Reales. Pareja. Lujo. Cat. +100 €. .....oocuiiiiiiiiie ettt
(*) 73a. 2 Reales. 3 grandes margenes y uno normal. Precioso. Cat. 625 €. ..ot
@ 73c. 2 Reales. Gris 0SCUro. LUJO. Cat. 112 €. ...ttt
*76. 12 Ctos. Muy bien centrado. Cat. 780 €. .........ooiiiiiiii ettt sttt et
@ 78. 1 Real. Mat. fechador Campillos - Malaga. Descentrado. Cat. 720 €. ........cccoooiiiiiiiiiiie e
@ 78. 1 Real. Descentrado en su parte superior. Firmado Cajal. Cat. 720 €..........cccooiiiiiiiiii e
(*) 79. 3 Reales. Descentrado y dentado irregular. Dictamen CMF. Cat. 1675 €. ........cooiiiiiii i
@ 79. 2 Reales. Fechador Infantes. Bien centrado, raro asi. Cat. 320 €. ...........ccooviiiiiiiiiiiieee e
@ 79A. 2 Reales. Bien centrado. Cat. 480 €. ...
(*) 81. 4 Ctos. Muy bien centrado. Cat. 56 €. ..........cooiuiiiiiiiii e
* 83. 19 Ctos. Espectacular muy bien centrado. Ligera transparencia en una esquina. Aspecto de lujo. Cat. 1525 €. .......
(*) 83. 19 Ctos. Ligeros defectos. Certificado CMF. Cat. 1525 €. .......oooiiiiiiiiiiiei e
*84. 10 Cts. Muy bonito. Certificado CMF. Cat. 415 €. ... i e
*I** 85c. 20 Cts. lila oscuro. Bloque de 4. Centraje normal. Cat. #2000 €. ........ccceiiiiiiiiiiiiiie e
* 86. 20 Cts. Centraje aceptable. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 1525 €. ........ooooiiiiiiiiieieee e
* 86. 20 Cts. Centraje bonito. Marquillado Roig. Cat. 1525 €........c.oiiiiiiii e
(*) 86. 20 Cts. Centraje de lujo. Marquilla Roig. Cat. 1525 €. ........cooiiiiiii e
* 87. 2 Ctos. Pequenia rotura margen inferior. Aspecto muy bonito. Cat. 610 €. .........ccooiiiiiiiiiii e
* 89A. 12 Ctos. Centraje aceptable. Ligera mancha de la propia goma. Cat. 415 €.........cooiiiiiiiiiiii e
* 89A. 12 Ctos. Muy bonito. Certificado CMF. Cat. 415 €. ........cccooiiiiiiiiiicee,
*90. 19 Ctos. Muy bien centrado. Mancha en la parte inferior. Dictamen CMF. Cat. 1985 €..........ccoooiieviie i
*90. 19 Ctos. centraje de lujo. Marquilla Galvez. Cat. 1950 €...........cccocoiriiiniinr s
(*) 90. 19 Ctos. Centraje aceptable. Algin margen retocado. Cat. 1985 €. .........oooiiiiiiiiiie e
B I L0 O S = o g1 (o TR O AR 1 5 SRR
(*) 91. 10 Cts. Bastante bonito. Pequefios defectos. Examinar. Cat. 355 €..........ccooiviiiiiieiiiie e

50

180
280
18
50
60
245
55
125
LIBRE
120
220
400
100

100
25
105
105
210
80
115
125
170
90
140
190
90
95
60
22
30
170
140
570
165
170
40
235
45
130
80
90
140
45
65
28
200
190
165
180
210
285
380
50
90
140
570
800
260
105
26
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175
176
177
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(*) 92. 20 Cts. Bastante bonito. Cat. 165 €.......cc.oi ittt b e bttt et te e st e e b e ane e 50
*/(*) 93/96. Centrajes aceptables. Dentados irregulares. Firmado Cajal. Cat. 490 €. ..........ccoiiiiiiiiiiiiiic e 80
(%) 93/96. BONILOS. Cat. 485 €. ... ..ottt h e h e bR h e bt b e bt e b e h et ettt 190
(*) 93. Cifras. 5 MI. Centraje de 1Ujo. Cat. 5O €. .. ...ttt ettt ettt et 18
*97. 25 Mil. Centraje y calidad regular. Cat. 385 €. ......cc.oi it bbbttt 70
(*) 97. 25 Mil. Algun diente corto. Bien centrado. Cat. 385 €. ........ooiiiiiiiiii s 80
(*) 97. Habilitacion H.P.N. en azul. Leve defecto. . 35
**98. 50 Mil. Muy DONito. Cat. 34 €. ... ..o ittt ettt et et e e bttt b e e b e b e e enb e bt e enneeneeaneas 22
(%) 98. 50 Mil. LUJO. €at. B4 €. ... .ottt ettt h ettt a s 20
(*) 98. 50 Mil. Muy bien centrado. Cat. 34 €. ... ..ottt ettt ettt e b e b ant et reeaneas 32
**98. 50 Mil. Tira de 3. Ligeras sombras del tiempo. Un sello un par de dientes cortos. Cat. +102 €. .........cccoeeiiriiiennns 20
@ 101. 19 Ctos. Bien centrado, dentado izquierdo algo irregular. Cat. 735 €. ..ot 70
*102. Alegoria. 1 Mil. Centraje de [UJo. Cat. 11 €. ..o ittt ettt ettt e e 6
@ 102/3, 105/7, 109 y 113/14. Mayoria centrajes de lujo. Cat. 410 €. .....ccoiiiiiiiii e 120
*103. Alegoria. 2 Mil. Centraje de [Ujo. Cat. 145 €. ... .. o ettt e e 8
*105. Alegoria. 10 Mil. Muy bien centrado. Cat. 31 €. ... .o it 18
*110. Alegoria. 400 Mil. Bien centrado. Cat. 480 €. ........cooiii it as 210
(*) 110. Alegoria. 400 Mil. Centraje aceptable. 3 dientes algo cortos. Cat. 460 €. ..........ccoeeiiiiiiiiiiiiiiee e, 75
*111. 1.600 Mil. Bien centrado, raro asi. Segun dictamen CEM ligeros defectos. Aspecto de lujo. Cat. 2300 €. ............... 210
(*) 112. Alegoria. 2 Escudos. Centraje de la emision. Cat. 2060 €. ..........coouiiiiiiiiiii e 210
*113/114. Alegoria. 12 y 19 Ctos. Centrajes habituales. Certificado CMF. Cat. 978 €. ..........ccooiiiiiiiiiie e 190
(*) 113. 12 Ctos. Centraje de lujo. 2 Dientes cortos esquina superior izquierda. Firmado Cajal. Cat. 408 €........................ 90
*118/26. Amadeo. Algunos con defectos. Examinar. Cat. 1284 €. .........ooiiiiiiii e 160
(*) 120. Amadeo. 10 Cts. BONito. Cat. 490 €. ........oiii it e ettt e e st e e aae e e e e bt e e e e nbe e e e ne e e e anbeaeanaeeeaas 105
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*121. AmMadeo. 10 CtS. Centraje de TUJO. .....oe ittt ettt e e bt e et e e e st e e e s nb e e e anee e e abb e e e nnneeeeanneean 6
*123. Amadeo. 20 Cts. Muy bien centrado. Fijasellos muy fuerte. Aspecto de lujo. Cat. 198 €. .......ccooiiiiiiiiii i 60
*123. Amadeo. 20 Cts. Muy bien centrado. Cat. 198 €. ... ... ettt 80
**125. Amadeo. 40 Cts. Centraje de lujo. Cat. 100 €. .... 42
*125. Amadeo. 40 Cts. Bien centrado. Goma original. Cat. 100 €. .........oiiiiiiiiiiie e 25
*125. Amadeo. 40 Cts. Bien centrado. Cat. 100 €. ...........oiiiii e e 26
*126. Amadeo. 50 Cts. Bien centrado. Cat. 143 €. . ... e 50
*127. Amadeo. 1 Pta. Centraje normal de la emision. Cat. 143 €. ... .ot 25
*128. Amadeo. 4 Ptas. Descentrado. Un diente corto. Cat. 815 €. ..o 110
* 128. Amadeo. 4 Ptas. Descentrado en la parte superior. Inapreciables puntos claros en el dorso. Firmado Cajal. Cat.

81D . et e 570
(*) 128. Amadeo. 4 Ptas. Centraje aceptable. Certificado CMF. Cat. 815 €. 180
*129. Amadeo. 10 Ptas. Dentado inferior desplazado. Dictamen CMF. Cat. 3125 €..........cccoiiiiiiiiiii e 330
*130. Cuartillo. LUJO. Cat. 71 €. ..ottt ettt h e a ettt e bttt ekt e e et e nae e et e e eae e e et 23
*133. Alegoria. 10 Cts. Centraje de IUJO. ........oiiuiiiiiiiiee ettt ettt et e 6
*139. 4 Ptas. Alegoria. Centraje aceptable. Dictamen CMF. Cat. 990 €........ .ot 190
*148. Balanza. 40 Cts. Centraje algo justo. Cat. 600 €. ........coiiiiiiiiiie ettt e e e e abeee s 120
(*) 148. Alegoria. 40 Cts. Centraje aceptable. Un diente corto. Firmado Cajal. Cat. 600 €. ...........ccceeiiiiiiiiieiiicieeieeeen 80
(*) 150. Balanza. 1 Pta. Bien centrado. Cat. 135 €. ... ..ot 32
(*) 151. 4 Ptas. Alegoria. Centraje aceptable. Firmado Cajal. Cat. 1120 €. .........oi i 190
*152. Alegoria. 10 Ptas. Centraje aceptable. Cat. 4380 €. ...........ccciiiiieieiiiirierer e s s me e 1.700
* 154/55. Muy bien centrados para esta emision. Cat. 31 € 18
D157 y 159. Carlistas. Cat. STD €. ...ttt ettt ettt ettt b ettt 50
@157, 158, 159 y 160/61. Correo Carlista. Bonitos. Cat. 1010 €. ..o 200
*158. Correo Carlista. Color apagado. Marquillado. Cat. 415 €. .......oo i 105
**160/61. Correo Carlista. En bloques de 4. Lujo. Cat. +190 €. ......ouiiiiiiiieii e 45
**161. Correo Carlista. Bonita pareja. Cat. 30 €........cc.iiiiiiii et 6
*167. Alfonso XlI. 40 Cts. Centraje habitual. Cat. 165 €. ...t e e 45
**172. Inapreciable punto de aguja. Cat. 130 €.... ..o ittt e e 40
*I(*) 174/82. Alfonso XII. Centrajes aceptables, conservaciéon normal. Certificado CMF. Cat. 500 €. 120
(*)/* 174/82. Alfonso XlI. Centrajes diversos. Cat. 513 €. ... 220
*181. Alfonso XII. 4 Ptas. Muy bien centrado, raro asi. Cat. 84 €. ..........oii i 30
(*) 183/85. Impuesto de Guerra. Bonitos. Cat. B8 €. .........ccuui it 30
*193. 20 Cts. Alfonso XII. Ligero punto claro reparado. Muy bien centrado. Aspecto de lujo. Cat. 265 €. ............cccceeneee. 30
*194. Alfonso XlI. 25 Cts. Bien centrado. Cat. 33 €. ... it e e e e e an LIBRE
*197. Alfonso XlI. 1 Pta. Muy bonito. Cat. 112 €. .. ettt et e et e e e ane e e be e e eneee s 60
(*) 198. Alfonso XII. 4 Ptas. Bien centrado. Cat. 300 €. ...ttt 115
*200/08(sin n° 206). Alguno pequefio defectos. Examinar. Cat. 1518 €. .... 160
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(*) 203. Alfonso XII. 20 Cts. Centraje de 1Ujo. Cat. 176 €. .......oui ittt ettt 32

*209. Alfonso XII. 10 Ptas. Descentrado parte superior. Certificado CMF. Cat. 2550 €. ..........cccovieiiiieeiiiee e 250
(*) N.E. 5/10. Falta el 5 Cts. Algunos pequefios defectos. Examinar. Cat. 370 €. ...........cooiiiiiiiiiiiie e 60
*/(*) 210/12. Alfonso XII. El n® 211 con certificado CMF. Bien centrados. Cat. 886 € 235
@ 213/28. PelON. Cat. +255 €.ttt ns 80
**213. Peldn. 2 Cts. Goma tonalizada. Bien centrado. Cat. 7 €. ..ot LIBRE
**213. Pelon. Centraje de IUJO. LUJO. ...eouiieieeiee ettt ettt ettt ettt et et e e e et ene et ne e et ene 8
*214 y 215. Pelon. 2 y 5 Cts. Bien centrados. Cat. 55 €. ... 20
*215. Pelon. 5 Cts. Muy bien centrado. Cat. 12 €. ..ottt ettt et abe e LIBRE
**216. Peldn. 5 Cts. Centraje de 1Ujo. Cat. +144 €. . .. .ottt ettt 55
*I** 216. Peldn. 5 Cts. En blogue de 4. Centraje de la emision. Cat. 770 €. ..........cociiiiiiiiiiii e 35
**218. Pelon. 10 Cts. Muy bien centrado. Cat. 270 € 95
*225. Pelon. 75 Cts. Espléndido color y centraje muy aceptable. Cat. 285 €. ...........ooviiiiiiiiiiiiee e 50
** 228. Pelén 10 Ptas. Bloque de 4. Centraje de la emision. Goma ligeramente alterada. Cat. +5200 €...................... 900
**229. Peldn. 15 Cts. Bloque de 9. Centraje habitual. Cat. 135 €. ......oooiiiiii e 24
(*) 236/39. Impuesto de Guerra. Normales. Cat. T00 €. .......cooiiiiiiiiii et e e e e snnee e e 25
(%) 236/39. Cifras. LUJO. Cat. TO5 €. .. .ottt h et a et h e eh e e e bt e bt e et e e e e e he e e b e e enb e e bt ennneeteeenees 60
** 240. Recargo de Guerra. Centraje A€ TUJO........u ittt ettt b et beesiee e LIBRE
*/(*) 241/55. Cadete. Centrajes diversos. El n® 250 y 255 tienen ligeros defectos. Cat. 1450 €..........cccceiiiiiiiineeiiiieeen. 140
* 241/53. Cadete. Centrajes aceptables/bonitos. Cat. 910 €. ...t 320
@ 241/55. Cadete. Centrajes diversos. Se adjunta variedad de color de 25y 50 Cts. Cat. 162 €.........ccooeeiieiiiiiieiieenn. 30
*250. Cadete. 40 Cts. oliva. Centraje justo. Examinar. Cat. 195 €.......ccoiiiiiiiiii e 25
*250. Cadete. 40 Cts. oliva. Centraje de la emision. Examinar. Cat. 195 €. ...........ccoiiiiiiiiiii e 40
*250. Cadete. 40 Cts. oliva. Centraje de la emision. Cat. 195 €. . ... ..o e 40
*250. Vaquer. 40 Cts. Centraje Normal. Cat. 195 €. ... ..ottt sttt ebeearee e 50
*250. Cadete. 40 Cts. oliva. Bien centrado. Cat. 195 €. .........o i et 70
*251. Cadete. 40 Cts. rosa. Centraje de la emision. Cat. 425 €. 50
*251. Cadete. 40 Cts. Centraje de la emision. Cat. 425 €.... 60
* 252N. Cadete. 50 Cts. NUMEIACION CEIOS. .......ccuiiuiiiiieiiieiieiti ittt ettt ettt sttt se e e e s et e aeeenenieene e 20
** 253. Cadete. 1 Pta. Muy bien dentado. Algun diente corto. Cat. +80 €. ........ccciiiiiiiiiiiiieiee e 55
** 253. Cadete. 1 Pta. Bloque de 4. Bastante bonito. Cat. 385 €. ... 100
* 253. Cadete. 1 Pta. Centraje de 1a emision. Cat. 51 €. ... .ot 15
* 254N. Cadete. 4 Ptas. Numeracion Ceros. Centraje aceptable. ..ot 75
* 254. Cadete. 4 Ptas. Bien centrado. Tiene una esquina roma. Cat. 415 €.........ccooi it 90
** 256. Pegaso. Centraje de 1a emision. Cat. 124 €. ... ... ittt et e et e e et e e ate e e e saneeeaneee s 18
**256. Pegas0. BoONIt. Cat. 124 €. .. ... ittt ettt h ettt ettt Ee e bt bt et e e nheeenbeereeanne 45
* 256, 256b, 256N y ** 324. Certificado CMF. Bien centrados menos el 256b. Cat. 490 €..........cccceevvvveeiiie e e 90
** 257/66. Quijote. Todos los valores bien centrados, menos el 1 Pta. que tiene centraje aceptable. Cat. +2300 €. .......... 580
*257/66. Qu jote. El 4 Ptas. centraje normal, resto preciosa. Cat. 1245 €. ... 320
* 257/65. Quijote. Centrajes de lujo, raros en esta calidad. Certificado GRAUS del 1, 4 y 10 Ptas. Cat. 1245 €......... 600
@ 257/64. Quijote corta. Bonita. Cat. +230 €. ......ooiiiiiiiiii et 42
@ 257/66. Quijote. Bastante bonita. Cat. 750 €. ........cociiiiii e 250
*264. Qu jote. 1 Pta. Centraje algo justo. Cat. 475 €. ... 120
**265. Qu jote. 4 Ptas. Centraje justo. Cat. 315 €. ... e 50
** 265. Qu jote. 4 Ptas. Centraje justo pero aceptable. Cat. 305 €. .........ooiiiiiiiiiei e 120
** 266. Qu jote. 10 Ptas. Muy bien centrado. Una esquina roma. Cat. 535 €. ........ccooiiiiiiiiiiiee e 120
(*) S.R. 1/6. Sin dentar. Todos borde de hoja. Lujo. Cat. 345 €. .. ... 80
** S.R. 1/6s. Sin dentar. En bloques de 4, esquina de pliego. Lujo. Cat. 480 €. .........ccuoiiiiiiiiiiiieeeee e 150
@ 267/80. Medallén. Se adjuntan 3 sello con variedad de color (15, 50 Cts. y 1 Pta). Cat. 58 €. ........ccccooiiiiiiiiiiiieie 12
** 267s. Medallén. 2 Cts. sin dentar. Numero catalogado. Cat. 185 €. .........ccoiiiiiiiiiii e 55
** 269s. Medallén. 10 Cts. Esquina numerada de pliego. Lujo. Cat. +6 €. ......coouiiiiiiiiiiiic e 55
(*) 270s. Medallon. 15 Cts. BlOQUE de 4 SIN AENTAT. .........iiiiiiiiieitie ettt as 30
(*) 270s. 15 Cts. sin dentar. Bloque de 12. Cat. +420 €. .......cooiiiiiiiiiie ettt 100
** 271s. Medallén. 15 Cts. sin dentar. Numeracion catalogada. Cat. +210 €. .........coooiiiiiiiiiiiee e 65
** 272. Medallon. 20 Cts. Centraje de la emision. Cat. 140 €. . ...t eneee s 25
** 272. Medallén. 20 Cts. Bien centrado. Dentado inferior irregular. Cat. 140 €. ........cc.oviiiiiiiiii i 50
** 280. Medallén. 10 Ptas. Centraje de la emision. Cat. 320 €. .......ocuiiiiiiiiiiie e 65
** 292/96. Medallon aérea. Bastante bonita. Goma alterada. ..o 22
*292/96. Medallon aérea. Centrajes diversos. Cat. 89 €. ... ..ot 11
*292/96. Medalldn aérea. Bonita. Cat. 89 €. .........ooiiiiiiii e e 35
**297/309. UPU. Centrajes normales. Numeracion ceros. Sombras del iempo. .........ccceeiiiiiiiiiiiiieeeeeee 120
**297/09. UPU. Bien centrada. Cat. 1880 €. .......cuiiiiiiiiiiietie ettt ettt 450
**297/09. UPU. Bonita. Certificado Soro. Cat. 1880 €. ..........oiiiiiiiiiiiiii it 510
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*297/07. UPU corta. Bastante bien centrada. Cat. 213 €. e
@ 297/307. UPU. Serie Corta. Cat. 104 €. ... ..ottt ettt e e et e e sttt e e et e e e e et e e e aseeessaeeeanseeeaaseeaesnseeeeanneeeaseeens
@ 308 y 309. UPU. 4 y 10 Ptas. Valores clave. Centrajes bueno y normal. Cat. 456 €. .............coceiiiiiiiiiiiiieic e,
** 309. UPU. 10 Ptas. Centraje aceptable. Cat. 900 €. .........oi ittt et e e et e e e anee e e nneeeeanneee s
** 310/23. Vaquer. Bonita. Hay valores con dentado privado. Cat. 785 €...........ccoiiiiiiiiiiiiic e
** 310/23. Vaquer. Hay con dentado privado. Mayoria muy bien centrados. Cat. 785 €. ..........coooveiviiieeiiee e
** 310/23. Vaquer. Dentados mezclados , finales de serie privados. Centraje de lujo. Cat. 1095 €...
** 310/23. Vaquer. Muy bien centrada. Certificado CEM. Cat. 785 €........ccoiiiiiiiiii e
*310/23. Vaquer. Centrajes de la emision. Cat. 320 €. .........cooiiiiiiiii e
*310/23 (el n° 318 en usado) mas ** 317A. Vaquer. Centrajes diversos. Cat. 320 €..........cocviieiiiie i
*310/23 mas 310A y 317A. Algun valor bajo sin goma y sombras del tiempo. Cat. 332 €. .........cccooiiiiiiiieneee e
*/(*) 310/23. Vaquer. Algun valor ligeros defectos. Examinar. Cat. 320 €........ccooiiiiiiiiiiiiie et
*310/23. Vaquer. 14 Valores. Centrajes diversos. Cat. 320 €. ........ccoiiiiiiiiiiiiie e
*I** 310/23. Vaquer. El 1 y 10 Ptas. dentado particular. Bastante bien centrada. Cat. +460 €...........ccccevcieeeiieeciiee e
*1** 310/23. Vaquer. Bastante bonita. Cat. 320 €. ..........ooiiiiii et e e e e e e araee s
@ 310/23+A. Vaquer. Bonita. Cat. 58 €..... ..ottt ettt a e n e e be et et e e nne e eneeenes
* 310A/17A. Vaquer. Valores complementarios. Alguno goma alterada. Centrajes diversos. Cat. 140 €. ...........c.ccceevenee.

* 310A/17A. Vaquer. Los 4 valores complementarios. Ligeras sombras del tiempo en algunos valores. Bien centrados.
L= T2 SRS

*315A y 315B. Vaquer. 15 Cts. BONitos. Cat. 130 €. ... ..ottt e e e st e e e e aaneee s
(*) 315s. Vaquer. 15 Cts. verde. Bloque de 9 sin dentar. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 414 €. .........cccooiiiiiiiiniieens
(*) 317s. Vaquer. 25 Cts. Bloque de 13 sellos sin dentar. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 286 €...........ccceeceeviiieeeieeenns
** 317As. Vaquer. 25 Cts. Bloque de 4 sin dentar. Precioso. Cat. 88 €...........oooiuiiiiiiiieiiie et
F318. VaqUET. 30 CtS. Cat. 54 €. ..ottt e e et e e e eaa e e et e e e te e e e a b e e e e aee e e aaa e e e ataeeeareeeaaaaaeearaaean
*I** 318. Vaquer. 30 Cts. Bloque de 4. BieN CENTIAdO. ......c.uiiiiiiie ettt et e et e et e e e e e e e e neeeeeneeee s
* 318s. Vaquer. 30 Cts. sin dentar, borde de hoja. Muy DONITO. ........c.coiiiiiiiiiii e
** 318, 319, 320 y 323. Dentados particulares. Lujo. Cat. 380 €. ........cooiiiiiiiiiieiie e
(*) 319s. Vaquer. 40 Cts. Bloque de 15 sellos sin dentar. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 990 €..........cccceoiieiiiieeieenns
*321/23. Vaquer. Valores clave. Dentados PartiCUIAreS. ............oocuiiiiiiiiiieieiie et
* 321s. 1 Pta. sin dentar, borde inferior de hoja. Numeracion A000,005. Muy bonito...........cccooiiiiiiiiiiiiiiecc e
** 323. Vaquer 10 Ptas. Lujo. Numeracion particular

FFINLE. 23/24. VaqueT. LUJO. Cat. 775 €. ..ottt ettt ettt bbbt
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*N.E. 24. Vaquer. Centraje de [Ujo. Cat. 180 €. ........couiiiiiiiiiiie ettt ettt et see e
*N.E. 24. Vaquer. Bien centrado. Cat. 160 €. ..........oi ittt ettt
**N.E. 24s. Vaquer sin dentar. LUujo. Cat. 310 €. . ... ittt ettt
** 325/338. Cruz Roja. Goma no original. Muy buen aspecto. Cat. 405 €. .........ccoiiiiiiiiiiii e
* 325/38. Cruz Roja. Algun valor bajo ligeras sombras del tiempo. Buenos centrajes. Cat. 200 €............ccccoeevvevecieeiiennne
*1** 325/38. Cruz Roja. Bonita. Cat. 1200 €. ........oiiiiiiiiiiei ettt

* 325/38. Cruz Roja. Muy bonita. El 2 Cts. ligeras sombras del tiempo. Resto muy bonitos. Fijasellos apenas visible.
(0= B2 0 S SRS

**332/33. Cruz Roja. Valores Clave. Cat. 201 €. . ... ittt e b e bt ettt et te e b e
** 352. Cruz Roja. Valor clave. Bonito. Cat. 190 €. ... ..ottt ettt et e e e
* 373/87. Cruz Roja. Preciosa. Cat. BA5 €. ...ttt b et ettt b e
**381. Cruz Roja. Valor clave. Bien centrado. Cat. 485 €. ........cooiiiiiiiii et
* 381. Cruz Roja. Valor clave. Inapreciable sefial de fjasellos. Cat. 305 €. .........ccooiiiiiiiiiiie e
@ 381. Cruz Roja. Valor clave. Matasellos 1er. dia. Cat. 385 €. ........ooiuiiiiii e
**388/91. Cruz Roja. Bonita. Cat. 320 €. . ... ittt ettt b e et ettt et e tb e b e nae e
* 388/91. Cruz Roja aérea. Bonita. Cat. 164 €. ...........ccoeiiiiieiiiiicee

*1** 392/401. Cruz Roja Colonias. Bonita. Certificado CMF. Cat. +925 €. .........ccciiiiiiiiiiee e
@ 392/401. Cruz Roja Colonias. Matasellos 1er. dia. Lujo. Cat. 925 €...........oooiiiiiiiiicce e
* 394. Cruz Roja Colonias. 80 Cts. Invisible sefial de fijasellos. Cat. 64 €. .

*400. Cruz Roja Colonias. 5 Ptas. Invisible sefal de fijasellos. Cat. 156 €............ccoiiiiiiiiiiii e
**402/33. Catacumbas. Cat. 185 €. ... i ittt
** 402/33. Catacumbas. Todos borde superior de hoja con leyenda. Cat. 185 €. ..........cciiiiiiiiii e
*402/33. Catacumbas. Bonita. Cat. 122 €. ... s
** 434, 436/37, 440/45. Sevilla Barcelona. Serie corta. Cat. 173 €.
** 434/47. Sevilla - Barcelona. Bastante bonita. Cat. 415 €. .. ...
*434/47. Expo Sevilla-Barcelona. Bonita. Cat. 243 €. .........ooiiiiiiie e e aa s
* 434/47. Sevilla-Barcelona. Muy bonita. Cat. 243 €. ... ...ttt
** 442 y 443. Sevilla-Barcelona. 40 y 50 Cts. En bloques de 4. Bonitos. Cat. 148 €. ........cooiiiiiiii e
** 446. Sevilla-Barcelona. 10 Ptas. En bloque de 4, borde superior de hoja. Lujo. Raro en esta calidad. Cat. 708 €..........
** 448/53. Sevilla-Barcelona aérea. Bien centrada. Cat. 315 €. ...
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* 448/53. Sevilla-Barcelona aérea. Centraje normal de la emision. Cat. 158 €. ........ccoiiiiiiiiiiiiiiee e
*448/53. Sevilla-Barcelona aérea. Cat. 158 €. ... ..ot
* 448/53. Sevilla-Barcelona aérea. Bien centrada. Cat. 158 €. ........coiiiiiiiiiiiii e
**454. Pegaso. Centraje aceptable. Cat. 53 €. ... ..o e aaee s
** 454, Pegaso. Bloque de 4. Cat. 212 €. .. .o it h ettt be et
* 483/88. Ferrocarriles aérea. Bien centrada. El 25 y 50 Cts. punto claro. Cat. 230 €.........ccccooiiiiiiiiiiiiii e
* 483/88. Ferrocarriles aérea. Bonita. Cat. 230 €..
**490/98. Vaquer. Sin A. Bonita. Cat. 325 €. . ... e
** 490/98. Vaquer. Bastante bien centrados. Alguno goma alterada. Cat. 385 €. ..........coooiiiiiiiiiiii i
** 490/98+497A. Vaquer. Centrajes de lujo, rara asi. Cat. 385 €. .......coiiiiiiiiiiii e
**490/97. Vaquer. Falta el 50 Cts. Lujo. Cat. 240 €. .......oi ittt
** 490/98+A. Vaquer. Bien centrada. Algun valor goma alterada. Cat. 385 €...........cooiiiiiiiiiii e
**490/98. Vaquer. 9 valores. LUjo. Cat. 325 €. ... ....i oottt
F* 490/98+A. LUJO. Cat. B85 €. ....eeeiiiieieitieie ettt ettt R et e Rt et e et ene e et ene et e ene et e ne e eteane
*490/98. Vaquer. Centrajes aceptables. Cat. 157 €
*490/98. Vaquer. 9 valores. Bonita. Cat. 157 €. ... ... i e et a e e e e e e e e e enanaaen
*490/98A. Vaquer. Bonita. Cat. 190 €. ... ..oii it e et e ettt e et e e e bt e e et e e et e e e aate e e et eaeatreeennnreeenrneens
*490/98. Vaquer. 9 valores. Bonita. Cat. 157 €. ... ..ooiiiiiiiii e
*490/98. Vaquer. 9 valores. Muy bien centrada. Cat. 157 €.
*490/98. Vaquer. Bonita. El 50 Cts. ligera mancha de goma. Cat. 190 €. ...t
*I** 490/98. Vaquer. Nueve valores. Algunas sombras del tiempo. Cat. 325 €. .........ociiiiiiiiiiiie e
**499/516. Goya. BONita. Cat. 95 €. ..ottt ettt
B A1 T L R € To) V= T =TT a1 = W 0= | A < I ST SRR PRSP
*499/516. Goya. BONita. Cat. B71 €. . ..ot h et h e bt bt e bt he e ene et e nnn et s
**531/46. Descubrimiento. Bonita. Cat. 250 €. ..o e
*B531/46. ColOn. BONita. Cat. 145 €. ... .ottt et e e ettt e e st e e e aeeeeente e e nte e e e neeeeanneeeaneeeeaneeeennneeeeneeenn
*531/46. ColON. BONita. Cat. 142 €. .. ..ottt bttt ettt a e et e bt et et n et st eenne e
* 531/546. Descubrimiento. Bonita. Cat. 146 €. ..ot
** 547/58. Descubrimiento. LUJO. Cat. 56 €. ......c.uiiiiiiieiie ettt ettt
*547/58 y 559/65. Colon. Bonitas. Cat. 70 €. .......ooiiiiiiiiieie et
** 566/82. Iberoamericana. Bonita. Cat. 475 €...
** 566/82. 1bEroamericana. BONILA. .........c.oiiiiiiiiie ettt
** 566/82. Iberoamericana. Centrajes de lujo. Rara en esta calidad. Cat. 475 €..........ooooiiiiiiiieiiie e
** 579, 580 y 581. Iberoamericana. Final de serie. Reimpresion/ligeros defectos. Examinar............ccccooeeiiiiiiciiniieneeenn.
** 583/91 (sin valor clave). Iberoamericana aérea. Muy bonita. Cat. 120 €. ..o
** 583/91. Iberoamericana. Lujo. Sin valor clave. Cat. 120 €. .........ooii e
** 583/91. Iberoamericana aérea. Bonita. Cat. 445 €. ..o e
** 583/91. Iberoamericana aérea. Muy bonita. Cat. 445 €. ... ..o
** 583/91. Iberoamericana aérea. Lujo. Cat. 445 €.........
** 583/91. Iberoamericana aérea sin dentar. Cat. 470 €.
*583/91. Iberoamericana aérea. Sin valor clave. Cat. 120 €...........ooiiiiiiie e e
*1** 583/91. Iberoamericana aérea. Lujo. Cat. +203 €. ......cccoiiiiiiiiii e
** 592A. Pegaso. Muy bonito. Cat. 170 €. ... ... ittt et e e etb e e e ab e e e e be e e e et et e e ane e e e e be e e e anaee s
** 592A. Pegaso. Muy bien centrado. Cat. 170 €. .. ..c.uiiiiiiiieie ettt ettt
** 592A. Pegaso. Centraje NOrmal. Cat. 170 €. ....ouoi ittt ettt et
** 593/03. Vaquer sobrecargado. Centrajes de [ujo. Cat. 320 €. .........ooiiiiiiiiiiiie e
*I** 604/13. Panamericana. Los 2 valores clave estan sin fijasellos (valorados solo estos valores). Bonita. Cat. +146 €. ..
**629. Panamericana. 10 Ptas. LUJO. Cat. 78 €. ... ..ottt ettt ettt et e e e
**641d, 644d y 646d. Montserrat. El 1 Pta. ligeras sombras del tiempo. Cat. 580 €. .........ccccceeeiiiieiiiie e
** 650/54. Montserrat aérea. Centraje normal. Cat. 143 €. ... e
** 650/54. Montserrat aérea. Muy bien centrada. Cat. 143 €. ... ..o
** 650/54. Montserrat aérea. Centrajes bastante bonitos. Cat. 143 €...........ooiiiiiiiii i
** 652/54. Montserrat aérea. 3 Sellos. Bastante bonitos. Cat. 137 €. ..o
** 655/61. Personajes. Bonita. Cat. 630 €
** 655/61. Personajes. Mayoria de valores con centrajes de lujo. Cat. 630 €. ...
** 655/61. Personajes. Bastante bonita. Cat. B30 €. ..........couiiiiiiiiii e
** 655/61. Personajes. Bonita. Cat. 200 €............iiiiiiiiie ettt
* 655/61. Personajes. El 40 Cts. sin goma. Cat. 295 €. ...
** 658. Pablo Iglesias. 25 Cts. Tira de 4, centraje de la emisiéon. Cabecera de pliego. Cat. +360 €...........cccevvivviiiieeiinnenn.
** 659s. Pablo Iglesias. Sin dentar. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 255 €. .........coiiiiiiiiiii e
FFB62/75. Personajes. Cat. 310 €. .. ..ottt ettt nn e
** 662/75. Personajes. Centrajes de lujo. EI n°® 671 goma alterada. Cat. 310 €. ..o
** 662/75. Personajes. Bonita. Cat. 310 €
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**862/75. Personajes. Bonita. Cat. 310 €. ... ..ottt ettt ettt eae et annas 85

**B62/75. Personajes. LUJO. Cat. 3TO €. .....oooiiii et eeee et et e e et e e st e e et e e e st e e enteeeesaseeeesaneeeansaeeennseee e nneeeanaeeenns 150
FB62/75. Personajes. Cat. 185 €. .......oiiiiiiiiii ettt sttt eseee e 45
** 680 Y B81/88. Personajes. Cat. 72 €. ... o ittt ettt e e et e et e e e et e e e e ettt e e ae e e e e be e e e nbe e e neee e naeaeaas 36
** 680s. Ramon y Cajal sin dentar. Borde de hoja. Lujo. Cat. 100 €.........oouiiiiiiiiiic e 45
*6815(4), 6825y 6835. BONITOS. Cat. 35 €. .....uiiiiiiiitii ittt 6
Bl o<1 T AU (oY 1o T = o T 1o TSRS 22
B o1 1S T U (oo [T (o T = To a1 (o 07 | A o1 I SRR PR SRR 30
**690/93. Lope de Vega. Bien centrada. Cat. 180 €. ...... ..ottt 60
*692s. Lope de Vega. 50 Cts. Pareja sin dentar. Cat. 188 €...........ooiiiiiiiiiii e 45
(*) 693. Lope de Vega. 1 Pta. Sin dentar, borde de hoja. Cat. 80 €..........cc.ooiiiiiiiii e LIBRE
**711/20. Prensa aérea. En parejas. Cat. 142 €. ..o, 50
** 729/30. EXPO FlatEliCa @ETEA. ... .cccvieeeieeiee ettt e e e e et e e ettt e e e ats e e steeeeenseeeenbeaeaanbaeeaanaeeenaneeenreeenanrean 165
¥ 731/40. Personajes. LUJO. Cat. 42 €. ... .ottt ettt 16
* 736s. Pareja sin dentar. Borde de hoja. Cat. 29 €. ..o e 6
** 741s. Vuelo Madrid - Manila. Cat. 170 €. ... e 30
**N.E. 29/30s. Sin dentar. Bonitos. Cat. 234 €..........cuiiiiiiec et 34
** N.E. 29/30S. BONItOS. Cat. 240 €. ......oiiuieieiteeieeie ettt ettt ettt ettt e e e e e s e et e es s e e neeeteene e s e eme e et aneeneeeneeneeaneeneenneane 38
FFNLE. 29/30. LUJO. Cat. 234 €. ...ttt h bt R et £ ettt e Rttt ene et ekt te et ane 44
** N.E. 29/30s. En parejas sin dentar. Cat. +400 €. ... ...ttt e e e 46
FFNLE. 30. BONItO. Cat. 117 €. ..ottt bttt b et E ettt n et et ne e LIBRE
** 751s/54s. Alegoria sin dentar. Cat. B8 €. .........oi i et 16
** 755/56. Fiesta del Trabajo. Bonitos. Cat. 252 €. ..... ..o et 40
** 755/56. 14 de Abril. Bien centrados. Cat. 252 €...... ... 75
**755. 14 de Abril. En bloque de 4. Muy bonito. Cat. 110 €. ... .o 25
**756. 14 de Abril. Un diente corto. Centraje aceptable. Cat. 215 €. .. ..o 20
* 758. H.B. Defensa de Madrid. Inapreciable sefial de fjasellos. Cat. 43 €. ... 18
*764. H.B. Defensa de Madrid. Ligero adelgazamiento en los fijasellos. Cat. 50 €. 20
**775/80. Serie completa de 1Ujo. Cat. 800 €. ..........iiiiiiiieie ettt 250
** 782/86. Montserrat. Bastante bonita. Cat. 182 €. .........c.oo i e 45
FFT82/86. MONESEITAt. BONITA. ...ttt ettt et bt e e ettt e et 65
** 782/86. Montserrat. LUJO. Cat. 185 €. .. .ottt ettt et e e st ettt s 80
**786. Cruz Roja. Valor clave. Pareja con centraje normal. Cat. 176 €. ...........oooiiiiiiiiiiiieiee e 38
FHT8T188. 43 DIVISION. Cat. T8 €. ... eeiieeiieite ettt ettt ettt ettt ettt e st et e e st e et e ee et e et e et eme e teeme e et ene et e te et e teeneeneane LIBRE
**787/88 'y 787TAIBBA. 43 DiViSiON. LUJO. Cat. 144 €. . ..ottt 50
**789/90. Defensa de Madrid. Cat. SO €........c.oiiiiiiii ettt 18
**792/86 y 800. Junta de Defensa. El 10 Ptas. ligeras sombras del tiempo. Cat. 150 €. ........ccccoiieiiiiiiiiiieie s 50
** N.E. 38. AVION. BONItO. Cat. 5O €. . ..ottt ettt ettt et e et ettt e e et ene e et ne et te e eneen LIBRE
Bl LV =T T =TT 1 o TSRS PRPURRPRPRN 20
** N.E. 38s. Avion en vuelo sin dentar, esquina de PHIEJO. .........iiiiiiiiiiiiiii et 35
**812. Junta de Defensa. 4 Ptas. Papel estucado. Cat. +126 €.........ocoiiiiiiiiie e e e eneee s 28
**813. Junta de Defensa. 10 Ptas. Precioso. Cat. 170 €. ...ttt e st se e e e e sne e e e snneeeennneeas 50
** 814/29. Cid e Isabel. Serie corta. Centrada. ............cooiiiiiiiii et et 22
**814/29 y 831. Cid e Isabel. 17 valores. Centrajes de lujo. Sin el n°® 830. Cat. 295 €. ........ccooiiiiiiiiiiii e 50
**814/31. Cid e Isabel. BoNita. Cat. 510 €. . ... .ooiiiiiie ettt et e e et e e et e e et e e e et e e e et e e e naeeeenneeeeanneenn 140
**814/31. Cid e Isabel. Bien centrada. Cat. 510 €. ..... ..o et 145
**829. Isabel. 4 Ptas. LUJO. Cat. B3 €. .......oouiiiiiiiiiii ettt bttt ettt 18
**831. Cid. 10 Ptas. Bien centrado. Cat. 180 €. ..........coiiiiiiiiiieii ettt 35
**831. Cid. 10 Ptas. Pareja vertical. Bonitos. Cat. 320 €. .........c.coiiiiiiiiiei et 80
** 833/35. A0 JUDIIAr. Cat. TOB €. . ...ttt ettt ettt ettt et e ettt e et ene et ene et et e e teeneenneane LIBRE
** 836/37. Hojitas Toledo. LUjo. Cat. 185 €. .........ouiiiiiiiii ettt ettt 55
*836/37. H.B. Toledo. Bonitas. Cat. 84 €. ..........cccovennn 25
** 841/44A, 841/46 y N.E. 58/49. Fernando. Cat. 51T €. ... ittt 120
** 841/44A. Fernando. 2 Series sin €l 20 Cts. Cat. 260 €. ..........ooiiiiiiiiee e 38
** 841/44A. Fernando. 2 Series sin el 20 Cts. En parejas. Cat. 260 €. ..........c.ooiiiiiiiiiiie e 42
** 841/44A. Fernando. 2 Series. Cat. 332 €. ... et 75
** 844. Fernando. 30 Cts. Bloque de 4. Bien centrado. Cat. 232 €..........cooiiiiiiiiiiii e 18
L il Y =1 Tt T = o 1 (oYU 40
*N.E. 58. GOMa NO OFGINGAL PrECIOSO. ... .ueiiiitiii ittt ettt e e ab et e et e e s bt e e s st e e e aabe e e e ba e e e aabb e e e nnteeeaneee s 25
** 849. H.B. Catedrales sin dentar. Lujo. Cat. 225 €. ...... 60
** 849. H.B. Catedrales sin dentar. LUjo. Cat. 225 €. .........ooouiiiiiii et 60
** 855/60. Isabel. 2 Valores tienen 0Xido. Cat. 182 €. .......ooiiiiii e 15
** 855/60. Isabel. AIGUN ValOr GOME@ MEALE. ...ttt ettt b et e e e bt e e e st e e e s abe e e e bb e e e enbb e e e anaeeeaneee s 24
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** 855/60. Isabel. Bonita. Cat. 182 €. ..ottt
¥ 855/60. 1SADEl. LUJO. Cat. 182 €. ..ottt bttt h b h e bttt ettt et e bt be e e nes
** 855/60. Isabel. 2 Series. BoNitas. Cat. 364 €. ........cc.ooiiiiiiei e
** 855/60. Isabel. 2 Series. Menos el 1 Pta. bien Centrados. ..........c.ooiiiiiiiiiiii e
* 855/60. Isabel. Bonita. Cat. 80 €................
** 862/93. H.B. Lepanto. Bonitas. Cat. 98 €.
* 867/78. Franco. Sanchez Toda. Ligero defectos. Examinar. Oportunidad. Cat. 260 €. ............cccoiiiiiiiiiiiiie e
**889/903. Pilar SiN €] 1.40, 4 ¥ 10 Pas. .. .co ittt ettt et e bt et e e e s e e e bt e e he e e bt e eateabe e nb e beeaneeanns
¥ 904/13. PHlar COrta. Cat. B €. ... ...ttt et
@ 904N/913N. Pilar. Preciosa. Cat. 450 €. .......c..iiiiiiiii ettt e
** 935N. Franco. 10 Ptas. En bloque de 4. Numeracion ceros. Lujo. Cat. 380 €...........coceeiiiiiiiiiiiiee e
**974/82. Milenario de Castilla. LUjo. Cat. 5O €........ccouiiiiiiiieeiie ettt ettt e e st e e se e e st e e e sane e e e nsaeeeenseeesnneeeannaeeans
** 974/82. Milenario de Castilla. Bonita. Cat. 5O €. ........ooiiiiiiiiie et e et e et e st e e e see e e e nee e e e eeeeeenneeeaneeeens
** 983. Thebussem. Bloque de 4. Bastante bonito. Cat. 162 €. .........oooiiiiiiiie e
**991/92. Haya y Garcia Morato. Preciosa. .........c.ccccevveveicene .
**991/92. Haya y Garcia Morato. LUjo. Cat. 82 €. ..ottt
**1012/14. Cervantes. En bloques de 4. Cat. 61 €.......c..iiiiiiiiiii ettt
**1015/16. Falla y Zuloaga. Preciosa. Cat. 440 €. ..................
(*) 1015. Falla. bien centrado. Numeracion ceros. Cat. 230 €. .......ccuiiiuiiiiiiiie ettt
**1044/61. Franco. Bonita. Cat. Q0 €.... ..ot e e e e e et e e ettt e e e te e e e nnne e e e nna e e e nneeeanteeeanneeeenneean
FF 1044761, Franco. Cat. 0 €. ... ..o h et bttt ettt
**1088/89. Canarias. Muy bonita. Cat. 134 €. ... ..ottt e et e e b e e et e e e ae e e e aee e
**1088/89. Canarias. Bonitos. Cat. 270 €...........iiiiiiiie e et
**1088/89. Canarias. BONitos. Cat. 270 €........cooiiiiieiiiie e eete et et e et e e e te e e s e e aaseeeesteeesseeeaanneeeasaeeeanteeeanneeeanaeeeans
**1088/89. Canarias. Bonitos. Cat. 270 €.......oouoi et
**1088/89. Canarias. Muy bien centrados. Cat. 270 €. ... ..o
**1090. Canarias. Centrajes mas que aceptable. Cat. 1080 €. ..........ooiuiiiiiiiiiii e
**1106/10 y 1111/15. Fernando terrestre y aérea. Cat. 116 €. ... .
**1106/10. Fernando. Bonita. Cat. 83 €. ... ..o e
**1106/10. Fernando. Bonita. Cat. 83 €. ........oiiiiiiiiiiie et
**1118. San Francisco Javier. Bonito. Cat. 112 €. .........c...cco.. .
**1118. San Francisco Javier. En bloque de 4. Lujo. Cat. 448 €. ..........cooiiiiiiiiie e
@ 1124/25. Legazpi y Sorolla. Muy bonitos. Cat. 97 €. ... e
**1124. Legazpi. Bien centrado. Cat. 250 €. ...........iiiiiiiei ettt
** 1143/63. Franco. Bonita. Cat. 31 €. . ..o et
**1280/89. CIF. En bloques de 4. Cat. 136 €. .. ..ooiiiiiiiiiie ettt ettt
** 1298/05. Forjadores '60. Algun valor ligeras sombras del tiempo. Cat. 33 €. ..o
**3050/53. Minipliego 6/9. EXPO "92. Cat. 25 €. ... .oo ittt ettt
**3157/59. Minipliego Barcelona '92. Cat. 31 €. .......ooi ittt e e e e et e e e e e e e e e e e e e e enaeeenneean
**3390/91. MP 48/49. Minipliego Patrimonio '95. Cat. 50 €. ........c.oiiiiiiiiiee et e
** 3403. Rey. 1000 Ptas. Bien centrado. Cat. 55 €. ............ .
** 3403 y 3461/64. Rey. 100, 200, 300, 500 y 1000 Ptas. En bloques de 4. ..........cccveciiiiiieiiiieiiciee e
**3520/23 y 3600/03. Caminos de Sefarad. Minipliegos de los afios 1997 y 1998........c.ccoiiiiiiiiieii e
** 3558/59. M.P. 60/61. Minipliego Patrimonio '98. Cat. 35 €. ..
** 3609/13. Minipliego Caballos, afio 1998. Cat. 34 €. ... ..ottt b e be e snaee e e
**3662/63. M.P. 64/65. Minipliego Patrimonio '99. Cat. 35 €. .......cii i
**3679/84. M.P. Caballos. Afio 1999. Doblado por la mitad. Cat. 44 €. ...........oooiiiiiiiie e
Minipliego Caballos del M0 1999. ...ttt ettt e ettt ettt ettt
** 3723/28. M.P. Caballos. Afio 2000. Doblado por la mitad. Cat. 58 €. ..........oiiiiiiiii e
Minipliego Caballos del @0 2000. .........c..iiiiieieeatie ettt ettt e bt e be e e ae e e bt e saeeese e e bt e eaeeenb e e ene e enbe e bt e ebeenneeanee e
Minipliego Caballos del @0 2000. ..........oouiiiiiii ettt bt et eb et aa e ae et ettt b bt et nees
**3729/31. M.P. 70/72. Minipliego Patrimonio 2000. Cat. 90 €. ..o e
** 3756/66 sin dentar. Expo Mundial de Filatelia "2000. ...........ooiiiiiiiiiiiee e e e e e s e e e e e e enaaaees
** M.P. 85. Diario de Valencia. Minipliego de 12 sellos. Afios 2004. Cat. 30 €...
** 5078CP. Carnet ECC Zaragoza 2016. Tiraje 10.000 €J@MPIAres. ........ccceouieiiiiiiiiiie ittt
Minipliego Premium "MARCA ESPANA". Edifil 5/10. Cat. 144 €. .........oooeueieeeeeeeeeeee et

Minipliegos Premium "Jerez Capital Mundial del Motociclismo", afio 2016. El servicio filatélico no los sirvio a los
=104 F=To [o - JA RSP PR PRTN

Minipliegos Premium "Danza Tradicional en Espafa", afio 2017. Félder musical. El servicio filatélico no los sirvié a los
= 1o o] 4 F=To [o - JA RSP UP PPN
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AYUNTAMIENTO DE BARCELONA

Carta circulada correo interior por certificado. Matasellos de la Exposiciéon Filatélica Nacional de 1930. Muy rara. ...........
FFOM2(A) Y TA118(2). Cat. 183 €. ..ottt h e h et a et h e h ettt E e bt e he et ae e bt e e
(*) 33s/37s, ** Telégrafos 10/12 y 13/16. Todos en parejas. Cat. 290 €. .........cooiiiiiiiiiiii e
**N.E. 32. Preciosa. Goma habitual. Cat. 275 €...
Lote de 7 cartas CON SEIIOS A@I AYLO........cuiiiiiiiiiie et ettt ettt ettt

BENEFICENCIA

B 1 VAT e R T o T OSSPSR PROTRRRUSRPRRIN
**33. 1 Pta. Espectacular salto de PeINE. RAI0D. ........ccuiiiiiiiii ittt e e st e e et e e e s e e sse e e e snseeeesnneeeaseeen
** 36/52. Bonita. Cat. 85 €
**N.E. 14/18. En bloques de 4. LUjO. Cat. +92 €. ... ittt e aee et e e e eae e e e e te e e e ente e e e aneeeeanneeean

TELEGRAFOS

(*) 8s. Doblez vertical, aspecto de IUjo. Cat. 735 €. ... ..o et e et e e e et e e e nae e e anneee e
@ 48F. 10 Ptas. Falso postal usado en Barcelona. Magnifico bloque de 24. Raro ..........cccocveiiiiiieiiciiic e
6 Sellos falsos postales SODre tEIEGIramMa. .........oiii ittt ettt et sbe ettt
(*) 150T y 151T. 1 y 4 Ptas. Taladro sin desprender. Centraje y aspecto de Ujo. .........ccceiiiiiiiiiiiiiiiiee e
(*) 150T. 47 sellos con taladro. Cat. 387 €. ... .o it e et e e et e e e et e e e bt e e e e mbe e e e neeeeanneeeaanbeeesneeaeas
(%) 150T. 56 SellOS. Cat. 450 €. ... ..ottt ettt ettt ettt et s e ae e e et e a e e e bttt ea e et eR e e n e Rt n e et e ene e et ene e e ne e nn
Ficha con 16 sellos usados diferentes. Primeras emisiones y valores altos. Todos con taladro. Cat. 279 €. ......................
Lote de 117 sellos de telégrafos con marcas de carterias. Muy Variado. ............cooieiiiiiiiiiiiiie e

FALSOS POSTALES

(*) 88. Bloque de 4. Un sello canCelado @ PIUMAL ........ooiiiiiiiiiiie ittt et e bt e e et e e e e saeeeneeeneas
(*) 140F. Falso postal tipo 1. Cat. 300 €....... .ttt et ee e st et e e e ate e e e aateeeanbeeeaanbeeesnbeeeanneeeaanaeaesnneeaeans
(*) 141sF. 5 Cts. Falso postal sin dentar. Hoja completa de 50 SEllOS. ..........c.coiiiiiiiiiiiiiiicec e
(*) 208F. Alfonso XII. 4 Ptas. Muy bien centrado. Graus n°® 156F. Cat. 250 €. .........cccoiiiiiiiiiie e
(*) 757F. Cifras. 5 Cts. No resefiado. 2 piezas conocidas. EXCEPCIONAL. .........ccuiiiiiiiiiiiiiiie i

PRUEBAS

* 69P. 2 Ctos. Ensayo ocre amarillo en lugar de carmin. Galvez n° 315. PrecioS0. .......cocuviiiiiiiiiieiiieie e
* 69P. 2 Ctos. Ensayo violeta negro en lugar de carmin. Galvez n° 316. PreCioS0. ........ccuuieiiiiiaiiiieeiiee e
(*) 70P. 12 Ctos. rosa carmin y negro en lugar de azul y rosa. Galvez n° 331. Bonito pese estar descarnado. ..................
* 74P. 2 Ctos. violeta. Ensayo de COlOr. GAIVEZ N 316. .....ueieieiieeiiie e eeiiie e eiiee ettt e ettt et e e e sate e e ssae e e ssneeeesaeaesnseeeessneeeanseeens
* 74P. 2 Cts. amarillo. Ensayo de color. GAIVEZ N® 315, ... ittt ettt
(*) 75P. 4 Ctos. Ensayo sin dentar, color azul y rosa en lugar de azul. Papel delgado. Galvez 326. Muy bonito. ...............

(*) 75P. 4 Ctos. Maculatura dentada en color negro en lugar de azul. Al dorso impresién parcial del centro en rosa.
Galvez 344. Precioso y dificil de conseguir con el dentado sin desplazar. Marquilla ROIg. ..........cccociiiiiiiiiiiiiiie

(*)153 10 céntimos castafio. Doble impresién. Sin dentar. Hoja completa de 100 ejemplares. Muy rara. .............cccceeenneee.
(*) 3678. Congreso Museologia del Dinero. Prueba de artista numerada. Solo hay 275. .........cccciiiiiiiiiiiiiie e

VARIEDADES

(*) 151p. Papel cartdon. Conservacion regular. Examinar. Cat. 1450 €. ........oiiiiiiiiiiie e e
*44. 4 Ctos. Color chocolate en lugar de rojo. RariSIMO. .........c.iiiiiiiiiiiee e
** 57. 2 Ctos. Calcado al dOrSO. IMUY FAI0. .......ccuuiiuiiiatieiit ettt sttt ettt ettt e bt e asb e e sbeesaeeebeesaneeteenane
* 130ec. Corona Mural. Error de color azul. Conservacion habitual. Raro. Cat. 365 €. ........ccccccviiiiiiiiiicie e
** 322cc. Vaquer. 4 Ptas. Blogue de 4 con el color del 10 Ptas. Numeracion ceros. Lujo Cat. +500 €..........cccccooviviniennn.
** 383hc. Cruz Roja. Sobrecarga purpura. Bloque de 10. Cat. 240 €. ..........ooiiiiiiii e
** 383hc. Cruz Roja. Sobrecarga purpura. Bloque de 10. Cat. +240 €. ........ccciiiiiiiiiie e
** 383hd. Cruz Roja. Tira de 5 con la sobrecarga desplazada. Cat. +320 €..........c.cceoiiiiiiiiieiie e
**499/516. Goya. Sobrecarga CUPP. Cat. 90 €. .........oi ittt ettt e bt et e b sne et e
* 559/65. Coldn. Sobrecarga CUPP. ............cc.......

*. Sellos pertenecientes a las series de Iberoamericana 566/82 y 583/91 con dentados desplazados. Alguno con 6xido.
L LY=L (o TRV Z= 1o g == T4 311 = PRSP UPRUPRPIN
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**604/13. Panamericana. Sobrecarga CUPP. Cat. 105 €. .........ooiiiiiiiie et
* 650/54N. Montserrat aérea. NUMEracion CEros. LUJO. .......c..iiiiiiiiiiiiiiii ettt
** 739/40dp. Personajes. Dentado 14. Cat. B0 €. .....couiiiiiiiii ittt bttt
** 757. Pareja sin dentar en medio de 10S SEIIOS. ......c.oiiiiiiiiii e e
** 773ddh(4) y 773ddv(2). Sagunto. En bloques de 6. Cat. +150 €. ........coiiiiiiiiiiiiee e
** 775sv. Submarino. 1 Pta. Sin dentado vertical. Cat. 90 €. ..........ooiiiiiii e
** 775spv. Submarino, 1 Pta. Sin dentar entre los sellos. Cat. 340 €. ..
** 835ei. Centro invertido. Marquillado Galvez. Muy raro. Cat. 815 €
**901/02ccs. Pilar. 4 y 10 Ptas sin dentar, cambio de color. Lujo. Certificado CMF. Cat. 400 €. ..........cccooeeiieiiiiiieeiies
** 924ed. Franco. 30 Cts. Doble impresion. Cat. 31 €. ... .
**1028, 1028A y 1028A color lila, no catalogado. Fotocopia certificado CMF (era un bloque de 4)...........cccocveiiiniieiinennns
**1621it. Bloque de 30 sellos. Sin circulo base. Cat. 240 €. ...........ooiiiiii e

** M.P. 5. Barcelona '92 (sello n°® 3027). Minipliego sin numeracién. Se adjuntan los minipliegos anterior y
posterior. Certificado GRAUS. RariSIMO. .......cciiiiiiiiii i aa s s mn e

Lote de 9 fichas con sellos nuevos y usados. Algunos sin resefiar. Alto valor. Examinar...........ccccoceeeiiiieesiieeiciee e

ASTURIAS Y LEON

Lote de 35 juegos de 5 hojitas fantasia. Total 175 NOjJItas. .......cooouiiiiiiiii e

CANARIAS

**47/49. Valores clave de la serie. Cat. 180 €..
** 47/49. Valores clave de la serie. Cat. 180 €

EMISIONES LOCALES REPUBLICANAS

BARCELONA. ** 18/28. 3 Series. Examinar. Cat. 83 €. .......ciiiiiiii i ree e e et e e e e e et e e s e e e snseeeaneeeennees
BARCELONA. */(*) 29/32. Centrajes aceptables. Cat. 97 €. ...
EMISIONES LOCALES PATRIOTICAS
BURGOS. Bonita carta certificada circulada a Sevilla, €l a0 1937. ........oooiiiiiiiieeee e
BURGOS. @ 92 en carta certificada de Vitoria a Alemania. Habilitacion en rojo. Rarisima. Certificado CEM (2001)..........
BURGOS. @ 95hi en carta certificada de San Sebastian al Vaticano, afio 1938. Matasellos de llegada. Certificado

Italiano de autenticidad (1995). Rarisima. ..........cccceiieiiiiiiiiieiececeese .
CADIZ. @ 5 en carta circulada a Zaragoza el 2/11/36. Marca de censura. Rara. .............cccovcuevereeueeeeueeeeeeseeeseeseneeenenens
JEREZ. @ 17/21 en carta circulada a Sevilla, el afio 1937. Marca de llegada al dorso. ..........ccceeieeiiiiiiiiiieiieie e

MALAGA. Carta circulada a Valladolid, el afio 1937. Bonito franqueo patridticos/vifietas. ..

SANTA CRUZ DE TENERIFE. Carta certificada circulada de Santa Cruz a Las Palmas, el afio 1938. Bonito franqueo
[T = o = T= 1o o] <o TP U PP PRUPPRIN

SEVILLA. @ 1/13 y 17 en carta certificada circulada de Sevilla a Bélgica, el afio 1937. Muy bonita. Llegada al dorso.......

VINETAS

VINETAS NACIONALISTAS

CATALUNA. 1900 ca. Visca Catalunya. Color azul. Nathan C-23............cc.cceeveiveeeieieeeeieeeeeeecaeie e
CATALUNA. 1900ca. Galeria Catalana. Joan Prim. 4 Distintos valores. Nathan C-33. ..............ccccooeiocrereeeeeeeeeeeen
CATALUNA. 1900ca. Antiguas monedas Catalanas. 1 Calé, 1 Sou, 1 Xavo, 1 Diner. Tira de 4, distintos valores en color
rosa, Y 4 €n color Verde. NAtNAN C-46. ...........ooiii ittt b et b ettt et et e b e be e tee e
CATALUNA. 1900ca. Tarragona. 4 Distintos valores. Nathan C-50. .............cccc.oveviriueueieiiiiieeeie e
CATALUNA. 1900ca. Uni6 Catalanista. Associacio Catalana de Beneficencia pels Presos. 1 cts. azul (defectos), Nathan
C-52 y la misma en color verde, NO Catalogada. ..........uiiiuiiiiiiie ettt
CATALUNA. 1900ca. Edicion satirico-cémica. Serie completa de 5 valores en color azul. Nathan C-56...............c.c..........
CATALUNA. 1900ca. La vida es el preu d'un ideal. Nathan C-B1. ..........ccoviviuiiiieieieeeeeeeeee et
CATALUNA. 1896. ReViSION. NAthaN C-B5. ..........ceuevoveeeieieeeeeiececeeieee et eeesesee et s et s s st ss e s s sese s e
CATALUNYA. 1932. Palestra. Tira de 5 sellos. Nathan C-67. ..........oooiiiiiiiii e
CATALUNA. 1932ca. Pro-Placa conmemorativa Proclamacié Republicana Catalana Emissora T bidabo. Valores de 25
Cts. y 1 Ptas, nuevos sin fijasellos. Serie completa. Nathan C-78. .............coiiiiiiiiiiii e
CATALUNYA. 1900. Calella. Cierre Catalanista. 10 Cts. En color ocre y violeta. Rarisimas.
CATALUNA. 1906. Congrés Internacional de la llengua Catalana MCMVI. Dos distintos valores. No resefiado. ...............
CATALUNA. 1916 (22 Maig). Barcelona. Festa de I'unitat Catalana. No resefiado. Nueva con fijasellos. ............c.c..........
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CATALUNA. Viva Catalufia Espafiola. Angel Guimera y Jaime Balmes. 2 distintos valores, la primera defectos................
CATALUNA. Generalitat de Catalunya. Serveis de Turisme. Valores de 40 Cts. y 1 Pta. No resefiado. ..............ccc..........
Vifieta Gran Premio de Espafia - Premio Pefia Rhin. A0 1954. PreCioSa. ........cceeiviiiiiiiiiiiieeee e
Coleccion de 154 sellos diferentes "Segell de Catalunya. Montado en hojas de album.
1912. Centenario de la Constitucion de 1812 y Sitio de Cadiz. 2 Distintos valores. ............cccooiiiiiiiiiiiiieneiieeie e
La salvacién de Espafia. jMaura, sil. Nueva Sin fiJasellOos. ...........c..ooiiiiiiiiiiie e
Carlos VII. Dios Patria Rey Fueros. Antiguo sello Carlista. Ligeras sombras del tiempo. ..

VINETAS LOCALES
BARCELONA. Defensa Passiva. 1 Pta. Sofima 90. Ligeras sombras del tiempo. .........cooiiiiiiiiiiiiiee e

BARCELONA. Croix Rouge Frangaise. Union des femmes de France. Comité de Barcelone. 2 distintos valores. Serie
COMPIETA. ANIEPUZ 17 1/T 2.ttt bttt a et h et h e e bt nae e et e e bt et e et enaeeenteentee e

BARCELONA. *. Olimpiada Popular. Bonita. Borde de hoja. Dentado irregular...............cccoeiiiiiiiiieiieieeeee e
BARCELONA. **. Olimpiada Popular. Bloque de 4. Esquina de pliego. LUJO. .......ccuiiiiiiiiiiiiieiiie e
BLANES. Comité Pro-Refugiats. 5 Cts. y 10 Cts. Serie completa. Allepuz N® 1/2. .......cocuiiiiiiiiiiiiieee e
ESPARRAGUERA. Beneficencia. Ayuntamiento de Esparraguera. 10 Cts. Allepuz N 2. .......cccoiiiiiiiiiiiinieiiceeeeeieee
EUZKADI. Alegoria. 50 Cts. Afinet 1640a. Nuevo sin fijasellos. ...........ccocceeiiiiiiiiiiiiicicee,
HOSPITALET. Vifieta "Sindicato de la Ensefianza y Profesiones liberales". Sofima 15. Rara. .........cccocveeiiiiiiiiiiiiiieen.
MAHON. Pro Milicias. Hoja completa de 42 sellos papel color hueso, sin dentar. Dentados. LUJO. ............cccceveuerreerenenn..
MAHON. Pro Milicias. Hoja completa de 42 sellos papel rosa-malva. Dentados. LUJO. ...........covvveceruevevereeecceseeeeeseeeseeaes
JIJONA. Comité Popular de Defensa. Comisién de Economia. 5 Cts. Nueva con fijasellos. Allepuz n° 1. Rara.. ................
MANISES. Pro-Milicias. 5 Cts. Allepuz n° 9. Nueva sin fijasellos. Rara. ...........ccocuiiiiiiiiiiiiiceie s
LA RIBA. Assistencia Social. 5y 10 Cts. Serie completa. Allepuz N® 3/4. ......ccoi i
TARRAGONA. Segell Pro-Refugiats. 10 Cts. MiNIN0Oja A€ B.........c.ooiiiiiiiiiiiiiii it
VILAVERT. Assisténcia Social. 50 Cts. Allepuz n° 4. Nueva sin fijasellos. Rara............ccccooiieiiiiiieiiiie e

VINETAS POLITICAS

A.l.LF.B. Pro Hospitals de Sang. CNT-UGT. Afinet n® 1121 y 1122 (2, con distinta forma de la cifra 25)..........ccccccerviennns
Ajut Catala. 10 Cts. G.G. 1676. Nueva sin fijasellos. RAra. .........ccooiiiiiiiiii e
A.T. B.B. Pro Biblioteca. Donatiu 10 Cts. G.G. 2041. Nueva sin fijasellos. Rara.............cccceiiiiiiiiiiiiiie i
Vifieta "Campanya d'hivern", calcada al dorso. Rara
CNT-AIT. Federacion Nacional de Sanidad e Higiene. G.G. 1934. Nueva sin fijasellos. Inapreciables sombras del

LU ] oL TR <= - VAPPSR
CNT-FAI. Durruti. 25 Cts. G.G. 1873. Nueva con fijasellos. Ligeras sombras del tiempo. Rara. .........cccocoeeiiiiiiiieeiinens
Comissi6 oficial d'Ajut a Euzkadi. Serie completa de 10 distintos valores. Nuevos con y sin fijasellos. G.G. 2336/45.........
Donadors de Sang. Ajut al Combatent. 10 y 25 Cts. Afinet n® 206 y 207. Nuevas sin fijasellos. .........cccoooeeiiiiiiiieiiieeene
F.E.T.E. - UGT. Ayuda al Frente. 50 Cts. G.G. 2039. Nueva sin fjasellos. Rara. .........cccooiiiiiiiiiiiiie e
[ O T Lo A == PO SS U SORPPRRPP
Foyer du Francais Antifasciste. Hoja bloque de 45 Cts. G.G. 2200. Rara. ........coiiiuiiiiiiiee e
1938. Documento judicial de una boda celebrada en Barcelona. Con vifieta de la Generalitat y pélizas. ............cccccceeeee.
1938. Documento judicial de una boda celebrada en Barcelona. Con vifietas de la Generalitat y pdlizas. Al dorso 10

vifietas "Ajut Infantil de REraguarda”. ............oc.o i
1938. Documento judicial de una boda celebrada en Barcelona. Con vifieta de la Generalitat y polizas. Al dorso 10

vifietas "Ajut Infantil de REragUAarda”. .......... ..ottt ettt
1937. Homenatge a la URSS. 10 Cts. 10 Vifetas diferentes en color rojo, sobrecarga azul "DE EUZKADI". G.G.

1749/58. Nuevas CON fiJaSEllOS. MUY FAIAS. ..........iiiiiiie ittt ettt ettt e et e bt e e et et e e s e e e e ab e e e s beeeaanbeeeannnes
Juventudes Libertarias. Sin Valor. RAra. ..o
Mujeres L bres. Comité Nacional. 20 Cts. G.G. 1946. Rara. Nueva sin fijasellos. ..o
Sello Pro Cultura. 141 Brigada Mixta. 10 Cts. G.G. 2086. RaAra. .........cccceeiiiieiiiiiiiiie e
Socors Roig de Catalunya. Serie completa de 4 distintos valores. G.G. 1587/90. Rara. Nuevas con y sin fijasellos. .........
S.R.L 2,50 Ptas. G.G. 1574, PrECIOSA. .......eciuiiiiiiiii ittt sttt
LOTES
Lote de 17 vifietas diferentes. Destacan 3 del S.R.L .....oooiiiiii s
Pequefia coleccion de vifietas, montada en hojas. EXamiNar...........ocuiiiiiiiiiiii et
Magnifico clasificador con vifietas nacionalistas, de la Guerra Civil, Esperantistas, de Exposiciones antiguas, etc.

([ CIg=Er=Tal =l oTo] a1 1] o) (o TSR UPRUPRRN

VINETAS EMITIDAS EN EL EXTRANJERO
Checoslovaquia. Viva Espafia L bre. AfINet N% 2054 . ... ..ottt e et e et e e e e e e enaee e annneeaes

Francia. Aidez a la Jeunesse qui lutte en Espagne. Papel cartulina. Ligeras perforaciones producidas al haber estado
o =T o7 To - PSSR SUSRSPRR

Francia. 10 Francos. "Ayuda a los Refugiados ugetistas y socialistas espafoles en el exilio". Rara............ccccccceevieeenen.
Francia. CGT. Pour le Peuple Espagnol. Solidarité. NO reSeRada............c.ueeiuiiiiiiiiiiie e
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Francia. CGT. 1 Franc. Sans Pain, Sans Armes, Sans Munitios. Afinet N® 2100. ..........cccoviiiieeiiiiiiieeee e
Francia. Movimiento Libertario Espafiol. CNT-FRANCIA. 2 Distintos valores. Afinet n® 871y 871A. .. ..o iiiiiiiiiciees
Francia. Organisation Internationale pour les Réfugiés. Réfugiés Espagnols. 5 Fr. Or........cccccoiiiiiiiiiiiiiieceeee e
Francia. Secours Populaire Francais. Journée de I'Espagne Republicaine. Papel cartulina. No resefiada. ............ccccce....
Francia. Solidaridad Democratica Espafiola. 10 Fr. AfiNet 2119, ...

Francia. Souscription Internationale. Bono de 1 Fr. emitido en Paris por el "comité Internationale de coordination et
d'information por I'aide a I'Espagne RepubliCaiNg”. ............cooiiiiiiiii e

Francia. Souscription Internationale. Bono de 2 Fr. emitido en Paris por el "comité Internationale de coordination et
d'information por l'aide a I'Espagne RepubliCaing”. ..o

Francia. Souscription Internationale. Bono de 3 Fr. emitido en Paris por el "comité Internationale de coordination et
d'information por I'aide a I'Espagne RepubliCaing”. ...........coooi i

Francia. Union General de Trabajadores de Espafia en el exilio. Cuota mensual. No resefiada. ...
Vifieta de la UGT en el exilio. No catalogada. Calcada al dorso. MUY Fara. ..........ccccooiuiiiiiiiiieiie et
Francia. UGT en el exilio. No catalogada. Calcada al dorso. MUY Fara. ..........coueiuioiiiiiiiiieseceee e
UGT. Sobre papel Naranja. MUY FAra. ........c.cooouioiiieie ettt ettt b ettt et e bt et e sae e et e e eneeeeee s
Suiza. **. Association Internationales pour la protection des populations civiles lieux de Genéve. 3 d. Afinet n® 2136. ......

CATALOGOS DE VINETAS
Catalogo de los sellos locales de la Guerra Civil Espafiola 1936-39, por Julio Allepuz. Tomo |. Catalunya. Nuevo............

Catalogo de los sellos locales de la Guerra Civil Espafiola 1936-39, por Julio Allepuz. Tomo Il. Valencia, Murcia y
BalEAIES. INUBVO. ...ttt ettt e ettt e e sttt e ettt e e eateeeeaaeee e e aeeeeamte e e e neeeeanseeeamneeeaseeaennsaeeeanseeeannseaeanseeeenne

Catalogo de los sellos locales de la Guerra Civil Espafiola 1936-39, por Julio Allepuz. Tomo lll. Andalucia I. Nuevo........

Catalogo de los sellos locales de la Guerra Civil Espafiola 1936-39, por Julio Allepuz. Tomo IV. Andalucia Il (Jaén,
V=T E= o E= YA oA = ) T A U1 TSP UUPRRTPRIN

Catalogo de los sellos locales de la Guerra Civil Espafiola 1936-39, por Julio Allepuz. Tomo V. Extremadura, Castillas,
[I=To T B CF= 1T o= T N\ U= 1Yo TSP SUPRRPUPRIN

Catalogo de los sellos locales de la Guerra Civil Espafiola 1936-39, por Julio Allepuz. Tomo VI. Asturias, Vascongadas,
Navarra, Aragon, Canarias Y AfTICA. INUEVO. .........oii ittt et e e et e e st e e e st e e e e abe e e e enbeeeeanseeaannes

Catalogo de los sellos politicos de la zona nacional de la Guerra Civil Espafiola 1936-39, por Julio Allepuz. Tomo VII.

Catalogo de los sellos politicos de la zona Republicana de la Guerra Civil Espafiola 1936-39, por Julio Allepuz. P.C.E.,
U.G.T., S.RI, P.S.O.E Yy P.S.U. TOMO L. NUBVO. .....oiiiiiiiiii ettt ettt et e b e e nbeenbeeaneas

Vifietas benéficas nacionales de la Guerra Civil Espafiola, por Manuel Hoyos. Afio 2016. 495 paginas. Nuevo. ...............
Catalogo de las Vifietas benéficas de Frentes y Hospitales, por Manuel Hoyos. Afio 2016. 32 Paginas. ..........ccccecueenueeen.
Adenda del afio 2014 del primer catalogo de "Vifietas Politicas Republicanas”, por José Vicente Doménech. ..................

ANDORRA ESPANOLA Y FRANCESA

ANDORRA ESPANOLA

1844. Documento de 3 paginas fechado en Encamp. Compraventa por defuncion de los bienes de una familia de Arfa
(Catalunya). Firmado por el notario Thomas Palmitjavila Areny. Escrito en catalan. Raro. ...........ccccceeiiiiiiiiiiiiiienns

B 2 (o4 . = | PRSPPI
. 1. 5 Cts. En bloque de 4 sin dentar. Un sello invertido. Rarisimo en bloque de 4. ............ccccoveeeiiecciiec e
10 Cts. En bloque de 4 sin dentar. Un sello invertido. Rarisimo en bloque de 4. ..........ccccceeveieeevii e,
15 Cts. En blogue de 4 sin dentar. Un sello invertido. Rarisimo en bloque de 4. ..........cccccoooiiiiiniiiiiineceee,
20 Cts. En bloque de 4 sin dentar. Un sello invertido. Rarisimo en bloque de 4. ...........cccooooiiiiiiiniccieee e,
25 Cts. En bloque de 4 sin dentar. Un sello invertido. Rarisimo en bloque de 4. ....
40 Cts. En blogue de 4 sin dentar. Un sello invertido. Rarisimo en bloque de 4. ...........cccccooiiiiiiiiiiiiieceee,
. 75 Cts. En bloque de 4 sin dentar. Un sello invertido. Rarisimo en bloque de 4. ...........ccccoiiiiiiiiiiiiic e
. 9.1 Pta. En bloque de 4 sin dentar. Un sello invertido. Rarisimo en bloque de 4. ...........ccoooiiiiiiiiiiiiieiee e
. 10. 2 Pts. En bloque de 4 sin dentar. Un sello invertido. Rarisimo en bloque de 4. ..........ccccceveiiiiiiiiiee e
. 11. 5 Pts. En bloque de 4 sin dentar. Un sello invertido. Rarisimo en bloque de 4. ...........c.cccccoiiiiiiiiiiinicnicee
.12. 10 Pts. En bloque de 4 sin dentar. Un sello invertido. Rarisimo en bloque de 4. ............cccooiiiiiiiiiiiniccee
/14, MUy bonita. Cat. 930 €. ...ttt bt h bbbttt
**1/14. Bastante bonita. Cat. 940 €. ... ..ottt ettt b et
*1d. 2 Cts. Centraje de 1UJO. Cat. 100 €. ......coouiiiiiiiii ittt a et bt ea e e et e e bt st e et e e et e nneeseneaaee
** 1/4d. Centrajes diversos. Cat. 365 €. .........iiiiiiiiiii ettt
B o I O T = o a1 (o T O iy 1011 PP OPRR PPN
B 1o B L0 @3 (T = o T T (o I O | K SR P TR OPRO
**3d. 10 Cts. Centraje de 1a emiSiOn. Cat. 70 €. .......ooiiiiiiiiii ittt et e st beesiee e
F*3da. 10 Cts. LUJO. €at. B0 €. ...ttt ettt ettt h e bt e et bR et bt ettt ettt ene et be et te et ane
FHAA. 15 CtS. LUJO. Cat. 95 €. ..t h et et h bbbttt as
** 5. 20 Cts. Sobrecarga ligeramente impresa......
** 5. 20 Cts. Sobrecarga impresa ParCialMENTe. .........oouiiiiiiiii ittt ettt sttt
**5d. 20 Cts. Centraje Normal. Cat. 95 €. ... oottt ettt
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F50. 20 Cts. LUJO. Cat. H95 €. ...t h Ao b e bbbt e h ettt ettt et aneas
B o TGO O - =TT 1 (o T O A0 I S U PSPPI
B o T T @3 =T U] T = R O I PSPPSR
** 8d. 40 Cts. Impresion de la sobrecarga muy borroSa. LUJO. ......c..oiiiiiiiiiiiii it
**10d. 1 Pta. Centraje habitual. Cat. #70 €. ....cc.oi ittt b e he e e bt e sae et e e eneeebeesteeenee
**12dv. 10 Ptas. Dentado desplazado. Cat. +590 €. ..........oiiiiiiiiiiie et
** 14smd. Urgente. Sin dentar Margen dereChO. ...........couiiiiiiiiiiie ettt
*15/27. El 10 Ptas. sin fjasellos. Bastante bonita. Cat. 485 €. ...........ooiiiiiiiii e
*15ds. 2 Cts. sin dentar y sin pie de imprenta. Cat. 160 €. ..ottt
** 15s+15ts. 2 Cts. Pareja horizontal sin dentar. Certificado EFM. Cat. +175 €. ...
** 16ecs. 15 Cts. sin dentar. Color burdeos. NO Catalogado. ...........couiiiiiiiiiiiii i
**17ccs. 10 Cts. sin dentar, color azul. No catalogado. Dictamen CMF. RariSimo. .........cccooveriiiiieniiiie e
** 19sph. 20 Cts. Pareja horizontal sin dentar en medio. Esta catalogada pero sin precio. ...........ccocveiieiiieiienie e
*20dV. DeNtado dESPIAZATO. ........ueviiiieeeieiiie ettt e et e e e e et e e e e e e e ———ae e e e th——teeeeaa e anrtaeaeeeannrrneaeeeeannanaeen
*21. 30 Cts. Bonito. Inapreciable sefial de fijasellos. Cat. 166 €.............coiiiiiiiiii e
**21. 30 Cts. castafio. Centraje de [Ujo. Cat. 214 €.... ..ot et
** 23. Numeracion roja, No Catalogada. RAIO. ... ......iiiiiiiiieie ettt ettt e b e stee e
B N = 1 B = 1o T 1 = OO U PR U RSSO PURRPT P PPRPRRTRPTN
FFNLE. 13ddh, 138V Y 130X. Cat. B8 €. ...ttt
** N.E. 28dv. Pareja horizontal con el dentado desplazado. No catalogado. .............ccuiiiiiiiiiiiiiiieiii e
** N.E. 33hdx. Sobrecarga desplazada. Cat. +30 €. .........uiiiiiiiiii ettt
** N.E. 33hdx mas 33hh. Pareja con doble dentado y sobrecarga desplazada. .............cccoovieiiiiiieiiciiie e
** N.E. 35hdx. Sobrecarga desplazada. Cat. +30 €. .......c.uiiiiiiiiiii ettt
** N.E. 36hdx. Sobrecarga desplazada. Cat. B0 €. ..........uiiiuiiiiiiiieie et ettt
**25. 4 Ptas. Centraje de 12 €MISION. ......oiuiiiiiiieiie ettt h ettt h ettt b et b e e ene e b b et eanne
** 25. 4 Ptas. Centraje y dentado normal de la emision. Cat. 130 €. .......cooiiiiiiiiiiii e
**26d. 10 Ptas. Valor clave. LUjo. Cat. 440 €. ... ..ottt ettt ettt e bt e e ae et

(*)/** 28/44 (sin n° 42). El n° 37 sin goma (color apagado) y el n° 41 goma alterada. Falta el 4 Ptas. Calidad
B2 LT o1 - o ] N

* 28d. 2 Cts. castafio. Centraje de la emision. Cat. 225 €. ... ...
**28d, 30d, 36d Y 40da. Cat. 1125 €. ... ittt et
@ 29y 33 en tarjeta circulada de Escaldes a Madrid, €l @afio 1943, ...
**29d. 5 Cts. Centraje Normal. Cat. +225 €. ... o ittt e ettt e ettt e et e et e e e ne e e e anaeee s
@ 29 en tarjeta maxima. No circulada
¥ 30d. 10 Cts. LUJO. €at. 440 €. ...ttt a ettt h et h ettt e et
** 31. Verde amarillento. Sin pie de imprenta. Uno de los valores claves. Centraje normal............ccoocoieiiiieinieeiiice e
** 32dh. 15 Cts. Pareja dentado desplazado. NO Catalogado. ...........cuoiiiiiiiiiieaiie ettt e e e e
¥ 34d. 20 Cts. LUJO. €at. #225 €. ...ttt h et et e et
**36d. 30 Cts. r0sa. Cat. +300 €. .....ooiiiiiii ettt
** 37. 40 Cts. Goma alterada. Bien CeNrado. ...........oocuiiiiiiiiiiii ettt
** 37d. 40 Cts. Goma alterada. Valor CIaVve............c.iiiiiii ettt
** 38. 45 Cts. Pareja sin pie de IMPIENTA. ... .ottt et e e et e et e e e e et e e e aseeeeanseeeeaneeeeaneeeeanneeean
@ 38(2) en carta certificada @ BUrgos, €1 26/5/46............c..oouiiiiii e
** 38d. 45 Cts. Centraje normal. Cat. 300 €. .........ooiiiiiii e
BT To B A 03 I 02 | S 00 I S SSRPSPR
** 38d. 45 Cts. BONito. Cat. $300 €. ... .ottt h et h e bRt n ettt et et ae et
*40da. 60 Cts. Valor clave. El precio del catalogo no corresponde a su precio real. Cat. 300 €. ...........cocevviiiiiiiieneenne.
*41. 1 Pta. pizarra. Goma parcial. Dentado irregular. Examinar. Cat. 2475 €...........cociiiiiiiiiiii i
(*) 41. 1 Pta. pizarra. Punto claro. Conservacion regular. Ideal para llenar hueco. Examinar. ...........ccccoooiniiiiiiiiiiieennnn.
**42s. 4 Ptas. Raro sin dentar. Cat. 450 €. ........ooi i
**43d. 10 Ptas. Dentado 10. Cat. +440 €. ... .ottt
@ 915 (Espafa) en carta circulada de Andorra la Vella a Burgos, el afio 1946. Gran formato............cccooviieeiiiieiiice e
** 45/58 y 59. Bonitos. Cat. 242 €. ..
B 15 T U] o O A3y S
** 45/58, 59(2) y Cabo Juby Beneficencia 12/17. Cat. 348 €. .........ooiiiiii e

J 46(2), 48(2) y 1102 (Espana) en carta circulada de Andorra la Vella a Madrid, el afio 1953. Ligeras sombras del
L[]0 0] o Lo TP TP OP PO PU PP OPRPPPPION

B3 o I O I O T T JO ST OURSU R TRPPR
@ 48, 50 mas 1122 (Espafa). Circulada de Andorra la Vella a Madrid, el 16/15/1953. Ligerisimas sombras del tiempo....
@ 51 en carta circulada de Andorra la Vella a Madrid, € 14/5/1957 . .......oiiiiiii e
**51cc. 50 Cts. Error de CoIOr. Cat. B25 €. . ...ttt
B Y7o TR 4T @ (3N I o TSRS
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**55€. 1,35. ColOr li1a-MAITON. REAIO. .. .ottt ettt ettt et et esae et e bt et e neeene e
** 56/58. Final de serie. LUJO. Cat. 74 €. ... ..ottt b ettt sttt
** 58. En bloque de 4. MUY DONIO. ..ottt ettt b et e e bt e hb e e bt e it e e beeanreebeesree e
BT TR IR o T 7 | S 22 USSP
**59. 1 Pta. Bloque de 4. LUJO. Cat. 128 €. ..ottt h ettt b e he e e bt e sttt eeene e b e aree e
** 73/76. Paisajes '72. 2000 Series en hojas. Cat. 7500 €..........cociiiiiiiiiiii et
**159/60. Doble impresion. Rarisimo. No catalogado. ...........c.cceiiiiiiiiiiiiiinieiicee
**M.P. 161. Mundial de futbol. Falta perforacion parte superior de la cabecera de minipliego. ............ccceeriieiiiiiniiniiennens
** 206. Masti del Pirineo. Bloque de 4. Dentado desplazado. .............cooiiiiiiiiiii it e e e
** 206. Masti del Pirineu. Hoja de 24 sellos. Dentado desplazado. ...... .
** AR 2014 completo, CON H.B. Cat. 25 €. .. ... et e e e e e et e e e e e et e e e e e e e e e e e e e aenanaeen
** Ao 2015 completo, CoN H.B. Cat. 33 €. ... .ottt
BENEFICENCIA. * 4 y ** 5/6. Sin dentar. Valores ClaVe. ..........coouiiiiiiiiiiiieiie ettt
BENEFICENCIA. ™ 7/12. Cat. 355 €. ...oueiiiieeeieeite ettt ettt et et e e s et et e s ae e s e e e e e en e e e e e eeen e e eteemeeeeeneeneeaneeneennen
BENEFICENCIA. ** 7/12. BONita. Cat. 355 €. .......oiiiiiiiitiiii ettt et es
BENEFICENCIA. ** 7/12. En parejas. LUjo. Cat. 710 €. . ....ooiiiiiiiieii ettt
Carpeta clasificadora con hojas enteras Tema Europa. Nuevas sin fijasellos. Facial 15. 100 Ptas. Cat. 235 €. ................
Clasificador con series nuevas, mayoria sin fijasellos. Entre afios 60 y 90. EXaminar.........ccccceveeveiiieriiiiiee s
Pequefio clasificador con sellos nuevos sin fjasellos. Algunos en bloques de 4. Aflos 70/80. Examinar...........ccccceeeeeenies
Clasificador con series nuevas sin fijasellos, entre afios 70 y 90. Destaca Europa '72...........ccccooiiiiiiiiiiiinienc e
Pequefio stock de series nuevas sin fijasellos, en sobrecitos. Entre afios 70/90. Examinar. ..........ccccoeoeeeiiieieniice e,

ANDORRA FRANCESA
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*24/42. Bonita. Cat. 450 €. .................. .
@ 36/42. 5 valores. BONItoS. Cat. 276 €. ......cueiieiiiie oottt e et e e e e e e st e e e s st e e anteeeeaneeeeaaeeeaantee e e neeeeanaeaeaaneeeeans
** 43, 44,45, 114 y 115. TOodOS €N bIOQUES € 4. LUJO. ...eiiiiiiiieitii ittt ettt eb ettt et e e beesbeeenee
** 43, 44 y 45. En bloques de 25. Buena calidad. Cat. 125 €. .........ooiiiiiiii e

Sobre circulado de Andorra la Vella a Barcelona, el afio 1932. Franqueo con 7 sellos diferentes. Ligera rotura parte
inferior y un sello roto al Salir el SODIE. ..........ii ettt ettt e aee e st e e e s tb e e e ebe e e e enteeeaneeeanees

R 4 (GO B =TT a1 e= T O | B [ 1 ST S U PPTRSPPPRN
FB1/92. BONita. Cat. 320 €. ..ottt e e e e e e et e e ee e st e ea e e e s e e seeeaee e aeeeaeeeneeeaneesaeanreaneeareaanne
**72,75,76,79, 81,82, 85, 88, 89, 90, 91y 92. Bloques de 25. Lujo. Cat. 482 €. .........cceoiiiiiiiiiieiiiee e
**77,82,102, 103, 107, 110. Bloques de 4. Todos esquina de pliego con fecha. ...
** 84. Bloque de 15 mas bloque de 10. Cat. 500 €. .........cooiiiiiiiie ettt e e st e e e s e e e era e e e srr e e e nrnaeeereee s
** 86. Bloque de 25. Buena calidad. Cat. 500 €. .........c.ooiiiiii e
B 17 TR 07 | S22 0 I USRS
Pruebas de [UJO N% 13845 Y 150/53. ... ..ottt ettt h et a ettt et e e h et et e bttt ettt na et
**210/11. Sindentar. TEMA FAUNG. ......cooiiiiii ettt et et e e e bt e e eab et e e bt e e et e e e st e e e abeee s
** 355, 358/59 y 365. Pruebas de 1Ujo. Cat. 115 €. .. oottt
** 24/48. Europa '73. 25 Series en hoja. Cat. 1000 €..... .
** 379/80. Europa '87. 50 Series en hojas. Cat. T400 €. .......ooouiiiiiiiii ettt
Bl 2 TR o TR 2 0 I ST STPPPUPPTOTRURPPRN
** Av. 1. Lujo. Cat. 115 €... .
AV, 1/4. Preciosa. Cat. 300 €. ... ..ottt e e e et e e e ettt e e a et e e ae e e e aeeeaantee e e neeeeanaeeeaneeeeanneeeenneeenn
** Av. 1/8. Bonitos. El n° 4. tiene ligera sefial de fijasellos. Cat. 267 €. ........cccuiiiiiiiiiiiiiieee e
TASAS. ** 1/8. BONita. Cat. 185 €. ... .ottt et a ettt e ekttt e s et e bt e e bt e bt e enb e e abeeenb e e bt e enbeeteeanne
Tasas ** 41. En bloque de 4. Lujo. Cat. 588 €. ... ..ottt et et e et e e e nb e e ante e e e ane e e e anneee s
1916. Vifieta francdfila. 12 Guerra Mundial. Dentado desplazado. ...........ccccuiiiiiiiiiiiii e
Bl N g o T2 010 b2 ot g1 o1 1= (o T @ | SRl I SRRSO
** Ao 2003 completo, SiN CarNet. Cat. 471 €. .. ...cooiiiiie ettt e et e e e e e e e e e e e e e e e aa e e e er e e e e aaaeeeareee s
B N oI 0[O Z oo s g o] (= (o T O | O A RS TPPRPR
** A0 2006 COMPIETO. Cat. 33 €. ...ttt ettt ettt
** Afio 2007 completo, Sin Carnet. Cat. 46 €. ........ooiiiiiii e
** Aflo 2008. Completo. Cat. 46 €. .................... .
Clasificador con 102 series nuevas diferentes. Afios 60/90. EXAMINGAT. .........ooiiiiiiiiiiiiii e

Coleccion montada en album (hojas cuadriculadas), desde el n® 1 hasta el afio 2000. Sellos, series y H.B. en usado.
Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n°® 20, 21 y 40A (395 €). Cat. 2522 €....

Magnifica coleccién montada en album Ka-Be. Practicamente completa (falta 4/5 sellos modernos). Series
nuevas. Entre los n° 1 y 137 con fijasellos, resto sin. Incluye Tasas 1/52 con fijasellos (a falta de un sello).
Ademas se incluyen los afos 48/76 de Andorra Espafiola. Calidad de lujo. Cat. 5374 €...........ccccecevvririerninnncnnns
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DEPENDENCIAS POSTALES ESPANOLAS

ANTILLAS. @ 1 en carta de Habana a Cadiz. Fechador pequefiio €n @zul. ............ccccoiiiiiiiiiiiiiiiesesee e 16
ANTILLAS. */%% 7/9.LUJO. Cat. 29 €. ... .ottt bttt bt ae bt b e bt b e ettt ettt e e e bt e e e ebean 16
ANTILLAS. @ 7(2) en carta circulada de Habana a Barcelona. Manuscrito "Vapor correo Ter"...........ccccoieeiiiiieeieenineanns 16
ANTILLAS. @ 8 en carta circulada a Barcelona. Fechador grande @zul. .............cccocviiiiiiiiiiiiiic e 16
ANTILLAS. * 10/12. LUJO. Cat. 471 €. .. oottt a e et e e bt bt ettt ettt et e bt he e bt e bt e ettt eneenteeneeneenean 20
ANTILLAS. /% 13/15. LUJO. Cat. 36 €. ...ttt eae et b ettt et et e a e be e et s 22
ANTILLAS. ** 21F. FalSO fiAEIICO. .....iiueeiiiiiieieeeee et ettt st et e e 14
CABO JUBY. ** 22. 2 céntimos verde. Rarisimo bloque de cuatro. Los cuatro sellos con marquilla Galvez. Cat.

<30T 600
CABO JUBY. ** 40/50. Sevilla-Barcelona. Muy bonita 40
CABO JUBY. BENEFICENCIA. ** 1/6. En bloques de 4. Preciosa. Cat. 420 €. ..........ccccooieiiiieniiiee e 60
CUBA. 1834. Carta circulada de Puerto Principe a Habana. Fechador en rojo. Porteo "2". ..........cccocoeeiiiiiiiiieciicc e 16
CUBA. 1841. Carta circulada de Habana a Matanzas. Fechador lineal €n Negro. ............ccccueiiiiiiiiiiiiieiic e 16
CUBA. 1850. Carta de Alacranes a Matanzas. Marca Carteria de/Alacranes (P.E. 3). Rarisima. .........c.ccccvviiiiiiinincnn. 35
CUBA. * 3. Defectos. Examinar. Cat. 1185 €. .. ..ottt 65
CUBA. (*) 8F. Borde de hoja. Cat. 495 €. .......cc.iiiiiiiiiii ettt ettt 36
CUBA. (*) 10F. Falso filatélico 18
CUBA. * 23. Bastante bonito. Cat. 100 €. ........ooiiiii et ee et e e e st e et e e sneeeesseeeesaseeeansaeeeanseeeannseeeanneaeaanseeenns 40
CUBA. ** 24F. Pareja borde de hoja. Falsos filat€liCOS. ........coueiiiiiiiii e 26
CUBA. @ 56 en carta circulada de Habana a New York. Manuscrito "Via Tampa", el 19/11/1892. ........ccccceevveveeiceecccieen, 16
CUBA. * 71F. Bloque de 32. Precioso y raro en nuevo. Dentado desplazado..............ccouiiiiiiiiiiiiiiie e 75
FERNANDO POO. * 1. Bastante bonito. Cat. 905 €. ...........ooioeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 200
FERNANDO POO. */(*) 2/4. Bastante bonitos. Cat. 250 €............c.cecveuerereeeeeceeeeeeeieeeee e sessaesesaeses et esee st ses s eeseneen 100
FERNANDO PQOO. * 2/4. Muy bONItOS. Cat. 375 €........vvviviieeieeeieecee ettt 110
FERNANDO POO. * 5/8. Centrajes y calidad aceptable. Cat. 208 €. ... 70
FERNANDO POO. (*) 8. Valor clave. Bonito. Cat. 102 €...........cc.cveueveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeaesesee s eneen 40
FERNANDO POO. */** 12/22. Muchos sin fijasellos. Bastante bonita. Cat. +800 €. ............c.ccooiieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeene 380
FERNANDO POO. */** 12, 14, 15, 20, 21 ¥ 22. CaAt. 177 €...o.ooovieeeeeeeeeeeeeeeee e 40
FERNANDO POO. * 29. Centraje Normal. Cat. 215 €........cooiiiiiiiee ettt s e et e e e et e e e sneeeeesneeeenees 50
FERNANDO POO. * 29. Centraje Normal. Cat. 220 €............c.cevveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e sae s see e en e ene s aeneneen 65
FERNANDO POO. * 31hh. Doble habilitacion. Cat. 300 €. .............c.cvcuereeeeeeeeeeeeee e eeee et nes 85
FERNANDO POO. * 33hi. Habilitacion invertida. Cat. 270 €. ............c.cceviuevieeeicieieeeie et 65
FERNANDO POO. (*) 68. 1 Peso. Anulado raya de tinta. Cat. 215 €.... 35
FERNANDO POO. @ 68. Anulado @ pluma. Cat. 240 €. ...........coveeeeeeceeeeeeeeeeeeeeeeeeee e en s 42
FERNANDO POO. ** 110/17. LUJO. Cat. 270 €. .....cvvvieiiiceeieeceeeeeee ettt sttt sas s 110
FILIPINAS. 1854. Manila. Resguardo de un certificado dirigido a Madrid. Manuscrito "Franco 27 / Certificado / 16 RI.

43". Es la primera referencia conocida de una carta certificada con sellos en ASia...........cccooeiiiiiiiiiiic e LIBRE
FILIPINAS. */** 87/75. BONita. Cat. 585 €. .....ccuiiiiiiiieiiieee ettt b e sre e e 165
GUINEA. **/* 22/25. Muy bien centrados. Cat. 817 €. ... ..ottt 225
GUINEA. ** 25. 5 Ptas. Numeracion ceros. Centraje de lujo. Rarisimo asi. Cat. 465 €. ..........c..cccceciinienn. 100
GUINEA. ** 26. 10 Ptas. Numeracion 000.004 (ligeramente calcada en el frente). Rarisimo con este centraje. Cat.785 €. 250
GUINEA. ** 166. Bloque de 4. Descentrados. Cat. 192 €..........cooiiiiiiiie ettt ettt e e s e e e saae e e snre e e snnnaeeaes 18
GUINEA. * 250. Dentado 14. Sélo se conoce este valor. Cat. +100 €.........ccoiiiiiiiiiiiei e 42
GUINEA. ** 277/93. BONita. Cat. 220 €. ... ..ottt ettt et e e bt es et eee et e sa e e st e ebeeneenneeneenees 40
GUINEA. ** 358/61. 75 Series €n hojas. Cat. 187 €. ......ooiiiiiiiieiieee ettt LIBRE
GUINEA E IFNI. Pequefio clasificador con series nuevas mayoria con fijasellos. 2° Centenario por lo general. Examinar. 36
GUINEA. Pequenio clasificador con 83 series nuevas sin fijasellos, entre afios 70y 1999..........cccoiiiiiiiiiiiieiciceieeen 45
IFNI. ** 3. 5 Cts. Bloque reporte de 25 sellos...... 60
IFNI. ** 5. 15 Cts. Bloque reporte de 25 sellos 60
IFNI. ** 6. 20 Cts. Bloque reporte de 25 sellos 60
IFNI. ** 7. 25 Cts. Bloque reporte de 25 sellos 60
IFNI. ** 8. 30 Cts. Bloque reporte de 25 sellos 60
IFNI. ** 9. 40 Cts. Bloque reporte de 25 sellos 60
IFNL ** 15A/G. BONita. Cat. 150 €. ... ettt r ettt ettt e e r e e 42
1 Nl 1Yo A =T o 1 = T = e I 2 OSSPSR 25
IFNL ** 16/27. Bonita. Cat. 122 €. ........cceiiiiiiiiecccce 25
IFNIL. ** 36. 10 Sellos en bloque. Bien centrados. Cat. 215 €. ........ccooiiiiiiie e e 40
IFNI. ** 36. 12 Sellos en bloques de 4. Bien centrados. Cat. 258 €............cooiuiiiiiiie et 45
IFNI. ** 65/67. 8 Series en bloques de 4. Cat. 188 €. .........ociiiiiiiiiiei ettt 20
IFNL. ** 73/75. Franco. En bloques de 4, esquina de pliego. Cat. 160 €. ..........oii it 30
IFNL. ** 128/31. 75 Series €n hojas. Cat. 150 €. ........ooiiiiiiiii ettt et e e bt e e b e e abeeanbe e neeebeenneeans LIBRE
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LA AGUERA. ** 23 y 24. En bloques de 4. Centrajes aceptables. Cat. 146 €. ...............ccccooeororoveveeeeeeeeeeeeeeeeee e
MARRUECOS. */** 1/13. Bonitos centrajes. Cat. #2718 €. ..ot
MARRUECOS. * 25. Centraje normal. TIENE OXIAO. .......ccuuiiiuiiiiiiiie ittt ettt
MARRUECOS. Carta circulada de Kala Il (Arcila) a Madrid, el afio 1923. Contiene texto. .........cccoieiiiiiieiiiieiieeeeeees
MARRUECOS. ** 131. Sevilla-Barcelona. 10 Ptas. 6 Sellos. Centrajes de la emision. Cat. 285 €. ...........ccocceeiiiiiiinnnne
MARRUECOS. ** 162/66. BONita. Cat. 36 €. .....coiieeieeieeieiie ettt e st estesse e aeteeseeneeateeneeseeaneenaeaneeneennean
MARRUECOS. ** 162/66. En bloques de 4. Cat. 144 €..........c.oi ittt
MARRUECOS. Carta de Alcazarquivir a Ciudad Real, el afio 1942. Mat. en violeta. Marca de censura............c.cccceveenns
MARRUECOS. ** 312/24. Bonita. Cat. T00 €. ......cciiiiiiiiiiiiiee ettt re et nne s
MARRUECOS. BENEFICENCIA. ** 32/35. BONita. Cat. 55 €. ......cciiieiieieieiieie et see e s
MARRUECOS. BENEFICENCIA. ** 32/35. Bonita. Cat. 55 €. ......cciiiiiiiiiie ettt
MARUECOS. BENEFICENCIA. ** 32/35. Bonita. Cat. 55 €. .....cooiiiiiiiiicie et
MARRUECOS. BENEFICENCIA. ** 32/35. 2 Series. Cat. T10 €. .....oiiiiiiiiiiieeeieeeese e
MARRUECOS. ** E.P. 57. PrECIOSO. ..uueiieitiiieiiieeeiieeeatie e e sttee e ettt e e sasee e e taeeasnseeeasseeeeasseeeasseeasseeesnseeeansseeeansaeeeanseeeaneeennneen
MARRUECOS. E.P. circulado en Ceuta, con marca de censura. Afio 1943. Sombras del tiempo. ..........ccoeceeeeiiieeiiennnnn.
PUERTO RICO. * 5/7. El n° 6 tiene defectos, no valorado. Cat. 325 €............cciiiiiiiiiiii e
PUERTO RICO. @ 5y (*) 6/7. BONIOS. Cat. 344 €. ... ittt ettt ettt e e e e
PUERTO RICO. (*) 8/10. Calidad regular. Cat. 140 €. .........cooiiiiiiiie ittt
PUERTO RICO. * 10. 1 Pta. Centraje de [ujo. Cat. 170 €. .....c.iiiiiiee ettt
PUERTO RICO. (*) 11/12. Calidad regular. Cat. 215 €

PUERTO RICO. (*)68 20 céntimos gris. Doble impresién, una invertida. Sin dentar. Hoja completa de 100 ejemplares.
Doble numeracion, 0.000.037. Muy rara

PUERTO RICO. ** 101F. FalSO filAtlICO. .......ccueiiiiiiiiecieeect et ettt
PUERTO RICO. */(*) 102/14. Centrajes diversos. EXamINAT. .........c.cooiiiiiiiiiiiee ettt
SAHARA. ** 35. Sevilla-Barcelona. 6 Sellos. Centrajes diversos. Cat. 570 €. ..o
SAHARA. ** 44. Tipo VI. Sobrecarga horizontal invertida (roja) y vertical de abajo hacia arriba (azul). Raro......................
SAHARA. ** 75/82. Bonita. Cat. 110 €. ..ottt et
TANGER. ** 170s Pareja sin dentar. Bonita. Cat. #1688 €............ccccvcuevieeeeeceeeeeeeeeeeeeeeeeeeese e ee s
TANGER. Beneficencia. ** 36 (40) y 40(20). En bloques. Cat. 1500 €. ..........cocoieueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e

LOTES
Lote de mas de 400 sellos nuevos y usados. 2° Centenario. EXaminNar. .........c..cooiiiiiiiiie i

Lote de series nuevas sin fijasellos, 2° Centenario. Hay algunos valores interesantes. Algun sello ligeras sombras del
tiempo. Montado en fichas. Buen conjunto. Examinar. Cat. +535 €. .........cooiiiiiiiiiiiii e

Lote de serie nuevas sin fjasellos, en bloques de 4. 2° Centenario. Todos diferentes. Fernando Pdo, Guinea e Ifni.
Montado en 6 hojas de clasificador. Cat. 467 €..........ccceeeviveeiiieeiie e

Clasificador y sobre con sellos y series nuevas y usadas. Todas épocas. Examinar
Coleccion montadas en album. Afios 409 en adelante. Nuevas mayoria sin fijasellos. Cat. 880 €.............cccocieeiiiiniieenne
Lote de diferentes territorios, en nuevo y usado. Hay algunos sobres. Examinar. ..........cccccoooiiiiiiiiiiieiiieniee e

EXTRANJERO

AFRICA ORIENTAL ALEMANA. @ 1/10. Bonita y rara. Cat. 380 €. ...........cccorueviuerieeeeeiceeieeeeieeeie e
ALEMANIA IMPERIO. * 50a. Marquillado al dorso. Muy raro. Cat. 1500 €. ..........ccooiiiiiiiieiie e
ALEMANIA IMPERIO. ** 401/14. Preciosa pese haber algun valor con inapreciables defectos. Cat. 1300 €. ....................

ALEMANIA IMPERIO. ** 441//61. Preciosa pese haber algunos valores con invisibles sombras del tiempo. Certificado
CIMEF. Cat. 1250 €.ttt h et e bt e bt e bt e et e et e e et et e bt e eb e e eas e e bt e ebe e e bt san e et e e eae e e r e e tee e

ALEMANIA IMPERIO. ** 609/16. J.J.0.0. Preciosa. Cat. 130 €. ........ccciiiiiiiiiieiisie et
ALEMANIA IMPERIO. ** 609/16. Sellos procedentes de las hojitas. En 2 bloques de 4. Cat. 130 €. ........ccceiviiiiiiiiinennns
ALEMANIA IMPERIO. ** Av. 27/34. Posiblemente goma no original. Aspecto de lujo. Cat. 1100 €. .........coceiviiiiiiiiiinenns

ALEMANIA IMPERIO. * H.B. 4 y 5. JJ.OO. Las 2 hojitas tienen ligeros defectos que no afectan los sellos. El precio del
actual Yvert esta equivocado, por lo tanto se valora con el anterior precio. Cat. +275 €. ........cccocceeeiieeeiee e

ALEMANIA IMPERIO. @ H.B. 1. LUJO. etttetiiteeie ittt b et ettt b ettt e bt eme et e eneenaeeneeneaeean
ALEMANIA FEDERAL. * 9/24. Ligera sefial de fijasellos. Buena calidad. Firmados. ............cccooiiiiiiiiiiiiii e
ALEMANIA FEDERAL. * 9/24. Cornetas. Bonita. Cat. 925 €............cooiiiiiiieee e
BERLIN. ** 21/27. Preciosa. Certificado CMF. Cat. 1000 €. ...........eevruerreeeeeeeeeeeeeeeeeee s eeneee s s ene s enes s eeseneen
ALEMANIA DEMOCRATICA. ** 15/24. Preciosa. Se adjuntan otras series de poco valor, no valoradas. Cat. 165€.........
ALEMANIA DEMOCRATICA. ** 36/37. En parejas. Cat. 110 €. .........ccccceviviueeeieeeieeeeieeeeeeee ettt
ALEMANIA DEMOCRATICA. ** 91/105. Preciosa. Cat. 425 €. ..........ccccevueueiiueieeeeieeeieeesie s
ALEMANIA DEMOCRATICA. @ H.B. 1. Bonita. Cat. 200 €. ..........c.coeuireeueereeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e sae e s enesee s enes e
ALEMANIA DEMOCRATICA. ** H.B. 2/3. Hojitas Carl Marx dentadas. Lujo. Cat. 250 €. .........c.c.cceuerruevecereeeeecereee e
ALEMANIA DEMOCRATICA. ** H.B. 2/3. Hojitas Carl Marx sin dentar. Bonitas. Cat. 250 €..............cccccooveeerererereeenne.

ALEMANIA DEMOCRATICA. ** H.B. 2a y 3a. Hojitas Carl Marx sin dentar. Una ligero adelgazamiento y punto de dxido.
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ALEMANIA DEMOCRATICA. ** H.B. 3 y * 3a (una sin dentar ligera doblez). Hojitas Karl Marx dentadas y sin dentar.

(08T K 1T S PSP P PP SPR 35
ALEMANIA DEMOCRATICA. ** H.B. 7. Sin dentar. Lujo. Cat. 100 €. .........c.c.evruereeeeeeeeeeeeceeteeeeteeeae et 20
ALEMANIA DEMOCRATICA. ** H.B. 9. LUJO. Cat. BO €. w.....ouvviieieeceeeceeeeeee ettt ne s LIBRE
ARGENTINA. ** 6. 2 Sellos. Examinar. Cat. B00 €. ...........ooiiiiiiiiiiei ettt e e be e neeas 20
AUSTRIA. @ 1. BONito. Cat. 150 €. ... .ottt et bbbt eae et b e e b bt e e bt e et et eae e e e bt eeentean 22
AUSTRIA. @ 2. BONit0. Cat. 110 €. ... oottt et bt b e et ebe bt b e e e bt et e bt eae e bt ese e b e abe e e entean 18
AUSTRIA. ** 117. Muy bonito. Cat. B25 €. ........iiiiiiiiiitiie et ee e bbbttt eb e b be e nteas 55
AUSTRIA. ** 117. Precioso. Certificado CMF. Se adjuntan varios valores de la serie, no contados. Cat. 625 €................. 95
AUSTRIA. * 88y 89. Preciosos. Cat. 115 €. ... .ottt ettt ettt et ettt e e e reeneeneeas 20
AUSTRIA. * 378/89 mas 378A y 383A. Cat. 740 €. .. 135
AUSTRIA. ** 393/398. Preciosa. Cat. 185 €. ..ottt ettt ettt et ettt e e e reeneeneeas 25
AUSTRIA. ** 393/398. Preciosa. Cat. 185 €. ..ottt ettt ettt ettt et et st e e e be e nneas 25
AUSTRIA. ** 393/398. Preciosa. Cat. 185 €. ........couiiiiiiiieie ettt ettt ettt et e e ene et re e ntean 25
AUSTRIA. ** Av. 32/46. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 190 €. .........cociiiiiiiii e 35
AUSTRIA. * Av. 32/46. Preciosa. Cat. 10 €..... ..ottt e ettt ettt ettt et e bt eae et e ane e e e areeneenneas 45
AUSTRIA. PERIODICOS. @ 6. Cat. 500 €. .....c.oevvieeeeceeieeeeeee et es et es s es st s st enesaesenassenes s 20
AUSTRIA. PERIODICOS. * 7. Amplios margenes. F jasellos fuerte. Certificado CMF. Raro. Cat. 750 €. ...........c.cococeunene... 105
AUSTRIA. PERIODICOS. * 8. Cat. 225 €. ..ot e e en e nae s aes et enes e 8
AUSTRIA. Tasas para Periodicos. @ 10. Raro. Cat. 250 €. ..ot 40
BELGICA. * 47, 51 y 52. Valores clave. Fijasellos fuerte. Examinar. Cat. 1190 €. ...........cccveceuerrueeeeeeeeeeeeeeesecee e 100
BELGICA. * 53/67. Certificado CMF. Buenos centrajes en la mayoria de valores. Cat. 750 €...........ccccoooeveveuereerueeecennnns 200
BELGICA. * 92/99. Bonita. Dictamen CMF. Cat. 375 € 70
BELGICA. * 122. Centraje Normal. Cat. 100 €. ..........co.oovivrueieeeeeeeeeeeeeee e eeeae e n e en s es et enesaen e eneen 12
BELGICA. @ 147. 5 Franken. Bonito. Cat. 170 €. ...........c.oveueeeeeeeeeeeeeee et 30
BELGICA. @ 147. 5 Franken. Bonito. Cat. 170 €. ... ... 30
BELGICA. ** 290A/292a. Goma algo tonalizada. Cat. 475 €. ..........c.cvcueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 60
BELGICA. @ 325. LUJO. Cat. 100 €. .......ouvreeeeeeeeceeeeeee e eeeee e e s nae s s et en e s enes s eeesenesaenensenenaes 18
BELGICA. ** 377/83. Bonita. Certificado CMF. Cat. 810 €. ..........c.oeveeeieseeeeeeeeeeeeeeeeeeee et eneen 150
BELGICA. * 394/400. Tuberculosos. Bonita. Cat. 165 €. .... 40
BELGICA. ** 876/78 + H.B. 30. Cat. 470 €. ......ooveieeceeeeeeeeeeeeeeeee e n e n e en s en e sen s eeseneen 110
BELGICA. ** 880/91. BONItA. Cat. 325 €. .......cvveceeeeeeeeeeeeeeeee oo eeee et see e e e es e en s s enas e eneen 85
BELGICA. ** 892/99. BONItA. Cat. 415 €. .......veeceeeeeeeeeeeeeeee oot aee e en s n et sen s eneen 100
BELGICA. ** H.B. 6. BONIta. Cat. 130 €. .....ouoveeeeeeeeeeeee et eeee e eee e e e en s es et enas e eaneneen 25
BELGICA. 6 Vifietas correo militar, 22 GUerra MUNGIal. RAIAS. ........c.oeueueeieeeeeeeeeeeeeeee et et eeeeee e see et 25
OCUPACION INTERALIDA BELGA. ** 1/17. Rarisima. Cat. 550 €........c.c.coeurereeeeeeeieereeseeeeeeseesenesesesessenees s senesaesenessnen 110
BULGARIA. * 24/27. RAr0OS. Cat. 2375 €... ..ottt ettt et et e e et eme e e e ae et e eteeneeneeemee e e aneeneeans 400
CHECOSLOVAQUIA. Legion Checa en S beria. * 6/14. Ligeras sombras del tiempo. Muy rara. Cat. 500 €........................ 90
CONGO BELGA. * 9,12, 37/38 y 48/49. Bonitos y raros. Cat. 670 €. ........coouiiiiiiiiiiieieeee e 65
CONGO BELGA. */** 72/80. Cruz Roja. Bonita y rara. Cat. +145 €. ... 50
CORFU. ** 1/8. Centraje habitual. Cat. 80 €. ............ccovoiueueeceeeeeeeeee e eae ettt ne st s e nee s s eneesnen 18
CROACIA. ** HB. 1y 2. Lujo. Cat. 160 €. ......ooiiiiiiiiiieecceeee e 25
DANZIG. ** 201/03 y 258/71. Bonitas pese ligeras sombras del tiempo. Cat. 360 €. ...........cccoiiiiiiiiiiiiieee e, 65
DINAMARCA. * 69/84. BONita. Cat. 800 €. ......c..eiieriieieieeii ettt ettt et e e et eme e et emeeseeaeeen e eteaneeneeeneeeeaneeneeeen 200
DINAMARCA. ** Av. 1/5. Preciosa. Certificado CMF. Cat. 850 €. ...........coiiiiiiiiiieeeee e 135
ESTADOS DE LA IGLESIA. @ 9/10. Dictamen CMF. Calidad regular. Cat. 3750 €. ..........cccoooiiiiiieniiiee e 250
ESTADOS UNIDOS. Hoja completa 'pajaros'. 50 Sellos nuevos sin fijasellos, con el pajaro tipico de cada estado. .......... LIBRE
FIUME. * 1/25. Preciosa y rara. Certificado CMF. Cat. 625 €. ..........cooiiiiiiiiiiiiiee ettt 80
FIUME. @ 21. 10 K. Certificado Oliva. Sassone 21/1 IV. Cat. 120 €.... 20
FORMOSA. ** 410/22. Preciosa. Cat. 240 €. ........cou ittt ettt ettt e e eeeen e 70
FORMOSA. ** 478/81. Frutas. Preciosa. Cat. T00 €. ..ot s 30
FRANCIA. @ 1. BONit0. Cat. 300 €. ..ottt ettt e et e s e ae e s e et sa e eh et e st et e eeeemeenaeeneenneeneeeeeneeneen 60
FRANCIA. (*) 3A. Muy bonito. Cat. 200 €. .........oitiiiiiiiieee ittt ee ettt ettt et e b e e bt e b ebe e e eaeenees 40
FRANCIA. @ 3. LUJO. Cat. BO €. ...ttt ettt et b et ee e e btk e bt ekt e et et et nb e e e e e reebeen e ennes 20
FRANCIA. @ 4. Margen derecho algo justo. Cat. BO €. .........oouiiiiiiiiie ettt 16
FRANCIA. @ 5. Margen izquierdo algo justo. Cat. 500 €.... 50
FRANCIA. (*) 6. 1 Franco. Rarisimo. Cat. 5000 €. ...........ccccoiiiiimiiirierr s sss s s s s ssne s s esn e s sannsa e 550
FRANCIA. @ 6B. 1 Franco. Margen superior recortado. Cat. 1000 €. ..........ccooiiiiiiiiii e 60
FRANCIA. @ 6B. 1 Franco. Muy bonito. Cat. 1000 €. ...........cuieiiiie et e et s e s e et e e st e e s esae e e s saeeeeanseeesseeeeanneas 160
FRANCIA. @ 18. Margen izquierdo justo. Cat. 320 €. .........coiiiiiiieiiee ettt 35
FRANCIA. @ 33. 5 Francos. Bonito. Cat. 1100 €. .........oiiiiiiiiieie ettt ettt 200
FRANCIA. * 38. Muy DONIto. Cat. 715 €. . ..ottt ettt 150
FRANCIA. (*) 42B. Margen derecho justo. Cat. 180 €. .. .. ..ottt 18



FC 963

F 964
F 965
F 966
F 967

968
F 969
F 970
F 97
F 972
F 973
F 974
F 975
F 976
F 977
F 978
F 979
F 980
F 981
F 982
F 983
F 984
F 985
F 986
F 987
F 988
F 989

990

991
F 992
F 993

994
FC 995
FC 996
F 997
F 998
FC 999
F 1000
F 1001
F 1002
FC 1003

1004

1005

1006
F 1007
FC 1008
FC 1009
F 1010
F 1011
F 1012
FC 1013

1014

1015
F 1016
FC 1017
F 1018
F 1019
F 1020
FC 1021

1022

1023

FRANCIA. (*) 42Bb. Rarisimo. Tiene el margen izquierdo justo. Cat. 3000 €. ............cooiiiiiiiiiiiiee e 250
FRANCIA. * 50/52. Certificado CMF. Cat. 750 €.........oeiiiieeeiiee e et see ettt e et e e s saeeesaeeeeasteeesneeeesnseeeeseeeeanseeeasnseeeannen 160
FRANCIA. * 102/05. Centrajes normales. Cat. 660 €. ...........cooiiiiiiiiiiii et 75
FRANCIA. * 119/23. Bonita. Certificado CMF. Cat. 1212 €. .. ...ccoiiiiiiiiie e 160
FRANCIA. */** 124/28 (* 128). Bonita. Cat. 1382 € 150
FRANCIA. ** 134 y * 135/36. BONita. Cat. 182 €. ......ciiiieieieeiee sttt ettt e et e e et eneeaneenaeaneeneennenn 14
FRANCIA. ** 143/45. Centrajes diversos. Cat. 272 €. ........oo ittt 35
FRANCIA. * 145. BONIt0. Cat. 55 €. ... .ottt ettt h et a et b ekt e bttt ettt et eeeenaeaaeas LIBRE
FRANCIA. ** 156. Cruz Roja. Muy bien centrado. Cat. 300 €...........ooiiiiiiiiieiieeiee et 70
FRANCIA. * 156. Cruz Roja. Tiene una esquina roma. Cat. 140 €. .........cooiiiiiiiiiiiee e 16
FRANCIA. ** 183/86. J.J.0.0. Cat. T80 €. ... .ottt b ettt ea e bt et e bt eae e bt ene et e aneeeeabeeneennean 50
FRANCIA. * 206/208. Bonita. Cat. 405 €. ... 80
FRANCIA. ** 216. 5 Francos. LUJOS. Cat. 275 €..........oiiiiiiiiiieie ettt ettt et e bt 50
FRANCIA. * 216. Sello procedente de la hojita. Lujo. Cat. 160 €. .........cociiiiiiiiiiie e 18
FRANCIA. * 216. 5 Fr. Inapreciable sefial de fjasellos. Cat. 160 €. ............ccooiiiiiiiii e 50
FRANCIA. ** 216D, LUJO. Cat. 325 €. ...ttt ettt bt b bttt ettt et se e ae e sbe et e 90
FRANCIA. ** 229/32. Orphelins. Preciosa. Cat. 590 €. .........cc.oii it e e et e e e et e e e ssseeeesneeeenees 85
FRANCIA. ** 229/32. Orphelins. Bonita. Cat. 500 €. .........c.oiiiiiiiieeere ettt e et e e aneeeeaneeneennean 125
FRANCIA. ** 232. Orphelins. Valor clave. Centraje aceptable. Cat. 300 €.... 80
FRANCIA. ** 242A. Sellos procedentes de la hojita. Lujo. Certificado CMF. Cat. 1200 €. ..........cooiiiiiiiiiiiieeee e 200
FRANCIA. ** 252, LUJO. €Cat. 260 €. ......cooiiiiiiieeieeee ettt sttt r et e et ettt e st e e e e ne e e e ereeieenneas 40
FRANCIA. ** 256. Sonrisa de Reims. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 160 €. .........ccooiiiiiiiiiiiiici e 50
FRANCIA. * 256. Sonrisa de Reims. Precioso. Cat. 100 €. ..........coiiiiiiiiiii e 12
FRANCIA. @ 257A. Exposicion Filatélica. Cat. 800 €. .........c.coiiiiiiiiei et 100
FRANCIA. ** 258/62. Paisajes, entre ellos hay el Pont du Gard. Preciosa. Cat. 995 €. ...........cccoiiiiiiiiiiiiieceee e 135
FRANCIA. ** 258/62. Paisajes. Preciosa. Cat. 995 €. ..........ccceiviiiiiiiiiieee e 145
FRANCIA. ** 275/77- BONita. Cat. B75 €. ....c.eiiuiiiiieiit ettt ettt e bt eae et e bt et e et e e e nbeneeenes 110
FRANCIA. ** 380/85. Personajes. Bonita. Cat. 90 €. ..........ooiiiiiiiiiieie ettt ettt et e 18
FRANCIA. ** 388/94. Paisajes. Preciosa. Cat. 165 €. ........oiiiiiiiiiiiie ettt 18
FRANCIA. ** 398. Ader. Precios. Cat. T80 €. ... .. coi ittt e e et et e e st e e e neeeneeneeaneeneeaeeeneennean 30
FRANCIA. ** 398. Ader. Precioso. Cat. 180 €.........ouii ettt 50
FRANCIA. ** 526/37. En bloques de 4. Cat. 152 €. .........ooiiiiii ettt e e et e e e e e be e e e nbeeeennes 15
FRANCIA. ** 701A/701F. Preciosa. Cat. 960 €......... 280
FRANCIA. ** 2556a. Color rojo en lugar de azul. Muy raro. Cat. 600 €. .............cociiiiiiiiiie e 200
FRANCIA. * Av. 1/2. Preciosos. Cat. 500 €.........c..oiiiiiiiii ittt ettt nb e e bt eneeae e 65
FRANCIA. @ AV. 2. Cat. 325 €. ...ttt h e h et et b e bbbt ettt nh e e s r et et ennes 45
FRANCIA. ** Av. 14. 50 Francos. Inapreciable adherencia. Aspecto de lujo. Cat. 1100 €. ...........cociiiiiiiiiiiierc e 240
FRANCIA. * Av. 14b. Tiene OxXido. Cat. 1100 €. .......oouiiiiieieeee ettt ettt ettt e see e e e aeeneeeeeneenees 100
FRANCIA. @ Av. 14. 50 Francos. Precioso. Cat. 420 €. ..........coiiiiiiiiieiee ettt 120
FRANCIA. (*) Av. 15. Sin goma. Precioso. Cat. 800 €.... 90
FRANCIA. ** Av. 15. Muy bonito. Cat. 1500 €. .......couiiiiiiiieiti ettt ettt et sbe et e eeneeneee e 225
FRANCIA. ** Av. 29. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 165 €. ........c.ooiiiiiiiie et 30
FRANCIA. ** AV. 29. Precios0. Cat. 185 €. ... ..c..oi ittt ettt ettt nb et b et et 30
FRANCIA. PREOBLITERADOS. ** 26. Sin garantia. Examinar. Cat. 535 €..........ccoiiiiiiiiiie e 20
FRANCIA. PREOBLITERES. ** 70/77. Bien centrada. Cat. 450 €. .........cccoiiiiiieeeeeeese et 100
FRANCIA. FRANQUICIAS MILITARES. ** 1/6. Muy bonita. Cat. 929 €. ...........coiiiiiee e 230
FRANCIA. ** Carnet 138 C5. Rarisimo pese tener 6xido. Cat. 4000 € 400
COLONIAS FRANCESAS Y AREA

ALSACIA. * 7b. RAr0. Cat. Q00 €. .....ciueiieiiiiee it et et e st e e ettt e e st e e e sseeeeaseeeeaseeeessseeeasseeeaanseeeanseeeaanseeeannteeeanneeeaanneeenneeas LIBRE
ALSACIA. ** 8/39. Preciosa. Cat. 173 €. ...ttt h ettt et ettt ettt e et e et ene e e e e be et e beeneenteane 45
CHINA. DESPACHO FRANCES. * 23/33. Bonita y rara. Cat. 315 €. .......c.coeviiuiueiceeieeeeeeeeesecee e 100
CHINA. Despacho Francés. * 64A. May raro. Cat. #1000 €. .........ooiuiiiiiiiieiie ettt 250
CONGO FRANCES. * 12/24. Centrajes normales. ............. . LIBRE
DAHOMEY. Paquetes Postales. * 8/11 y 12. Cat. 170 €. ......oiiiiiiiei e LIBRE
MARRUECOS FRANCES. @ 6a. Tipo |., RaAro. Cat. 290 €...........c.ccevrueiieeeeiceeeeeeeeeeeie s ssae s es et nes 45
MONACO. * 1/8. Centrajes habituales. Cat. 2415 €. .........cccccoveveeieeeeeeeeeeeeeeeeee et aeees 360
MONACO. * 9. Pequefio defecto (esquina roma). Examinar. Cat. 2560 €.............ccccceeveeeurereerireeeeseseersessesenesseees s 55
MONACO. * 11/20. Bastante bonita. Cat. 846 €. ............c..cceuevcueeeeeeeeeeeeeieeeeeeeeeeeeeeee e s es e een e s s es e es e enas s ees s 135
MONACO. * 119/34. BONita. Cat. BAD €. ......c.coouivriirerceeieieeeeee ettt st es et s e s st es st sesnaes 130
MONACO. ** 185/94. Lujo. Cat. 575 €. .........ccovvevenene. . 170
MONACO. ** 379A/382b. Cruz Roja. LUJO. Cat. 188 €.........c.cveeeevceeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 40
MONACO. ** 1057/61. J.J.0.0. Montreal '76. Sin dentar. Cat. 78 €............c.cc.coeveveueeeeeeeeeeeeeee e 15
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MONACO. * Bloque especial 1. Dentado. Cat. 230 €. ..........cooiioiieeeeeeeeeeeeee ettt ettt ee et 40

MONACO. * Bloque especial 2. Dentado. Cat. 230 €. ..........cooeieieeeeeeeeeeeeee et ee e n e n s 40
MONACO. * Bloque especial 2A. Sin dentar. Cat. 230 €. .............c.ocuevoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e e eee e 40
MONACO. * Bloque especial 3. Dentado. Cat. 230 €. .........ccoovovieieeeeeeeeeeeeeeeeee e 40
MONACO. * Bloque especial n° 4. Dentado. Cat. 230 €. ..........ciiiioeieeeeeeeeeeee ettt 40
MONACO. ** Bloque especial 13. Europa '80. Raro. Cat. 500 €. .........ccccvvrrurueeeeeeeeeeceeieee e 50
MONACO. Bloque Especial. ** 14. Europa'91. Cat. 195 €......... 25
MONACO. ** Bloque especial 15a, sin dentar. J.J.0.0. Albertville '92. Cat. 270 €. ..........coevovoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen 35
MONACO. ** Bloque especial 16a, sin dentar. J.J.0.0. Barcelona '92. Cat. 270 €. .........cococoovieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee 35
MONACO. TASAS. ** 39/55. Preciosa. Cat. 125 €. .........ccceuiueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesee e s et s s es s sen 30
NUEVA CALEDONIA. * 67/80. Rara pese calidad regular. Cat. 550 €. ..........ccccooiiiiiiiiiii e 70
POLINESIA. ** 42/455. DEPOIES SIN AENTAT. ...c..eiiiiiiiieiiei ettt ettt e e s bt e ettt e e satb e e e abbe e e anbeeeeanbeeeaneeeeannen 18
POLINESIA. ** 42/45. Sin dentar. En parejas "se tenant". Tema Deportes. ........cccuoiuiiiiiiiiiiiiiieeieese e 60
T.AAF..*12/17. Preciosa. Cat. 262 €. ........ccccoooviiiiiiiienie e 50
T.AAF.. ™ 24, Gaviota. LUJO. Cat. 555 €.... .ottt ettt ettt ettt ettt 95
T.AAF.. ™ 24, Gaviota. LUJO. Cat. 555 €......ouiiiiiiiiiii ettt 120
WURTTEMBERG. ** 28/37. Bonita. Cat. 260 €. .........cccoiiiiiiiiiieie ettt 40
GRAN BRETANA. @ 5. Margen izquierdo algo justo. Firmado Cajal. Cat. 1000 €. ............cccocoovevevereeeeeeeeeee e 135
GRAN BRETANA. @ 6. Cat. 1000 €......c.ovvivrieieiriiiieieieieieiseeesete e s 35
GRAN BRETANA. @ 6. Margenes justos. Firmado Cajal. Examinar. Cat. 1300 € 80
GRAN BRETANA. @ 6y 7. Margenes algo justos. Cat. 2300 €..............coceueueueveiieeeceeeeeeeieee e e 180
GRAN BRETANA. @ 7. Precioso. Buenos margenes. Firmado Cajal. Cat. 1000 €. ..........cccoovovovoveveeeeeeeeeeeeeeeeee e 135
GRAN BRETANA. @ 40. 5 Sh. BONit0. Cat. 550 €. ......c.cueviueiieiieiieeeiie ettt 120
GRAN BRETANA. @ 41. 10 Sh. Muy bonito. Cat. 2500 €..........c.ccveveeeeeeceieeeeeeseeeeeceeaeee e e 375
GRAN BRETANA. * 76/86. Bonita. Certificado CMF. Cat. 4620 €.............cceceereresrreseresesesssssssssesessssssssssssssssesssssssssssssssanns 720
GRAN BRETANA. @ 86/88. Muy bonita. Cat. 800 €. ....... s 100
GRAN BRETANA. @ 121. 1 Libra. Preciosa. Cat. 850 €..........c.ccccvruriiriiiiiieieseisiseisssse e nss 180
COLONIAS INGLESAS Y AREA

AUSTRALIA. ** 319/40. Preciosa. Cat. 285 €. ......c..oiiiiiiieieiiee ettt b ettt ettt et e b abe e ntean 65
BERMUDAS. @ 1/2 y 4/5. Calidad regular. Cat. 130 €. ...ttt sb e e e 20
BERMUDA. @/* 104/19. Bonita. Cat. 300 €. .....c.ueiiiiiiieiiiie ettt ettt e ettt e e ettt eeasaeeeeasseeeasseeesnseeessseeeensseeesnseeeasnneeeannes 40
CABO BUENA ESPERANZA. @ 3. Sin filigrana. Buenos margenes. Cat. 275 €...........cociiiiiiiiiiiiiecee e 20
CABO BUENA ESPERANZA. @ 3, 5, 7 y 8. Dictamen CMF. Calidad regular. Cat. 1240 €. ...........ccceiiiiiininieienceeeee 120
CABO BUENA ESPERANZA. @ 1. Precioso. Firmado Cajal. Cat. 300 €. ..........cooiiiiiiiieeie e 40
CEILAN. @ 9. 1 Shiling. Bonito pese ligero cortecito y margen inferior justo. Cat. 375 €. ........cccccoveveveeeuereeeeeeeeceeie e 30
CANADA. * 12. Centraje Normal. Cat. 200 €. ...........c.cuovrueieeeeeeeeeeeieeeeeeeeeee e eeae e en s aeeen e aen e enenseneeen 30
CANADA. */** 38/48 (sin N° 39). BONita. Cat. T185 €. .......c.coiviiieiiceeeeieee ettt 90
CANADA. @/* 62/72. El n° 72 firmado Cajal. Bastante bonita. Cat. 800 €...............ccooeueveveeereeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 70
CANADA. * 93/99 més 4 variedades. Cat. 520 €. ..........cc.ccovevreereeeeeeeeeeeeeeeee et eeee et s st en s 60
GIBRALTAR. ** 145/58. Preciosa. Cat. 100 €. .........uiiiiieiiieeieeie ettt ettt ettt e et e b et e et e bt e et e eneeneeans 18
GIBRALTAR. ** 439/53. Aviones. Bonita. Cat. B85 €............oiiiiiiiiicci ettt LIBRE
HONDURAS INGLESAS. * 4/7. Certificado CMF. Cat. 1115 €. ..o 155
HONG KONG. ** 266/79 y 362/97. BONitas. Cat. 280 €. ........cccueieieeierie ettt sttt sneeseeaneeeeseeeneennean 90
MALASIA - SARAWAK. * 189/203. Bonita. Cat. T00 €. ......ceiiiiieieiiese ettt ettt nne s 20
MAURICIO. * 31/32 y 35/36. Calidad regular. Firmados Cajal. Cat. 595 €. ..........ccciviiiiiiiii e 65
NUEVA GUINEA. Despacho Aleman. * 1/6. Cat. T80 €........c..oeeiiiiieiiie e ciee ettt e st e e e et e e era e e s snneeeeaeeeennees 50
RHODESIA'Y NYASALAND. * 1/15. Bonita. Cat. 135 €. ......eiiiiieiieieie ettt enee e s 35
SALOMON. * 1/2 y 4/6. Ligeros defectos. Examinar. Cat. 295 €. ...........oooiiiiiiiiii s 50
TOGO. Ocupacion Militar. Ficha con 12 sellos usados. Examinar. Cat. 805 €.............cooiiiiiiiiieiie e 100
TRANSVAAL. ()9, 11, 12 y 13. Firmados Cajal. Cat. 410 €........cccoiiiieiiieereeeeie et 100
TRISTAN DA CUNHA. * 14/27. Preciosa. Cat. 165 €. ........c.oiiiieieieee ittt enne e enee e 25
GRECIA. (*) 21. Dictamen CMF. Algun ligero defecto. Cat. 325 €. ........cooiiiiiiiiiii e 20
GUAM. Correos locales. * 1/2. Raros. Firmados Cajal. Cat. 675 €. .........ccciiiiiiiiiiiiiie e 140
HOLANDA. * 70/72. BONita. Cat. 210 €. ... ..ottt ettt e bttt e btk e et e e e e et ese e e e ene e e e abeeneennean 18
HOLANDA. * 91. Precios0. Cat. 150 €. .......ccuiiiiiiiiieieee ettt ettt bbbttt se e bt aee e 20
HOLANDA. ** 96. Muy bonito. Cat. 425 €. ... 60
HOLANDA. Servicio. ** 15/18. El 12 Cts. sombra del tiempo. Cat. 120 €. .........ooiiiiiiiiii e 16
HOLANDA. Servicio. ** 15/18. Bonita. Cat. 120 €.........coiiiiiiiieee ettt nne s 20
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HUNGRIA. Folder Saints and Blesseds, n° 1. Afio 2013. Contiene hojita dorada numerada y hojita monocolor. Ambas

con la misma numeracion. Todo nuevo sin fijasellos. Tirada 5000. MUY Fara. ..........cccoeieieriiieeiiiee e 30
HUNGRIA. Folder Saints and Blesseds, n° 2. Afio 2014. Contiene hojita normal, hojita plateada numerada y hojita

monocolor. Ambas con la misma numeracion. Todo nuevo sin fijasellos. Tirada 5000. Muy rara. ...........cccccceeieennennne 30
HUNGRIA. Folder Saints and Blesseds, n° 3. Afio 2015. Contiene hojita normal, hojita dorada numerada y hojita

monocolor. Ambas con la misma numeracion. Todo nuevo sin fijasellos. Tirada 5000. Muy rara. ...........ccccocevieennennns 30
ISLANDIA. * 238. Muy bonito. Cat. 200 €. .........cooieiiiiiieiiiese s 16
ITALIA. (*) 14. Inapreciable sombras del tiempo. Centraje normal. Firmado Cajal. Cat. 1200 €. 120
ITALIA. * 14. Bastante bonito. Inapreciable sefial de fijasellos. Cat. 1200 €. ..........c.ooi i 125
ITALIA. * 36. Ligeros defectos. Examinar. Firmado Cajal. Cat. 800 €. ...........cooiiiiiiiiiiii e 80
ITALIA. * 54. Dentado irregular. Firmado Caja. Examinar. Cat. 450 €. ... 50
ITALIA. * 57. F jasellos fuerte. Dentado irregular. Examinar. Cat. 500 €. .........c.oiiiiiiiiiiiiiieie e 50
ITALIA. * 35. Dentado irregular. Centraje aceptable. Firmado Cajal. Cat. 500 €. ...........cccciiiiiiiiiiieiieeeeee e 60
ITALIA. ** 419/88. Goma original. LUjo. Cat. T80 €. ........cuiiiiiiiiiiee ettt nee s 30
ITALIA. ** Av. 96/101. Goma original. LUjo. Cat. 180 €.......ccui oottt anean 30
COLONIAS ITALIANAS. * 48/50 y AV. 31/37. Cat. 490 €. .. ..oooieeiieie ettt ettt et e nee e e e ans 150
JAPON. @ 32,33y 34, Cat. TO0 €. ....oooovieieiieeieceee ettt ettt 40
JAPON. ** 110/11. Dentado irregular y ligero adelgazamiento en el dorso. Cat. 250 €. ...........c.cooveurueeereeereeseeeeerernens 60
JAPON. * 151, Bien centrado. Cat. 1500 €. ..........covcueiieeeeeeceeeeeeeeeeeeee e ese st eee st es e e e en s es st ees e 400
JAPON. * 166/69. sombras del Hempo. Cat. 240 €. ............ccvvevieeeereeeeeeeeeeeeeee e en et senn e 40
JAPON. * 173/74. Bonitos. Cat. 90 €. ......... 16
JAPON. ** 186/89. Muy bonita. Cat. 230 €. 60
JAPON. * 194/97. BONItA. Cat. 375 €. ..o eeee e ee et eae et s e en s n et enes st en s en e 80
JAPON. ** 403. Muy bonito. Cat. 110 €. .. 20
JAPON. ** 437. MUY DONIO. Cat. 175 €. ...ttt s st en s se et e et en s s eaesseenneranan 35
JAPON. * 437. PreCios0. Cat. 175 €. .....c.oviueiieeceeeeeeieeee e eete ettt ae e s ettt s e as s 40
JAPON. ** 453/56. Deportes. En bloque de 4. Cat. 260 €. ..........ccc.ovcuiveeeueeceeeeeeeeeeeeeeeeeeeese e s s 45
LEVANTE POLACO. ** 1/12. Sobrecarga sin garantia. Cat. 960 €. ............cciiiiiiiiiii e 50
LIECHTENSTEIN. * 1/3B. 7 Sellos. Calidad mas que aceptable. Certificado CMF. Cat. 1500 €. ............ccecvvieeviiieciieeeenns 200
LIECHTENSTEIN. ** 72/74. Bonita. Cat. 220 €. .......cc.i ittt ettt ettt ees 55
LIECHTENSTEIN. ** 82/89. Preciosa. Cat. 1100 €........c.ooiiiiiiiiiee ettt ne e anes 270
LIECHTENSTEIN. * 94/107. Fijasellos fuerte. Bonita. Cat. 650 €.............cuoiiiiiieie et 110
LIECHTENSTEIN. ** 114/16. Muy bonita. Cat. 195 €. . ... 50
LIECHTENSTEIN. * Av. 1/6. Bonita. Cat. 180 €........ooiiiiiiiiieeit ettt 25
LIECHTENSTEIN. * Av. 7/8. Zeppelin. Cat. 200 €. .......ccoiiiiiiiiei ettt sae e e 30
LIECHTENSTEIN. SERVICIO. ** 1/8. Lujo. Certificado CMF. Cat. 1200 €..........ccoiiieriieeeeeeeie et 190
LITUANIA. ** 319/26. Una serie dentada y otra sin dentar. Cat. 144 €............cooiiiiiiiii e 25
LITUANIA. @ 335/39. RAIA......cccuiiiiiiiiiiiesieeiee e LIBRE
LITUANIA. ** Av. 60/67 y 327/34. Cat. 107 € 20
LUXEMBURGO. (*) 2. Defectos. Ideal para llenar hueco. Cat. 1800 €............cocuiiiiiiiiiiiiiiie e 140
LUXEMBURGO. ** 30. Sello de 1ujo. Cat. #6800 €..........cooiiiiiieieiieeee et 400
LUXEMBURGO. ** 252/57. BONita. Cat. 185 €. .....c.oiiiiiiiiiiieiiee ettt sa e 18
LUXEMBURGO. ** 276/81. Preciosa. Cat. 140 €. ..ottt ettt ae e 18
NORUEGA. ** 358/60. En bloques de 4. Cat. 210 €. .......ooiiiiiiiiii ettt et 20
PORTUGAL. ** 592/99. Inapreciables sombras del tiempo. Cat. 240 €. ..........ccoeiiiiieiiiie e 30
PORTUGAL. ** 592/99. Preciosa Cat. 240 €. ..........cci ittt ettt ettt et ne s 70
PORTUGAL. ** 616/25. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 190 €. ........oi i 25
PORTUGAL. ** 663/70. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 180 €. .........oooiiiiiiiiiiiie e 25
PORTUGAL. ** 663/70. En bloques de 4. LUjo. Cat. 740 €. ......c.ooiiiiiiiiii et 110
PORTUGAL. ** 675/82. 4 Series. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 740 €. .......cocoiiiiiiiiiiiiiie e 60
PORTUGAL. ** 813/16. LUJO. Cat. T80 €. ......oiiiiiiiiiitieit ettt b ettt et et e e ea e et nbe e e 45
RODAS. ** 22/23. RAros. Cat. B00 €. .......c..eiiiiiieieeieee ettt ettt e ettt et e em e et ea e e e aae et e et en e et e ene et e nne e e e ene e enean 90
RUMANIA. ** Av. 4/6. Tipo B. Bonita y rara. Cat. 300 €. ..ottt 30
RUMANIA. ** H.B. 96. J.J.0.0. Mlnich '72. Sin dentar. Cat. 130 €. ..........cccocevrueiieeiieeieeee e 16
SAMOA. Despacho Aleman. * 36/53. Bonita. Cat. 285 €. ...... ..ot 90
SAN MARINO. ** 168/75. Preciosa. Cat. 1000 €. .........coouiiiiieii ettt n e et et e et eneesae e e nneeneenes 220
SARRE. * 1/17. Sin n° 3, el 16 en usado (sin garantia). Examinar. Cat. 700 €. ..........ccccoiiiiiiiiiiiiiieeeee e 50
SARRE. * 17B/31. EI n° 19 usado. Falta el n® 30. Fijasellos fuerte. Muy rara. Cat. +3000 €.............ccccooviiiieniiiiiiieiie e 275
SARRE. ** 82. Dentado intacto. Raro. Lujo. Cat. 120 €. . ...ttt 45
ALTA SILESIA. ** 48/58. Bonita y rara. Cat. 550 €. ..... ..ottt 110
SUECIA. * 163A/77. Muy bonita. Certificado CMF. Cat. 850 €. ...........oooiiiiiiiiiiieie e 120
SUECIA. * 163A/77. Bonita. Certificado CMF. Cat. 850 €. ..........ccciiiiiiiiieee e e 200
SUECIA. ** 235/46. BONita. Cat. 384 €. ...ttt h e bttt 70



56

FP
F
FC

FC

-n

M M M M M T T T T T T T T T T T T T 7T

L e e e e e B 1

M M M M M M T T T T T

n

1141
1142
1143
1144
1145
1146

1147

1148
1149

1150
1151

1152
1153
1154
1155
1156
1157
1158
1159
1160
1161
1162
1163
1164
1165
1166
1167
1168
1169
1170
1171

1172
1173
1174
1175
1176
1177
1178
1179
1180
1181
1182
1183
1184
1185
1186
1187
1188
1189
1190
1191

1192
1193
1194

SUIZA. Cantonales. Bale. @ 8. Doble marquilla al dorso. Rarisimo. Cat. 14000 €.
TRENTINO. */@ 1/8, 10, 11, 12, 13 y 14. Examinar. Cat. 1800 €. ........ccccveiiiiiieiieieie ettt nne e
TRIESTE. Ocupacion Aliada. COLIS. ** 1/12. Certificado CMF. Cat. 1125 €........ooiviiiiieiiecie e
YEMEN. ** H.B. 2. J.J.0.0. RAra. Cat. 125 €. .....cociiiiieiecieeieete ettt ettt te et sse e st e stesseeseebeensesseeneennens
YUGOSLAVIA. * 194/203. BONita. Cat. 320 €. .....ccueiuieieiiieieiteeiesie ettt e e sse e steeseeseesseeneesseaseeseeeseensesseeneenseans
ZARA. ** 1/11. Lujo. Rarisima. Cat. 6015 €. ..ot s a s

HISTORIA POSTAL - ESPANA

PREFILATELIA

D.P. 1. 1830. Carta de Burdeos a Madrid. Marca P.32 P/ BORDEAUX en negro. 2 Cartas de desinfecciéon y manchas de
vinagre. Interesante pese rotura IMPOMTANTE. ...........oiiiiii e

D.P. 1. Valdemoro. S/f. Frontal circulado a Madrid. Marca "C2.N2. / VALDEM®" en tinta de escribir (P.E. 4). Rarisima. .....

D.P. 2. 1841. Carta de Valfermoso de las Monjas a Madrid. Marca "JADRAQUE/ALCARRIA" en rojo y marca P.E. 12
ovalada GRA/FRANCOQ" en negro de Guadalajara. RariSima. ..........cccooiiiiiiiieiiieie e

D.P. 2. 1843. Carta de Jadraque a Cintruénigo. Marca "JADRAQUE/ALCARRIA" (P.E. 2) en negro.........cccccceevirrunencnne

D.P. 2. 1824. Carta de Almonacid de Zorita a Madrid. Marca "Pna/ALCARRIA" de Pastrana, en color negro (P.E. 2).
=T = BV o] (T or 01 X- TSP RRUPURN

D.P. 4. 1806. Carta de AlImunia a Barcelona. Marca P.E. 2............cooiiiiiiiii e
D.P. 4. 1848. Carta de Alcafiiz a Zaragoza. Marca P.E. 9. .......cccoiiiiiiii et
D.P. 4. 1805. Carta de Calanda a Barcelona. Marca P.E. 2. .........cc.oiiiiiiii e
D.P. 4. 1800. Carta de Calatayud a Calaf. P.E. 4 en roja. Preciosa Y rara. .........ccccoouiieiiiii et
D.P. 4. 1849. Carta de Calatayud @ Francia. BONIta. ...........ccoiiiiiiiiiiiii et
D.P. 4. 1802. Carta de Fraga a Calaf. Marca en tinta de escrbir P.E. 3. Rara........cccccoooiiiiiiiiiiiicceee e
D.P. 4. 1785. Carta de Huesca a Calaf. Marca P.E. 4. RAra. ........ccccooiiiiiiiiiie e
D.P. 4. 1808. Carta de Huesca a Calaf. Marca P.E. 5. ...
D.P. 4. 1806. Carta de Jaca a Barcelona. Marca P.E. 4. ...........ccoiiiiiiiiiei e
D.P. 4. 1792. Carta circulada de Monzon (P.E. 2) @ Calaf. RAra. ..........cocviiiiiiiiiieee e
D.P. 4. 1800. Carta de Monzon a Calaf. Marca P.E. 3. RAra. .......ccciiiiiiiiii e
D.P. 4.1801. Carta de Monzoén a Calaf. Marca P.E. 3. PreCiosa.. ..ottt
D.P. 4. 1809. Carta de Teruel a Calaf. Marca P.E. 3. ... e
D.P. 4. 1809. Carta de Teruel a Calaf. Marca P.E. 3 €n Negro. PreCiosa. ..........cocuiiiiiiiiiiiiiie e
D.P. 4. 1807. Carta de Villarroya a Barcelona. Marca n® 2 de Calamocha. .............cccooiiiiiiiiiiiiiee e
D.P. 4. 1782. Carta de Zaragoza a Calaf. Marca P.E. 8. RaAra. ..........ccoiiiiiiiiiei e
D.P. 4. 1785. Carta de Zaragoza a Calaf. Marca P.E. 9. Rara. .........ccciiiiiiiiiiiiie e
D.P. 4. 1787. Carta de Zaragoza a Calaf. P.E. 11. RAaA. ........ccoiiiiiiiiiiii e
D.P. 4. 1793. Carta de Zaragoza a Calaf. Marca P.E. 12. ........ooii e

D.P. 4. 1793. Carta de Zaragoza a Calaf. Marca "ARA/GON" coronada, similar pero diferente a la reproducida en P.E.
. Estampacion de lujo

. 1793. Carta de Zaragoza a Calaf. Marca P.E. 13. RAra. ......c.oooiiiiiiiiii it
. 1797. Carta de Zaragoza a Calaf. Marca P.E. 14N. Rara. ........cccoiiiiiiiiiiii e
. Barcelona. 1728. Carta a Girona. Marca lineal "Barcelona" (P.E. 11). Extraordinariamente rara. ............cccccoeeeenee.
. 1745. Carta de Barcelona a Girona. Marca "BARNA" en negro (P.E. 21). Rara. .......ccccoiiiiiiiiiiiieeeee e
. 1747. Carta de Barcelona a Girona. Marca P.E. 22. Rarisima. ...........ccccoooiiiiiiiiiic e
. 1771. Carta de Barcelona a Calaf. Marca "CATALVNA" (P.E. 38). MUY FAra. .......ccccevevevrececeeieeereeeeeseieesesessesaenns
. 1806. Carta a de Barcelona a Tarragona. Marca de llegada en Tarragona "Cda. Cro" al dorso (P.E. 24). Lujo......
. 1841. Carta de Marsella a Barcelona. Marca manuscrita "par le Mercurio". Porte pagado en rojo. Interesante. .....
. 1850. Carta de Barcelona a Castelltersol. Fechador baeza. Sin sello ni portes. .........cccccoveeeviiieiiiieecie e
. La Bisbal a Barcelona. Fechador Baeza y marca FRANCO, ambas de LUJO. Rarisima............cccccovveeriiininiiecenn.
. 1776. Carta de Verges (Girona) a Barcelona. Marca de la Bisbal "CATALVNA" en recuadro (P.E. 2). Rarisima....
L ENvUElta de VIC @ SAn FElPE. ... ettt ettt ettt e e h et e e e bt e e e n b e e e e nee e e e aeeeaanaeaeaas
. 1820. Carta de Vic a Xativa. Porte 7 €n r0j0. P.E. 7. ..o et
. 1829. Carta de Errzu a Puente la Reyna. Marca ELIZ°/NAVARRA (P.E. 2) de Elizondo. Rarisima............c.ccc.coc....
. Pamplona. 1781. Carta a Tolosa. Marca lineal "NAVARRA" (PE 14) de lujo y porteo. .........ccceecvieiiiniiiiiiciecnien
. 1781. Carta de Pamplona a Vitoria. Marca Navarra (P.E. 14). Preciosa. ............cccc.....
. 1822. Carta de Tafalla a Valencia. Marca Olite de/Navarra (P.E. 3) en negro. Rara y de Iujo. ..........cccccoeiiinninnne.
D.P. 7. Burgos. 1728. Carta circulada a Vitoria. Marca "DE BURGOS" (P.E. 1). Manuscrito "8mrs". Rarisima...................
D.P. 7. 1782. Carta de Burgos a Vitoria. Marca BVRGOS (P.E. 5) con el circulo central en blanco. Preciosa....................

D.P. 7. 1844. Burgos. Carta a Tortosa. Fechador Baeza amarillo (P.E. 17) y marca "A" de abono en rojo, estampada en
transito en Valencia. MUy iNtEreSANTE. ........c.ooiiiiiiii ettt

D.P. 7. 1851. Carta de Cadiz a Burgos. Al dorso marca de llegada a Burgos (P.E. 32). Rara..........cccoeeiiiiiiiiiiciceeeee
D.P. 9. 1843ca. Frontal de Corvera (Santander) a Ogarrio. Marca P.E. 2. Rarisima. ...........cccccoviieiiiiiiniieieeee e

D.P. 9. Santander. 1792. Carta a San Sebastian. Marca "C/ SANTANDER" (PE 6) en color rojo. Porteo mns. "7".
PrECIOSEA Y FAIA. ..ottt a ookt e o ettt ookttt £ea bt e e e e et ookt e e eRe et e e b e e e et et e e et e e e e nanee
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D.P. 9. Santander. 1804. Envuelta a Burdeos. Marca "C/ SANTANDER" (PE 6) en negro. Porteo mns. "8". Muy rara......
D.P. 9. Santander. 1818. Carta a Madrid. Marca "SANTANDER/ MONTANAS" (PE 9). Porteo "7". Preciosa.....................

D.P. 10. 1821. Carta de Arachavaleta a Elgoibar. Marcas Guipuzcoa/Mondragoén y Franco de Mondragon (P.E. 8 y 14).
PrECIOSA Y IMUY FAITA. ...ttt ettt et e ekttt oo bt e st e 44ttt e e s e £t £ s bt ekt e e eab et e e st et e e be e e e eabeeeenateeeannes

D.P. 10. 1758. Carta de Vitoria a Francia. Manca Vizcaya en tinta de escribir (P.E. 6). Muy rara. ..........cccccceeiieiiieinennne

D.P. 11. 1675. Carta de Bilbao a Lila (Lille - Francia). Manuscrito PP de portes pagados en Espafia y porteo francés
"10" taMDIEN MEANUSCIITO. ...ttt ettt oot e e ae et e et e e ea et e e st e e e eab et e e bn e e e eabeeeenaneeeannes

D.P. 11. 1787. Carta de San Sebastian a Burdeos. Marca VIZCAIA (P.E. 12). Magnifica. .........cccocoeriiiiieniiiiiiee e
D.P. 11. 1827. Tolosa. Carta a Valencia. Preciosa marca "Guipuzcoa / Tolosa" en rojo (P.E. 8). .....cccooiiiiiiiiiiiiiiicie
D.P. 11. 1846. Tolosa. Carta a San Sebastian. Fechador Baeza (P.E. 10) de JUjO. .......cooiiiiiiiiiiiiiiie e
D.P. 11. Lote de 9 piezas de historia postal del PaisS VaASCO.........ccciiiiiiiiiiiiiiieiciiiee et e e ee e e e
D.P. 12. 1783. D.P. 10. Carta de Vergara a Vitoria. Marca VICTORIA (P.E. 1). Rarisima y de [ujo...........ccccevviiiiinicnnnnne

D.P. 13. 1816. Caceres a Alcuéscar. Mns. “Certicon a Caceres/ 26 de Octre 816”. Porteo 99 en color rojo.
Extraordinariamente raro. Sélo se conocen 2 ejemplares (PE 13)....cc.oiiiiiiiiiiiiiiiieie e

D.P. 13. 1834. Carta de Paris a Caceres. Fechador "Bureau Central / Paris" en azul. Manchas de vinagre por
[0 [T =Y ot o TR o =T o - PR SRR

D.P. 13. 1843. Truijillo. Carta a Zafra. Fechador Baeza negro (P.E. 7). Estampacion de Ujo. .........cccccceeiiiiiinciiiiiiceee

D.P. 13. 1845. Villafranca de Barros. Carta a Zafra. Fechador Baeza en color negro (P.E. 4). Raro y de calidad
(22 (e7= o Yo (o] o F- | PSSR UPRPRRI

D.P. 13. 1845. Villafranca de Barros. Carta a Zafra. Fechador Baeza en color negro (P.E. 4). Al lado, porteo "5".
ExcepCional Calidad. RAIO. ... ...ttt ettt e e et e e e e et e e e et e e e ambe e e aseeeanseeeeaneeeeabeeeeanseeeeanneeeannes

D.P. 13. 1845. Villanueva de la Serena. Carta a Trujillo. Fechador Baeza en color negro (P.E. 5). Porteo "5" en el
[aalETaaTe R oo (o] g 2 E= 14 o YA [ (U] o TSRS OUPRTUPTPN

D.P. 13. 1849. Zafra. Carta a Madrid. Fechador Baeza en color rojo/negro (P.E. 8). Excepcional calidad de
(=5 €= 1101 o =T (o] o PP PRRRN

D.P. 14. 1848. Béjar. Carta a Avila. Fechador Baeza en rojo (P.E. 3). Estampacion excepcional
D.P. 14. 1847. Segovia. Carta de las Navillas a Avila. Fechador Baeza (P.E. 11). Pieza de IUjo. .......ccccoovevverveerecececnae.

D.P. 14. 1845. Valladolid. Carta a Avila. Fechador Baeza tipo | en color verde oxidado (P.E. 2). Al lado, porteo "7" en
[ofo] (o] g= PAT T Co [T T OSSO PP PUPR PRSP

D.P. 14. 1844. Villacastin. Carta a Madrid. Fechador Baeza en color rojo (P.E. 6). Precioso. ...........cccccevviriieciiiiicneenene
D.P. 14. 1844. Zamora. Carta a Valladolid. Fechador Baeza en color verde (P.E. 10). Excepcional estampacion. ............

D.P. 14. 1845. Zamora. Carta a Valladolid. Fechador Baeza en color verde (P.E. 10). Al lado, porteo "5". Lujo. Muy rara
€N €S1A CAlIAAA. ... ettt ettt

D.P. 16. 1830. Carta de Corufia a Madrid. Muy DONIta. ........c..ooiiiiiiii e
D.P. 16. 1837. La Corufia a Pefaflor. Faja de Periédico. Marca C/ FRANCO (PE 16) en color azul. Preciosa y muy rara.
D.P. 16. 1844. Monforte de Lemos. Carta a Madrid. Fechador Baeza en color verde (P.E. 8). Excepcional calidad. Raro.
D.P. 16. 1847. Carta de Nogales a Madrid. Marca "LUGO/NOGALES" en rojo. Muy rara en esta calidad. ..............cc.ccc.ee
D.P. 16. 1842. Carta de Reus a Santiago. Marca P.E. 11 y "A" de Abono a la llegada (P.E. 30). .....cccceeiiinieiiiiiiiiieiene

D.P. 17. 1845. Carta de Gijon a Madrid. Fechador (n° 5) en verde. Interesante carta de suscripcion de una acciéon de
2000 Reales de la Cia del Ferrocarril de Langreo, dirigida a su secretario. Rara. ...........cccoooeiiieiiiiiienieieecenee e

D.P. 18. 1838. Carta de Villarejo de Fuentes a Madrid. Marca MONTALBO/CUENCA (P.E. 1) en negro. Rarisima...........

D.P. 19. Alcala de Chivert. 1824. Carta circulada a Valencia. Marca "Alca./Valencia" en color rojo (P.E. 2). Muy rara y
[T =10 = VOSSR

D.P. 19. 1816. Carta de Alcira a Valencia. Marca "VALENCIA/ALCIRA" (P.E. 2). LUJO. ..cceiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeceeeee e
D.P. 19. Alcira. 1820. Carta a Barcelona. Marca "Valencia/Alcira" en negro (P.E. 2). Preciosa.........cccccceeviieiiiiieeniieeennns
D.P. 19. Alcira. 1829. Carta circulada a Barcelona. Marca "Alcira/Valencia" (P.E. 3) en negro. Excepcional calidad. ........
D.P. 19. 1791. Envuelta de Benicarl6 a Nantes. Marca VALENCIA (P.E. 3). Excepcional estampacion. Muy rara.............
D.P. 19. Castellon. 1785. Carta de Almazora a Calaf. Marca lineal "Valencia" (P.E. 1). Rarisima............cccccoooiiininnnne
D.P. 19. Castellon. 1792. Carta de Cabanes a Calaf. Marca "CAS/VALENCIA" en negro (P.E. 2). Magnifica. .
D.P. 19. 1792. Carta de Castellon a Calaf. Marca "CAS/VALENCIA" (P.E. 2) de Ujo........ccooiiiiiiiiiiiiiieeecece e
D.P. 19. Castellon. 1811. Carta a Tarragona. Marca "V./CASTELLON DE/ LA PLANA" en negro (P.E. 3). Rarisima.........
D.P. 19. Valencia. 1852. Carta de Castellon a Valencia. Marcas de llegada al dorso (P.E. 39). Preciosa y rara. ...............

D.P. 19. 1797. Carta de Cheste a Valencia. Marca Ch/VALENCIA de Chiva (P.E. 1). Muy rara, especialmente en esta
(2= 1 To = o F O TSSOSO TSRO PSSR UU PO URTOPOPPRP

D.P. 19. Denia. 1806. Carta a Tarragona. Marca "D./VALENCIA" (P.E. 4). Preciosa y rara. ........ccccceoueeieenieniiiecieeiie e
D.P. 19. Denia. 1824. Carta de Jabega a Valencia. Marca "VALENCIA/DENIA" (P.E. 6). Lujo. ..
D.P. 19. 1763. Carta de Gandia a Marsella. Marca VALENCIA (P.E. 1). Preciosa y rara. ........c.cccoccvevveriiineeiiciiecseeeene
D.P. 19. Gandia. 1825. Carta a Valencia. Marca "VALENCIA/GANDIA" (P.E. 4). LUJO. .....cccoiiiiiiiieeeeceeeee
D.P. 19. Gandia. 1831. Carta a Valencia. Marca "GANDIA/VALENCIA" en rojo (P.E. 5). LUJO.......ccoiiiiiiiiiiieiiiiiieiiceee
D.P. 19. 1749. Carta de Jativa a Grenoble. Marca S.FELIPE (P.E. 2). Rarisima y preciosa............cccccueeueeneeiieeneenieeenens
D.P. 19. Liria. 1790. Carta a Calaf. Marca lineal "VALENCIA" (P.E. 2). Rarisima y de [Ujo...........cccccoviiniiiiniciiiiiiciceee

D.P. 19. Morella. 1797. Carta a Sant Marti de Sesgueioles, por Calaf. Marca lineal "VALENCIA" (P.E. 1). Preciosa y
L= LA 1] 4= OSSPSR

D.P. 19. 1807. Carta de Morella a Tarragona. Marca "M.O./VALENCIA" (P.E. 2). Preciosa. .......cccccccueeiiiieaniiie e
D.P. 19. 1830. Carta de Morella a Calaf. Marca "MO./VALENCIA" (P.E. 2) de IUjO. .....cccoiiiiiiiiiiiiiieiieeeee e
D.P. 19. 1842. Carta de Forcall a Reus. Marca circular "MORELLA / VALENCIA" (P.E. 4) en rojo. Lujo. Rarisima............
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D.P. 19. Murviedro. 1773. Carta a Marsella. Marca "V/VALENCIA" (P.E. 2). Muy bonita y rara. ..........ccccccoeuvevieiiinieennene
D.P. 19. Nules. 1810. Carta a Valencia. Marca "VALENCIA/NULES" (P.E. 2). ....cccoiiiiiiiiiceceeeee e
D.P. 19. Onteniente. Envuelta sin fechar a Gandia. Marca "ONTENIENTE / VALENCIA" (P.E. 3). en negro. Rarisima. ...
D.P. 19. 1796. Carta de La Jara a Valencia. Marca R/VALENCIA (P.E. 2) de Requena. Preciosa y muy rara....................
D.P. 19. Requena. 1796. Carta a Valencia. Marca lineal "R/VALENCIA" (P.E. 2). Preciosa y rara. .........ccccooevcienveennennnn.
D.P. 19. Requena. 1818. Carta a Valencia. Marca "REQUENA/VALENCIA" en negro (P.E. 3)......ccccoiiiiiiiiiiiiiiis
D.P. 19. Requena. Carta a Trujillo. Marca "REQUENA/VALENCIA" (P.E. 3) en rojo. Preciosa. .........c.cccccevveievneeiecceinennn.
D.P. 19. Segorbe. 1826. Carta a Valencia. Marca "SEGORVE/VALENCIA" (P.E. 4) en rojo. Magnifica. ..........c.cccocevuennnen.
D.P. 19. Utiel. 1839. Carta a Ronda. Marca "Utiel/VValencia" en color rojo (P.E. 1). Rarisima y de lujo. .........cccccceeiieennee.

D.P. 19. Valencia. 1737. Carta a Barcelona. Marca "VALEN" (P.E. 5). Rarisima y al dorso muy rara marca lineal
"BARGCELONA (P.E. T4). ottt b et h bbbt e ettt e ae e st e bt e st e bt nbe e st e nbeeneenneneeennas

D.P. 19. 1796. Carta de Yatova a Valencia. Marca BV/VALENCIA (P.E. 1) de Bufiol. Rarisima. ...........cccocceeiiiiiiiiiennens
D.P. 19. 1800. Carta de Valencia a Laval (Francia). Marca "V/VALEN/CIA" en negro (P.E. 18).......cccceiiiiiiiiiiiiiiiciene
D.P. 19.. 1803. Carta de Valencia a Tarragona. Marca "V/VALENCIA" en 6valo en rojo (P.E. 18). Rarisima. ....................

D.P. 19. Valencia. 1849. Carta a Gandia. Rarisima marca oval en rojo de la "Recaudacion General de Contribuciones
de la Provincia de Valencia", como marca de franquicia. No resefiada en P.E. LUJO.......c.cccciniiiiiiiiiiiciiceece

D.P. 19. 1849. Carta de Valencia a Gandia. Marca de franquicia de color rojo "Recaudacién General de
Contribuciones", de extraordinaria Calidad. ...........c.uuviiiiiiiiiiiee e e e et a e e

D.P. 25. 1857. Carta de Glasgow a Valencia. Marca ESTRANGERO/VALENCIA (P.E. 45) y porteo 9Rs, ambas en color
AZUL MUY TAIA. ..ttt ettt h e h e e bt eae e et e e h st et e e h et ettt nh £ e ket e e bt e nhe e e et e e et e et e et e et e nae e ane e

D.P. 19. 1863. Carta de Londres a Valencia. Marca "ESTRANGERO / VALENCIA" (P.E. 45). Estampada dos veces al
dOrs0. Precioso POrtE0 4 RS. RAIA. ... ..ci ettt et e e et e e ee et e e e seeeeanseeeaseeeeanseeeanneeeanneeeaanseeanes

D.P. 19. Villajoyosa. 1805. Carta a Tarragona. Marca "V.J./VALENCIA" (P.E. 1). Rara. ......ccccooeiiiiiiiiiieiiceeee e
D.P. 19. Hellin a Valencia. Marca VILLAJOYOSA/ FRANCO (PE 5) estampada en transito. Extraordinariamente rara. ....
D.P. 19. Villarreal. 1805. Carta de Cabanas a Tarragona. Marca "V.R./VALENCIA" (P.E. 2). Rarisima..........c.cccceceerveennnen.
D.P. 19. 1790. Carta de Vinaroz a Francia. Marca "VALENCIA (P.E. 2). Rarisima..........ccccccooiiiiiiiiinieee e
D.P. 21. 1774. Carta de Murcia a Lille (Francia). Marca en recuadro MURCIA (P.E. 1) en negro. Extraordinariamente

D.P. 23. 1795. Carta de Aimadén a Ciudad Real. Marca "MANCHA / VAXA" (P.E. 1). Rarisima. ........cccccovivieniiieinieen.
D.P. 23. 1797. Carta de Daimiel a Ciudad Real. Marca P.E. 1 en rojo. RariSima............ccoooviiiiiiiiiieiieeeec e
D.P. 24. 1775. ANTEQUERA a Pedrera (Sevilla). Marca mns. “Certificazn A Antequera”. Al dorso firmado
por el escribano Joseph Gutierrez Navarrete. Es el certificado mas antiguo que se conoce de
3o = LT T
D.P. 24. S/f. Envuelta de La Carlota a Antequera. Marca n°® 2 en rojo. PreCiosa. ........ccceieiiiiieiiiiiieiiiee e
D.P. 25. 1843. Granada a Ohanez (La Alpujarra - Almeria). Certificado con las marcas “CERTIF”,
“FRANCO” y fechador Baeza (PE 28, 31 y 34). Extraordinariamente raro porque los certificados solian
enviarse con los portes a pagar en destino y sélo se abonaban en origen los derechos de certificado
[0 To T =TT =T o oY o] [T F- 1 Lo o TSRS

D.P. 25. Osuna a Sevilla. Plica del Servicio Nacional con la marca de franqueo “OSUNA/ FRANQUEADO” (PE 4). Unica
S (C¥c= W eTo ] g ToTel[o 1= PP OPR U PTOP PSPPI

D.P. 26. 1671. Carta de Cadiz a Amsterdam. Porteo espafiol 12 reales y aleman 15 €N rojo. ..........cococoveveveveeeeeeeeenn,
D.P. 26. Cadiz. 1763. Carta a Francia. Manuscrito "Dandalusia” y marca en negro "Andalucia la Alta".............ccccceeeeene

D.P. 26. 1878. Carta de Goteborg (Suecia) a Puerto de Santa Maria. Encaminada por Cristino Olsen (marca ovalada en
E= VAN | Y U = | - TR RSP PROPPRN
D.P. 26. 1826. Ramela. Carta de San Lucar de Barrameda a Cadiz. Al dorso manuscrito "Ramela asiste en la tienda del
Cafon". Ramela fue un cosario del que N0 S& CONOCE MArCa AlGUNA. .....couuiiiiiiiiiiiie ettt e e e
D.P. 28. 1859. Carta completa fechada en Constantinopla (24 AGO), por Marsella (2 SEP), ambulante Cette-Burdeos (3
SEP), Perpignan (3 SEP). La Junquera (4 SEP) y llegada a Palma de Mallorca (9 SEP). Marca de entrada en
Espafia "FRANCIA" en recuadro en color negro de La Junquera. Preciosa y rara. ..........cocceeeeiieeeiiieeeiieee e

Lote de 9 cartas prefilatélicas. Variadas. EXAmMINGT. ............ccoiiiiiiiiii it e st e et e e s ete e e s e e e eaaee e snreeesanaeeanns

GUERRA CARLISTA
D.P. 11. Primera Guerra Carlista. 1839. La Lama de Carranza a Durango. Marca VIZCAYA/ ENCARTACIONES de
Miravalles (PE 2). Unica pieza conocida con €Sta Marca........ccccuemiririneininnsinsisssssss s sssssssssnes

D.P. 11. Primera Guerra Carlista. 1839. Orozco a Durango. Marca MIRAVS VIZCAYA de Miravalles (PE 1) en color
marrén-rojo (fecha no resefiada hasta ahora). Extraordinariamente rara. ..........cccoceeeeiiiieiiiieesiie e

TROPAS FRANCESAS EN ESPANA

Documento de 4 paginas "Au Quartier-général de Figueres...". Marca de franquicia de la armée des Pyrenées
Orientales. RAIISIMO. ........oiiii ettt ettt e e b e e e e a e st e e e e e e e e sbe e iee e

1810. Documento fechado en Campo la Venta de Chaparro. Firmado por General Gazan y duque de Treviso a la
llegada. Extraordinario 'rapport' de la batalla de Santa Olalla. RariSimo. ..........ccooiiiiiiiiiiiiiee e

1811. Murviedro (Valencia). Carta del Cuartel General a Camplitte (Francia). Marca "N° 3 Bau / PRINCIPAL / ARM
DI ESPAGNE". ...ttt ettt bbbt s E bbb e AR R £ £ R E £ R b e R e R R e £ e R e Rt bbbt et b ettt nen

1814. Informe de prisioneros entre los afios 1808 y 1814. Rarisimo.
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REGISTROS DE EMBARQUE

Registro de embarque del barco Kingston", fechado en CAdiz €n 1834 ...........oiiiiiiiiiiiii e
Registro de embarque del laud "San Francisco", fechado en Cadiz el afio 1854 ...........ooiiiiiiiiiiiiiie e
Registro de embarque del barco "Stadt Seer", fechado en Cadiz el afio 1854..........cccoiiiiiiiieiiiie et
Registro de embarque del barco "Reaper"”, fechado en Cadiz el a0 1854. .........ccoiiiiiiiiiiiiie e
Registro de embarque del barco "Olive", fechado en Cadiz el afio 1854. .........oiiiiiiiiiiiie e
Registro de embarque el barco "Nimus", fechado en Cadiz el afio 1854. .........ooiiiiiiiiiiie e
Registro de embarque del barco "Olive", fechado en Cadiz el afio 1854. .........oiiiiiiiiiiiie e
Registro de embarque del barco "Lion", fechado en New York el afio 1854. Con destino Cadiz. ..........cccceeviieiiiiiiiinenns
1863. Vapores Correos de A. Lopez. Conocimiento de embarque de Barcelona para Albacete. Tamario 21x15. ...
1864. 2 conocimientos de embarque de Marsella a Barcelona, diferentes. ..o

ENCAMINADORES

1801. Carta de Malaga a Dinamarca. Manuscrito Pr. Hamburg. Al dorso nota manuscrita del encaminador Koops,
LY =T Eo T F= T = T T - T OO U E U PRTUPRVRTURRRURN

1835. Carta de Cadiz a Dinamarca. Al dorso nota manuscrita del encaminador Jorda Oneto y fechador TT HAMBURG.
RAFTSIMAL ... e st b e e b b e e s e e

1843. Carta de Sevilla a Helsingor (Dinamarca), a través de Garcia Hermanos / Ship Brokers / Sevilla. Marca del
encaminador €N € fIENTE. ... ..o et

1851. Carta de Santander a Puerto de Orotava (Canarias). Al dorso, manuscrito "rec bida y encaminada por Angel
RIVEIIO". RAIA. ...ttt h ettt h ettt ekt e e et oot e et e e e as e e bt e ehe e e bt st e et e e ean e e r e e iae e

1855. Carta de Barcelona a Helsingor (Dinamarca) a través del Garcia & Casals/ Ships Agents / Barcelona". Marca del
encaminador €N el frENtE N COION AZUL. ...........oeiiiiiiie et e et e e e e e e et ae e e e e e et e e e e e e s eensaneeeeeeenaes

1857. Carta de Barcelona a Dinamarca. Muy raro encaminador de Barcelona "MIRALLES LASSEY & C°" en color azul..

1862. Carta de Alicante a Helsingor (Dinamarca) a través de Dahalander & C°/Alicante. Marca del encaminador en el
LT LTSRS PP PRSP

PRIMER Y SEGUNDO CENTENARIO
Plica circulada de Guadalajara a Madrid. Letra A de @bON0. .........cuiiiiiiiiiii e
@ 6(2) en carta a AliCante. DODIE POIE. .........iiiii ittt ettt et e bttt et e et

@ 24 (3) en envuelta circulada de Lalin a Pontevedra. Mat. parrilla. El en frente fechador de Santiago y espectacular
marca de alcaldia €n azZul. THIPIE POIE. ... ittt ettt et e e at e e easb e e e e sbeeeebbeeeanseeeanneeeaannes

@ 24. Lote de unas 120 piezas circuladas. Hay raras. Buen conjunto. Montado en album. Examinar...............ccccocceeenenee.
Lote de 9 fragmentos de plica con franqueos serie 35/38. EXaMINAT. .........cooiiiiiiiiiiiiiie e
@ 36 en frontal de plica circulado de Celanova (Orense) a Bejar, €l 21/9/60. ...........cccooiiiiiiiiiiiiiee e
@48, 52y 64. 3 Cartas con matasellos R.C. 16, 33 Y 1. ...ttt e e eenaee e
1859/69. Lote de 7 cartas franqueadas con 4 Ctos y 50 Mil. Mat. fechador "PADRON/CORUNA". Interesante. ................
Lote de 40 cartas del 4 CtOS. EXAMINGT. ........cocuiiiiiiiiiie ettt sttt ettt e e b e sae e
@ 52. 3 cartas con nitidos matasellos de Ezcaray, Calahorra y Terrassa. .........cccocueeoiiiiiiiieiiciiiesee e

Lote de 25 piezas (cartas/envueltas) entre los afios 1855 y 1869. Todas de la provincia de Huesca. Hay piezas raras.
e o 110 T S SRRSPSRRRTSN

Lote de 10 sobres circulados entre los afios 1860 y 1880. Todos @ FranCia. ..........cccceoieiiiiiiiiiiiiiesceeeee e
@ 58 en envuelta circulada de Arnedo a Pamplona. Nitido matasellos. Llegada al dorso. ..........ccccecvveviiiiiiniciiccnicceee,

@ 75 en envuelta circulada de Calahorra a Barcelona, el afio 1865. Matasellos nitido de salida. Llegada al dorso y
MACA "CArEIO 2% SECCION". ... . i ittt ettt ettt ettt ettt e h et et e b e e e bt e £t e e e bt e b e e ehe £ eh bt e bt e ebe e e b e e nae e et e e eneeenbeesbeeanne

@ 96 en carta de Barcelona a Huesca, el 8/7/1868. Fechador iNnVertido.............cciuiiiiiiiiiieiiecieee e
@ 96 (pareja) en carta circulada de Barcelona a Huesca, el 26/6/1868. Fechador inclinado e invertido.
@ 97 en carta circulada de Lleida a Zaragoza, el 23/12/1868. Fechador inclinado. ............cccooiiiiiiiieiieeice e
@ 103 en envuelta circulada de Pamplona a Tolosa. Mat. fechador tipo |. Rara. ...........ccceeiiiiiiiiee e
@ 107 en frontal circulada de Marcilla a Pamplona. Mat. carteria €n @zul..............ocoueeeiiiiieeiiie e
@ 108 en envuelta de Santander a Habana. Mat. évalo de puntos. El sello tiene rotura en la parte inferior. Rara..............
@ 164 y 154 en carta circulada de Calatayud a Barcelona, el 21/2/1876. Fechador invertido. ...........c.cccooveiiiiiinicicenn.
@ 167(2) en carta de Malaga a New York. Al dorso transito y llegada. El afos 1875. ........cccooiiiiiiiiiiiiiiiece e
1871. Carta de Madrid a Barcelona. Marca "FRANCQO" de uso general. Certificado Graus. ...........cccceeieeiiiiiiieiieiiesees
Lote de 17 cartas y 3 frontales. Entre los afios 1877 y 1922, EXAMINGAT. ........couiiiiiiiiiiie e

1883. La Tallada (Emporda) a La Bisbal. Carta circulada con espectacular marca del ayuntamiento. Se repite en el
(1) lo] AR [V Y = = VPO RP O PR PPN

@ 173(4) y 241(2 uno en el dorso) y 242 en tarjeta de Valencia a Suecia, el afio 1927. Mancha producida por celo en
tOdO €] MAGEN IZQUIBTTO. ...ttt h et ae et he et e bt e e ae e et e et e e e b e e e b e e et e e nae e st e eanes

Lote de 7 cartas circuladas con sellos de IMpUesto de GUEITA. ..........cuoiiiiiiiiiiiiiieeece e
@ 204 (30, mat. Vallarroyo) y 210 (15, mat. Sedano). Los dos de la provincia de Burgos. Sobre fragmentos de carta.......
@ 204(30) y 210 en fragmento de carta de Bilbao @ BUIgos. ..........ccuiiiiiiiiiiiic s
@ 221, 242 y 319. Circuladas a Suiza, Suecia y Suecia. Raros destinos. ...........ccociiiiiiiiiiiiiiiic e
3 Tarjetas circuladas en el afio 1900 a Suecia, Alemania € Halia............cooiiiiiiiii e

@ 242 en T.P. circulada en 1908 de Barcelona a Francia. Mat. "AMB. ASC. / BAR. PORT.". El sello tiene perforacion
{2 PR PRR
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@ 243 en T.P. a Barcelona, el afio 1908. Mat. "AMBULANTE-3-MONFe-VIGO". ........cccciiiiiiiiiiieiieeiee et
@ 243 en T.P. a Torelld, afio 1906. Marca carteria "BARCELONA/S. QUINTIN". ..o
@ 243 en T.P. a Sant Hilari. Mat. carteria "TARRAGONA-ESPLUGA". AR 19071 ...c.uiiiiiiiiiiie et
@ 243 en T.P. a Madrid, el afio 1905. Marca de carteria "MADRID/ROBLEDO DE CHAVELA ". ..o
@ 243(2) en 2 tarjetas circulada a Inglaterra e Irlanda, mas @ 319 en carta @ SUECIA. ..........ccceeriiiiieiiiiiiene e
@ 243 en T.P. a Camprodon, sin fechar. Marca de carteria "Barcelona/Tordera”. ............cooereeieeeiiiee s
@ 243 en T.P. a Francia, en 1904. Marca de carteria "SEVILLA/AZNALCAZAR), €n VErde. .........cccceeueenieiieaiieiieieeee
@ 243 en T.P. circulada a Barcelona, el afio 1905. Marca de carteria "CUENCA/VELLISCA", en verde. ..........ccccceeveuenn.
@ 243 en T.P. a Francia en el afio 1902. Mat. carteria "BALEARES/BINISALEM". .......c..ooiiiiiiiiiiieiee e
@ 243, 248 y 253(12) sobre frontal de carta certificada de BilDa0. ..........coouiiiiiiiieiie e
@ 244 en T.P. a Barcelona, sin fechar. Marca de carteria de Navarra "FalCes". ...........cociiiiiiiiiiiiiie e
248, 268, 274 y 319. En cartas dirigidas a Suecia, Suecia, EE.UU y Suecia. Raros destinos. ..........ccccceevieeiiieenieene

@ 248(21). Bloque de 21 sobre pequefio fragmento de carta. Los sellos sin dentar margen inferior. Mat. certificado de
VAIMASEAA. ...ttt ettt h bt h e b h e bt et e e bt b e e e b e b e nae et

@ 249 (21) sobre fragmento de carta certificada de BilDa0.............ocuiiiiiiiiii e
@ 249(20) y 252(2) sobre fragmento de carta certificada de Bibao. ...
@ 252(18) y 248+249(2)+253(7). En 2 fragmentos de carta con matasellos certificado de Bibao............c.ccccveiiiiiinins

@ 253. 3 Bloques de 4 en fragmento de carta. Mat. certificado de Santofia (Santander). Los sello ironicamente le
(o L1oTU ] E=Tgo T oo [o) LY SO SO P T USRO PRSPPI

@ 269 y 270 en carta a Suecia. Etiqueta de censura. AMO TOT6. .......coiiiiiiiiiiie e
@269y 270 en carta @ SUIZa, €1 @R0 1911, ..o ettt e e st e e et e e e ettt e e e ne e e e et e e e nne e e e nneeeanaeeeeanaeeeaas
@ 269 y 274 en carta a Sucia. Etiqueta de censura. AR 1916, ......ii it
@ 269 y 278(8) sobre pequefo fragmento de carta certificada a Barcelona. Mat. Castrogeriz (Burgos). ..........cccccveevuerennee
@ 269 en T.P. a San Gervasio (Barcelona), en el afio 1909. Marca carteria "GERONA/RIDAURA". No catalogada. .........
@269 en T.P. a Reus, en 1916. Mat. "Tranvias/Barcelona". Fechador de llegada. ............cccooiiiiiiiiniiiiienc e
@ 269 en T.P. a Sitges, el afio 1916. Mat. "AMB. ASC./ 3/ VICH-BARCELONA". .......coii ittt

@ 269 en T.P. a Sant Feliu de Codinas, en 1913. Mat. "AMB. ASC / 2° / Sn. JUAN ABADESAS/ BARNA" y marca
B R CTelE= Ta g b= To (o A S =T o= oo B OSSO PRRN

@ 271 en T.P. a Barcelona, en 1930. Mat. "CALAF/ESTACION". ...t a e e
@ 274 en tarjeta circulada a Suecia, el afio 1922. .............ccce.....
3 Cartas con franqueo Medallon(2) y Vaquer circulados a Suecia (raro destino). .........oocueieiiiieiiie e
@ 297,298 y 299 en T.P. a Reus. Mat. Madrid. ARO 1920, .......cccuiiiuiiiiiiiieee ettt

@ 315 mas sello del n° 1 Ayto. de Barcelona, en T.P. circulada en Barcelona. Afio 1929. Manuscrito "Reclamado" sobre
(=1 IRT= o X [ N Y (o T TR PR PPN

@ 317(2) en carta s SUECIA, @0 TO26. .........iiiiiiiiiiiii ettt ettt e et et ettt e bttt et e et

De la serie del Submarino, un frontal con la serie sin el 15 Ptas. (mat. 1er. dia Mahoén) y un sobre con mat. 1er. dia, solo
[olo ] A= R g = T I = 141 = P PRSP TP PR OPPRTN

@923 en T.P. a Barcelona, en 1941. Mat. "AMB. ASC. 5 - IGUALADA/BARCELONA". ........iiiiiiriiieieiieeceeree e
@ 927s y 1092 en sobre circulado con matasellos conmemorativo "Congreso Iberoamericano de Seguridad Social 1951

2 T.P. circuladas a Suiza, en 105 afi0S 1953 Y 1959. ...ttt ettt ene et
Lote de 3 sobres con mat. "Feria de Barcelona, Murcia y Valencia". AR0S 50/60. ...........ccoiiiiiiiiiiiiiiiieeeieeeiee e
Lote de 11 piezas de historia postal, época clasica/1er. Centenario. Dirigidas a Francia. ............cccccoooiiiiiiiiiiiiiie,
Lote de 6 T.P. con marcas de Camping, Scouts, Hostales, Refugios, estacion de esqui. AA0S 60. ...........cccoeveuieriineennnen.
Coleccion de 231 S.P.D. entre los afios 1961 y 1982. Todos diferentes. ..........c.ooiieiiiiiiiiiiiiie e
47 Sobres Mundial de FULDOI ESPANA'82. .........coiiiiiiiiiiiiiee ettt e e e et e e e e e st e e e e e et aeaeeeessasasseeeaeeeasnsseneeeeeaannes
Lote de 24 matasellos de Teruel, sobre sobres y documentos. MOEINOS. ..........oiiiuiiiiiiie et
Lote de 38 matasellos conmemorativos de Ledn, en sobres y documentos. Modernos. ..........cccccovcieiiiniiineciiccneeneeee.
Lote de decenas de piezas de historia postal. 2° Centenario. Algunas de extranjero. Imprescindible examinar. ................

2 Cajas con pequefio stock de matasellos especiales, maximo 5 de cada. Con mas de 960 piezas entre tarjetas, sobres
y SObres Con rodillos. EXAMUNGAT. ...ttt e ettt e e e te e e e eate e e st e e e anbe e e esb e e e anseeeeanneeeanneeeas

ENTERO POSTALES
@ E.P. 8Fq. Circulado de Tortosa a Barcelona. Matasellos fechador. Precioso. Cat. 130 €. ..........cccoeeeviieeiiiiecciee e

@ E.P. 71A. Circulado de Puerto de la Luz a Dortmund (Alemania). Raro matasellos "Buzones - Vapores - Correos -
CAdiz". ANO 1934, Cat. 240 €..... .ottt ettt e et e bt e e et e bt b e b et ettt e ean e r e e

** E.P. 80. Leyenda ¢ Ciudadanos!, nuestro glorioso ejército... Lujo. Cat. 89 €. ........cccoiiiiiiiiiiiii e
** E.P. 88/89. Cif. Sombras del iempo. Cat. 108 €...........ccoiiiiiiiie ettt e et e e st e e e sae e e eesaeeessreeesaneeas
@ E.P. 88/89. Matasellos CIF 31/3/80. Cat. 176 €. .......cciiiiiiiiii ettt ens
FFELP.90. Franco. Cat. 5T €. ...ttt ettt ettt seee e
1885. T.P. provisoria. Ligera rotura reparada. ................ .
E.P. privado Ybys n° 22. Circulado @ La UniOn (IMUICIA). .........eoiuiiiiiiiie ittt
E.P. privado Ybys n° 24. Circulado a La Unién (Murcia). Calidad reguIar. ............ccooiiiiiiiiiieie e
Coleccion completa de los E.P. n° 101 al 188 (sin n°® 182), afios 1973/2011. Nuevos. ...
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HISTORIA POSTAL - GUERRA CIVIL

Carta circulada de Barcelona a Sant Boi, el afio 1936. Franqueo mixto sellos/vifieta "Pro Infancia”.............cccccocoeenieene
Telegrama donde se ordena incorporacion a un oficial al aerédromo de Reus, €l 20/10/1937........ccoviveeiiieeiiie e
Tarjeta postal de Campafia circulada a Barcelona, el 23/12/37. Marca de CeNSUIA. ..........cceiiiieeiiuiieiiiiee e

1937. Recibo emitido por el Comité Llibertat de Buenos Aires, para recaudar fondos para la compra de comest bles
destinados a las VIictimas de Cata@lUNYa. ...........ooiiiiiiiiiii ettt ettt e et ab et nb e eaae et an

1937. Frontal de carta circulada de Zaragoza a Pamplona. Marca de la Alcaldia de Zaragoza. .........ccccoeeveveeniirecieeennnenn.
1937. Carta circulada del Escorial a Madrid. Marca de censura en azul al dorso. Franqueo con vifieta del S.R.I. Bonita y

1937. Carta de Ubeda (Jaén) a Albacete. Al dorso "no hay sellos" y cufio de la alcaldia, todas en violeta. Rara.
1938. Carta circulada de Mora de Rubielos (Teruel) a Madrid. Mat. violeta "Correo de Campafia n° 32". Preciosa. ..........
1938. T.P. circulada de Solsona a Barcelona. Mat. "Correo de Campania - Base 8 C.G." en violeta
1938. Carta del frente a Barcelona. Mat. correo de campafia. Sobre "Popular”. Muy CUrioS0. ........cccccueeeiiiieiiiieeiiiee e
1938. Carta circulada de Barcelona al Frente de Valencia (Base TUM). ......c.uoiuiiiiiiiiieiieiiieiee et

1938. Documento de la "Comision Clasificadora de Prisioneros / Santander" a Pineda (Barcelona), pidiendo informacién
oL 11 o= OO P RO PR PRTUPPOURN

E.P. circulado a Estella, con marca de censura "Alcalad de Gurrea" (Huesca), el 20/1/39. Rarisima. ........cc.ccooeeiienenenne

1939. E.P. dirigido al Campo de Concentracion de San Sebastian - Plaza de Toros, el 6/3/39, desde Barcelona, pero
depositado al correo en Zaragoza. Devuelto al remitente. ..o

Carta circulada de Melilla a Pamplona, el 2/7/39. Marca Batallén Zapadores de Marruecos............ccceeeeueeeiieeeenieeeniieeenne
1939 (7 JUL). Carta de Castigaleu (Huesca) a Francia. Marca de censura en azul de Huesca. Al dorso llegada. Muy

Salvoconducto emitido en Barcelona, afio 1939. Con vifieta "Subsidio al Combatiente". ..

Carta certificada circulada de Oviedo a Habana, el afio 1941. Muy bonita. Al dorso le falta un solapa del cierre por mala
E= Lo LY (0 T RPN

@ 858(2) en carta enviada desde un batallén de trabajadores en Alcolea, dirigida a Francia. ............cccceevieniiiiciiniiceen.
Documento de la Generalitat "Declaracié Mensual de la Xifra de Negocis", afio 1937. .........cooiiiiiiiiiiii e

Documento del Ministerio de Hacienda donde se anuncia el bloqueo de cuentas de las empresas colectivizadas.
Madrid, 6/11/1939. TAMAMR0 22X33. ... .eeeitiiiiiteiie ittt ettt e bt e e et e bt e e ae e e beees et eabeeebeean b e e aheeebeeeabeesaeeeneeeaneeenbeeateeanne

5 documentos emitidos en Barcelona, afio 1939, alusivos a muebles recuperados que habian sido incautados durante
L= U TT 4 - USSR PTRTRUSROPRN

Lote de documentos, tarjetas, sobres y cartillas. Entre afios 30 y 1965. Destaca Guerra Civil. Examinar...............ccccccee...
Lote de 14 cartas con marcas de censura. Muchas dirigidas @ FranCia. ............ccocuiiiiiiiiiiicii e
Lote de 11 cartas circuladas con marcas de censura, bando NaCIONAL. ...............ooviiviiieiieeiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeees
Lote de 10 carnets o similares de ambos bandos. Sin sellos de COtiZaCiON. ...........c.c.oiiiiiiiiiiii e
Lote de 10 carnets o similares de ambos bandos. Sin sellos de COtiZaCioN. ............ooiiiiiiiiiie e
Lote de 10 carnets o similares de ambos bandos. Sin sellos de cotizacion. ..

POSTALES - LIBRITOS

Tarjeta postal de 10 Fr. editada en Paris, en 1946. Reivindicativa de los exiliados espafioles en Francia. Dirigida al
presidente de 1a repUbIICA frANCESA. .......ueiiieiee ettt et e e et e e et e e e e et e e s e e e amseeeaaseeeeenseeeaanneeeannes

1938. Tarjeta postal ilustrada "Con el Ejercicio fisico / Luchadores sin esfuerzo". Escrita y fechada en Manresa. Sin
MAICAS POSTAIES. ... ettt ettt ettt et e ekttt e s bt e e e s et e oo s e et e e e b e e e eat e e e e meee e aas e e e R be e e easbeeeamseeeebbeeeanbeeeeanneeeannes

Tarjeta emitida por el "Comissariat de propaganda de la Generalitat - Assalt i heroica defensa del Baluard de Sta. Clara
T4-8-1714" . NUBVA. .....oeiiiiiiiiiiie e

T.P. 1914-1940. Se proyecté sobre Europa la sombra judaica. Nueva.

Preciosa tarjeta del crucero aleman 'Deutschland’ en el mar cantabrico, durante la Guerra Civil. Nueva. Dicho crucero
estuvo realizando tareas de vigilancia para el 'comité internacional de no intervencion'. ............ccccooieeiiiie e

Librito "5° Cuerpo del Ejército - Estampas de la Guerra", con profusion de fotos. ..........cccoiiiiiiiiiiiiiiieeeec e
8 Libritos "Visions de la Guerra i la Reraguarda". Serie A. Numeros 1/8 (no completa)..........ccoooeeiiiiiiiiiin e
13 Libritos "Visions de la Guerra i la Reraguarda". Serie B. NUumeros 1/13 (no completa)..........ccocviiieiiiiiiiiiiciiicicne

SERVICIO DE ESPIONAJE NACHO ENEA

1937. Carta dirigida al Hotel Britania de San Juan de Luz (servicio de espionaje Nacho Enea), el afio 1937. Marca de
franquicia "Columna Roja y Negra - CNT - FAI . Frente de Huesca". Marca de censura. Sellos de tasa a la llegada.
Rarisima pese tener rotura importante en el frente. ............ooiiiiiiiii s

LEGION CONDOR
Tarjeta postal editada en Berlin "Alarm Bei Einer Staffel der Legion Condor in Spanien”. Rara. Nueva...............ccccceeenneen.

TROPAS ITALIANAS EN ESPANA
Tarjeta postal de Madrid circulada en 1938 a Roma en franquicia "C.T.V. Ufficio Postale n°® 2"...........c.c.coiviiiiiiiieeieens

Tarjeta postal ilustrada italiana "l Difinsori di Castelseras (Teruel) / VII Grupo Banderas Marino / Fiamme Nere / 7°
Reggimento Fanteria Legionaria”. Muy rara. NUBVA. ............ccoiiiiiiiiiie et e
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COMITE DE NO INTERVENCION
1936 (25 JUL). Sobre ilustrado con matasellos fechador "U.S.S. Oklahoma - Aids Refugees / Bilbao Spain". ..................

Lote de 5 sobres con matasellos fechadores (diferentes) de la flota naval de USA, en misién del comité de no
intervencion. Entre los afios 1936 y 1937. Raro e interesante CONJUNTO...........ccviiiiiiiiiiiiiic e

Tarjeta postal de Barcelona circulada a Alemania, el afio 1936 (31 JUL), desde el buque de guerra aleman "Admiral
Scheer" (servicio de vigilancia del comité de no intervencién). Franqueo aleman y mat. "Deutsche Marine
Schiffspost / 31/7/37 / 29". Ligera rotura que No desmerece 1a PIEZa. ..........cccocuieiiiiiiiiiiiiic e

BRIGADAS INTERNACIONALES
1937. Carta de Valencia a Francia. Franqueo mecanico y "visado por la censura”, €n rojo. ..........ccccceereeiiieeniiniiesneenieanns

REFUGIADOS ESPANOLES EN FRANCIA
Foto de Espafioles en el campo de RIVESAIES. ..........cooiiiiiiiiiii et
Lote de 2 piezas circuladas en Francia. Examinar.

DIVISION AZUL

Tarjeta circulada a Madrid, el afio 1943. Feldpost 13704 . ...ttt
4 POStales NUEVAS AIfEIENTES. .........iieii ittt ettt et e et e b e e e bt e e bt e eaeeeateeebeeeabeeabeeanbeeabeeaneaeans
Coleccion de 12 postales dIifErENteS, NUEVAS. ..........oi it e et e e et e e ettt e e st e e steeeasaeeeeanseeeeanseeeanneeeeanneeeans
Coleccion de 8 postales difEreNtES, NUEVAS. ........c..cciiuii it e e e e e e e et e e e st e e e st e e e e saae e e abeeesanbeeesaeeeeanreeeaas

HISTORIA POSTAL - EXTRANJERO

AFRICA DEL SUR. Lote de 50 piezas de historia postal. EXAMINGT...............c.c.cceveeueueeeeureeeeeserseeeeseeseesesesessesseesenesseneneenans

ANTIGUOS ESTADOS ALEMANES. Conjunto de sellos antiguos, procedentes de sobres entero postales, de Baden,
Sajonia, Wuttemberg, Tour y Taxis, etC. EXaMINAT..........c.oi ittt e e e e

ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta postal con la imagen de la galeria de tiro en la residencia de Hitler "Nido del Aguila".

ALEMANIA IMPERIO. T.P. con la imagen de Hitler, NUEVA. ............cociiiiiiiii e
ALEMANIA IMPERIO. T.P. nueva, con la imagen de Hitler y una nifia. ............ccooiiiiiiiiiiie e
ALEMANIA IMPERIO. Lote de 5 tarjetas postales nuevas, todas alusivas al 3er. ReiCh. ..........c.cocceiiiiiiiiiiiniee
ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta postal de soldados alemanes en una lancha militar. Nueva. ..........................
ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta postal de dos buques de guerra Alemanes. Circulada. Un sello tiene rotura.............ccc......

ALEMANIA FEDERAL. Coleccién de 87 tarjeta maximas ETB diferentes, entre los afios 1979 y 1982. Montada en
=10 TU PSPPSR UR PR

ALEMANIA. Lote de 80 S.P.D. de los afios 90's. AIgUNOS rEPELIAOS. .......ccuuiiiiiiiiiiieiiieiee sttt

ALEMANIA FEDERAL. Lote de tarjetas Ersttagsblatt, entre los afios 1975 y 1988. Todas con sellos y matasellos 1er.
o | TSP

ALEMANIA FEDERAL. Caja con cientos de sobres circulados. EXaminar.............cooouiiiiiiiiiiiiieiiiceee e
ALEMANIA FEDERAL. Lote de 162 postales circuladas, entre los afios 1960 y 1995. Variedad de matasellos.................

ALEMANIA FEDERAL Y PORTUGAL. Caja con 255 cartas 2° Centenario. Aproximadamente mitad y mitad de cada
pais. Variedad de matasellos. EXAMINA. .........coiiiiiiiiiiiiie ettt ettt e ae e e et e e e ate e e s sbeeesmseeeabeeeeanseeaaaneeeaannes

ALEMANIA FEDERAL. Coleccion de cientos de E.P. ilustrados, nuevos. Diferentes series: Heus, Luther, etc. Alto valor.
=T a0 1T = PSPPSR

BERLIN. Coleccién de 52 tarjetas maximas ETB, diferentes. Entre los afios 1975 y 1978. Montada en album. ......
ARGENTINA. Lote de 37 E.P. y tarjetas nuevas y circuladas. Antiguas. Hay raros. Muy buen conjunto. .............cccccueenne
ARGENTINA. Lote de 100 sobres circulados, variados. 2° Centenario. EXaminar.............ccceeiiiieiiiieeiiiee e eee e
AUSTRALIA. Coleccion de 134 S.P.D., entre los afios 1967 y 1978. Todos diferentes..
AUSTRIA. Coleccion de 155 S.P.D. entre los afios 1960 y 1996. Todos diferentes. ..........ccccoooiiiieiiiiiiiiiieiieneceeesees
BRASIL. Lote de 17 sobres del 1er. Centenario. Variados. ............eooiuiieiiiiieiiiie ettt snee e e s e e e e annes
BRASIL. Lote de 70 cartas circuladas, variadas. 2° Centenario. EXaminar...............coooivuiiieeeiiieiieeeee e
CHINA. Lote de 100 E.P. nUeVOS, MAXIMO 5 A€ CATA. .....ccueiiiuiiieiiiie ettt ettt et e et e st e e aae e e e enbeeeeas
COLOMBIA. Lote de 53 sobres, diversas €pocas. EXAMINGT. ..........ooiiiiiriiiieeiieeeiieeessiieeeseeeesseeaesneeeseeeessneeeesnneaesnneeeenns
COLOMBIA. Lote de 90 sobres circulados. Variados. 2° Centenario. EXaminar. ...........ccccooiuiiiiiiii e

DINAMARCA. Antiguo sobre entero postal Circulado. RAI0...........cuiiiiiiiiii e
DINAMARCA. 2 Fichas con sellos recortados procedentes de los primeros sobres E.P. Alto valor. Examinar...................
ECUADOR. Lote de 73 cartas, diversas €pocas. EXAMINGI. .......cc.ccoiiiieiiiieeiiiieesiieesiieeaeieeeseseeeeseeeesseeeesseeeesnseeeanneeeeanees
ESTADOS UNIDOS. Lote de 65 tarjetas, sobres y S.E.P. nuevos y circulados. Todas épocas. Examinar. .............cc.ccc...
FRANCIA. Lote de 7 cartas franqueadas dirigidas a Malaga, afios 1871/72. Muy bonito conjunto.............cecceevviiiiencnncnne
GRAN BRETANA. Lote de 17 piezas de Historia Postal, época Reina Victoria. Nuevas y circuladas. Hay interesantes. ...

GRAN BRETANA. Lote de 35 piezas de Historia Postal. Epocas rey Eduardo VlI-Jorge V-VI. Hay piezas interesantes.
EXMINAT. ...t ettt et h e e h e h ettt h et e et e bbb e et h e et

GRAN BRETANA. Caja con cientos de sobres, diferentes épocas. EXAMINGT. ...............cccveueuevereeeeevcecssiesesesessssie e
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GRAN BRETANA E ISLAS DEL CANAL. Lote de 85 sobres 1er. dia y circulados. 2° Centenario. Examinar. ....................
COLONIAS INGLESAS. Lote de 50 E.P. postales antiguos. Nuevos y usados. Examinar. ..........ccccoioieiieeeniiee e

HOLANDA. Lote de 16 sobres 1er. dia, afios 1951/61. Diferentes. Todos circulados. Cat. especial holandés mas de
M7 O S 0= 1 o F=To o [V Z=Y 7= TSRS

HOLANDA. Lote de 104 cartas circuladas entre 10s afios 1930 Y 1980.........coriiiiiiiiiiiie e

ITALIA. 1861. Carta de ltalia a Barcelona, dirigida al Coénsul de Sicilia. Sobre sellado conteniendo carta firmada por el
secretar del Consejo de MINIStros. INTErESANTE. .........cc.uiiiiiiiiii ettt

LITUANIA. Lote de 60 piezas de historia postal. EXamINAr. ..........oooiiiiiiiiiiiee e e e e e e e e e e

LUXEMBURGO. Lote de 47 E.P. circulados, época clasica/1er. Centenario. Muy buen conjunto. También se adjuntan
14 E.P. privados de Estados Unidos (NUEVOS). EXAMINGT. .......coiiiiiiiiiiiiiiie ettt

MEXICO. Lote de 24 cartas de los n° 45 y 51. Fechadores Veracruz y PUEDIA. .............cccoovovovciueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeens
MEXICO. 4 sobres entero postal antiguos, NUEVOS. A0 VAIOT. ...............c.oveereieeeeeeeeeeeeee e
MEXICO. Lote de 76 sobres variados. DIifEereNtES GPOCES. ..........cvvewreieeueeeeeieeeeeeeeeeseee e e e ee e et e s e see et e s s nn s
MEXICO. Lote de 81 sobres circulados. Variados. 2° Centenario. EXAMINGT...............ccc.ccuevereuerruerieeeieesieseeesessssessesenes
MONACO. Lote de 37 sobres y 17 fajas de periddicos. Todas épocas (destacan entre los afios 1885 y 1891). Examinar.
MONACO. Lote de 12 piezas de Historia Postal, primeras emisiones. Hay piezas interesantes. Examinar........................
NACIONES UNIDAS. Caja con decenas de sobres y tarjetas 1er. dia........coooeiiiiiiiiiiiiieiiieeee e
POLINESIA. @ Av. 89/91 y Av. 142/43 €N SODIeSs 1€5. i@, ...oiuiiiiiiiiiiii ittt
POLONIA. Lote de 100 E.P. nuevos diferentes. 2° Centenario. .............cociiiiiiiiiiiiiii e
PORTUGAL. Lote de 18 E.P. mas 6 dobles. Antiguos. Nuevos y usados
PORTUGAL. Lote de 200 piezas de Historia Postal, entre los afios 1940 y 1970. Variadas. Examinar. ............cccccccueeenee.
EL SALVADOR Y NICARAGUA. Lote de 63 sobres circulados. Variados. 2° Centenario. Examinar. .............cccccccoiienns
SUECIA. Lote de 10 sobres o enteros de correo militar, 22 Guerra Mundial 0 anterior. ...............ccocoiiiiiiiiniiniice,
SUECIA. Lote de 53 E.P. diferentes. AIguno antiguo. EXamINGTr. .........c.cooiiiiiiiiii i
SUECIA. Caja con mas de 700 sobres circulados casi todos con sellos conmemorativos. 2° Centenario. Examinar. ........

SUECIA. Caja con pequefio stock de sobres primer dia, entre los afios 1954 y 1983. Hay también H.B. Mas de 600
(o] TSI 4 g 10 Y= V= o o 1SS

SUIZA. Coleccion de 112 S.P.D. entre los afios 1965 y 1991. Todos diferentes. ..........cccooiiviiiiiiniciiiciceeccee e

SUIZA. Fantastica coleccion de E.P. nuevos y usados, desde primeras emisiones. Incluye, sobres, tarjetas, fajas de
periodicos, privados, ilustrados, etc. Merece examinarse. A0 VAIOT. ...........cccuiiiiiiiieiiiie e

TUNEZ. Ocupacion Francesa. Coleccién de E.P. antiguos, mayoria nuevos. Alto Valor. ..............ccccceevevevovevecereseeceeenen.
URUGUAY. Lote de 74 sombres Circulados, VAri@dOS. ..........ueiiieiiiiiie ettt ettt
VENEZUELA. Carta de La Guaira a Burdeos, el 21/8/1848. Marcas de salida y transito. Muy bonita.............ccccceviiennns
VENEZUELA. Carta de Puerto Cabello, el 3/2/1864. Marcas de salida y transito. ..........cccceiiviiiiiiiiiiieieee e
VENEZUELA. Lote de 60 piezas de Historia Postal Alto valor. EXaminar. ............cocuiiiieeeiiiiiiiiee e
VENEZUELA. Lote de 73 sobres variados. AMOS 50/60. .........cccuiiiiiiiiiiiiiiie ettt ettt seee e

LOTES

Caja con mas de 1000 sobres circulados mundiales (sin Espafia). 2° Centenario. Examinar...........ccccccoiviiiiiiiicieeenn.
Lote de 10 E.P. de Chile, 8 de Nicaragua y 1 de Finlandia. Nuevos. 1er. Centenario
Caja con decenas de piezas de historia postal mundial. También incluye algunos sellos. Examinar. ...........cccccococievieene

Lote de cientos de piezas de historia postal. Mayoria E.P. circulados ilustrados, modernos (1975/85) de Alemania
Federal (Mas de 100). EXAMINAT. .....c.oiiiiii ettt h ettt et et b e e s be e e e e naeenateenees

Lote de 76 piezas de Historia Postal, paises América Central. Diversas épocas. Examinar. ..........cccccocoeeeviieeeiieeesiieeeeenns
Caja con centenares de sobres primer dia de Espafia, Naciones Unidas y Suecia. Alto valor los de estos dos ultimos
=T 15T S SPRTRPPY
Correo Militar. Interesante conjunto de sobres, postales, feldpostkarte, censura, etc. 1 y 22 Guerra mundial. con piezas
@ Gran Valor. EXAMINAI. ....couiiii ittt ettt e ettt e ettt e e e e et e e nat et e e bt e e et et e r e e e e e e e
Gran caja con cientos de sobres mundiales circulados, enteros postales, sobres 1er. dia, etc. Todas épocas. También
mas de 200 postales italianas, todas circuladas entre los afios 1900/02. Interesante lote. ...........ccceveeiiieeviieeeiiie s

Interesante archivador con 600 E.P. mundiales, nuevos y usados. Periodo clasico/1er. Centenario. Con piezas de gran
valor. Alto valor. Merece detenido @XamMEN............cciiiiiiiiiii e

PRIMEROS VUELOS MUNDIALES

AUSTRIA. 1928. Tarjeta postal especial con la foto del avion, vuelo Salzburgo a Klagenfurt. Cat. Muller 149b, al dorso
marca de la ida MUller 149. CUOSO. ......oiuiiiiii ittt b ettt st e e et e et e e see e beesin e

AUSTRIA. 1933. E.P. especial con dos sellos impresos, vuelo Austria-Hungria-Suiza. Diversas marcas. Cat. Muller 197.

AUSTRIA. 1953. Raro vuelo moderno en carta especial IFABRA 53 de Ida a Frankfurt, el 29 de julio (inauguracion) y
vuelta el 2 de agosto (clausura). Vuelta franqueada con la serie IFABRA. Multitud de matasellos en verso y
E2 LRIV o T RSP SPP R RT PSRRI
CHECOSLOVAQUIA. 1948. Carta vuelo Praga a Beirut. Cat. Muller 122...........cccoiiiiiiiieiiiie e
CURAGAOQ. 1938. Carta certificada primer vuelo Curagao a Naciones Unidas, en New York. Marca especial y llegadas
al dOrso. NO reSEAAA0 BN IMUIIET. ... ..ottt et e e et e et et e e be e e e et e e e e nate e e s sbeeeenbeeenas
ESTADOS UNIDOS. 1927. Carta vuelo especial de Lindbergh, de Springfield a St. Louis. Matasellos y marcas. Cat.
L] e USSP TP PR PUPRRPPPRON

ESTADOS UNIDOS. 1948. Vuelo New York - Barcelona. Cat. MUller 850.............ccoooiuuiiiieeiieieieee et
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1520
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1526
1527
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1529
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1531

FRANCIA. 1923. Pioneros aéreos. Carta volada en el meeting de Montpellier, con franqueo de 6 sellos semi-oficiales
hasta el 5 Francos (raro). Cat. MUIIET 2714, ... ... et ettt ettt et e e st e e e saseeeaabeeeeenteeaeanseeeannes

FRANCIA. 1936. Carta Salén de la Aeronautica de Paris, circulada al aeropuerto Lyon-Bron, marca especial. No
[ECRT=TaE= e E= =T o T LU TP UP P OUPRPRPPPRN

FRANCIA. 1937. Vuelo Paris a Africa Occidental Francesa, marca especial en verte, y la misma también en negro. Cat.
LY 1T e PO T PR O PP PUPRPRPUPRTON

HUNGRIA. 1925. Vuelo Szeged a Budapest, marca especial y vifieta aérea. Cat. Muller 24a. ............c.c.cooooveeeeevecennn.

HUNGRIA. 1937. Vuelo Rallye Aéreo Balatén. Interesante entero postal con franqueo aéreo adicional. Diversas marcas
y matasellos. Muy bonito y raro. No resefiada en Cat. MUIIET. ............ooiiiiiiiiii e

SUIZA. 1924. Vuelo La Caquerelle a Lausane, con franqueo Yvert n° Av. 6. Marca especial y vifieta aérea. Cat. Muller
L PSSP

SUIZA. 1925. E.P. vuelo Basel a Zurich. Marcas y vifieta aérea. Cat. Muller 151..........cooiiiiiii e
SUIZA. 1927. Tarjeta especial ilustracion aérea, vuelo Brugg a Yverdon. Marcas y vifieta aérea. Cat. Muller 184b...
SUIZA. 1928. Vuelo Locle a Ginebra. Marca especial. Cat. Muller 195. ...

SUIZA. 1940. Vuelo Locarno a Roma. Carta correo militar, con sellos del ejército Suizo durante la 2° Guerra Mundial.
Marca especial y otra de retorno. Cat. MUIIEr 450. .......coouiiiiiiiii ettt e e e

Lote de 90 cartas circuladas o alusivas al correo aéreo. Hay de Espafa y extranjero. Diferentes épocas. Hay valores
INTEreSANtES. EXAMINGAT. ...ttt r et e e bttt e et et e s e e e saer e e e e en et e e br e e e eaneeeennneeeannee

Lote de 54 sobres con marcas de primeros vuelos modernos (Sabena y SWisSS Air). .....ccocuiieiiiiieiiiie e
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ESPANA — SELLOS Y SERIES EN CANTIDAD

1532
1533
1534
1535
1536
1537
1538
1539
1540
1541
1542
1543
1544
1545
1546
1547
1548
1549
1550
1551
1552
1553
1554
1555
1556
1557
1558
1559
1560
1561
1562
1563
1564

1565
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(%) TA (defeCto) Y @ TA. Cat. B32 €. ...ttt h e e bttt et e e bt e b et e s e e e e bt e et e ettt et
(%) 1A (aparentemente NUEVO) Y @ TA. ... .o et ettt et b e st e b e e et a et e e e san e ebe e
(*) 1A(aparentemente NUEVO) Y @ TA. Cat. B30 €. .......ooiiiiiiiiie ettt ettt et ennes
(*) 6. 6 Ctos. Aparentemente nuevos. Examinar. Cat. 750 €. ...t
(*) 6. 6 Ctos. 2 Sellos, margenes justos. Examinar. Cat. 750 €. .........coouiiiiiiiiiii e
@ 32. Lote de 32 sellos y una carta. Hay variedades catalogadas. EXaminar. .............ccocooiiiiiiiiiiniciiee e
** 35/36. Correo Oficial. 27 Series. Lujo. Cat. 153 €. ......
** 35/37. Correo Oficial. 10 Sellos en bloque. Cat. 114 €.
¥ 48C. 4 Ct0S. 20 Sellos. Cat. T8O €. ...ttt s ettt e et a et e ettt e et e et eae ettt ettt et et enn
*/& 63y 68. 2 Ctos y 2 Reales. Bonitos. Cat. 137 €. .. .
*I** 102. Alegoria. 1 Mil 12 sellos. Bonitos. Cat. 138 €. ... ..o it
**155. Impuesto de Guerra. 8 Sellos. Bonitos. Cat. 188 €. ...........cooiiiiiiiee ettt
**213(6), 214(4) y 221(6). Pelon. Bonitos. Cat. 343 €. ... ..ceiiiiiieieiieie ettt
@ 219. Peldn. 15 Cts. 30 sellos. Con Marcas de CAreria. .........cocuiiiiiiiieiieeiie ittt
@ 219. Peldn. 15 Cts. 30 Sellos con Marcas de Carteria. ...........ccviieeeiiiiieiiiiece e
@ 219. Peldn. 15 Cts. 50 sellos con Marcas de CArtEIa. ........ooveouiiiiiiiiiieiie ettt
@ 219. Peldn. 15 Cts. 100 Sellos con matasellos de Carteria. ............oociiiiiiiiiiiiii s
**256(2). Pegaso. Centrajes de la emision. Cat. 250 €. ..........ciiiiiiiiiiii e e
*256(2) y 324. Pegaso. Los 2 primeros bien centrados y el Ultimo normal. Cat. 221 €. .........ccoiiiiiiiiiiiieeee e
** 256. Pegaso. 3 Colores diferentes. Bastante bonitos. Cat. 372 €. ..ot
**316s(11), 318s(1), 319s(7), 323s(6). Vaquer sin dentar. Cat. 1712 €...
@ 321. Vaquer. 1 Pta. 33 SellOS €N 4 DIOGUES. .........eiiiiiiiiiie ittt ettt
** 340/47. Cruz Roja. 6 sellos de cada. Cat. 180 €. .........ccoiuiiiiiiie et eee e ee et e et e e et e et e e sneeeessaeaesseeeesnneeeannneeas
** 355. Cruz Roja. 150 sellos. Cat. 232 €
** 402, 407, 418, 420, 421 y 421. Catacumbas. 25 sellos de cada. Cat. 240 €. ...........ooiiiiiiiiiii i
**499/516. Goya. 2 Series. Cat. 10 €. ... .oi ittt ettt
** 515. Goya. 10 Ptas. Bonitos. Valor clave. 4 Sellos. Cat. 126 €. ........c.oooiiiiiiiiiie e
** 547/57. Descubrimiento. 9 series sin el 10 Ptas. Cat. 225 €.........c.cci i
** 559/65. Colon. 3 Series. LUJO. Cat. 135 €. ..ottt
**_ Lote de sellos en distintas cantidades, de la serie Iberoamericana. Buena calidad. Cat. 238 €...............ccccoveeiieiicnnins
**_ Lote de sellos pertenecientes a la serie 566/82. Iberoamericana. En distintas cantidades. Buena calidad. Cat. 320 €..
**_ Lote de sellos pertenecientes a la serie 566/83 (Iberoamericana), en distintas cantidades. Cat. 583 €. .............c...c.....

*I**. Lote de sellos pertenecientes a la serie 566/82s. Iberoamericana sin dentar. En distintas cantidades. Buena
Calidad. Cat. 457 €. ... ..ottt

**_Lote de sellos pertenecientes a la serie 566/82s (Iberoamericana), en distintas cantidades. Cat. 457 €.......................
*583/91. Iberoamericana. 3 Series sin valor clave. Cat. 120 €. . ... ..ot
** 583/91. Iberoamericana aérea. 3 Series sin valor clave. Cat. 250 €. ...........ooiiiiiii e
** 583/91. Iberoamericana. 3 Series sin valor clave. Cat. 360 €. ...........ccoiiiiiiii e
**_ Lote de sellos pertenecientes a la serie 583/91. Iberoamericana. En distintas cantidades. Algunos 6xido. Examinar. ..
**_ Lote de sellos pertenecientes a la serie 587/91 (Iberoamericana aérea), en distintas cantidades. Cat. 864 €. ..............

**. Lote de sellos pertenecientes a la serie Iberoamericana aérea, en distintas cantidades. Sin valor clave. Examinar.
(= 1S 4 72 SRS
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** 588. Iberoamericana. 1 Pta. verde. 10 Sellos. Cat. 130 €........ccoiiiiiiiii et era e e aee e LIBRE

**630/34. Panamericana. 50 sellos de cada. Cat. 87 €. .......couiiiiiiiiiie s 15
** 662(25), 666(4), 672(12), 673(25), 674(14) y 675(6). Personajes. Cat. 147 €. ......ocoiiiioiiiieieeeeeee e LIBRE
**681/88(2), 679(4), 694, 726 (3), 731/44(3) y 1044/61(1). Cat. 174 €. .oooiriiieie s 24
*I** 686. Un sello con fjasellos. Bonitos. Cat. 83 €. ... ..co..iiiiiii ettt 10
**711/22. Prensa corta. 15 SerieS. Cat. 14D €. ...ooouiiiiiiie ettt et e e ettt e e st eeeate e e e b e e aanteeesnseeeeanneeeenaeeennneens 25
** 731/40. Personajes. 4 Series. Cat. 168 €.... 38
** 731/40. Personajes. 4 Series. Cat. 188 €. ... ..ottt e e et e e e e bt e e e nae e e e et e e e nb e e e e e e e e naeeeaas 38
** T31/40. Personajes. 4 Series. Cat. 188 €. ... ...uii ittt b ettt e bt bt ettt 38
**731/40. Personajes. 10 series. Centrajes de la emision. Cat. 420 €..........ccoi ittt 60
**731(20), 734(10), 736(10), 737(30), 738(10) y 739(10). Personajes. Cat. 108 €. ..........cceiirieriiiee e LIBRE
**731(20), 734(10), 736(10), 737(30), 738(10) y 739(10). Personajes. Cat. 108 €. ..........cceririiiiiiiiiiiereeseeee e LIBRE
** 740. Personajes. 7 Sellos. Valor clave. Centrajes aceptables. Cat. 168 €. ...........cccoiiiiiiiiiiiiie e 35
** 745/50. Cifras. 50 Series. Cat. 120 €. ......coooiiieiiiie e LIBRE
** 745/50. Cifras. 50 sellos. Bien centrados. Cat. 120 €. .......cooiiiiiiiiii et LIBRE
FHT51/535. 8 SEHES. Cat. 81 €. ..ot h e ettt 13
** 751/53s. Alegoria. 10 Series. Cat. 135 €. ... ui ittt b ettt et b et 16
** 751/54. Alegoria 6 Series. Cat. 408 €. .....coui ittt ettt 66
** 755. Fiesta del Trabajo. 5 Sellos. Centraje normal. Cat. 137 €.........cooiiiiiiiiii e 32
**761. Fiesta de Trabajo. 21 Sellos. Cat. 130 €. ... ..ottt et e st e et e e e sb e e eene e e naneeas LIBRE
** 761/62. Fiesta del Trabajo. 6 Sellos. Cat. 99 €. . 22
**767. Cruz Roja. 100 Sellos. Cat. 120 €. ... .ottt b ettt et e sae e e bt st e et e e e e e nbeeseeeanne LIBRE
** 767/68(4) y * 767/68(2). Cruz Roja. Bonitos. Cat. 162 €. ........ooiuiiiiieieiieeeee et 38
**TT1/72A. 6 Sellos de cada. LUJO. Cat. 125 €. ..ottt 20
** 772A. Autogiro. 6 Sellos. Centrajes diversos. Cat. 132 €. ... .o 25
FFTT3/74. Sagunto. 100 SEHES. Cat. 70 €. ...ouii ittt b ettt et e bt e e bttt et e ean e e b e e sine e LIBRE
**T773/74. Sagunto. 150 Series. Cat. 105 €. ...ttt LIBRE
** 782y 786. Montserrat. 2 Sellos de cada. Valores clave. Centraje normal. Cat. 352 €. ..... 70
**789/90. Defensa de Madrid. 3 series. Un sello inapreciable puntito de 6xido. Cat. 150 €. .......ccceevvvveiiiie e e, 35
** 789/90. Defensa de Madrid. 6 Series. Con 0xido. Cat. 300 €. .........ooiiiiiiiiie e 36
**789/90. Defensa de Madrid. 3 series, una tiene goma mate. Cat. 150 €. .......cciiiiiiii i 40
**789/90. Junta de Defensa. 4 Series. Cat. 200 €.........oii it 60
**791. Montserrat. 240 sellos €n hojas. Cat. 84 €. ... ...ttt LIBRE
**795. Milicias. 45 Cts. 20 sellos en bloque. Lujo. Cat. 145 € 36
** 814(45), 815(10), 819(10), 820(26), 824(20). Cat. 149 €. ....ocvvivrviiieee 9
** 855/60, 861(2), 866, 974/82, 983, 998, 1044/61 y 1020/23(2). Cat. 416 €. . ..occviiiiiiiiiieeceee e 66
** 880/82. De la Cierva. 30 sellos de cada. Cat. 111 €. . ..ot LIBRE
**889/03 (sin 898, 901 y 902). Pilar. 2 series cortas. Cat. 90 €........cc.oiiiiiiiiiii e 25
**914/18. Cifras y Cid. 25 Sellos. Cat. 105 €. ......i ittt b ettt nie e e 24
**919/28 y 930. Franco. Sin valor clave. 4 sellos de cada. Cat. 108 €. ..ottt LIBRE
**919/28 y 932- Franco. 4 Sellos de cada. Cat. 136 €. ........ooiiiiiiiiiie ettt et e e sae e e s e e e e e e etae e e snaeeennneeas LIBRE
**919/32. Franco. Sin n° 929 y 931. 4 Sellos de cada. Cat. 180 € 26
*I** 919s (2, contados con fijasellos), ** 920s(2), 921s, 925s(2), 927s(2), 929s y 930s. Cat. 902 €. ......cooviiiiiieeiiiieeiienn. 125
** 943/45. De la Cierva. 50, 1y 2 Ptas. 15 sellos de cada. Cat. 127 €. ..ot 10
** 970/73. TUDErculos0S. 3 SEriES. Cat. 75 €. ...o..iiiiiiiiiei ettt ettt ettt et e e e e e e e sbee e LIBRE
**970/72. Tuberculosos. 5 Series. LUjo. Cat. 125 €. ..ottt 30
** 974/82. Milenario de Castilla. 2 Series. 2 valores del n° 978 pequefio defecto. Cat. 100 €..........cocoiiiiiiiiiiieiieeee, 18
**974(2), 975(9), 977(30), 980(50) y 982(2). Cat. 115 €. . it 15
** 983. Thebussem. 2 Sellos. Bonitos. Cat. 86 €. ............ccccoevrienne 18
** 983. Thebussem. 3 Series con sombras del tiempo. Cat. 123 €........ccooiiiiiiiii e LIBRE
**991/92. Haya y Garcia Morato. 2 Sellos de cada. Bien centrados. Cat. 164 €. ...........ccoiiiiiiiiiiiii e 62
**1005/07. Goya. 50 Series. Cat. 122 €. .. ..ottt ettt h e bttt et et b e bt et ne e ane et 20
** 1011, Feijod. 100 SelloS. Cat. 14D €. .....oouiieeiiie ettt e e ettt e e s et et et e st emeesseane e e e aaeeneeaseeneesenneenens 22
**1020/23. Franco. 14 Series. Cat. 143 €. ... oottt ettt ettt ettt 20
**1024/32. Franco. 3 Series. Faltan 2 valores del 85 Cts. Cat. 81 €........coiiiiiiiii e 18
**1024/32. Franco. 4 Series. Cat. 120 €................... 28
**1032. Franco. Valor clave. Bloque de 6. Cat. 75 € 25
**1037/39. Ferrocarriles. 10 series. Cat. 125 €. ...ttt 22
F¥1037/39. 10 Series. Cat. 125 €. .. ettt h ettt bttt h ettt ettt ne 26
**1044(50), 1045(30), 1046(6), 1047(15), 1048(12), 1050(15), 1051/54(12) y 1060/61(12). Franco. Cat. 81 €. ................. LIBRE
** 1044/45, 1047/52, 1054 y 1060. 30 Sellos de cada. Cat. 114 €. ..ottt LIBRE
** 1044(50), 1045(30), 1046(6), 1047(15), 1048(12), 1050(15), 1051/54(12) y 1060/61(12). Franco. Cat. 81 €. ................. LIBRE
**1044/61. Franco. A falta del 70 Cts. y el 10 Ptas. 4 sellos de cada en bloque de 4. Cat. 200 € 32
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1635
1636
1637
1638
1639
1640
1641
1642
1643
1644
1645
1646
1647
1648
1649
1650
1651
1652
1653
1654
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1656
1657
1658
1659
1660
1661
1662
1663
1664
1665
1666
1667
1668
1669
1670
1671
1672
1673
1674
1675
1676
1677
1678
1679
1680
1681

1682
1683
1684
1685
1686
1687
1688
1689
1690
1691
1692
1693

**1044/61. Franco. 2 Series. Cat. 180 €
**1044/61. Franco. 2 Series. Cat. 180 €

** 1044/61. Franco. 4 Sellos de cada a falta del 70 Cts. Cat. 216 €. ......cooiiiiiiiiiiie e
**1052/56. Isabel. 4 Series. Algunos sellos tiene 6xido. Cat. 364 €. ...

**1056. Franco. 1 Pta. 12 Sellos. Bonitos. Cat. 225 €. ... ...t
**1056. Franco. 1 Pta. 19 sellos. Un par de sellos ligeras sombras del tiempo. Cat. 356 €. .........cccceoviiieiiiiiie e
**1063/65. UPU. 30 Series. Cat. 135 €. ... .ottt h e et e e s bt e bt e eab e e bt e eaeeebeeanbeebeeaseeeaee
** 1063/65.UPU. 30 SerieS. Cat. 135 €. .. .iiiiiiiieieeiee ettt ettt e et e en et e et e et e e et et e et e ene e eeane et e neennenne e neene
**1065. UPU. Hoja de 75 Sellos. Cat. 825 €. ... .ottt e b et b e st e bt e et e e abeeaneeeans
**1066/69. Tuberculosos. 60 Series. Cat. 138 €. ... ..ottt sttt et
**1071/74. Personajes. 50 Series. Cat. 115 €. .. ettt ettt e st e e e a e e e e bb e e e et e e e aaeee s
**1071/74. Personajes. 100 Series. Cat. 230 €. .......oi ittt
**1084/87. Tuberculosos. 20 Series. Cat. 107 €. ... ..ottt et e e s bt e e s b e e e e bb e e e eaneeeeaaeeeas
**1092/95. Isabel. 8 Series cortas. Bonitas. Cat. 260 €. ..........c.oiiiiiiiiii e
**1092/96 y 1106/10. Isabel y Fernando. 2 Series de cada. Cat. 358 €. .........cooiiiiiiiiiiii e
**1097(36), 1098(100), 1099 (11), 1100(5) y 1101 (14). Isabel. Cat. T008 €. ........ccveoeeiieieieeeere e
**1102. Claret. 16 sellos (bloque de 9 mas 7 sueltos). 2 Sellos ligeras sombras del tiempo. Cat. 140 €............coceeenen.
**1103/05. Tuberculosos. 30 Series. Cat. 84 €. ..ottt ettt
**1106/10. Fernando. 3 Series. LUjO. Cat. 249 €. ... ... ittt et
**1113(4) y 1114(29). Fernando. Cat. 156 €. ... ..ottt b e et e bt e e he e et e e st e eteeenbeenbeeaneaanne
**1114. Fernando. 1.90 Ptas. 50 Sellos. Bonitos. Cat. 260 €.

B B B T B T=Y oY O B 45 I SRR
**1116. Congreso Eucaristico. 400 Sellos. Cat. 120 €. ......oo.iiiiiiiiii ettt et

@ 1125. Sorolla. 10 Sellos. Ligerisimos defectos. Se adjuntan 12 mas con defectos, no contados. Examinar. Cat. 570 €.
**1132/41. Aflo Mariano. 10 Series. Cat. 170 €. ...ttt ettt
**1132/41. Afio Mariano. 10 Series. Cat. 170 €. ....oiii et e et et e e et e e e et eennte e e sneeeesneeeeeseeeesnneeeennneens
**1192/94. Montserrat. 75 Series €n hoja. Cat. 86 €. ........c..oi it
**1222/23. H.B. Bruselas. 2 hojitas de cada. Cat. 84 €.........ooo e
**1222/23. H.B. Bruselas. 2 Juegos de hojitas. Cat. 168 €. .........c..ooiiiii e
**1222/23. H.B. Bruselas. 3 hojitas de cada. Cat. 252 €............oooiiiiiiiei e
**1280/89. CIF. En blogues de 4. Con sombras del tiempo. Cat. 136 €. ........oooiiiiiiiiiiiciee e
**1298/05. Forjadores. 12 series en bloque. Cat. 99 €. ...
**1326/27. Refugiados. 130 series. Cat. 104 €. ... .. ettt sttt
**1340/43(2), 1566/75(9) y 1963/72(10). Cat. 141 €. oottt et e s et e e te e e e nneene e
**1340/43. Velazquez. 15 Series. Cat. 330 €..........
** 1344/47. Hojitas Velazquez. 2 Juegos. Cat. 72 €.
** 1344147 . H.B. VEIAZAUEZ. 3 HOJIAS. ...c.veeueiiteeiitiee sttt ettt b et b ettt et e
**1374/81. Forjadores. 12 series en bloque. Cat. 132 €. .. ...t
**1463/77. Misterios del Santo Rosario. En bloques de 4. Cat. 55 €. .......ccociiiiiiiiiiiiee e
**1613/14. Europa '64. 86 Series. Cat. 124 €. ... ...ooo ittt e ettt e e e e e e aaaeearaae s
**1677(71) y 1630(417). COly Navidad '64. Cat. 97 €. ......oooiiiiiiiecie et
**1710/19. Sert. 100 Series e€n hojas. Cat. 100 €.........ooiiiiiiiii ettt
** 2252/53. H.B. Espafia '75. 4 Juegos de hojitas. Cat. 72 €. .......c.ooiiiiiiiiie e
** 2591. Tapiz de la creacion de Girona. 300 hojitas. Facial 405 €. Cat. 810 €. ........cooiiiiiiiieiie e
** 3146/49. M.P. 35/38. Patrimonio '91. 2 Juegos de minipliegos. Cat. 40 €. ..........oooiiiiiiii e
** 3204/09. Descubrimiento de América - Coldn. 12 juegos completos de hojitas. Cat. 90 €..........cocviiviiiiiiiiiiic
Carnets Barnafil n® 1y 2. (letra A, @fio 2007). 2 d€ CATA. .......oiuuiiiiiiiieeiee ettt

ESPANA — PRUEBAS OFICIALES

**1/2. Bastante DUENA CONSEIVACION. .......c.uiiiiieitiiii ettt ettt ettt e et e b e bt e e ab e e bt e she e et e esab e e beeenbeebeesieeanne
** 3. Espamer '80. La hojita €sta SUCIa. EXAMINGT. .....ccoiiiiiiiiii et ettt ettt e e e b e ennas
** 4/5. Espafa'82. Ligeras manchas en el dorso. Cat. 68 €
**4/5. Espafa'82. La n° 5 ligera doblez parte superior. Cat. B8 €. ...........couiiiiiiiiiiee e
¥ 8. EXFIING "85. Cat. Q0 €. ...ttt b e E bt E £ et h ettt e bttt e b e e bt e nneeaaee e
FF 1 RUMDO "92. Cat. 155 €. .. ittt h e bttt bt Rt e oAbt bt et e e he e eabe e beeanbe e abeeanee et
B 7 B Yo =T g L= < A O | S I U SUPR SR
B R 0T T T | = AR 1 I PSSR
¥ 18. CUerpo de Corre0S. Cat. 48 €. ... .ottt et h ettt h ettt ettt et aene e
Bl B B 01U T=Ty o To o [N @70 Ty £ =T o LSRR PR OTRRSOPIN
FF 19, EXAING "89. Calt. 571 €. ..ttt h e b bttt ae et ehe ettt ettt ne
% 20, AIVArEZ SEIEIX. Cat. 27 €. ..o

LIBRE

LIBRE
42
28
28
LIBRE
25
18
60
12
14
LIBRE
18
34
LIBRE
LIBRE
18
LIBRE
14

16

10
200
12

30
LIBRE

LIBRE

LIBRE
LIBRE
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1694
1695
1696
1697
1698
1699
1700
1701
1702
1703
1704
1705
1706
1707
1708
1709
1710
1711
1712
1713
1714
1715
1716
1717
1718
1719
1720
1721
1722
1723
1724
1725
1726
1727
1728

1729

1730
1731
1732
1733

1734

1735
1736
1737

1738
1739
1740
1741
1742
1743
1744
1745
1746
1747

21 EXAIING "90. Cat. 27 €. ..ot e e — e e e e —e e et —eeeaa—eeeaa—eeaaateeeareeeeantteearaeeearaeean

FH 21 EXFIING "90. Cat. 27 €. .ottt et e b e e eh e e eh e e e beeehe e e eeeeaeeete e st e ebeeeteeenbeeaaeeenneennes
**23. RUMDO0'92. 2 Pruebas. Cat. 54 €. .. ..o ettt ettt e et e e et e eane e e e e ne e e e e ne e e e anneeeeaneeeeanneeeeanneeenn
**25. Granada '92. 3 Pruebas. Cat. B8 €. ........oiiiiiii et e e e e et e e e ane e e e ane e e e e neeeannneeean
**25. Granada'92. 5 Pruebas. Cat. 97 €. ... .. .ottt
Lote de 21 pruebas diferentes: 25/30, 32/33, 35/36, 57, 60/61, 63/65, 68, 70/73. Cat. 298 €. ........ccceeiiiiiiiiieiieeeeeen
** 25,26y 27. Pruebas del afio 1992. Cat. 55 €. ... o ittt e e et e e e e e e ane e e e neeeannneeean
B A {1 = 2 T (1= oY LSRR
¥ 28. Dia del SEII0 '93. 5 PrUEDES. ......coiiiiiiiiitiiit ettt h e bt bbbt h e bbbt et e b e nhe et nnes
** 28,29y 30. Pruebas del @fio 1993.... ... ittt h bt h e e ab et e ab e e e e te e e e ant e e e be e e e anae e
**31. Dia del SEllo"94. Cat. 20 €. ... .ooiiiiiie ettt et e a e e e ehe e e e e eaeeeaeeene e e teeeteeeneeenaeeenneenns
**31/33. Pruebas del afio 1994. Cat. 52 €. .....oo ottt et e et e e st e e st e e ese e e e see e e ene e e e nnneeeenneeeeenteeeannneeenn
¥ 34, Dia del S0 "95. Cat. 25 €. ... .oiiiiiiiie ittt R e et h e e R ettt ettt e et e e bt et ennes
** 34/36. Pruebas del afio 1995. Cat. 55 €. ... . ottt ettt e et et e bt e e e aeee s
** 58/59. ESPamEr "96. Cat. B0 €. ... .oiiiiiiiie ittt ettt ettt nae e
B TS R = 1011 T (- | PRR SR
¥ 82. Dia del S0 "97. Cat. 35 €. ... .eiiiiiiiieiie et h e bt R et ettt et et e e bt et
**62/64. Pruebas del afio 1997. Cat. DO €. ... . ettt aae e
** 65/67. Pruebas del afio 1998. Cat. 36 €. ... .ottt ettt e et e e e et e e eae e e e te e e e ane e e e anee e e e bt e e e anneeeaneeeaan
FFB6. EXFIING 98. 5 PrUEDAS. ...coeiiieiiiii ettt et e ettt e e et e e nee e et e e e an e et e e neeeeeneeeeanteeeeneeeeanneeeannneeean
Bl ST TR U o o T 5 L PSRRI
**71A. Carnet 150 Aniversario Primer Sello Espafiol. Cat. 100 €. .......c..oooiiiiiiiiiie et aea e
** T1A/73+3771AC+3756/66sd. Pruebas del afio 2000. Cat. 190 €. ....

Pruebas del afio 2010 N% 1071, 102y T03. ...ttt a ettt et e e bt e eb e e eae e e bt e b et e bt e sbeeeabeeeneeanteenteeas
FEBB/89. QUIJOTE. ..ttt h e b e E e E et e e h e nr et e r et e e

Prueba E1. Premios Nobel 2003. 10 pruebas. Cat. 40 €. ..
PUBNTES 2013, .ottt oot e e oo a et o h £ 4okt e e oaE e £ 4o R e e e oo e £ e oA e et e R R e e e en et e e Rt e e b et e e ehnn e e e be e e e nnneeeeae
Homenaje Filatélico n® 11. Reina Sofi@. AO 2016, .....cc.eiiiiiiiiiii ettt ettt ettt et e b e e e sbeennneeeee s
Prueba calcografica "300 Afos de Correos", @0 2016 .......couiiiiiiiiiieeiee ettt ettt et e b e e esbeenaae e
Coleccion de pruebas de la n° 1 a la 22. Destaca Calella con certificado Graus. Cat. 2487 €. .........ccccecccevreceersseennnns
Grabado n° 3 "Sagrada Familia". ARIO 20710, .......eiuiiiiii ittt b e ettt h ettt ettt
Grabado n° 3 "Sagrada Familia". Afio 2010...
(€= oF=To [0l o R Y s (o T2 0 b O S PUPSPR SRR
(€= oF=To [0l g S Y s To T2 0 b RO S PR OPR
Grabado 50 Anys Flogquet de Neu, afio 2016. Tiraje 500 €JemMPIares. .........cccoeiiiiiieiiiiiieee e

ESPANA — LOTES Y COLECCIONES

CARTERIAS

Lote de 11 sellos del 4 Ctos. con mat. de Andalucia: Almeria, Vera, Huercal, Cadiz, Melilla, Carpio, Cabra, Baza,
Campillo, Méalaga y Sevilla. TodoS raros..........ccccceeeeiieeencieeennnes

6 sellos de 4 Ctos. con mat. de Aragén: Qinto, Gallur, Tamarite(4)
Lote de 19 marcas de carteria de Avila. Sobre sellos de Alfonso XII1. Hay relacion. ............ccocoeoevoveeeeeeeeeeeeeeereeeeeees
Lote de 22 marcas de carteria de Cadiz. Sobre sellos de Alfonso XllII. Hay relacion

Lote de 11 sellos del 4 Ctos de Castilla la Mancha: Alcaraz, Yeste, Almadén (azul), Sacedon, Almodovar, Sacejon,
Quintanar, especial de SIGUENZa. HAY FArOS. .........cciiiiiiiiiieiiii ittt

Lote de 8 sellos del 4 Ctos. con mat. de Castilla-Ledn: Sanchidrian, Pancorbo, Toral, Pefiaranda, San Rafael, Alejos,
[\ foy &= I Y411 =1 o g T o F= 1Y = 1 LSRR UUPRRUUPRIN

Lote de 7 sellos del 4 Ctos. de Catalufia: Barcelona, Calaf, Bafiolas(2), Castellén de Ampurias, San Feliu y Cervera. .....
Lote de 68 marcas de carteria de Cérdoba. Sobre sellos de Alfonso XlII. Hay relacion. ...........cccccoiiiiiiiiniiie e

Lote de 7 sellos del 4 Ctos. con mat. de Extremadura: Barcarrota, Puebla del Alcocer, Valencia. Alburquerque,
Bienvenida, Corin y Brozas. Ha Faros.............ouii ittt

Lote de 8 sellos del Ctos. con mat. de Galicia: La Guardia, Padron, Rivadeo y MUros. ...........coceeiieiiieiiiniceic e
Lote de 42 marcas de carteria de Guipuzcoa. Sobre sellos de Alfonso XlIl. Hay relacion. ............ccoccveviiiieniiciiineeen
Lote de 66 marcas de carteria de Huelva. Sobre sellos de Alfonso XIII. Buen y raro conjunto. Hay relacion......................
Lote de 43 marcas de carteria de Lleida. Sobre sellos de Alfonso XIIl. Hay relacion. ..........cccccooiviiiiiiiiciiceeeee
Lote de 40 marcas de carteria de Madrid. Sobre sellos de Alfonso XIII. Hay relacion. ...
5 sellos con matasellos de Navarra, mayoria sobre el 4 Ctos. Corella(2), Los Arcos, Puente de la Reina y Olaza... .........
Lote de 11 marcas de carteria Especiales de Navarra. Sobre sellos de Alfonso XIII. Hay relacion. ...........ccccociiviniiennnn.
Lote de 7 marcas de carteria de Orense. Sobre sellos de Alfonso XIII. Hay relacion. ..........ccccoooiiiieiiiiiciiciiciceeeee
Lote de 6 marcas de carteria de Segovia. Sobre sellos de Alfonso XIII. Hay relacion. ...........c.ccocoviiiiiiiiiiicceeeee
Lote de 14 marcas de carteria de Soria. Sobre sellos de Alfonso XIII. Hay relacion.............cccciiiiiiiiiiiiiciceeeee

LIBRE
6

8

8

10

40

12

13

12

16

8
LIBRE

60
25
40
50

50

50
30
140

100
90
85
25
30
15
15
30
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1748
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1752
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1769
1770
1771
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1773
1774
1775
1776
1777
1778
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1791
1792
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1795
1796
1797
1798
1799
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1801
1802
1803
1804
1805

Lote de 66 marcas de carteria de Tarragona, mas 28 de Carterias Especiales de Tarragona. Sobre sellos de Alfonso
D1 =1V (=Y = Ter o o PSPPSR OPRR PPN

6 sellos con matasellos de Valencia, mayoria sobre el 4 Ctos. Torrevieja, Gandia y Mogente...........cccccovviiieiiinienieennnn.
Lote de 9 marcas de carteria de Valladolid. Sobre sellos de Alfonso XIll. Hay relacion. ...........cccooiiiiiiiniiciiicice
Lote de 39 marcas de carteria de Zaragoza. Sobre sellos de Alfonso XlIl. Hay relacion. ...........ccccoovioieiiniiciciiieniecee
Lote de 38 marcas de carteria de Zaragoza. Sobre sellos de Alfonso XlII. Hay relacion. ............cccooiiiiiiiiiiniiicenieees
8 Sellos de 4 Ctos. con mat. de Ezcaray, Santander, Ramales, Oviedo, Cangas, Llanes (2) y Castropol..............cccccveuee.
Clasificador con unos 190 sellos de Alfonso XlII con matasellos de carterias. Examinar. ...........cccoceeviiiiininiccncneee,

PRIMER Y SEGUNDO CENTENARIO

D AAL B SEIIOS. ...t R e E e h R e E R bttt h e r bttt
1855-1864. Mas de 500 sellos en su mayoria de 4 cuartos y en general con matasellos fechador tipos | y Il. Montados

en fichas. Atractivo e interesante conjunto de @lto VAIOT. .........c.ooiiiiiiiiii e
* 52,81, 88,94, 98, 119y 201. Bonitos. Examinar. Cat. 550 €. ..........coiiiiiiiiie et e e nneeas
9 Sellos del 4 Ctos. de 1860 con R.C. raras: 35, 42, 50 azul, 52, 53, 55, 61, 62y 62 @Zul. ........cccceevieriiiiiiiniiicee e
*102, 133 y ** 204. Centrajes de lujo. Cat. 4 €...
*102/04, 106/07 y 109. BONIt0S. Cat. 2171 €. .. .ottt
*1(*) 131, 133(4), 135 y 137(3). Calidad diversa. Cat. 227 €. .......ccui ittt
* 133, 135y 137. BONIOS. Cat. 88 €.... .ottt a bttt et na ettt enn
*I** 141/42, 154/55, 230/31 y 240. Aceptables. Cat. 126 €. ........cci i
@ 200(5), 201(4), 202(7), 203(3), 204(7), 205(5), 206(4), 207(2) y 208(1). Examinar. Cat. 272 €...........cccoevevvrieiiiiee
* 200, 202 y 205. Alfonso XII. 2, 10 y 40 Cts. Muy bien centrados. Cat. 70 €..........ccooiiiiiiiiiiiii e
(*) 213(4), 214(2), 215 y 219(2). Pelon. Bastante bonitos. Cat. 136 €. ........ccoiiiiiiiiiiieee e
*213(3), 217, 218(2), 219(4), 221(4), 222, 224 y 226. Pelon. Algun sello tiene defectos. Examinar. Cat. 875 €
** 229, 230/31 y 240. Centrajes de Ujo. Cat. 74 €. ... .ottt ettt
** 229, 230/31 y 240. Muy buena calidad, bien centrados. Cat. +74 €. .........oooiiiiiiie e
(*) 236/39, * 229(3) y 240 (6). Examinar. Cat. 230 €. .......couiiiiiieiiei et
Ficha con 9 sellos nuevos del Pelén. Alguno con defectos. Alto valor. Imprescindible examinar ...........c.cccocveiiiieeiinennene

Sobre con 45 sellos usados de la serie del Peldn (hasta el 4 Ptas.). Repetidos en distintas cantidades. Examinar. Cat.
3 LR ST TSSOSO RSP RSP URT PP PPTPRPPPRO

Clasificador con cientos de sellos usados, entre los afios 1900 y afios 60. Hay falsos filatélicos. Examinar.
Ficha con 21 sellos clasicos nuevos. Hay valores interesantes. Imprescind ble examinar. Cat. 135€............ccccooneiene
Lote de 21 sellos barrados. Hay piezas raras. EXAmMINAr. ..........coouiiiiiiioiiii ettt e e enee e e e nneeeeennes
Lote de 17 sellos diferentes de Alfonso XIll. Nuevos con y sin goma. Examinar. Cat. 365 €...........cccooeiiieiiniiiiiceiie e
Lote de 10 sellos del Cadete sin dentar: 2 Cts, 15, 15, 20, 25(2), 30, 40, 40, 50 y 10 Ptas. Examinar. ..........c.cccccoeeruernenne
T 286 Y 454, BONIt0. Cat. 177 €. .ottt ettt sttt et e e
* 256, 454, 689 y 680. Bien centrados. Cat. 157 €. .. ... ettt e e e e ne e e ae e e e aeaeaas
** 267. Medallén. 2 Cts. 147 Sellos. Centrajes diversos. Cat. 228 €. .......cooiiiiiiiiiieie e
Lote de sellos en distintas cantidades de la emisién de Catacumbas (402/429). Nuevos sin fijasellos. ...
** 454 y 591A. Pegaso. BoNitos. Cat. 124 €. ... ..ot
** 454, 489 y 680(6). Centrajes diversos. Cat. 284 €. .. ... .. i
** 567-575-577-580 (6 sellos de cada), 576 (12) y 178 (19;0). Iberoamericana. Cat. 244 €. ...........cccceeiiiieeiieie e
** B67(6), 575(6), 576(12), 577(6), 580(6) Yy 578(10). Cat. 244 €. .....ooiiieeeeeeeeee ettt
** 583(6), * 585(6), ** 586/87(6) ¥ 51(B). Cat. 445 €. .....oiiiiiieieee ettt
Lote de 34 sellos nuevos sin fijasellos, de la serie Vaquer. Examinar. Cat. 513 €. ...

Pequerio clasificador con sellos nuevos, entre los afios 1935 y 1948. en distintas cantidades. Hay valores interesantes.
TOdOS etiqUETAdOS. EXAMINGT. ... ..iiiiiiiiii ittt et e e h et e e bt e e e ab e e e s abb e e e ke e e e be e e e eabe e e e anbeeeanbeeeanbeaeaas

**681/88 (lujo) y ** 689 (pliegue en la goma). Cat. 110 €.......oouiiiiiiieiie et
F*B81/8, 726y T31/44. LUJO. Cat. 1T €. oottt ettt e et e et e et eme e et eme e et aneeneeaneeneenneaneene e
** 726, T31/44, T61/62 'y TTO/T2. Cat. 1671 €. ..ottt ettt bttt ettt e e et sae e e bt et e nteeneene e
**731/40(3), 742/44(2) y TTO/T2A(B). Cat. 281 €. ...ttt ettt sttt et et ne e
** 740. Personajes. 60 Cts. naranja. Valor clave de la serie. 14 Sellos. Cat. 336 €. ........ccoooiieiiiiieiiiee e
* 755(5), 761/62(6) y 763(2). Centrajes aceptables. Algun valor sin fijasellos. Cat. 278 €. .........ccccevvviiieee e
** 770/72(3), 742/44, 983, 993/97, 998(4), 1011 (30) y 1020/23(3). Cat. 278 €......ociieiiieeeieceeeeeee e
** 814/15(30), 816/17(5), 820(10), 824-826-827(4), 814/15th(10). Cat. 105 €.....ccviiiiiiiiiiie e
Lote de sellos en distintas cantidades de la emisién de Cifras e Isabel (814/27). Nuevos sin fijasellos. Cat. 105 €. ..........
**814/15(30), 816/17(5), 820(10), 824 (4), 826(4), 827(4) y 814/15th(10). Cat. 105 €......ceeiiiieiiiee e
** 837. Toledo. 4 Hojitas de [a verde. Cat. 328 €. ... ... ettt e e et e e et e e e et e e e e neeeaanaeeeans
Sobre con series completas Pro-Tuberculosos. En distintas cantidades. Examinar. Cat. 1516 €.............ccccoiveeeiiiiiieneennn.
** 841/44A, N.E. 58/59 y 845/46. Algun valor goma alterada. Cat. 511 €. ....coiiiiiiiiiiiei e
** 841/44, 855/60, 974/82, 983, 991/92, 993/97, 989(10), 998(5), 1011(6) y 1020/23(2). Buena calidad. Cat. 471 €...........
F*914/18(15) Yy TTOIT2A (4). Cat. TB3 €. ..ottt ettt et a ettt e ettt e ettt et e et ebe et e beaneenneane
**952(45), 953(80), 1008/10(39) y 1077/79. Cat. 217 €. .oeeiiiiiiie ettt
Lote de sellos en distintas cantidades de la emisién de Franco (1044/61). Nuevos sin fijasellos. Cat. 282 €. ...................
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Pequerio clasificador con sellos mayoria nuevos. 1er. Centenario. Examinar Cat. +2000 €............ccccceviiinieiieinie i
Lote de sellos mayoria usados, 1er. Centenario. Algun valor interesante. Montado en 7 fichas. Examinar. .............cc........

Pequefio clasificador con sellos mayoria 1er. Centenario. También hay alguna pieza de historia postal y Colonias.
[T o 11 = SO SPRRSTSIN

Lote de series y H.B. del 1er. y 2° Centenario. Variado. Montado en 3 hojas de clasificador. Nuevas sin fijasellos.
LT o 11 = SO SURRROTSRN

Pequefio clasificador con sellos, series y H.B. 1er. y 2° Cent. En nuevo, mayoria sin fijasellos. Examinar. Cat. 672 €. .....

Clasificador con sellos y series nuevas sin fijasellos. 1er. y 2° Centenario. Hay valores interesantes. Buena calidad. Muy
[oT0 =T W et o] [ gL (o I = | RS 1 4 O I SRS PRRROTSRN

Clasificador con cientos de sellos usados, entre los afios 1950 y 1985. Hay valores clave. Examinar. .............ccccocvieenee.
Clasificador con 180 series nuevas distintas, entre los afios 1950 y 70. Algunos valores interesantes. Examinar. ............
Ficha con sellos nuevos de los afios 1951/55, en distintas cantidades. Examinar. Cat. 225 €. ............ccccooveiiiieiiiiieee e,
**1102(16. 4 defectos), 1116(2), 1142, 1126/28, 1180/82, 1106/10 y 1191(8). Cat. 381 €. ...ccoooviiiiiiiiiiiieee
Pequerio stock de series usadas, entre los afios 1955 y 1964, 19 de cada. Buena calidad. Examinar. Cat. 548 €. ...........
**1199. MonOlito. 30 SellOS. Cat. TAD €. .....oo ittt e e e et e e e e e e e s e e e easeeeeaseeeesnseeeanneeeeenseeeannneeeannneeens

2 Fichas con sellos mayoria en blogues de 4, entre los n° 1270/79 y 1401/05. Mayoria con sombras del tiempo. Hay
valores con fijasellos que no estan contados. Examinar. Cat. +180 €. .......ccooeiiiiiiiiiee i

Lote de series y H.B. nuevas sin fjasellos, entre los afios 1985 y 1992. Incluye minipliegos. .........cccoceviiiriiiiiiiiiciieeee
** 2344/49, 2386/96, 2599/07, 2650 y 2761. Basica del Rey, 30 valores. En bloques de 4. Cat. 86 €...........ccceeevevernnnnn.

Hojitas del aniversario del Descubrimiento de América, afio 1992. Editadas conjuntamente por Espana, Italia, Portugal y
EE.UU. NUEVAS SiN fJASEIIOS. .....coiuiiiiiiiiii ettt ettt ettt et e e e bt e e e a b et e e st e e e abb e e e eabb e e e asbeeeebneeeanbeeaanee

**. Hojitas emisién conjunta afio 1992 "Descubrimiento de América", por Espafa, Portugal, Italia y EEUU. Montado en
SUPIEMENTO ©SPECIAL ...ttt et ookt e o at et e oo ht et oo be e e e ae e e eab bt e e eab et e e bb e e e e be e e e nbe e e e naeeeas

30 Series de 4 valores "S.F." del afio 1999. NUeVvas Sin fjasellos. .........coouiiiiiiiiiiie e

Lote de sellos y series usadas, 2° Centenario. Hay valores clave del principio. Montado en hoja de clasificador.
(= o 11 = PO ST TP TP OP ST OUPRPRPUPPON

Clasificador con series, hojitas y carnets del 2° Centenario. Variado. Todo nuevo sin f jasellos. Alto valor. Examinar. ......
Clasificador con sellos, series y H.B. nuevas sin fijasellos. 2° Centenario. Valores claves. Alto valor. Examinar. ......

Clasificador con stock de sellos nuevos sin fijasellos, mayoria 2° Centenario. Hay valores interesantes. Buen conjunto.
(08T A 01O SOOI

Lote de miles de sellos usados. Todas épocas. Montado en hojas neutras. EXaminar.............cccoooieiiiiiiicniiee e
Carpeta con sellos, documentos, hojitas recuerdo, pruebas, etc. Imprescindible examinar. ..........c.cccooeviiiiiiiiie e,
Lote de 217 series distintas usadas. En pequefio clasificador. Cat. 244 €. .............ccooi it
Clasificador con mas de 1600 sellos mayoria diferentes y usados (algunos €n NUEVO)..........c.cocueeeiiiiieiiieeeiiie e
Lote de sellos y series de todas épocas. Ademas algo de Colonias. Examinar. .............
Lote de sellos, series y H.B. nuevas sin f jasellos. Af0s 80. Facial 116 €...........cccceieiiiiiiiiiee e
ESCUAOS. ** JUBGO COMPIETO. ... ettt sttt he et e et e bt e nan et e naneeneenaee s
Valencia. ** 1/11. 20 SErIES €N DIOQUE. ........eiiiiiiie ittt et e ekt e e st e e et e e e e nate e e anbe e e e nbeeesnneeeeanneeeeneeas

ETIQUETAS ATM

Etiquetas ATM Barcelona '92. 8 valores, CON NUMIETO. ........cciiiuueiieeeeeeiieeeeeeeeseiteeeeeesaastaeeeeeeeeasnsseeaeeesansaeeeeeesaasnseeeaeeeaanns
ATM - Espacio. 4 Valores: 19, 30, 60 y 87 Ptas. Con NUMEracion detras. ..........ccceeiieiieeiiieeiiieeeiiee e e e e eeeee e
Etiquetas ATM Espamer '92. 3 valores, CON NUMETO. .......ccoiuuieaiiiieaiieeeaieeeeieeeeseieeeeneeea e
Serie completa de etiquetas ATM Klussendorf Expo '92. Valores 17, 27, 45 y 60 Pts. 4 digitos. Con numeracion detras. .
15 etiquetas ATM KlussSendorf Granada'2. ............ooiieiiieeiiiiee it e e st e e st ee e s taee e sseeeassee e s seeeeassaeessseeesnnseeeanseeennseeas
Serie completa de etiquetas ATM Klussendorf Granada '92. Valores 17, 27, 45 y 69 Ptas. Con numero detras. ...............
Serie completa de etiquetas ATM Klussendorf Jacobeo. Valores 17, 28, 45y 65 Ptas. .......ccccooceeiiiiieeiiiie e
Serie completa de etiquetas ATM Klussendorf Jacobeo. Valores 17, 28, 45 y 65 Ptas. Con numeracioén detras.................
ATM - Madrid '92. 4 valores: 17, 27, 45 y 60 Ptas. Con NUMEracion detras. ..........ccecuiveeiiieeiiiee e

ANOS COMPLETOS

** AN 1943 COMPIETO. Cat. 170 €. .. ..ottt et e e et e et e e e e e e e ab e e e b e e e sateeeeeasseeeabaeeeanseeesensaeeanneeaas
B AN g o T K7 Lo ot g g o1 1= o T @ | B T 0 SRS SURR
Afo 1980 completo, en carpeta de correos. NUeVO Sin fiJasellos. .........ccoiiiiiiiiiiiiiiiee e
Afo 1982 completo, en carpeta de Correos. NUeVO Sin fiJasellos. ........cooiuiiiiiiiiiii e
** A0 1986 completo, €N Carpeta A& COIMEOS..........cciuiiiiiiie ettt e e et e e e s e e st e e e saae e e e baeeseabeeesnneeeaaeeeans
** AR0 1987 completo, €N CArPELA € COMEOS. ... .cciuuiiiiieeiiiieeeiee e eette e et e e st e e et eeesteeeesaseeeasaeeasseeeaasteeesnsseeeanneeeeanseeennneens
. Afio 1988 completo, en carpeta de Correos. Cat. 21 €. ... .o s

**. Afo 2001 completo, con H.B. (estas estan dobladas por la mitad). Faltan las hojitas de Silo. Facial 42 Euros. Cat.
L[ ST OSSP URTOPRRUSRPP

. Afio 2002 completo, con H.B. (algunas estan dobladas por la mitad). Facial 60 Euros. Cat. 161 €..
. Afio 2003 completo, con H.B. Facial 64 EUros. Cat. 155 €. .........ooiiiiiiie et
. Afo 2004 completo, con H.B. (estas estan dobladas por la mitad). Facial 76 Euros. Cat. 236 €.............cccceevviiiicieennn.
**. Afio 2005 completo, con H.B. (estas estan dobladas por la mitad). Facial 62 Euros. Cat. 129 €...........cccccooivviiinennn.
**. Afio 2006 completo, con H.B. (estas estan dobladas por la mitad). Facial 75 Euros. Cat. 154 €..........cccoooiiiiiiiieene
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COLECCIONES

Principio de coleccién montado en hojas cuadriculadas, desde primeras emisiones hasta afios 2010. Sellos usados.
[ o 1] = OO PP PP PUPRPRPPPRON

Principio de coleccion montado en album Torres, entre los afios 1950 y 1965. Sellos y series nuevas sin fijasellos en su
mayoria. NO €Stan t0das 1S NOJAS. ......coouuiiiiiiii ettt e e e st et e et

Coleccion montada en album, entre los afios 1950 y 1976. Series nuevas sin fijasellos. Bastante bien representada, sin
valores clave. EXxaminar. Cat. B8071 €. ......oouii ittt h ettt bbbt b e et

Coleccion montada en album Edifil, entre los afios 1950 y 1965. No completa. Series mayoria en nuevo. Algunos con
sombras del tiempo. Examinar. Cat. 1041 €. ......couiiiiiiii ettt e e s e e e e e stt e e e b e e e ere e e e naeeeenreaeaas

Coleccion montada en 4 albumes Edifil, entre los afios 1950 y 1993. Muy completa. De los valores mas caros faltan el
Centenario, Canarias y Legazpi y Sorolla. Sellos, series y H.B. nuevas sin fijasellos. Buena calidad. Cat. 2400 €. ......

Bonita coleccion montada en album Edifil, entre los afios 1950 y 1968. Completa a falta de Centenario, Canarias y
Legazpi y Sorolla. Sellos y series nuevas sin fijasellos. Mayoria buena calidad. Cat. 2200 €. ............ccccceeviiieeiiieeens

Resto de coleccion montado en album Puigferrat, entre los afios 1951 y 1965. Sellos y series usadas. Examinar. ...
Coleccion montada en album, por ordenado por tematicas. Afios 60/80. Series nuevas sin fijasellos. .........cccccocceeeieene

Coleccion montada en album Faro, entre los afios 1960 y 1986. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Faltan las primeras
hojitas. También se incluyen las series entre los afios 1950 y 1959 a falta de Centenario, Canarias y Legazpi y
Sorolla. Todo en nuevo sin fijasellos. Muy buena calidad. Cat. 1225 €............cccoiiiiiiiiiii e

Pequefia coleccion clasificada por tematicas. Afios 70/90. Series nuevas sin fijasellos. Montada en album. Cat. aprox.
(S0 O SI == Ty 1T T PRI

Coleccion montada en album Marini, entre los afios 1972 y 1987. Practicamente completa. Series y H.B. nuevas sin
L2 PT PRSPPI

Coleccion montada en 7 albumes Edifil (los 3 ultimos estan en Lindner), entre los afios 1973 al 2011. Practicamente
completa. A0 Valor. Cat. 14B0 €. .........oei ettt s et e et e e et e e e aeeeeesbeeessseeeaseeeeaseeeeeseeeeanreeeanaeeennreeeaan

Coleccion "Espafia Monumental”, montada en album especial. Series nuevas sin fijasellos de monumentos con

AESCIIPCIONES. BONITA. ......tiiiti ettt b et h ettt e et et ee e e h et eat e et e e ees e e bt e eae e e b e e naneaneeens
Coleccion "Espafia Monumental, montada en album especial. Series nuevas sin fijasellos de monumentos con
descripciones. Bonita. Cat. 97 €. ... o ettt et e bt e e e e et e e e e eae e e e e be e e e ante e e aeeeaanaeaeaas
Coleccion "Espafia Monumental”, montada en album especial. Series nuevas sin fijasellos de monumentos con
descripciones. Destacan sellos €N EUroS. BONIA. ........ooiiiiiiiii et e et e e e e
Coleccion "Espafia Monumental”, montada en album especial. Series nuevas sin fijasellos de monumentos con
descripciones. Bonita. Cat. 308 €. ........cooiiiiii et e e e e e e e e et e e etteeaareeearaeeannreaeans
Rara coleccion montada en a bum, con series tematicas de Futbol y Colén. Hay sobres 1er. dia, hojitas nuevas sin
fjasellos y usada, E.P. €1C. EXAMINAI. ..ottt ettt ettt

FALSOS FILATELICOS
@ 4. 6 Reales. Falso Sperati. Tipo A. Marca al dorso. Cat. 1140 €. .........ociiiiiiiiiie s
@ 5. 10 Reales. Falso Sperati. Marca al dorso. PrECIOSO. .........oiiuiiiiiiiieiie ettt

*392/01. Cruz Roja Colonias, falSOSs filAatElICOS. ............iii ettt e et e e e e e naee e
**481/82. Ferrocarriles. FalSOS filAatElICOS. .......c.uiiiiie ettt e e e e st e e st e e e e ne e e eneeeennneeas
**481/82. Ferrocarriles. 10 Ptas. y 20 Cts. Urgente. Falsos filatéliCos. ..........ooiiiiiiiiiiiiee e
*581. Iberoamericana. 10 Ptas. 5 falsos filatélicos con distintas tonalidades. .............c.cooeiiiiiiiiiiii e
** 581. Iberoamericana. 10 Ptas. 5 Sellos con distintas tonalidades. Curioso conjunto. Falsos filatélicos. ............cccccce.....
**NLE. 32/33. Teruel. FalSo filatliCO. .......cuiiiiiiieeiie ettt et e e et e e et e e e e st e e anteeesnneeeennaeeennnneeennneens
** 756F. 14 de ADTil. FalISO flAtElICO. ...ttt
** 759F. Defensa de Madrid. Falso fillat@liCO. .........cc.iiiiiiiieie et
** 759F. Defensa de Madrid. FalSO fllatElICO. ..........ei ittt et e et e et e e e nae e e enaee e e
** 759F. Defensa de Madrid. 3 Sellos, falsos fillat@liCOS. .........ooouiiiiiiiiii e
** 765. Defensa de Estados Unidos aéreo. Falso filat€liCo. ..........oouuii i
** 765F. Estados Unidos. FalSO filAtElICO. .......uiiiiiiiiiii ettt b e
** 765F. Estados Unidos. FalSo fllAatElICO. .........ooiiiii ettt et e et e st e e e ne e e e naeaeeas
** 765hi. Estados Unidos. Sobrecarga invertida. Falso filatéliCo. ..........cc.ceeiiiiieiiieeeie e
** 766F. Hojita Estados Unidos. FalSo filAat@lICO. ...........eii et
** 766hi. Hojita Estados Unidos. Habilitacion invertida. Falso filatélico. ............cooiiiiiiiiiiiiiic e
** N.E. 56/57. Granada. FalSos filAtElICOS. .........coiuiiiiiiie ettt ettt e e st e e e bt e e e et e e e enb e e e e neeeaanaeeeaas
** 1083F. Canarias. FalsSo filAatElICO. .........ciuiiiiiiie ettt e
Ficha con 26 falsos filatélicos. Alguno en usado. Entre 10S afios 1850 Y 1870........ciiiiiiiiiiie it
Ficha y sobrecito con sellos falsos filatélicos. Diferentes EPOCAS. .........ccuiiiiiiiiiiiiiiie e
Ficha y sobrecito con sellos falsos filatélicos. Diferentes EPOCAS. ........cciiuiiiiiiiiii e

Muy interesante conjunto de 6 fichas con sellos falsos filatélicos. Incluye Colonias. Valores muy poco habituales.
Merece detenido EXAMEN. ...ttt b e e b e a e s st
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EXTRANJERO — LOTES Y COLECCIONES

AJMAM Y SUDAFRICA. Lote de 197 sellos, usados. Mayoria tematicos. No repetido. Montado en hojas de clasificador.
EXAMINAI. ... et h et h e h et h e b st
AJMAN. Pequefia coleccién montada en hojas. Sellos y series usadas. Todas tematicas. Examinar............ccccocceeveennenne
ALAND. Coleccion montada en fichas, desde el n° 1 hasta el afio 2000. Sellos, series y H.B. usadas. Calidad de lujo.
Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Cat. 548 €
BADEN Y BAVIERA. 2 Fichas con 28 sellos mayoria usados. Primeras emisiones. Examinar. Cat. 1822 €. ...................
ANTIGUOS ESTADOS ALEMANES. 4 fichas con sellos usados. EXaminar. .............cocioiiiiiiiiiiiiciicce s
ESTADOS ALEMANES Y ALEMANIA IMPERIO. Coleccién de sellos nuevos y usados, entre los afios 1850 y 1920.
Entre otros destacan Baden, Baviera, Wurttemberg, Ocupaciones 1° Guerra Mundial, etc. Merece detenido
examen. Cat. $42000 €...........coceiiiiriiiiir RS SAEER e ae e ns
ALEMANIA IMPERIO. Lote de 9 sellos diferentes entre los n° 17 y 25. Ligeras sombras del tiempo en algun valor. Cat.
B8 €. ..o E e E Lo h e h e h e R e R e b e R e E e e e bt eae et h ettt ar et nan e
ALEMANIA IMPERIO. ** 394/97, 559/61 y 703. Bonitos. Cat. 202 €. ..........cccoiiiiiiiieiiei e
ALEMANIA IMPERIO. 2 Fichas con sellos nuevos con fijasellos. En distintas cantidades. Examinar...........cccccccooeviennenne
ALEMANIA IMPERIO. Coleccién montada en hojas cuadriculadas, desde el n° 4 hasta el afio 1945. Sellos y series en
usado. Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n° 26, 476. 478, Av. 34, Av.
42B Y AV. 42C (2272 €). Cat. B ..ottt ettt Rttt Rt Rt ea et ene et e Rt eete et e ne e ne e
ALEMANIA IMPERIO. Colecciéon montada en 2 albumes Faro, entre los afios 1872 y 1945. Sellos, series y H.B. en
nuevo y mayoria usado. Completa a falta de n° 24 y H.B. 2. También hay Ocupaciones 2* Guerra Mundial.
Merece detenido examen. Cat. 18500 €. ... e
ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con 150 series nuevas diferentes. Mayoria sin fijasellos. Entre los afios 1952 y
LSS SP
ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con 140 series nuevas diferentes, entre los afios 1952 y 1967. Examinar. ................
ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con sellos usados. Mayoria afios 1988/2006. EXaminar. ............ccccevrvueeiieiienieennens
ALEMANIA FEDERAL Y BERLIN. Lote de 31 hojitas nuevas, todas diferentes. Cat. 130 €
ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con sellos y series usadas. Destacan modernas. Examinar. ..........cccccceiiiiiniinenne.
ALEMANIA FEDERAL Y FRANCIA. Clasificador con 2100 sellos usados de Alemania Federal y 500 de Francia.
Destacan modernos. Cat. 1500 €. ....... .o ettt et

ALEMANIA FEDERAL. Coleccién montada en clasificador, entre los afios 1949 y 1963 (sellos y series nuevos con
fjasellos), y de 1964 a 1990 nuevos sin fijasellos (practicamente completa). Faltan aéreos y parte de H.B. Buena
[oz= 11 E= o IR =1 AR 10100 USSP

ALEMANIA FEDERAL. Coleccién completa montada en 3 albumes Kabe, entre los afios 1949 y 1995. Buena calidad.
L= IR 00 ISR
ALEMANIA FEDERAL. Coleccion montada en album (hojas cuadriculadas) y pequefio clasificador, desde el n° 1 hasta
el afo 2000. Sellos, series y H.B. en usado. Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo.
Destacan n® 6, 25, 26, 32 y 45 (585 €). Cat. 4116 €. ....ccuviiiiiiii et e e et e et e e e e e e anees
ALEMANIA FEDERAL. Coleccion montada en gran a bum Faro, entre los afios 1960 y 1992 (las hojas llegan a 1996.
Series nuevas sin fijasellos. Lujo. Cat. MiChel 1720 €. ..........ooiiiiiii e
ALEMANIA FEDERAL. Coleccién montada en album. Afios 70/80. Series y H.B. nuevas sin fjasellos. Incluye también
H.B. de Alemania Democratica. Alto Valor. EXAMINGI..........coiuiiiiiiie et e et e e seee e s e e e e ssaeeesseeeesneeeeaneeeannnes
ALEMANIA FEDERAL. Preciosa coleccion montada en album Faro, entre los afio 1990 y 2000. Completa. Series y H.B.
nuevas sin fijasellos. LUjo. Facial + 485 €. ........o i
BERLIN. Clasificador con sellos y series nuevas sin fjasellos, entre los n°® 162A/66 y 695/98. Maximo 2 de cada. Hay
relacion. Buena calidad. Cat. TOB8 €. .........coouii ittt et et ae et eae et
BERLIN. Lote de sellos usados, todos diferentes. Todos con sobretasa. Muy buena calidad. Montado en hoja de
[0 = T3 =T [ ) USSP
BERLIN. Lote de sellos usados, todos diferentes. Todos con sobretasa. Muy buena calidad. Montado en hoja de
[ =153 1= T [ ) SRR PRR
BERLIN Y ALEMANIA FEDERAL. Libreta con 432 sellos usados, todos diferentes. Examinar. Cat. 569 €. .......................
BERLIN. Clasificador con 200 series nuevas, diferentes. Mayoria sin fijasellos. Todas épocas. Examinar. .....................
BERLIN Y ZONAS DE OCUPACION. Coleccién montada en 4 bum (hojas cuadriculadas), desde el n° 1 hasta el afio

2000. Sellos, series y H.B. en usado. Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan
NC ATA, 20, 26, 52, 54 Y 5 (15717 ettt ettt h etttk ek e e et e bt e bt e b e eb et e neeRe e et e Rt e bt ebe b et e neen e b eneneenen

BERLIN. Doble coleccién montada en 3 albumes Kabe, entre los afios 1949 y 1990. Hay una serie en nuevo y
otra en usado. Buena calidad. Cat. 14000 €. ..o
ALEMANIA DEMOCRATICA. * 16/24, 69/72A, 91/105 y 141/62. Cat. 292 €. .......coeveveieeeeeeeieeeeeieeeeeee e
ALEMANIA DEMOCRATICA. Clasificador con 195 series nuevas, distintas. Entre los afios 1950 y 1966. Alto valor.
EXAMINAI. ... ettt h et b e b h e e e bbb e e e e e
ALEMANIA DEMOCRATICA. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fjasellos. Hay buenos valores. Muy alto valor.
[=T01=T o et e] ][] ) (o A TSP P PP TPPRUOPPROPPPIN
ALEMANIA ORIENTAL. Coleccién montada en clasificador y dos albumes, desde el n° 1 hasta el afio 1982. Sellos,
series y H.B. en usado. Calidad de lujo. Algunas series estan en sobres circulados. Todo numerado (detras del
(S1=1 (o) B0 1 1o E=To o [N U] o J O | 02 4 < I SRR
ALEMANIA DEMOCRATICA. Coleccién completa montada en 3 albumes Faro, entre los afios 1949 y 1990. Sellos,
series y H.B. usadas. Muy buena calidad. Cat. 4900 €. ..ot

ALEMANIA DEMOCRATICA. Coleccién montada en album Faro, entre los afios 1970 y 1981. Practicamente completa.
Sellos y series NUEVAS SiN fJaSEII0S. LUJO. ......iii ittt ettt e e e bt e e be e e e nbeeeannneeaaes
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ALEMANIAS. Lote de sellos locales, Zona Aliada soviética y americana, etc. Examinar. ..........cccccoooieiiiiiieniieiieiieeseee

ALEMANIAS. Caja con 3 clasificadores con sellos, series y H.B. nuevos y usados. Algunos repetidos. Alto valor.
EXMINAT. ..ttt h e et h et

ALEMANIAS. Clasificador con stock de sellos usados, todas épocas. Alto valor. Examinar. ...........cccoccveevvieeeeiieiciieeennnenn

ALEMANIAS. Clasificador con sellos y series nuevas y usadas. Desde antiguos estados hasta el afio 1946. Alto valor.
Merece detenidO EXAMEN. ......c...uiiiiiiie ettt e ke e et e e ae et e et et e b e e e et e e b n e et r e e e e e e

ALEMANIAS. Resto de colecciones montados en @ bum Ka-Be. Sellos mayoria usados. Examinar. ..........ccccccoeeeniienncans

ALEMANIAS. Pequefia coleccion montada en gran clasificador. Sellos y series nuevas y usadas. Desde primeras
emisiones hasta finales de afios 1980. También hay algunos valores de Albania, primeras emisiones. Muy alto
Valor. Merece detenidO ©XAMEN. .......ooi ittt e e e ettt e e e ettt ee e e et et e e e e st be et e e e e e e nnn et e e e e e e e nnnrneeeeeaannes

ARGENTINA. Lote de 450 sellos usados diferentes. Todas épocas. Montado en hojas de clasificador. Examinar. ...........
AUSTRIA. Clasificador con 87 series nuevas diferentes, entre los afios 1937 y 1967. Mayoria nuevas sin fijasellos.........
AUSTRIA. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Afios 70/90. No repetidas. Cat. Michel 147 €............c.ccooiiiiennens
AUSTRIA. Clasificador con 446 sellos usados diferentes. Todos conmemOorativos. ...........cccuieeiiieeiieiiiciie e

AUSTRIA. Lote de sellos usados, todos diferentes. Algunos muy modernos. Buena calidad. Montado en hoja de
[ P2 T o= Lo USRS

AUSTRIA. Lote de sellos usados. Todos diferentes. Algunos muy recientes. Buena calidad. Montado en hoja de
[ P2 T o= [ PR

AUSTRIA. Stock de sellos y series nuevas sin fijasellos, entre los afios 1974 y 1988. Incluye aéreos, tasas, periddicos
(nuevo/usados, todas épocas). Todo etiquetado. Montado en gran clasificador. Alto valor. Examinar. ..............cccce.....

AUSTRIA. Coleccién montada en album (hojas cuadriculadas), desde el n° 3 hasta el afio 2000. Sellos, series y H.B. en
usado. Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n°® 12, 22, 39, 45, 117, Av. 57 y
AV. 58 (1080 €). Cat. 480 €. .....ueiiieeeeie ettt ettt e sttt ete st et e se e es e e bt e st e ae et e e Rt Rt e Rt ene e et Rt e teere et e aneentenneane

AUSTRIA. Coleccion montada en album clasificador. Con sellos y series nuevas entre los afios 1965 y 1986. Bastante
[T 0] o] (] £= TR == T 11 = P PRPRN

AUSTRIA. Coleccion montada en & bum Lindner, entre los afios 1986 y 1995. Muy bien representada. Sellos, series y
H.B. NUEVAS SIN fiJASEIIOS. LUJO. ..ccueiiiiiieiiiiie ittt b ettt et et e bt e eae e et e et abeeeeees

BELGICA. Lote de series nuevas (con y sin fijasellos), entre los afios 1900 y 1975

BELGICA. Clasificador con sellos cientos de sellos usados. Destaca 1er. Centenario. Repetido en distintas cantidades.
MUy @It VAIOT. EXAMINAT. ...ttt et e bttt ee e e bt e e et e et e et e et e een e e nneesineenee

BELGICA. Clasificador con 674 sellos y series nuevas, la mayoria sin fijasellos. 1er. y 2° Centenario. Examinar..............
BELGICA. Clasificador con 320 series nuevas sin fijasellos, todas diferentes. Entre los afios 1964 y 1978. ......................
BELGICA. Clasificador con 33 pruebas en negro y algunas en color. También documentos y sobres. Mayoria
gl e [=T g o TP PP P PP OUPRPRPPPRN
Bélgica, Bulgaria y Portugal. Lote de series, H.B. y carnets todos diferentes, nuevo sin fijasellos. Entre los afios 2002 y
2016. Precio de salida inferior @l fACIAL. ............iiiii e
BELGICA Y PORTUGAL. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, todas diferentes. Entre los afios 2007 y 2016.
Precio de salida inferior @l FACIAL. ..ottt
BELGICA, MONACO Y PORTUGAL. Lote de series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. Entre los afios 1998 y 2009.
Precio de salida inferior @l fACIAL. ...........c..eiiiii ettt ettt
Bélgica, Liechtenstein y Portugal. Lote de series, H.B. y carnets, nuevos sin fijasellos. Todas diferentes, entre los afios
1994 y 2013. Precio de salida inferior @l facial. ..............couiiiiiiii e
BELGICA. Coleccion montada en 2 clasificadores, desde n° 1y el afio 2000. Sellos, series, y H.B. usadas. Calidad de
lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n° 1, 3, 5, 21, 22, 325 y 891(1182 €). Cat. 6679 €.
BELGICA. Resto de coleccién montado en album Edifil, entre los afios 1946 y 1970. Sellos y series nuevas sin
L2 SO U PP PPR
BIELORUSIA, CHEQUIA E INGLATERRA. Lote de series, H.B. y carnets, nuevo sin fijasellos. Entre los afios 2008 y
2013. Precio de salida inferior @l fACIaL. ............iiiii e e
BRASIL, GUINEA, GHANA Y TANZANIA. Lote de 500 sellos usados. No repetidos. Mayoria tematicos. Montado en
hojas de ClasifiCador. EXAMUNGT. .........ouiiiii ettt ettt et e b e e ae e e bt e bt e e b et e bt e sae e et e eneeabeesteeanne
BULGARIA. 3 Fichas con sellos y series nuevas sin fijasellos, entre los afios 1950 y 1963, en distintas cantidades.
Mayoria temAtICas. Cat. 220 €. .........ooiiiiieie bt bttt ettt ea e b
BULGARIA, HUNGRIA Y UCRANIA. Lote de series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos, todo diferente. Entre los afios
2006 y 2015. Destacan tematica trenes. Precio de salida inferior al facial..............cccoviiiiiiiiiicie e
BULGARIA'Y EGIPTO. Restos de colecciones montados en hojas. Sellos usados. 2° Centenario. Examinar. .................
CHECOSLOVAQUIA, HUNGRIA Y RUSIA. Lote de series y hojitas nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Cat. 1250 €.
CHEQUIA, HUNGRIA Y PORTUGAL. Bonito lote de series, hojitas y carnets tematicos. Nuevos sin fijasellos. Entre los
aN0S 1996 ¥ 2016. FACIAl 134 €. .. .o ittt ettt et e bt e ehe e e bt e eae e e st e eaeeeaeeenseeeneeenbeeaneeenbeesaeeenneean
CHINA. Afios 1992 completo, con H.B., NUEVO SiN fJaSellOS. ........ooiuiiiiiiiieiii e
CHINA. Afios 1993 completo, con H.B., NUEVO SiN fJaSEIlOS. .........oouiiiiiiiiiiiicee s
CHINA, JAPON Y VIETNAM. Lote de 500 sellos usados modernos. No repetido. Montado en hojas de clasificador.
== 411 0 = OO T PRSP P PP UPPORROPRPPRPPPPON
CHINA Y JAPON. Lote de sellos y series nuevas y usadas. Todas épocas. Algunas sin garantia. Examinar...
COREA DEL SUR. Clasificador con 121 H.B. nuevas, diferentes. ..........cooiiiiiiiiiiiiiie e
DINAMARCA. Clasificador con 775 sellos usados diferentes, entre los afios 1870 y 2013. Cat. 722 €. .........ccoeviveieennne
DINAMARCA. Clasificador con 188 series nuevas, mayoria sin fijasellos. Afios 50/85. Todas diferentes. ............cccceeeene
DINAMARCA. Coleccion montada en clasificador, desde el n° 2 y el afio 2000. Sellos, series y H.B. Todo en usado.

Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n® 14, 15, 17, 19, 32, 68, 88, 90 y Av. 4
(G O S T 02 | 7 S SSPSSSP
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ECUADOR. Resto de coleccion montado en hojas. Sellos, series y H.B. mayoria usadas. Todas las épocas
[T ol =R T= gl e= o o T = =T 4o F= PR P PR OUPRPRPTPRIN

EGIPTO/RAU. Clasificador con pequefio stock de sellos mayoria usados, entre los afios 1880 y 1970. Examinar............
EGIPTO/RAU. Resto de colecciéon montada en hojas de album, entre los afios 1947 y 1969. Sellos usados. Examinar. ..
EPIRO. ** 5/64. Pais practicamente completo (faltan solo los 4 primeros sellos). Muy raros. Buena calidad. Cat. 1020 €.
ESTADOS UNIDOS. Clasificador con 700 sellos usados diferentes. Conmemorativos. Examinar. ............ccccoeiveeiiineennns

FEROE. Clasificador con stock de sellos y serie nuevos sin fijasellos. Desde primeras emisiones y hasta afios 80.
MaAYOTTA TEMATICOS. ...ttt a ettt ettt e oot e bt e e et e bt e bt e e bt e e et e nae e et et e n et es

FEROE. Colecciéon completa montada en pequefio clasificador, desde el n° 1 y el afio 2000. Sellos, series, H.B. y
carnets, usados. Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Cat. 1505 €. .........c.ceeviiieinnnne

FEROE. Coleccion montada en album Lindner, entre los afios 1975 y 1988. Practicamente completa. Series nuevas sin
FIJASEIIOS. Cat. 400 €. .ottt b h et bt h e e et ettt sttt ans

FEROE. **. Coleccion montada en clasificador, entre los afios 2001 y 2012. Series y H.B. Facial 520 €. ............c.ccoceeee.
FINLANDIA E ISLANDIA. Clasificador con sellos y series, nuevos y usados. 2° Centenario. Muy variado. Cat. 400 €. .....

FINLANDIA. Coleccion montada en clasificador, desde el n° 4 y el afio 2000. Sellos, series, H.B. y carnets, todo en
usado. Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n° 4, 6 y 8 (405 €). Cat. 3138 €.

FIUME Y ESTADOS ITALIANOS. Pequeiio clasificador con sellos nuevos y usados, entre los afios 1852 y 1923. Fiume
1030 €, Trente e Trieste 293 € y Estados Italianos 1.428 €. Examinar. Cat. 2751 €........ccooiiiiiiiiiiieieeeee e

FRANCIA. Clasificador con 330 series nuevas, entre los afios 1914 y 1963. Muy variado. Alto valor. Examinar
FRANCIA. Pequefio clasificador con 52 series nuevas sin fijaselos, entre los afios 1936 y 1949. Lujo. Cat. 870 €. ..........
FRANCIA. ** 470/537. AR0 1941 comPpIleto. Cat. 177 €. . ..ottt
FRANCIA. ** 538/67. Afio 1942. Cat. 98 €
FRANCIA. ** 568/98. Afio 1943. Cat. 154 €
FRANCIA. Clasificador con 310 series diferentes, nuevas sin fjasellos, entre los afios 1944 y 1965. Buena calidad. .......

FRANCIA. Lote de sellos preobliterados. Destacan 1er. Centenario. Nuevos con y sin fjasellos. Hay valores
interesantes. Montado en 2 hojas de clasificador. Cat. 1345 €. ... ...

FRANCIA. ** 576/80. 2 Series. Cat. 200 €. .........ooiiiieiii ettt
FRANCIA. Lote de sellos nuevos, afios 50. En fichas y hojas de clasificador. Examinar. Cat. 900 €..............cccccoovniennnene
FRANCIA. ** 2452, 2453, 2454/59, 2461, 2462, 2467, 2468 y 2469. Pruebas de lujo. Cat. 515 €. .....ccoovevvvvecciiceeee
FRANCIA. ** H.B. 10 Bicentenario de la Revolucién Francesa. 25 Hojitas. Cat. 125 €. ....
FRANCIA. **. Afio 1994 completo, con H.B. Facial 30 €. Cat. 140 €.........cceeiiiiie et ee et
FRANCIA. **. Afio 1995 completo, con H.B. Facial 36 €. Cat. 122 €.........c.ccocoiiie ittt
FRANCIA. **. Afio 1996 completo. Facial 30 €. Cat. 115 €.........cccoeveviieeiiiieeeee s
FRANCIA. Lote de 13 H.B. nuevas sin fjasellos, todas diferentes. Afios 2000. Cat. 580 €. ...........ccceviiiiiieiieiiieiiieieeee
FRANCIA. Coleccion de 35 grabados - pruebas diferentes del afio 2003. Papel carton. Montado en 2 albumes. ..............

FRANCIA. Lote de 10 H.B. "Tresors de la philatélie". Pruebas especiales. Afio 2014. Tiraje especial muy corto. Alto
A2z o] e [ et o oo = F PRSP PUPRR PPN

FRANCIA. 10 Hojitas "Tresors de la philatélie". Afio 2015. Alto valor de coste y catalogo. ..........ccceverineenne
FRANCIA. Afio 2015 en libro de correos. Sellos, series y H.B. nuevos sin fjasellos. Muy buena presentacion..................
FRANCIA. Libro de correos con todas las emisiones del afio 2015. Muy BONIto. .........c.cooiiiiiiiiiiiii e
FRANCIA. Libro de correos con todas las emisiones del afio 2015. Muy bonito. ...........cccccceeeneeen.

FRANCIA. Hojas de clasificador con cientos de sellos usados. Mayoria 2° Centenario. Examinar. ...........cccccooviiieiiiieennns
FRANCIA, MONACO Y POLONIA. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. 2° Cent. Cat. 649 €. .....
FRANCIA. Lote de 15 series completas usadas. Muy recientes. Buena calidad. Montado en hoja de clasificador.
FRANCIA. Hojas especiales "Meilleurs Voeux", n° 3y 15. Cat. 5O €. ..o
FRANCIA. Clasificador con decenas de sellos usados, en distintas cantidades. Todos muy recientes. ..........ccccceeeieenns
FRANCIA. Clasificador con 460 sellos usados diferentes. Todos facial en euros. Buen conjunto

FRANCIA. Clasificador con sellos, series y H.B. nuevas y usadas. Mayoria modernas. Incluye aéreos en usado de
todas épocas. At Valor. EXAMINAT. ........cooiiiiiiii ettt et et e bt e et e s

FRANCIA. Lote de 27 blocs souvenirs en su estuche. Precio de venta en correos 81 €. ........ccccvveeiiiiiiiiiiiiee e,

FRANCIA. TASAS. Lote de sellos mayoria usados. Hay valores interesantes. Incluye sellos Unesco en nuevo. Cat.
2300 €. ..ottt ettt teeteeeate e heeeateetteaateebeeeste e bt e eaeeeseeeteeeheeen st e eheeeate e st e enteeaseeenneeeseeenneereean

FRANCIA. Voluntarios Franceses contra el Bolchevismo. Frente del Este en Francia. Conjunto de sellos la mayoria
NUEVOS. A0 VAIOI. EXAMINGI. ... .ttt ettt e e e at et e ettt et e e eas bt e e eab et e e ke e e e eabeeeenateeaannes

FRANCIA. Clasificador con pequefio stock de sellos usados, entre los afios 1860 y 1970. Alto valor. Examinar. ..............
FRANCIA. Cajita con stock de sellos usados, entre los n° 243 y 1248. Incluye aéreos. Miles de sellos. Examinar. ...........

FRANCIA. Enorme stock de sellos usados, 2° Centenario. Clasificado numéricamente en sobrecitos. Muy alto valor.
EXMINAT. ...ttt h e h e h ettt e b e e ettt e b e e et b e ettt et

FRANCIA. Enorme stock de sellos usados, 2° Centenario. Clasificado numéricamente en sobrecitos. Muy alto valor.
EXBIMINAT. ...ttt ettt h e h et h e et e ekt e et et e bt et h e e et e na et et be ettt eans

FRANCIA. Magnifica coleccion montada en album Faro. Desde primeras emisiones hasta el afio 1964. Sellos y
series nuevas y usadas. Bastante bien representada. Altisimo valor. Examinar. .........cccceeeeerricemnsssnesssseesssseennns
FRANCIA. Coleccion montada en 2 clasificadores, desde el n° 4 hasta el afo 2000. Sellos, series y H.B. en

usado. Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n° 12, 17a, 35, 232, 276,
27T Y 321 (TO5 €). Cat. T222 €. ......ceeeeeeeeeeecieeee s see e s see s e s e e s ee s s ee s sseeaesae e saesse e e e se s e e eaesae et e seene e s e sansnnensesseansennnnnsennns
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FRANCIA. Coleccion montada en 3 albumes Faro, entre los afios 1849 y 1992. Sellos y series nuevas y usadas.
Incluye aéreos, Preobliterados, tasas, H.B. etc. Merece detenido examen. Cat. 23538 €..........cc.ccccinriiriiinnininens

FRANCIA. Coleccion semi-especializada, entre los afios 1920/50. Incluye algunas variedades. Muy bonita. Sellos
nuevos mayoria sin fijasellos. Muy alto valor. Muy buena conservacion. ..o

FRANCIA. Coleccién montada en 2 albumes, entre los afios 1945 y 1969. Series nuevas sin fijasellos. Incluye Servicio
y Tasas. Buena calidad. Cat. 2526 €. ... ..ottt et e e n e e e e et e et e e e e be e e e are e e e nreeeaaeeeeas

FRANCIA. Coleccion montada en album Edifil, entre los afios 1949 y 1960. Practicamente. Incluye aéreos. Sellos y
SEriES NUEVAS SIN FlASEIIOS. ... .ottt b ettt et e et e bt et e e e st e tee s

FRANCIA. Coleccién montada en album Cafisa, entre los afios 1955 y 1970. Aparentemente completa. Series nuevas
sin fijasellos. Buena calidad. Cat. 1200 €. ... ..ottt e e et b e e s ee e e snee e e e be e e e anbeeeaneeeeanneeeeas

FRANCIA. Coleccién montada en album Faro, entre los afios 1960 y 1982. Series nuevas mayoria sin fjasellos.
Practicamente COMPIETA. .........iiiiei ettt bbbt b ettt ettt

FRANCIA. Coleccion completa montada en album Faro, entre los afios 1960 y 1989. Las tapas, debido a la gran
cantidad de hojas, se han estropeado. Cat. 1697 €. ..........iiiiiiiiii ettt

FRANCIA. Coleccién casi completa, montada en 2 albumes, entre los afios 1960 y 1993. Sellos, series, H.B. y carnets
nuevos sin fijasellos. Buena calidad. Cat. 2000 €. ...t e et e e nnee e e

FRANCIA. Preciosa coleccion montada en 3 albumes Faro. Sellos, series y H.B. usadas. Entre los afios 1960 y 2004.
Bastante completa. AT VAIOT. ..........oi ittt ettt et a ettt ettt

FRANCIA. Coleccion montada en 2 a bumes Faro, entre los afios 1960 y 1989.Completa. Sellos, series y H.B. nuevas
sin fijasellos. Calidad de 1Ujo. Cat. TB80 €. .......cc.uiiiuiiiii ittt et et ab e e e e e eee s

COLONIAS FRANCESAS Y AREA

BADEN. Lote de sellos y series nuevas, del afio 1949. Examinar. Cat. 150 €. ..........cccoviiiiiiieiiiie e
CAMERUN. Resto de coleccién montado en hojas. Afios 60/70. Mayoria en usado. EXaminar. .............cccccoceeeevevevnnnn.
CHAD. Resto de coleccién montado en hojas. Sellos nuevos y usados. Afios 60/70. Examinar
COMORES. Ficha con 12 sellos/series. Nuevos sin fijasellos. Todos diferentes. ...........c.ocoeiiiiiiiiiiiiic i

COTE DES SOMALIS. Coleccion montada en hojas Yvert, desde primeras emisiones hasta el afio 1969. Sellos y series
nuevas y usadas. Bastante bien representada. Cat. 2150 €. ..ot

GABON. Resto de coleccion montado en hojas. Sellos nuevos y usados. Afios 60/70. EXaminar. ...........ccccccocevrueueuennnn.
LAOS. Clasificador con series tematicas moderas, nuevas sin fijasellos. En bloques de 4. ..........ccccooiiiiiiiiiiiiiiiicee

MONACO. Gran clasificador con 280 series diferentes, entre los afios 1941 y 1981. Nuevas sin fijasellos. Buena
CalIAAA. ALO VAIOT ...ttt b et h et et et e e e h bt e b e e e ae e e he e e b e e s e e e b e e naneeeee s

MONACO. Afio 1990 en carpeta de correos. Sellos, series y H.B. Nuevo sin fjasellos. No completo. .............cccccocoevunnne.

MONACO. Coleccién montada en clasificador, desde el n° 1 hasta el afio 2000. Sellos, series y H.B. en usado. Calidad
de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n° 8, 21y 184 (385 €). Cat. 3682 €. .................
MONACO. Coleccion montada en clasificador, con series y G.B. nuevas sin fjasellos. Desde afios 40 y 90. Todo
numerado. Buena calidad. Cat. 2850 €. ..........cooiiiieiiiieeiee et e e e et e e e aae e s naeeeatteaenteeeennnaeeanes

MONACO. Coleccién completa montada en & bum Faro, entre los afios 1974 y 1984. Incluye ademas tasas antiguas,
etc. Buena calidad. EXAMINGT. ..ot s

MONACO Y TERRITORIOS FRANCESES. Coleccién moderna montada en hojas. Sellos, series y H.B. nuevas con
fijasellos. Incluye Andorra Francesa, Saint Pierre y TAAF. Buen conjunto. Alto valor facial..........cccccooooiiiiiiiiiinnnenn.

NUEVA CALEDONIA. Coleccién casi completa montada en album, entre los afios 1945 y 1998. series nuevas sin
fijasellos. Buena calidad. Muy buen conjunto. Cat. 3783 €. .........ooiiiiiiiiii s

T.A.AF.. Magnifica coleccion montada en clasificador, entre los afios 1954 y 1988 mas 2002. Periodos
completos. Todos los sellos y series nuevas sin fijasellos. Lujo. Cat. 6150 €. ............cccorierriirierrsenesessereeeeees

TOGO. Coleccion montada en hojas. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Entre los afios 1960 y 1974. Bastante
[ole]aq o] =] e= TNV [V )V o ToT g 1| = PP UPR PPN

COLONIAS FRANCESAS. Principios de colecciones montadas en hojas cuadriculadas. Sellos mayoria usados. 1er.
Centenario. EXAMINGT. ......o.iii ettt h ettt et e e e et e b e e et e eh st e bt e e be e e bt sae e et e e eae e beesineeane

COLONIAS FRANCESAS. Togo y Mali. Restos de colecciéon montados en hojas. sellos nuevos y usados. Afios 60.
{32 41 =T OSSPSR

COLONIAS FRANCESAS. Clasificador con 66 series aéreas nuevas, con y sin fijasellos. Muy variadas. .............ccccocc....
COLONIAS FRANCESAS. Gran clasificador con sellos nuevos y usados, 1er. Centenario. Muy variado. Examinar. ........
COLONIAS FRANCESAS. Pequeiio lote de sellos mayoria usados. Hay valores interesantes. Examinar. Cat. 2000 €. ...

COLONIAS FRANCESAS. Clasificador con multitud de series sin dentar, nuevas sin fijasellos. Todas tematicas.
Diversos paises. Muy alto Valor. EXAMING. ......c....uii ittt ettt e et e e e e e nanee

GRAN BRETANA. @ 3 (penique rojo). Libreta con sellos usados reconstruyendo plancha. Total 226 de los 240 que la
[ole) gl o o o =Y o OSSOSO PRSOPRURRRIO

GRAN BRETANA. @ 26 (1 penique carmin). 570 sellos usados, ideal para plancheo. ...........cc.ccovoveueeccceeeeeeeeeeeen

GRAN BRETANA. Lote de 15 fichas con sellos mayoria nuevos. Epocas Reina Victoria, Eduardo VII, Jorge V, Eduardo
VIll'y Jorge VI. En distintas cantidades. Hay valores clave. Examinar............cccocoiiiiiiiiiiiiiiiee e

GRAN BRETANA. Pequefia | breta con sellos usados, destacan clasicos. EXaminar. .............ccccooeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeenn
GRAN BRETANA. Lote de sellos y series nuevas sin fijasellos. Afios 40/60. Cat. 420 €. ...........ccoevrureerererereeeeeeeeieeeeneeees

GRAN BRETANA. Pequefio clasificador con 100 series nuevas diferentes, mayoria sin fijasellos. Entre los afios 1951 y
7B ettt ettt ettt bt e ehte e te ettt e teeeateete ettt e teeaheeeateeeheeenteesteheeenee e st e ense e beeenteeteeenaeenseenntennreenees

GRAN BRETANA. Clasificador con 225 series nuevas, distintas. Entre los afios 1948 y 1990. Alto valor. Examinar.........
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GRAN BRETANA. Lote de sellos usados. Todos diferentes. Algunos muy recientes. Buena calidad. Montado en hoja de
ClasifiCadOr. EXAMINGL. .......couiiiii ettt h ettt a e bt e et e e b e e s e e sbe e st e e she e aeeeeee s

GRAN BRETANA. Lote de sellos usados. Todos diferentes. Algunos muy recientes. Buena calidad. Montado en hoja de
[odP= T To=To Lo g =T 1 = RSP EER

GRAN BRETANA. Lote de 10 series en carpetillas 1er. dia de correos. Afios 70. Nuevas sin fijasellos. .
GRAN BRETANA. Lote de carnets nuevos sin fijasellos. Facial aproximado 100 Libras Cat. 940 €. ................cccceecenne.e.
GRAN BRETANA. Lote de series y carnets nuevos sin fijasellos. Cat. 900 €. ...........cccevevevviruereieeeeeieeeeeee s

GRAN BRETANA. Clasificador con sellos nuevos y usados. Todas épocas. Con valores interesantes. Examinar. Cat.
220001 SRS

GRAN BRETANA. Coleccion montada en clasificador, desde el n° 3 hasta el afio 2000. Sellos, series y H.B. en
usado. Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n° 7, 24, 31, 38P1, 48,
59P16, 66P13, 74, 75, 82, 83, 85, 86, 87, 104, 120, 154, 155 y 286A (3400 €). Cat. 8206 €............ccccevirrirrrienrinnnnns

GRAN BRETANA. Resto de coleccién montado en album Edifil, entre afios 30 y 1979. Sellos y series nuevas sin
fijasellos. 1er. Centenario poco representado. EXAMINGT. .......coiiuiiiiiiiieiii et

GRAN BRETANA. Preciosa coleccién montada en & bum Faro, entre los afios 1953 y 1986. Muy completa. Calidad de
LU Fo T =Y A <10 ISR URRROTSN

COLONIAS INGLESAS Y AREA

AUSTRALIA. Principio de coleccién montado en album, desde primeras emisiones hasta 1990. Mayoria 2° Centenario.
Sellos usados, incluye algunas piezas de historia postal. Examinar. Cat. 1200 €. ..........ccccooieiiiii e

CANADA. ** 168A, 219/24, AV. 1Y AV. 2. Cat. 217 €. ..oieiiiiiieeieieeseeee et

CANADA, INDIA Y ESTADOS UNIDOS. Lote de sellos usados, montado en hojas de clasificador. Todas épocas.
EXBIMINAT. ...ttt ettt e he et h et et e e bttt et e e bt e bt h e et na et aa e et et et eees

CHIPRE. Coleccion montada en clasificador, desde el n° 3 hasta el afio 2000. Sellos, series y H.B. en usado. Calidad
de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n°® 15, 185y H.B.17a (485 €). Cat. 952 €. .........

GIBRALTAR. Coleccion montada en clasificador, desde el n° 1 hasta el afio 2000. Sellos, series y H.B. en usado.
Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n® 116 y 143 (160 €). Cat. 1651 €. .......

HONG KONG. Ocupacion Inglesa. Lote de sellos mayoria antiguos y usados. Montado en fichas. Alto valor. Examinar. .
GUERNSEY Y MAN. Clasificador con stock de series nuevas, mayoria afios 70/80. Todas tematicas. ............ccccoceerurenee.

ISLAS DEL CANAL. Lote de sellos usados, todos diferentes. Algunos muy recientes. Muy buena calidad. Montado en
(Lo = I e Lol F= S o= o Lo TSRS OUPRPPUPRIN

ISLAS DEL CANAL. Lote de sellos usados, todos diferentes. Algunos muy recientes. Muy buena calidad. Montado en
[aLo) = e Lol = T o= o Lo SRS SPRRURTSRIN

ISLAS DEL CANAL. Lote de 36 H.B./minihojas nuevas sin fijasellos. Afios 90. Todas tematicas. Cat. 330 €....................
IRLANDA Y LUXEMBURGO. 2 Restos de coleccién montado en hojas. Sellos usados. Diferentes épocas. Examinar. ....

IRLANDA. Coleccién montada en clasificador, desde el n°® 1 hasta el afio 2000. Sellos, series, H.B. en usado. Calidad
de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n° 69 y 70 (235 €). Cat. 2354 €. .........ccceeeeueeenne

MALAYA Y ESTADOS. Lote de series nuevas con y sin fijasellos. Variadas. No repetidas. Afios 50. Buena calidad.
Montado €n hoja de ClasifiCATON. ..........uiiiieiie et b et e bt b e e be e e bt e st et e eseeebeesneeanee

MALASIA Y ESTADOS. Ocupaciéon Inglesa. Interesante cajita con cientos de sellos mayoria usados de Malacca,
Johore, Kedah, Negri-Sembiland, Sarawak, Strait Setlements, etc. Alto valor. Examinar. ............ccocoiiiiiiiiiiiieee

MARRUECOS INGLES. 4 Fichas con sellos y series mayoria usadas. EXamiNar. ...........cccc.ccoveureueeeeeereeeeseeeenneeeeens

NUEVA ZELANDA. Lote de sellos usados, todos diferentes. Algunos muy recientes. Muy buena calidad. Montado en
N0Ja A€ ClASITICATOT. ...ttt et e b et e e et e bt e e et e e et st e et e ean e e areesine e

NUEVA ZELANDA. Lote de sellos usados, todos diferentes. Algunos muy recientes. Muy buena calidad. Montado en
N0Ja d@ ClASITICATOT. ...ttt et h et e et e bt e et e e et st e e te e e en e e nn e e ieeene

COLONIAS INGLESAS. Clasificador con cientos de sellos mayoria usado. Diferentes épocas. Examinar. ............c..........

COLONIAS INGLESAS. Clasificador con stock de sellos, series y H.B., nuevas y usadas. 2° Centenario. Destaca
Australia. EXaminar. Cat. 970 €. ... ..ottt h et b e h e bt h e bt b e bttt ettt nees

COLONIAS INGLESAS. 2 Clasificadores con sellos usados. Diferentes épocas. Alto valor. Examinar. .............ccccceeveenn.
COLONIAS INGLESAS. 7 Sellos usados primeras emisiones. Hay valores interesantes, pero con defectos. Examinar....
COLONIAS INGLESAS. Lote de sellos, series y H.B. mayoria nuevas. Diferentes épocas. Examinar. ............ccccoceveeenen.
COLONIAS INGLESAS. Interesante cajita con cientos de sellos nuevos y usados, de diferentes ex colonias. Mayoria

periodo clasico/1er. Centenario. AItO Valor. EXAMINGT. ........coiuiiiiiiiie ittt e e e beeeenees
COLONIAS INGLESAS. Interesante clasificador con sellos nuevos y usados, entre los afios 1854 y 1950. Destacan

Jamaica, Straits Settlesments, Leward, etc. Muy alto valor. EXaminar. ...........ccccooiiiiiiiiiiee e

GRECIA. Colecciéon montada en clasificador, desde el n° 48 hasta el afio 2000. Sellos, series y H.B. en usado. Calidad
de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Cat. 1041 €. .......oooiiieeiiiie e

GROENLANDIA. Coleccion montada en fichas, desde el n® 1 y el afio 2000. Sellos, series y H.B. usadas. Calidad de
lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Cat. 1218 €. ........coiiiiiiiii e

HOLANDA. Lote de 50 sellos/series nuevas. Diferentes épocas. Algun valor interesante. No repetidos. Examinar. ..........
HOLANDA. Lote de 110 sellos/series nuevas. Diferentes épocas. Algun valor interesante. No repetidos. Examinar. ........

HOLANDA. Clasificador con sellos, series y H.B. nuevas, mayoria sin fijasellos. Afos 70/80. No repetido. Todo
NUMETrado. Cat. 430 €. .. ...t e e a et

HOLANDA. Clasificador con 240 sellos y series nuevas. 2° Centenario. Se adjuntan sellos mundiales no valorados.
EXamMINAr. Cat. 566 €. .........oooiiiiiieiie ettt ettt nr et
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HOLANDA. Coleccién montada en clasificador, desde el n° 1 hasta el afio 2000. Sellos, series y H.B. en usado. Calidad
de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n° 3, 6, 11, 16 y Av. 12 (665 €). Cat. 4187 €. ....

HOLANDA. Coleccion montada en album, entre los afios 1957 y 1985. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Muy
completa. Buena calidad. Se incluyen algunas SEri€s anteriores. ............oouiiiieiiiiiiie it

HUNGRIA. Clasificador con 800 sellos a partir de 1980 hasta finales de los 80's. Sellos y series nuevas sin fijasellos,
mayoria tematicas. Repetidas en distintas cantidades. ...........c.ooouiiiiiiiiiiii e

HUNGRIA, LIECHTENSTEIN Y PORTUGAL. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Entre los
afos 2002 y 2016. Precio de salida inferior al facial.............cccooiiiiiiiii e

HUNGRIA. Afio 2005 completo, con H.B. NUEVO SIN flJASEIIOS. ........c.cevevevececeieeeeeeieeeeceeeee e een

HUNGRIA, PORTUGAL Y RUSIA. Lote de series nuevas sin fjasellos, todas diferentes. Entre los afios 2006 y 2015.
Precio de salida inferior @l FACIAL. .............oooiiiiiiiie ettt e e e e e e e e e nraaa e s

HUNGRIA, LIECHTENSTEIN Y RUSIA. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Entre los afios
2007 y 2016. Precio de salida inferior al facial. ..............cocuiiiiiiiii e

HUNGRIA. Clasificador con sellos y series nuevas, con y sin fijasellos. Diferentes épocas. Examinar para valorar. .........
HUNGRIA Y POLONIA. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, todas diferentes. Lujo. Cat. 786 €..............ccccevveec...
HUNGRIA, RUMANIA Y RUSIA. Seleccién de series y H.B. nuevas sin fjasellos. Todas diferentes. Lujo. Cat. 969 €. .....

HUNGRIA. Clasificador con sellos nuevos y usados. Incluye aéreos, tasas y Ocupaciones. Diferentes épocas. Alto
(2 1o O = T3 11 = RO SRREN

ISLANDIA. 3 Fichas con sellos nuevos (con y sin fjasellos). Destacan primeras emisiones. Examinar. Cat. 869 €. ..........
ISLANDIA. Clasificador con pequefio stock de series nuevas sin fijasellos. Afios 80/90. Examinar

ISLANDIA. Coleccion montada en clasificador, desde el n° 7 hasta el afio 2000. Sellos, series, H.B. y carnets usados.
Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n°® 16a, 23a, 111 y 122 (1525 €). Cat.
4 0 I OSSP

ISRAEL. Lote de sellos y series, nuevas en su mayoria. Con y sin Tabs. Destacan primeras emisiones. Montado en 7
FICRAS. EXAIMINGT. ..ottt ettt et e b et e bt e et e et e e et e ee e et e e e et et e e e be e e b e e sen e e beenan e et e e eanes

ISRAEL. Lote de sellos usados, todos diferentes. Algunos muy recientes. Muy buena calidad. Montado en hoja de
ClASITICAAON. ...t h ettt h e bt e h et bt st e e bt e s he e b e e s e e sb e s

ISRAEL. Coleccion montada en album, desde primeras emisiones hasta el afio 1970. Series nuevas sin fjasellos, con
TABS y mayoria con contra TAB. Bien representada. Hay valores muy interesantes. Cat. 2070 €....

ITALIA. Clasificador con sellos mayoria usados, entre los afios 1860 y 1958. Examinar. Cat. 2400 €.............cccccoeviennnne
ITALIA. Clasificador con 450 series nuevas, distintas. Entre los afios 1925 y 1974. Buen conjunto. Alto valor. Examinar.
ITALIA. Ficha con sellos nuevos y usados. 1er. centenario. Hay valores interesantes. Examinar. Cat. 273 €. ...................
ITALIA. 2 Fichas con sellos nuevos, 1er. Centenario. Hay valores interesantes. Examinar. Cat. 450 €. .............cccceeeevnene
ITALIA. Afio 1989 completo, presentado en libro de correos. Todo nuevo sin fijasellos. LUjo. .........cccceeiiiiiiiiiiiiinicnee
ITALIA. Afio 2005 completo, NUEVO SiN fJASEIIOS. .......coiuiiiiiiieiit ettt
ITALIA. Clasificador con sellos y series nuevas, modernas. Muchas en bloques de 4. Alto valor. Examinar.......................
ITALIA. Clasificador con sellos usados. Todas épocas representadas. EXaminar. ............ccccooevueeiiiieeeiieeesiie e

ITALIA. Coleccion montada en 2 clasificadores, desde el n°® 3 hasta el afo 2000. Sellos, series y H.B. en usado.
Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n° 39, 63, 537, 562, Av. 25a,
Ocup. Yugoslavia 3A, Trentino 14 y 16. (3220 €). Cat. 7619 €. .......cccceiiriieriiiree e e

ITALIA. Coleccion montada en album, entre los afios 1960 y 1989. Aparentemente completa. Mayoria series nuevas sin
fijasellos. Algunos valores con ligeras sombras del tiempo. Cat. 1210 €. ......ccoiiiiiiiiiiiie e

ITALIA. Resto de coleccion montado en hojas Lindner, entre los afios 1981 y 1989. Series nuevas sin fijasellos. Facial
47 S ST P TSSO SRO PR UPROPPPP

ITALIA. Principio de coleccién montado en hojas cuadriculadas. Todas épocas. Sellos usados. Examinar. ..
JAPON. @ 9, 15, 20, 35/36, 37 y 39. Imprescindible examinar. Cat. 200 €. ...........ccoiiiiiiiie e
JAPON. 6 sellos nuevos de [a serie 128/44. EXAMINGT. ............ccvcvoveeeeeeeeeeeeeeeseseeeeesteeesesese e e et s seseeeeeesenesasesesassssenennenans
JAPON. Libreta con 480 sellos usados, entre los afios 1871 y 2003. Todos diferentes. Cat. 260 €. ...
JAPON. Libreta con 320 sellos usados, entre los afios 1879 y 2003. Todos diferentes. Cat. 144 €. ...........cccocoevevveerernrnnn.
JAPON. Libreta con 480 sellos usados diferentes entre afios 70 y el afio 2013. Cat. 490 €........c.coovvevreeveeeeeeeereeeeene.
JAPON. Clasificador con sellos usados, mayoria conmemorativos. 2° CENtENATIO. ..........c.ccvovevrvereeeeeeeseeeeeeereeeeeeneneneeens
JAPON. Clasificador con 400 sellos usados diferentes, mayoria conmemorativos. Modernos. Examinar. .......................

JAPON. Clasificador con 1100 sellos usados. Variados. Destacan modernos. Repetidos en distintas cantidades.
[T 01 = SRS SRURTRN

JAPON. Clasificador con sellos y hojitas, mayoria usadas. Diferentes épocas. EXaminar. ..............cccccoeveveveeeueeereeerennnnns

JAPON. Principio de coleccién montado en hojas de album, entre los afios 1946 y 1960. Sellos mayoria usados.
3= 411 = OSSPSR

LETONIA. 3 Fichas con sellos mayoria usados, entre 10s afios 1919y 1938. ..o
LIECHTENSTEIN. 3 Fichas con series nuevas mayoria sin fijasellos. Destaca * 1/3. Buena calidad. Cat. 690 €. ..............

LICHTENSTEIN. Coleccion montada en clasificador, desde el n° 1 hasta el afio 2000. Sellos, series y H.B. en usado.
Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n°® 93, 113 y 117 (540 €). Cat. 4322 €..

LIECHTENSTEIN. Clasificador con 133 series nuevas, muy variadas. Desde primeras emisiones hasta afios 70.
EXBMINAT. ... ettt h et h ettt h ettt e bbb e e b et

LIECHTENSTEIN. Coleccion montada en hojas de album. Desde primeras emisiones hasta el afio 1970.. Sellos y
series nuevas, con y Sin fJasellos. Cat. 1432 €. ... ..ottt

LIECHTENSTEIN. Coleccion montada en clasificador. Serie y H.B. nuevas sin fijasellos. Desde afios 60 a 90. Se
afaden algunos en bloques de 4 y minipliegos (sin contar). Todo numerado. Buena calidad. Cat. 750 €. ...................
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LIECHTENSTEIN. Coleccién aparentemente completa, entre los afios 1961 y 1995. Series y H.B. nuevas sin fijasellos.
Montada en ClasifiCATOr. ...........oooii ettt

LIECHTENSTEIN. Bonita coleccién montada en @ bum Lindner, entre los afios 1968 y 1992. Practicamente completa.
Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Incluye algunos minipliegos. Lujo. AlfO Valor. ..........c.ooiiiiiiiiiiiiii e

LITUANIA. * 45/55, @ B5AD Y @ B5B..... .ottt b et a et b et e ettt e et aneenaeaneas
LITUANIA. @ 173/83, 184/87, 201/206 Y 283A/6 (2). ...uveeueeeieieeeeeieeee ettt ettt
LITUANIA. * 362/65, 365A/D y 370/72. Tema Olimpiada y Deportes. Cat. 162 €........cc.cooveiiiiiiiiiieeceeee e
LITUANIA. Lote de 10 fichas con sellos nuevos y usados, entre los afios 1919y 1940. .......cccoooiiiiiiiiiiieiie e
LITUANIA CENTRAL. 3 Fichas con sellos nuevos y usados, entre los afios 1920 y 1922. ..........c.ccevveiiiiniciiiiciienceee
LITUANIA. 4 Fichas con series usadas, entre [0S afioS 1927 ¥ 1940, .........oiiiiiiiiiiiieee et

LUXEMBURGO. Clasificador con 265 series nuevas, muchas sin fijasellos. Entre los afios 1923 y 1992. Alto valor.
[T o 110 = USSP RRRSSN

LUXEMBURGO. Coleccion montada en clasificador, desde el n° 1 hasta el afio 2000. Sellos, series y H.B. en usado.
Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n® 1, 2, 41 y 61A (670 €). Cat. 3364 €..

MACAO. Coleccion montada en clasificador. Sellos nuevos y usados. Desde el afio 1884 y 1969. Incluye
variedades y algunas piezas de historia postal. Buen conjunto. Merece detenido examen. Cat. 6415 €. ...........

MACAO. Afio 2000 completo, con H.B. NUEVO SiN fJasellOS. ........ccoiiiiiiiiiiiiiieie e

MARRUECOS FRANCES. Clasificador con stock de sellos nuevos y usados, en distintas cantidades. Afios 50/60.
EXBIMINAT. ..ottt h e et et h e et e h e e et e et e e b et et h et et e e nan et n et e eans

MEMEL. Ocupacién Alemana. Lote de sellos nuevos, antiguos. Montado en fichas. Examinar. ...........cccccooeiiiiiiiiieinnne
MEXICO. Clasificador con sellos nuevos y usados, entre los afios 1856 y 1970. Muy variado. Cat. 2000 £.......................

NACIONES UNIDAS. Clasificador con sellos y series nuevas y usadas. Desde primeras emisiones hasta el afio 2000.
Todos etiquetados. Cat. 2086 €. .......c.uuiiiiiiie ettt ettt e bt e e bt e e e b bt e e bt e e aae et e e be e e e be e e s beeeeabeeeeas

NACIONES UNIDAS. Coleccién montada en 2 clasificadores y una cajita, desde el n° 1 hasta el afio 2000. Sellos,
series y H.B. en nuevo y usado (estd duplicada). Incluye minihojas y carnets prestige. Calidad de lujo. Todo
numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Cat. 5202 €.. ..ot

NACIONES UNIDAS. Preciosa coleccion montada en gran album Faro, entre los afios 1951 y 1985. Series nuevas sin
fijasellos. De los 3 despachos. Muy completa. Incluye minihojas banderas. Muy buena calidad. Alto valor. ................

NACIONES UNIDAS. Coleccién montada en 3 albumes, entre los afios 1951 y 1995. Series y H.B. nuevas sin fijasellos.
Montado en hojas caseras con explicaciones en inglés. Imprescind ble examinar para valorar.............c.cccccoveeviveennns

NORUEGA. **. Aiio 1991 completo, en libro de correos. Muy buena presentacion. .............ccoiueiiriieeeiiiee e

NORUEGA. Pequefia coleccion montada en clasificador. Desde primeras emisiones hasta afios 90. Sellos usados. Alto
(722 1o P == T o1 1= 1 SRR

NORUEGA. Resto de coleccién montado en hojas Faro/Lindner. Entre los afios 1855 y 1990. Sellos y series mayoria
nuevas sin fijasellos. Primer centenario poco representado, 2° bastante bien representado. Examinar. ......................

NORUEGA. Coleccion montada en clasificador, desde el n° 3 hasta el afio 2000. Sellos, series y H.B. en usado.
Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n® 3, 10 y 13 (355 €). Cat. 3453 €. .......

POLONIA. Coleccion montada en 2 clasificadores, entre los afnos 1916 y 1981. Sellos y series nuevas y usadas.
Incluye locales 12 y 22 Guerra. Cat. Michel +12.000 €. ............cccciiiimiinini e

POLONIA. Coleccion montada en a bum Lindner, entre los afios 1969 y 1971. Series nuevas. No completa. ..................

POLONIA. Principio de coleccion montado en 2 albumes (hojas cuadriculadas). Sellos y series mayoria usadas. Todas
épocas representadas. Buen principio para continuar coleccion. EXaminar. ...........ccuevreeeriiiieeieeeesesiiiieeeeeesnieeee e e

PARAGUAY. Clasificador con mas de 1140 sellos diferentes. Formando series modernas tematicas, usadas de favor.
EXAMUNAT. ...ttt e ettt e e e e e ettt e e e e e e aaateee e e e e e aabeeeeeeeeeabateeeeeaaa——teeeeeeannbaeteeeeaeatantaeeeeeananraaaaens

PORTUGAL. Clasificador con 126 series nuevas, distintas. Entre los afios 1946 y 1975. Buen conjunto. Alto valor..........

PORTUGAL. Clasificador con 80 series nuevas sin fijasellos, todas diferentes. Entre los afios 1964 y 1975. Buena
[o2=1 1o =To 1O PO O OO O PSP PSP PRT PR ORI

PORTUGAL. Afos 1990 al 2005 practicamente completos. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Montado en clasificador.
NO repetido. Cat. +2500 €. ........ooiiiii ittt ea b e e et ettt n e e siae e

PORTUGAL. Buen conjunto de series y H.B. nuevas sin fijasellos, entre los afios 1994 y 2009. Facial 100 Euros............
PORTUGAL. Lote de 40 H.B. nuevas sin fijasellos, todas diferentes. Entre los afios 1996 y 2015. Facial 71 Euros..........

PORTUGAL. Lote de series, hojitas y carnets nuevos sin fijasellos. Todo diferente. Entre los afios 1997 y 2006. Facial
SN LU =3P

PORTUGAL. Lote de series, H.B. y carnets, nuevos sin fijasellos. Todo diferente. Entre los afios 1998 y 2008. Precio de
=L Te oI =T o = T £ Tor - | PSR P R PPRPPPP

PORTUGAL. Lote de series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. Todo diferente. Entre los afios 1998 y 2006. Facial
I ST T ST OO OO U RSP PR UP PSRRI

PORTUGAL. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, todas diferentes. Entre los afios 1999 y 2009. Precio de salida
LY (CTaTo =TI - Lo - U PTR U PTTRPPROPPN

PORTUGAL. Afio 2005 completo. Series y H.B. nuevas sin filasellos. ...
PORTUGAL. Lote de H.B. nuevas, variadas. 2° Centenario. EXaminar. ..........ccccveeiiiiiiiiiiiee e

PORTUGAL. Coleccion montada en 2 clasificadores, desde el n° 2 hasta el afio 2000. Sellos, series y H.B. en usado.
Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n® 19 y 24 (265 €). Incluye Azores y
Madeira. Cat. 4045 €. ... .. bbbt

PORTGUGAL. Colecciéon montada en album, entre los afios 1974 y 1984. Casi completa. Series y H.B. nuevas sin
fijasellos. BUENA CAlIAAM. ........ccuiiiiiiii ettt ettt ettt et e et e bt nae et et

AZORES. Ao 2008 completo, en carnet especial. Nuevo sin fijasellos. Incluye prueba de la serie Europa (tiraje 9000). .
AZORES. Afio 2009 completo, en carnet especial. Nuevo sin fijasellos. Incluye prueba de la serie Europa (tiraje 8000). .
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AZORES. Ao 2010 completo, en carnet especial. Nuevo sin f jasellos. Incluye prueba de la serie Europa (tiraje 8000). .

AZORES Y MADEIRA. Colecciones de los afios 1987 al 1996, completas a falta de Azores 1988. Series, H.B. y carnets
nuevos sin fijasellos. Montado en album. Muy buena calidad. Cat. 510 €. ..........cociiiiiiiii e

MADEIRA. Afo 2011 completo, en carnet especial. Nuevo sin fijasellos. Incluye prueba de la serie Europa (tiraje 7000).

COLONIAS PORTUGUESAS. Conjunto formado por 500 sellos falsos del siglo XIX, de gran interés para estudiosos. En
Jo 115y ) = o= o F= T Lo PSS UPEEPS

RUMANIA. Lote de 8 sellos clasicos usados. Diferentes. Cat. 262 €. ..........coovveveeeeieeeeeeeeeeeee e

RUMANIA. Clasificador con stock de H.B. todas usadas, entre los n° 40 y 178A. Diferentes cantidades. Todo
etiquetado. Cat. 3200 €. ... ..ottt e e b e e e et e e e e —— e e e h—aeaaataeeaa—e e e e teeeaaareeeareeeaaareeeaaaaeaas

RUMANIA Y POLONIA. Clasificador con sellos usados, todas épocas. EXAMINGT. .........c.cccooveveeeeeceeeieeeeeeeeseeeeeseeeen s
RUMANIA. Lote de 45 fichas con sellos, series y H.B. nuevas. Destacan tematicas. Alto Valor...............cccccvevevereverecnnnne.
RUMANIA. Coleccién montada en album, entre los afios 1970 y 1975. Completa. Series nuevas sin fijasellos. ................

RUMANIA. Coleccion montada en album, entre los afios 1976 y 1982. Bastante completa. Todo en nuevo sin fijasellos.
MayOria SEES TEMALICAS. .....ei ittt ettt e oottt e e e he e e e e bt e e e me e e e aanee e emaseeasbeeeanbbeaeanseeeeanseaeanseeaanes

RUMANIA. Principio de coleccién montado en 2 & bumes (hojas cuadriculadas). Sellos y series mayoria usadas. Todas
épocas representadas. Buen principio para continuar coleccion. EXaminar. ............coccoooiiiiiiiiiiiciiic e

RUSIA. Pequefio clasificador con sellos, series y H.B. Nuevas sin fijasellos. 2° Centenario. Cat. 562 €. .............cccocuveeen.
RUSIA. 8 fichas con sellos usados del 1er. Centenario. Algun valor interesante. Examinar..........c.cccocceiiiniiiiiniininennn.

RUSIA. Gran clasificador con stock de sellos y series nuevas sin fjasellos, entre los afios 1972 y 1984. Repetido en
distintas cantidades. MUY @It0 VAIOT. ...........oii ettt e et e e b e e e e e nne e

RUSIA. 10 Afios 1992 completos, con H.B., NUEVOS SiN fiJasellos. ..........cooiiiiiiiiiiiie e
RUSIA. 10 Afios 1993 completos, con H.B., NUEVOS SiN fiJasellos. ..........ccuoiiiiiiiiiiiie e

RUSIA, MOLDAVIA Y UCRANIA. Lote de series y hojitas nuevas sin fjasellos, todas diferentes. Entre los afios 2005 y
2014. Precio de salida inferior al facial. .............ccooiiiiiiii

RUSIA Y HUNGRIA. Lote de series y hojitas nuevas sin fijasellos, todas diferentes. Entre los afios 2011 y 2017. Facial
75 EUTOS. ...ttt h et h e et oo h e e e b e e b £ e e H b e b e e at e e bt e e e b e ek £ e bt ehe e e bt e e ha e e b e e e he e e b e saeeetee e

RUSIA. Lote de sellos y series usadas en distintas cantidades. 2° Centenario en su mayoria. Algun valor interesante.
e o 011 = SRR

RUSIA. Caja con 6 clasificadores con sellos mayoria usados. Diferentes épocas. Alto valor. Examinar. ............c.cccccceene.
RUSIA. Resto de coleccion montado en 2 clasificadores, en nuevo y usado. 2° Centenario. Examinar..............cccccoeeeen.

RYUKYUS. Clasificador con pequefio stock de series nuevas sin fjasellos, entre los n°® 123 y 170. Muchas tematicas.
Cat. 90 €. ottt h et h bbb R R £ R b€ b bR bttt h e b r e b

EL SALVADOR. Pequefio clasificador con sellos usados, mayoria 1er. Centenario. Examinar. ...........cccccovveiiiiinneennnn.

SUECIA. Principio de coleccion montado en album/clasificador. Desde primeras emisiones (poco representadas) hasta
el afo 1984. Sellos, series, H.B. y carnets nuevos con y sin fijasellos. Buena calidad..............cccceoiiiiiiiiiiniiiinis

SUECIA. Coleccion montada en 4 albumes, entre los afios 1858 y 1998. Sellos y series mayoria usadas. Buena
Calidad. Cat. 500 €. ... ..ooiiiii ettt bt b et e ettt b e h e e ah e e e b e e e te e

SUECIA. Coleccion montada en album, entre los afios 1984 y 2003. Series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. Alto
A2 1) i = Uo7 - PSSP

SUECIA. Coleccion montada en album, entre los afios 2003 y 2006. Series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos.
Ademas incluye coleccion de carnets de los afios 70. Alto valor. EXaminar. ...........ccoeeiiieiiiiciiiiec e

SUECIA. Coleccion de carnets nuevos sin fijasellos. Afio 80/90. Mayoria tematicos. Alto valor facial. .............ccccvveeineen.

SUECIA. Coleccién de 177 carnets nuevos sin fijasellos, entre los afios 1964 y 1992. Montado en album Lindner. Alto
valor de cat@logo. FacCial +200 €. ..........oii ettt e et be et e e eas

SUIZA. Lote de sellos nuevos y usados, montado en 27 fichas y pequefia libreta. Hay valores interesantes. Entre los
anos 1862 y 1990. AItO VaIOr. EXAMINAT. .....coouiiiiiiii ettt ettt e ettt e e e st e e e e sb e e easeeeeasseeeabeeeeanteeasnneeaaas

SUIZA. Clasificador con sellos usados, entre los afios 1883 y 1980. Repetidos en distintas cantidades. Examinar. Cat.
L0 L0 S SO OUO TP POTRTURPPN

SUIZA. Libreta con sellos y series usadas. 1er. y 2° Centenario. Hay valores interesantes. Muy variado. Cat. aprox.
2200 S

SUIZA. Lote de sellos usados. Todos diferentes. Alguno muy reciente. Montado en hoja de clasificador. .............ccc.coc.....
SUIZA. Lote de sellos usados. Todos diferentes. Alguno muy reciente. Montado en hoja de clasificador. .......
SUIZA. Pequefio lote de sellos nuevos y usados, todas épocas. En fichas y hojas de clasificador. Examinar. ..................

SUIZA. Gran clasificador con sellos mayoria usados. Todas épocas. Hay valores interesantes. Muy alto valor.
EXAMINAI. ...ttt h et b e e e e e bt b b e bt b e

SUIZA. Pequeiio stock de series nuevas sin fijasellos. entre los afios 1940 y 1970. Buena calidad. Cat. 830 €. ...............
SUIZA. Stock montado en clasificador. Sellos usados. Destacan modernos. Examinar. Cat. 1500 €. ..............cccoocoein.
SUIZA. Coleccion montada en album, desde primeras emisiones hasta el afio 1970. Sellos y series mayoria usadas......

SUIZA. Colecciéon montada en album (hojas cuadriculadas), desde el n° 33 hasta el afno 2000. Sellos, series, H.B.
y carnets en usado. Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n° 52, 55,
150, 414, 416, 417 y Av. 2 (2800 €). Cat. 7031 €. ......coveererrerrerrere e se s e s s sas s s ss e sassas s e e ssssassnssansnesanan

SUIZA. Coleccion montada en 2 albumes Philos, entre los afios 1843 y 1996. Sellos usados. Muy bonita. Cat.
000 €. ..ot R R RS RE RS R R SRR RE SRR RRE SRR AR RN AR R AR R R r SR n e e

SUIZA. Resto de coleccion montado en hojas Marini, entre los afios 1882 y 1966. Sellos y series mayoria usadas.
[ o 11 = RSP SOUPRPRPUPRIN

SUIZA. Magnifica coleccion montada en 2 albumes, entre los afios 1918 al 2000. Series nuevas sin fijasellos.

Practicamente completa. Muy buena calidad. Se adjuntan series anteriores en nuevo y usado, no contadas.
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SUIZA. Coleccion montada en & bum, entre los afios 1944 y 1963. Bien representada. Series nuevas sin fijasellos. .......
SUIZA. Resto de coleccién montado en album. Sellos y series usadas. Todas épocas. Examinar. ...........ccccccoveiiieeinenne.
TOUVA. Lote de sellos usados montado en 14 fichas. EXamiINGr. ..........ccciiiiiiiiiiiiiiiee e
VATICANO. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, entre los afios 1958 y 2007. Buena calidad. Cat. +1950 €........

VATICANO. Clasificador con 370 sellos y series nuevas sin fijasellos. Afos 60/80. Repetido en distintas cantidades.
EXMINAT. ...ttt he e et e h ettt e h oottt e b e e et h e e et et e et

VATICANO. Coleccion montada en clasificador entre los afios 1990 y 2004 (practicamente completa). Sellos y series
nuevas sin fiJasellos. Cat. 11085 €. ...ttt ettt ettt

VATICANO. Lote de sellos usados. Algunos repetidos. Destacan modernos. Buena calidad. Montado en hoja de
[ P2 T To%=To Lo RS RRRN

VATICANO. Gran stock montado en clasificador, entre los n° 1 y 1154. Sellos y series primeras emisiones mayoria
nuevas con fijasellos, desde afios 40 nuevas, mayoria sin f jasellos. Altisimo valor. Examinar. ............ccccccooeiiiiiiinnne

VATICANO. Clasificador con mas de 600 series nuevas sin fijasellos, repetidas en distintas cantidades. Afios 60/80. Se
incluyen 50 hojitas recuerdo de ESpana. EXamING. .........c.oiiiiiiiie ettt et e e et e e s saee e e

VATICANO. Clasificador con stock de series mayoria nuevas, con y sin fjasellos, desde primeras emisiones hasta el
afo 1984. AItO ValOr. EXAMINAT. ......couiiiii ettt ettt ettt et et e bt e e e bt e sane et

VATICANO. Coleccion montada en clasificador, desde el n° 2 hasta el afio 2000. Sellos, series y H.B. en usado.
Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Cat. 2274 €..........cccooiiiiiiiiiiiii e

VATICANO. Preciosa coleccion completa montada en album Faro, entre los afios 1929 y 1986. Series nuevas
con y sin fijasellos. Destaca serie Provisoria, con inapreciable seial de fijasellos (con certificado Diena). Se
incluye algo de antiguos estados pontifices, en nuevo y usado. Cat. 14000 €..............cccecceririinirisinnnine e

VENEZUELA. Clasificador con sellos y series usadas. Desde primeras emisiones hasta el afio 1962. Incluye también
series de diversos paises latinoamericanos, Sta. Helena, Tristan da Cunha y Ascension. Alto valor. Buen conjunto.
D= 0011 T SRR SSPSPE

YUGOSLAVIA. Principio de coleccién montado en abum (hojas cuadriculadas). Sellos y series nuevas y usadas
(mayoria). Todas épocas representadas. EXAMINGI. ........c.ccoiiiiiiiiiiii ettt sbe e

ZONA DEL CANAL. Lote de 12 sellos nuevos, sin garantia. EXaminar.............cocooiiiiiiiiiiiiieee e

VARIOS
PAISES AFRICANOS. Clasificador con méas de 1.200 sellos nuevos y usados. 2° Centenario. Todos diferentes. .............

PAISES AMERICA CENTRAL Y CUBA. Gran clasificador con multitud de sellos y series nuevas y usadas. Diferentes
épocas. Muy variado. A0 ValOr. EXAMINAT.........coiiiiiiiiie ettt ettt ettt e et e e et e e e snbe e e abee e e anbeeeanteeeanneeeaas

PAISES SUDAMERICANOS. Gran clasificador con sellos y series usadas. Diferentes épocas. Alto valor. Examinar. ......

PAISES SUDAMERICANOS. Gran clasificador con sellos y series nuevas y usadas. 1er. Centenario. Destaca Perd.
A0 VAIOT. EXBMINA. ...ttt et a ettt h ettt e bt e et e e bt et e e bt e bt e e ee e e b e e st e e beeeabeebeeeanes

PAISES SUDAMERICANOS. Gran clasificador con multitud de sellos y series nuevas y usadas. Todas épocas. Paises:
Colombia, Chile, Brasil y Pert. Muy alto valor. EXamINar............c.coiiiiiiiiiiiieee et

PAISES ARABES. Clasificador con mas de 200 series y H.B. Todas nuevas sin fijasellos. Alto valor en catalogo. ...........

PAISES ASIATICOS. Lote de 120 sellos usados de Laos, 231 de Vietnam y 182 de Corea. Mayoria conmemorativos.
Se adjuntan 91 de Estados Unidos, 103 de Grenada, 90 Tanzania y 99 San Marino...........cccccceiieiiiiieeiieiiie e

PAISES ESCANDINAVOS. Pequefias colecciones montadas en abum Lindner neutro, moderno. Sellos, series y
carnets nuevos sin fijasellos. Alto valor facial. Lujo. EXaMINGr...........ooiiiiiiiiiiiiiie e

PAISES DEL ESTE. Clasificador con mas de 1500 sellos usados diferentes de Polonia, Checoslovaquia y Rumania......

PAISES DEL ESTE. Gran clasificador con 219 H.B. mayoria nuevas sin fjasellos (algunas mataselladas de favor).
TOAAS TEMALICAS. ...ttt ettt a e bt e h e bt e et et e e e he e e bt e be e et e e nae e et e e bt e na et et e eae e nne et s

PAISES EUROPEOS. Clasificador con cientos de sellos, nuevos y usados. Diferentes épocas. Examinar. ......................
PAISES EUROPEOS. Clasificador con 750 sellos usados diferentes de Francia, Bélgica e Italia. Conmemorativos.
L0 =0 11 = RSP
PAISES EUROPEOS. Lote de series y minihojas nuevas sin fijasellos. 2° Centenario. Muchas tematicas (destaca Tema
Europa). Examinar. Cat. 390 €. ... ..ot bt h et h e Re e bt ettt et e b et enes
PAISES EUROPA OCCIDENTAL. Cajita con miles de sellos usados en sobrecitos. Formato grande. Incluye Rusia.
Y= 4= To (o T == 10 1 - T PRSP PRP PRI
PAISES EUROPEOS. Colecciones completas de los afios 1970/73, montadas en album Safe, de: Alemania Federal,
Berlin, Austria, Liechtenstein, Vaticano. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. ...........ccooiiiiiiii e
PAISES EUROPEOS. Colecciones completas montadas en hojas de album. Afio 1989. Paises: Espafa, Alemania,
Bélgica, Dinamarca, Francia, Feroe, Gran Bretafia, Guernsey, Jersey, Man, Grecia, Holanda, Irlanda, lItalia,
Luxemburgo y Portugal. Alto valor facial. Sellos y series nuevas sin fijasellos. Alto valor facial............c.ccccoceiiiinnne.
PAISES EUROPA OCCIDENTAL. Gran clasificador con 360 hojitas y minihojas mayoria nuevas. Hay repetidas. Alto
A= L[] g == 0111 o B OO PSP PR PPRP PPN
COLONIAS EUROPEAS. Lote de sellos y series, nuevas y usadas. Todas épocas. Alto valor. Examinar. ...........c............
PAISES EUROPEOS. Principios de colecciones usados. Todas épocas. Destaca Rusia. Alto valor. Examinar.................
PAISES EUROPEOS. Gran clasificador con miles de sellos y series nuevas y usadas. Todas épocas representadas.
Hay valores interesantes. Todo etiquetado y valorado. Merece detenido examen. Muy alto valor. ............cccccceeeiieenee
PAISES EUROPEOS. Colecciéon montada en & bum, paises de Portugal a Wurttemberg. Incluye Espafa y Hungria.
Sellos y series mayoria usadas. Todo 1er. Centenario. Alto valor. EXaminar. ...........cooiiiiiiiieiiieenee e
PAISES EUROPEOS. Antiguas coleccién montadas en gran album. Sellos mayoria usados. Hay muy buenos valores.
[T o 011 = ST URPRRSTPRN

PAISES EUROPEOS. Clasificador con sellos y series mayoria usadas. Destaca 1er. Centenario. Paises de Bosnia a
Gibraltar. Muy alto valor. Merece detenido @XamMEN. .............oiiiiiiiii e e
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PAISES EUROPEOS. Colecciones montadas en 3 grandes clasificadores. Series y H.B. nuevas sin fijasellos afios
80/90. Paises San Marino, Vaticano, Liechtenstein, Luxemburgo, Chipre, St. Pierre, T.A.A.F, Suecia, Dinamarca,
Francia, Gran Bretafia, Irlanda, Islandia, Noruega y Suiza. Muy completas. Excelente calidad. Precio de salida
inferior al facial. Cat. 10464 €. ... ...ttt et e et e e st e e e s e e e sseeeesaseeeaseeeasseeeasteeesnsaeeeasseeeanseeaennseeennnes

PAISES EUROPEOS. Colecciones montadas en 4 grandes clasificadores. Series y H.B. nuevas sin fijasellos
anos 80/90. Austria, Bélgica, Finlandia, Aland, Groenlandia, Feroe, Gibraltar, Azores, Madeira, Ménaco,
Andorra Francesa, Italia, Andorra Espainola, Alemania Federal, Berlin, Alderney, Guernsey, Jersey y Man.
Muy completas. Excelente calidad. Precio de salida inferior al facial. Cat. 13894 €. ............cccoiiiinnennirnnenninnns

PAISES EUROPEOS. Antiguos Estados de Europa del Este y Oeste. 2 Clasificadores con miles de sellos
usados. 1er. Centenario. Muy buen conjunto. Destaca Baviera 3, Bosnia 86, Creta Desp. Austriaco 16a,
Levante Desp. Austriaco 46a, Levante Desp. Italiano 11 (2875 €). Todos los sellos anotado su nimero en el
dorso. Muy buena calidad. Cat. 8586 €. ...........cccciiiiiiiiiiri i —————

PAISES NORDICOS. Clasificador con series nuevas, con y sin fjasellos. 1er. y 2° Centenario. Muy variado. Todo
[ ile 01T #=To Lo T OF= S 10 I PSPPSR

Lote de series modernas nuevas sin fijasellos. Mundiales. También hay 3 sobres circulados. Examinar. .............cccccceuee
Lote de sellos nuevos y usados. Destaca Malaya en hojas de clasificador. Todas épocas. Examinar.............cccccocveuennen.
Pequerio clasificador con sellos, series y H.B. mundiales. Nuevo sin fijasellos. Destaca Egipto. Afios 60/70. Examinar. ..
Lote de sellos y series nuevas, nuevas mayoria sin fijasellos. 2° Centenario. .............cooiiiieiiieiie i

Clasificador con sellos nuevos y usados mundiales. Diferentes épocas y paises. En distintas cantidades. Imprescindible
(220 T 1o E= A SO PRV O PP PR OPR PP

Gran album Scott mundial con sellos usados. Antiguo. Alto valor. EXaminar.............c.couiiiiiiiiiiiiieseeeee e
Clasificador con cientos de sellos usados mundiales. Todas épocas. No repetido. Examinar
Clasificador con sellos mayoria usados, mundiales. Hay algunos valores interesantes. Diferentes épocas. Examinar......

Lote de sellos y series de Alemania, Liechtenstein, Luxemburgo y Vaticano. Diferentes épocas. Mayoria en nuevo. Alto
(722 1o R == o1 1= | SRR

Ficha con sellos clasicos y del 1er. Centenario, mundiales. Hay valores interesantes. Examinar. Cat. 790 €. ...................
Clasificador con cientos de sellos y series nuevas y usadas, mundiales. Todas épocas. Examinar. ..........c..cccceviiveniieenne
Lote de 19 sellos de China, Corea y Japon. 1er. Centenario. Nuevos y usados. Examinar. Cat. 348 €. ...........cccceeiiieens
Clasificador con 90 hojitas/minihojas mundiales. En nuevo y usado. Tematicas. Muy variadas. Examinar..............c.c........
Clasificador con cientos de sellos nuevos sin fijasellos y usados. 2° Centenario. Muy variado. Examinar. ...........c.ccccee.....

Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas tematicas y diferentes. Paises Portugal, Chequia y Hungria. Entre los
afnos 2003 y 2015. Precio de salida inferior @l facial.............oooiiio it

Clasificador con sellos, series y H.B. mundiales. Nuevas. Mayoria modernas. Alto valor. Examinar. .........c.c.cccccoeeirenennnn.
Clasificador con sellos y series de Islandia, Italia, Liechtenstein y Malta. Diferentes épocas. Muy variados. Examinar......
Lote de sellos nuevos y usados, mundiales. Montado en fichas. Todas épocas. Examinar. ...........cccccevveenieiiiiinieiieannne

Pequefio lote de series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos, todos diferentes y tematicos. Paises: Chequia,
Liechtenstein y Vaticano. Entre los afios 2006 y 2009. Precio de salida inferior al facial. ..............ccccooiiiiiiiiiiincns

Clasificador con sellos y series mundiales. Mayoria nuevo sin fijasellos. Destaca Rep. Checa y Eslovaquia muy
modernos. Ademas algo de Colonias Inglesas. Alto valor facial. Examinar. ............ccccoiiiiiiiiiiii e

Lote de series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. Todas diferentes. Paises: Chequia, Liechtenstein y Portugal. Entre
10S @M0S 2008 Y 2013 ... oottt h ettt e et bt et et e bt e ee e e h e ettt e een e e reeeine e

Andorra Francesa, Hungria y Portugal. Lote de series, H.B. y carnets. Nuevos sin fijasellos. Tematicos. Entre los afios
1998 y 2015. Precio de salida bajo faCial. ............eoiiiiiiiie e

HUNGRIA, MOLDAVIA Y PORTUGAL. Lote de series y hojitas nuevas sin fjasellos, todas diferentes. Entre los afios
2005 y 2014. Precio de salida inferior al facial. ..............coiiiiiiiii e

LIECHTENSTEIN Y PORTUGAL. Lote de series, hojitas y carnets nuevos sin fijasellos, todos diferentes. Entre los afios
1998 y 2012. Lujo. Precio de salida inferior @l facial.............c.ooiiiiiiiie e

Austria, Hungria y Liechtenstein. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Entre los afios 2001 y
2016. Precio de salida inferior @l faCial. ............couiiiiii e

Hungria, Rusia y Vaticano. Lote de series, H.B. y minihojas, nuevas sin fjasellos. Entre los afios 2006 y 2015. Precio de
R L e Eo ) =T To = T £ Tor - | S P SRSU SRR

Clasificador con sellos, series y H.B. nuevas y usadas, mundiales. Destaca lItalia, San Marino, Chipre, Suecia, series
tematicas, etc. Diferentes épocas. Muy comercial. Alto valor. EXaminar. ...........cccooiiiiiiiiiieiiiie e

Lote de sellos mundiales en nuevo y usados, montado en 26 fichas. Todas épocas. Examinar. ..........c.ccceeveevieiiicnieennens
Clasificador con sellos nuevos y usados mundiales, destaca 1er. Centenario. Alto valor. Examinar. .........c.ccccccoviiinenen.
Lote mundial clasificado por paises. Mayoria 1er. centenario. EXaminar. ...........coouiiiiiiiiiiiie e
Lote de 49 H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. 2° Centenario. Todas tematicas. Montado en album/clasificador...........

Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Entre los afios 1995 y 2015. Paises: Hungria, Ménaco y
Wallis et Futuna. Precio de salida inferior al facial. .............cocuiiiiiiiii s

Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, todas diferentes y tematicas. Paises: Bulgaria, Checoslovaquia y Hungria.....
Alemania Federal, Checoslovaquia y Hungria. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, diferentes. Cat. 1103 €. ..........

Moldavia, Portugal y Vaticano. Lote de series y H.B. nuevos sin fijasellos. Todas diferentes. Entre los afios 2005 y
2013. Precio de salida inferior @l facial. .............cooiiiiiii e s

Bielorrusia, Bulgaria y Hungria. Lote de series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. Entre los afios 1998 y 2013. Precio
de salida INferior @l TACIAL. ..ottt sttt

Berlin, Cuba y Hungria. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Cat. 1508 €. ............ccceiiiieiiiennes

Principios de colecciéon mundiales. Todas épocas. Destacan Japén, Ex colonias, etc. Hay con oxido. Alto valor.
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Clasificador con 200 hojitas y minihojas mundiales, en nuevo y usado (mataselladas de favor). Mundiales. Alto valor.

EXAMINAT. ..t h ettt h et e b oo h b oo e e e b e b b e b et e et a e
Lote de sellos clasicos/1er. Centenario, mundiales. Usados. Hay valores interesantes. Alto valor. Imprescind ble
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Clasificador con miles de sellos mayoria usados, mundiales. Diferentes épocas. Algunos repetidos. Alto valor.
LoD =T 0 11 = PRSPPI

Clasificador con sellos y series mundiales, entre los afios 1930 y 1986. En nuevo con vy sin fijasellos. Muchas series
tematicas. EXaminar. Cat. 2400 €. .......c..oiiiuiiiii oottt ettt b bt bt e bt e ebe e bt nr e b ree s

Gran clasificador con cientos de series aéreas mundiales, mayoria nuevas. Diferentes épocas. Hay valores
INTEreSaNtES. EXAMINGL. ....oiiiiiiiii et b et e b e sttt et e e et eebe e et e e b e e e ane e saeesne e

Principios de colecciones mundiales (paises de ultramar) montados en 2 grandes a bumes Minkus. Miles de sellos
mayoria usados. Todas épocas, las mas representadas anos 50/60...........cccuiuiiiiiiieiiiieeeie e

CAJAS

Cajita con miles de sellos usados mundiales, en sobrecitos y fichas. Examinar..............cccccoiiiiiiinns
Caja con miles de sellos de paqueteria. Diversos paises en cajitas, Historia Postal, H.B. etc. Examinar.
Gran caja con albumes con sellos usados muNndiales. EXamMINGr. ..........coiiiiiiiiiiiiie e
Cajita con miles de sellos usados mundiales. Muy alto valor. EXaminar. ...........cccocieiiiiiiiiiiec e
Caja con 5 clasificadores con sellos usados mundiales. EXaminar. ............cocoiiiiiiiiiiiiiiie e
Caja con 6 clasificadores con sellos usados mundiales. EXamINar. ..........cccuuiiiiiiiiiiiie e
Caja con clasificadores pequefios con sellos usados mundiales, piezas de historia postal, etc. Examinar.........................
Caja con pequefios clasificadores, con sellos usados de Espafia y mundiales. Imprescindible examinar. .........................
Caja con 6 clasificadores con sellos nuevos y usados mundiales. EXaminar............cccooiiiiiiiiieiiiiie e

Caja con miles de sellos usados mundiales, en 2 clasificadores y sobrecitos (sellos formato pequefio de paqueteria).
EXIMINAT. ..ttt h et h et ekt a e ekt e e h ettt e e ket b e e R ettt ettt te e e e teeeaeee

Gran caja con miles de sellos usados mundiales, en carpetas, clasificadores, restos de coleccion, fichero, etc.
EXIMINAT. ..ottt ettt h e et ettt a e et e e h bt e et e et e e ket et he et nat e ettt e et anes

Caja con 2 clasificadores y restos de coleccién en hojas, mundiales. Sellos usados. Todas épocas. Examinar. ...............
Caja con 5 clasificadores con sellos usados mundiales. EXamiNar. ..........c.ooiiiiiiiiiiiii e
Caja con lote de sellos y series mundiales, montado en fichas, etc. Alto valor. Examinar...........ccccoovoveeiiieeiieesiieeeseeene
Gran caja con miles de sellos usados mundiales, en 5 clasificadores. Alto valor. Examinar. ..........c.ccccooiiiiieniiieeneene

Gran con 5 clasificadores con restos de coleccion de Holanda, Grecia, Bélgica, Dinamarca y Finlandia. Nuevo y usado.
Todas €pocas. A0 VAlOr. EXAMINA. .......oo..iiiiiie ittt et ekt e e et e e et e e e e eae e e e anteeeanneeeamseeeeasseeeanseeeaanneeeanneeeans

Caja con albumes, clasificadores, hojas, etc. Mundial. Muy variado. EXaminar. ............ccccooiiiiiiiiiiiiee e

Pequefa caja con miles de sellos nuevos y usados, mundiales. Todas épocas. Ideal para pasar horas y horas. Alto
A2z 1o g == T4 411 F= OO OPRP PPN

Caja con 7 clasificadores, hojas con sellos, etc, con sellos nuevos y usados mundiales. Examinar. ..........c.ccccccoveiinene.

Interesante caja con clasificadores, restos de coleccion, fichas, cajitas, etc. Miles de sellos nuevos y usados,
mundiales. Todas €pocas. AItO ValOr. EXAMINGAT. ........ciiiiiiiiiie it e et e e e e s e e e e e s e e e e s e snnseeeaeeeannnnees

Caja con sobres circulados, matasellos especiales y 3 clasificadores con restos de colecciones mundiales. En nuevo y
usado. Imprescindible detenidO EXAMIEN. .........cii ittt e e e e e st e e e e e e st e e e e e snaa et e e e e e e e nnrreeaeeeannnnens

Pequefia caja con miles de sellos nuevos y usados mundiales. Todas épocas. Ideal para pasar muchas horas. Alto
A= 1] g == 0111 o B O OO P PP PP PP PPRP PRI

Interesante cajita con miles de sellos/series mundiales. En nuevo y usado. Hay interesantes. Alto valor. Imprescind ble
o 13 (=T a1 T0 Fo T == 4 1= o PSS UPEERN

PAQUETERIA

ESPANA. Caja con 1 Kg. de sellos usados con papel, conmemorativos. Afios 60/95. Examinar. .
ESPANA. Lote de 1283 Sellos USAA0S IfErENLES. .............cocuivevevrceeceeieeeeeseeeeeceeaeee e es e nesaeseen
ESPANA. Caja con unos 700 gramos de sellos usados con papel. Mayoria en Pesetas. Examinar. .............c.cccoovvvunene.
ESPANA. Lote de 7000 sellos nuevos sin fijasellos, de la basica del rey (10, 25, 30 y 50 Cts.). En pastillas. Total 28.000

ESPANA. Caja con 400 gramos de sellos usados sin papel. Muchos tipo Franco. Diferentes épocas. Examinar. .............
ESPANA. 1 Juego de 2000 sellos Usados difErENtES. ............cccvevoveveeeueeeececceeeeeeee e n e

ESPANA. Caja con 50.000 sellos en pastillas, tipo Franco y Rey. Muy variado. Muchas en nuevo. ..............ccccccceveeunnenen.
ESPANA. Caja con 23.000 sellos usados en pastillas. 1er. y 2° Centenario. Variado. Examinar. ...........c.c.c.cccoeueeccncne...

ESPANA. Caja con aproximadamente 10.000 sellos nuevos y usados, 2° Centenario. Formato grande. Variado.
EXAMINA. ...ttt h et e bt e e b e oo e e bt e b b oo b e b e et a e

ESPANA. Caja con miles de sellos del 1er. Centenario, nuevos y usados. Incluye vifietas, locales, etc. Variado.
EXAMINAT. ..ttt h et b e e e h e ee e e bt e bbb e s

ESPANA. 5 Juegos de 1000 sellos usados diferentes. NUEVOS Y USAAOS. ............c...coovururueueveveeeceeeisieeesesesaeae e
Interesante lote de paqueteria, preparada para su venta. Espafia y Extranjero. Examinar...........ccccceeiieeiiieeeiieesiieeens
ESPANA. Gran caja con 30 Kg. de sellos mayoria Franco con papel, ideal para matasellos. Examinar..
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ESPANA. Sobre con cientos de sellos usados sin papel, modernos (todos €n EUr0OS). .........c...ceueueueereeereeeeeeeeeeeeeeens
ESPANA. Lote de 13.000 sellos usados en sobres de 200 a 2000 sellos usados diferentes. ..............ccocovovveruevevererecernnnn.

ESPANA. Caja con miles y miles de sellos usados de Alfonso XIlII (mayoria Pelén). Entre los afios 1890 y 1910. Muy
buen conjunto. AItO Valor. EXAMINGAT. .........iiiiiiieii et e e e e et e e s e e e e sseeeeenteeeasaeeessaeeeassaeeesseaesnseeeannes

ALEMANIA FEDERAL. Lote de 500 sellos usados diferentes, conmemorativos. ............cccoevieiiiiiiiiieniieieeseece e
AUSTRALIA. Lote de 500 sellos usados. Todos diferentes. Algunos bastante modernos. Buena calidad. .........................
AUSTRALIA. Caja con unos 500 gramos de sellos USados CON PAPEL. ........eeiuiiiiiiiiiiiiieiiie et
BELGICA. 6 juegos de 375 sellos USAA0S QIifErENtES. .........c.o.oveuovceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeae e n e eenenen
FRANCIA. Cajita con cientos de sellos usados, en sobrecitos. Epoca clasica/1er. Centenario. Examinar
FRANCIA. Caja con 400 gramos de sellos usados con papel, CoONMEMOratiVOS. ...........eiiiuiiiiiiieiiiieee st
FRANCIA. Caja con 1 Kg. de sellos usados con papel, modernos. Formato conmemorativo. Variado. ...........c.ccccevueennne
GRAN BRETANA. Caijita con miles de sellos formato pequefio, entre los n°® 268 y 278. EXaminar. ............c.cc.ccovvuevevernnn.
GRAN BRETANA. Sobrecito con sellos usados con papel. Modernos/muy modernos. Examinar..................cccococcoveccnn....
GRAN BRETANA. Lote de 400 sellos usados diferentes. Algunos muy recientes. Buena calidad. .................cccccccevevevene...
GRAN BRETANA. Lote de 500 sellos usados, todos diferentes. Algunos muy recientes. Buena calidad. .........................

GRAN BRETANA. Caja con miles de sellos usados. Emisiones basicas Isabel Il. Formato pequefio. En sobrecitos.
[T o 011 F= TP PSP P TP OU PP OUPRPPUPRTTN

GRAN BRETANA. Caja con cientos de sellos con papel, valores altos reina Isabel Il (basicas). Examinar........................
GRAN BRETANA. Caijita con cientos de sellos usados. Mayoria formato pequefio. Examinar. ..............ccccoeeuecrecececnn.e.
GRAN BRETANA. Caja con 500 gramos de sellos usados. Todos emisiones basicas Isabel Il. Examinar.........................
HUNGRIA. 6 Juegos de 475 sellos USA0S AIfErENLES. ...........cccvcvveeecuiueeeeeieeeeceeaeee e seeesseae et s s s es s saeseen
PAISES AMERICANOS. Cajita con 2.000 sellos usados, muy variado. Destaca Argentina. Examinar. .............cc..c.cco.......
PAISES DEL ESTES. Lote de 1500 sellos usados diferentes. .............coovivoeoeieeeeeeeeeeeeeee e
PAISES DEL ESTE. Lote de 1500 sellos usados diferentes. ....
PAISES DEL ESTE. Lote de 1500 sellos usados difEr@Ntes. ...........cceuevevvcceruereeeieeeeececeeeeiese s s s neeeaeans
PAISES DEL ESTE. Lote de 1500 sellos Usados difer@Ntes. ...........o.oi oo
PAISES DEL ESTE. Lote de 1500 sellos usados difer@ntes. ...........c.ooewivieoeoeeeeeeeeeeeeeeeeee e
PAISES DEL ESTE. Lote de 1500 sellos usados difEr@Ntes. ...........cceuevevvovcereeeeeeieeeeeseeee e eees s es s eneneeneeeen
PAISES EUROPEOS. Lote de 1000 sellos usados diferentes. Formato grande. Buena calidad. ...............ccccccevevevevecnnsne.

MUNDIAL
Caijita con mas de 2.000 sellos usados de paises Americanos. Todas épocas. Variado. Examinar. ..........ccccccceeviienineene

Lote de 1500 sellos usados mundiales, diferentes. Formato conmemorativo. Destacan Francia, Alemania y Espafia.
BUEBNA CAlIAA. ... ettt h et h et

Cajita con miles de sellos usados mundiales. Formato pequefio. Imprescindible examinar. ............ccccoeeiieiiiiiiniienieeee.
Caijita con cientos de sellos antiguos usados, mundiales. Alto valor. EXaminar. ............ccceoiiiiiiieeeiciee e
Caja con 1 juego de 3000 sellos usados diferentes, mundiales. Sin paises arabes. ...........cccoccviiiiiiiniiiiic i
Caja con 500 gramos de sellos usados con papel, mundiales. Todas épocas. Examinar. ..........ccccoooeeiiiieiiiiiece e
Caja con mas de 6000 sellos usados, mundiales. Variados. Sin papel..........ccccceiiiiiiiiiiiiiee e

Caja con mas de 10.000 sellos usados mundiales. Todas épocas y formatos. Muchos en nuevo. Variado.........................
4 Juegos de 2000 sellos usados diferentes. Sin PaiSES Arabes. ........oooiiiiiiiiii i

TEMATICAS

TEMA 40 ANV. ALEMANIA FEDERAL. Preciosa coleccion montada en & bum . Explicaciones en aleman. ....................
TEMA ALFABETIZACION Y ENSENANZA. Preciosa coleccion montada en album. Sellos, series y H.B. usadas
mundiales. No repetido. Todas épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 834 €..............cccooiiiiiiiiiiiiniees
TEMA ARQUEOLOGIA/PREHISTORIA. Lote de 65 sobres MUNGIales. .............ccc.evruevrueucecieecieieeee oo
TEMA AMERICA. Colecciones de los afios 1989/91. Series nuevas sin fijasellos. Montado en album...............c..c.coco.eue...
TEMA ARTICO Y ANTARTICO. Preciosa coleccién montada en album. Sellos, series y H.B. usadas mundiales. No
repetido. Todas épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 1636 €. .............cociiiiiiiiiiieiie e
TEMA ASTROFILATELIA. Lote de 100 piezas de Historia Postal mundial. Examinar..
TEMA AVIACION. Lote de 75 piezas de Historia Postal mundial. Todas épocas. Hay piezas interesantes. Alto valor.
[T o 11 = USSP URSROTSI
TEMA BALLENAS. Preciosa coleccion montada en hojas de clasificador. Sellos, series y H.B. usadas mundiales. No
repetido. Todas épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 232 €. ...........cooiiiiii i
TEMA BARCELONA '92. Librito editado por el Gremio de Filatelia "Barcelona '92". Tiraje 500. ........cccccviiiiiniiieiiieeeeen.
TEMA BARCELONA. Preciosa coleccién montada en hojas de clasificador. Sellos, series y H.B. usadas mundiales. No
repetido. Todas épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 249 €. ...
TEMA BARCELONA '92. Preciosa coleccién montada en 5 albumes. Sellos y series nuevas sin fijasellos. No completa.
Muy alto valor de compra. Buena Calidad. .............ooi ittt e et e e et e e et e e e e enreeeanaee
TEMA BARCOS. Coleccién de 190 sobres circulados con marcas de Barcos alemanes. montada en album. 2°
[O7=T 01 (=T g F= 4T TR O T T T T OO U PP PR OUPTRUPRUPRRUPOTN

TEMA BARCOS. Preciosa coleccion montada en 3 albumes. Sellos, series y H.B. usadas mundiales. No
repetido. Todas épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 8463 €...........cccceciiiiiiininin s

40
50

150
LIBRE
16

16

16

16

22

45
LIBRE
LIBRE
16

16

18
18
18
20
10
15
LIBRE
LIBRE
LIBRE
LIBRE
LIBRE
LIBRE
12

LIBRE

LIBRE
10
15
18
20
25
30
30

40

80
LIBRE
LIBRE

160
30

50

25
LIBRE

25

390

70

800



2406

2407
2408

2409
2410

2411

2412

2413

2414

2415

2416

2417
2418
2419
2420

2421

2422
2423

2424

2425
2426
2427
2428
2429
2430
2431
2432
2433
2434
2435
2436
2437
2438

2439

2440

2441

2442

2443

2444

2445

2446

2447
2448
2449

TEMA BOYS SCOUTS. Preciosa coleccién montada en una carpeta. Sellos, series y H.B. usadas mundiales. No

repetido. Todas épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 585 €. .........ccoooiiiiiiiiii e
TEMA CABALLOS. Lote de 100 piezas de Historia Postal mundial, diferentes. ............ccccooiiiiiiiiiiii e
TEMA CASTILLOS. Preciosa coleccion montada en 2 albumes. Sellos, series y H.B. usadas mundiales. No repetido.

Todas épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 3782 €. ...........ooiiiiiiiie e
TEMA COCHES. Lote de 100 piezas de Historia Postal mundial. EXaminar. ............ccccoiiiiiiiiiiiiiiiee e
TEMA COCHES. Clasificador con 39 hojitas/minihojas nuevas sin fijasellos. Mundiales. Todas diferentes. Muy

gl e (=T g g T TP T PP PP PR PUPRPRPUPRON
TEMA COCHES Y MOTOS. Preciosa coleccion montada en album. Sellos, series y H.B. usadas mundiales. No

repetido. Todas épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 1006 €. .............coouiiiiiiiiiiieiie e
TEMA CRUZ ROJA. Preciosa coleccion montada en album. Sellos, series y H.B. usadas mundiales. No repetido. Todas

épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 2185 €. .........oo i
TEMA DEPORTES. Caja con miles de sellos en clasificadores, fichas y una cajita. Entre ellos cientos de series nuevas

y usadas, de todas épocas. También algun pliego y algo de historia postal. Alto valor. Examinar detenidamente.......
TEMA DESCUBRIMIENTO DE AMERICA. Coleccién montada en album (54 paginas), con series y H.B. de Espafa y

extranjero. Nuevas sin fijasellos. EXAMINGI. ........coiiiiiiiiee e s e e et e e st e e s sste e e s aeeesseeeanseeesenseeesnneeeanseeeans
TEMA ELEFANTES. Preciosa coleccion montada en hojas de clasificador. Sellos, series y H.B. usadas mundiales. No

repetido. Todas épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 539 €. ..........ccciiiiiiiiiiiii e

TEMA EUROPA. Lote de 12 afios muy completos, nuevos sin fijasellos (1953, 1964, 1967, 1971, 1974/5, 1977,
1979/80, 1985 Y TOBB/D0. .....eveeereeuietiete ettt et e teete st et es e et e ebe et et e st ebeeteee e e ea e eaeebeebenseheeE e et e eee e es e eheebe s eneebeabeabeseeneeneaneaneanen

TEMA EUROPA. Lote de series nuevas montado en 20 fichas. 70/80. EXaminar. ............ccccooiiiiiiiiiiiiiiiiesiece e
TEMA EUROPA. Album con coleccién de minihojas de los afios 80. Todas diferentes. Nuevas sin fijasellos. ...................
TEMA EUROPA. Lote de 11 hojitas y minipliegos diferentes. Afios 80. Cat. 439 €. ........ccoi i

TEMA EUROPA. Lote de 57 minipliegos, entre los afios 1980 y 1982. Algunos con sombras del tiempo. Nuevos sin
FIASEIIOS. et h e h et h et E b et e b e e et e h ettt et eans

TEMA EUROPA. Lote de 37 minipliegos nuevos sin fijasellos. entre los afios 1983 y 1984. Precio de salida inferior al
L= T PO U TP PSP PRPPP

TEMA EUROPA. Afio 1990 practicamente completo, sin H.B. Nuevo sin fijasellos. ..........ccccooiiiiiiiiiiiiiiicce e

TEMA EUROPA. Clasificador con sellos y series nuevas sin fijasellos. Entre los afios 1998 y 2011. No repetido.
Excelente calidad. Alto ValOr CAtAIOgO. ..........uiiiiiiie ettt e bt e et e et e e e e

TEMA EUROPA. Clasificador con sellos y series nuevas sin f jasellos. Entre los afios 1998 y 2011. Con las series poco
corrientes A bania, Azerbaiyan, Bosnia, Montenegro, Rumania, Yugoslavia. Algunas HB y algun carnet. No
repetido. EXCEIENtE CaAlIAA. .......c...iiiii ettt ne e

TEMA EUROPA. Portugal. Prueba en negro el afio 1998. .
TEMA EUROPA. Azores. Prueba en negro del afio 1998. ..........oiiiiiiiiiiiici ettt
TEMA EUROPA. Madeira. Prueba en negro del afio 1998..........cccuiiiiiiiiiiie ettt
TEMA EUROPA. Bélgica. Prueba en negro del afio 1999. Rara. .........ccciiiiiiiiiiiiiiccieeee e
TEMA EUROPA. Pruebas de Azores, Madeira y Portugal del @afio 2000.............c.cooiiiiiiiiiiiieiec e
TEMA EUROPA. Bélgica. Prueba en negro del afio 2001, RAra. .........cocuiiiiiiiiiiieiee et
TEMA EUROPA. Bélgica. Prueba en negro del afio 2002. RAra. .........cccuiiiiiiiiiiiiiieeeesiee et
TEMA EUROPA. Bélgica. Prueba en negro del afio 2003. RAra. .........cccuiiiiiiiiiiiiiie ettt
TMA EUROPA. Bélgica. Prueba en negro del afio 2004. RATA. ........c.ooiiiiiiiiiiiiieiee ettt
TEMA EUROPA. Bélgica. Prueba en negro del afio 2005. RAra. .........cocuiiiiiiiiiiiiiecieesiee et
TEMA EUROPA. Bélgica. Prueba en negro del afio 2006. RAra. .........c.ccciuiiiiiiiiiiiieeiieiiee s
TEMA EUROPA. Bélgica. Prueba en negro del afio 2008. Rara. ....
TEMA EUROPA. Lote de 100 SODIES VANAAOS. .........iitieiieiiiietieitee ettt ettt eae ettt et e e b e e seeeenes

TEMA EUROPA. Coleccién montada en 4 albumes, entre los afios 1956 y 1992. Practicamente completa (a falta de 9
series). Luxemburgo 56, 57 y Andorra '72 buena calidad. Alguna serie con sombras del tiempo. Faltan las hojas de

abum del a0 1987. EXAMINAT. ......coiiiiiiii et ettt ettt
TEMA EUROPA. Coleccion completa montada en album, entre los afios 1956 y 1987. Series y H.B. nuevas sin
fijasellos. Muy buena calidad. Montada en clasificador. Cat. 5415 €. ...
TEMA EUROPA. Coleccion de minihojas, entre los afios 1975 y 1979, montada en album Faro. Algunos con sombras
del tiempo. Total 48 MINIPlIEgOS Y 2 CAMMELS. .....ooiiiiieii ettt e et e et e e sae e e e e nte e e e anteeeanneeeannneaeaas
TEMA FAMILIA REAL INGLESA. Bonita coleccién montada en hojas de album. Series y H.B. nuevas sin fijasellos.
IVIOAEINAS. ...ttt bttt h et et oottt e it e e b e e e e bt e ee e et e e ea b oo b e e e be e e bt sat e e beeeae e e r e e eine e

TEMA FAUNA Y FLORA. Lote de series, hojitas y carnets, nuevos sin fijasellos. Mundiales. Mayoria recientes. Hay
AIGUNAS PruEbas. Cat. A7 €. ... ... ittt ettt e e ettt e e e ht e e e e be e e e nbe e e eaneeeeaeee e e he e e e enbe e e e anteeeanbaeeaanaeaeaas

TEMA FAUNA. Caja con cientos de series y H.B. mundiales. No repetidas. Mayoria colonias Inglesas, 2° Centenario.
Buen conjunto. AItO ValOr. EXAMINAT. ........coiiii ettt e ettt e e et e e e e ateeeasbeeeasseeeabeeeeanseeaanneeeaannes

TEMA FAUNA. Precioso clasificador con 117 hojas/minihojas nuevas sin fijasellos, mundiales. Todas diferentes. Muy
modernas. Muy alto valor facial. BUEN CONJUNTO. .........eiiiiii ettt e e et e e e et e e e naeeeeanees

TEMA FAUNA MARINA. Preciosa coleccién montada en gran clasificador, compuesta por 117 hojas/minihojas
mundiales. Todas diferentes. Muy modernas. Alto valor facial. Buen Conjunto.............ccoiiiiiiiiiii i

TEMA FAROS. Preciosa coleccién montada en hojas de clasificador. Sellos, series y H.B. usadas mundiales. No
repetido. Todas épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 314 €. ...

TEMA FERROCARRILES. Lote de 50 piezas de Historia Postal mundiales. Variadas. 2° Centenario. Examinar.
TEMA FLORA. Caja con mas de 500 sobres y tarjetas MUNAIales...........cocueiiuiiiiiiiiiiiieii e
TEMA FUTBOL. 11 Fichas grandes con series completas, NUEVASs Y USAAES. ............c.cccueveruereeerurereeseesiesesiesesaeseneseesnenas
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TEMA FUTBOL. Preciosa coleccién montada en album. Sellos, series y H.B. usadas mundiales. No repetido. Todas
épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 1289 €. ..o

TEMA FUTBOL. Coleccién montada en album. Sellos, series y H.B. mundiales, mayoria usadas. ..........cccccoeceeeiiieeennenn.

TEMA JESUCRISTO. Preciosa coleccion montada en hojas de clasificador. Sellos, series y H.B. usadas mundiales. No
repetido. Todas épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 368 €

TEMA MEDICINA. Lote de 110 piezas de Historia Postal mundial. EXaminar. .............ccccooiiiiiiiiienicie e

TEMA MEDICINA. Preciosa coleccion montada en 2 albumes. Sellos, series y H.B. usadas mundiales. No repetido.
Todas épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 2126 €. .........c..cooiiiiiiiiie e

TEMA NACIONES UNIDAS. Preciosa coleccion montada en 2 albumes. Sellos, series y H.B. usadas mundiales. Sin
sellos emitidos por la ONU. No repetido. Todas épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 2318 €.................

TEMA NAVIDAD. Coleccién montada en album con series y H.B. nuevas, afios 1973y 1974. .......cccooiiieiiiiiicieee
TEMA NAVIDAD. Clasificador con 140 H.B. mundiales, nuevas sin fijasellos (mayoria). Todas diferentes. .......................

TEMA NAVIDAD. Pequefa coleccidon montada en & bum, series nuevas sin fijasellos mundiales. Destacan colonias
INGIESAS. ARIOS TO/T 2. .ottt et e ekttt oo s bt e e e s bt e e oa s et a2 s bt e e ek bt e e embe e e ems e e e e be e e e enbeeeenbeeeaneeeeanbeeeannes

TEMA NIEVE, ALPINISMO Y JUEGOS DE INVIERNO. Preciosa coleccion montada en album. Sellos, series y H.B.
usadas mundiales. No repetido. Todas épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 1291 €. ............ccoooininen

TEMA OLIMPIADAS. México '68. Pequefia coleccion de series nuevas sin fijasellos, diferentes paises. Montado en
NOJAS Ka-DE. EXAMIUNGI. ... ittt ettt e ettt oo a et e e et e e e e e e b et e e sn e e e eaan e e e sn e e e naneeeeernneeaae

TEMA PAJAROS. Espectacular coleccion montada en gran clasificador, compuesta por 130 hojitas nuevas sin
fijasellos. Modernas. Todas diferentes. Muy alto valor facial. LUJO. ...........couiiiiiiiiiiieiie e

TEMA PAZ, JUSTICIA Y LIBERTAD. Preciosa coleccion montada en 2 albumes. Sellos, series y H.B. usadas
mundiales. No repetido. Todas épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 4620 €..............cccoeeiiiieiiieeeniieene

TEMA PINTURA. Lote de 39 fichas con series mundiales, nuevas y usadas. Variadas. ..........ccccceeriiiiiiiiiee e
TEMA PINTURA. Lote de 100 piezas de Historia Postal mundial. Examinar. .............ccoooiiiiiiiiii e

TEMA PLANTAS. Orquideas. Clasificador con 59 hojitas/minihojas nuevas sin fijasellos mundiales.. Todas diferentes.
Muy modernas. Alto valor facial. PrecioSO CONJUNTO. ..........cuiiiiiiiiiiiiie et

TEMA PLANTAS. Preciosa coleccion montada en gran clasificador. Sellos, series, H.B. y carnets mundiales. En nuevo
y usado. Muchos etiquetados. NO repetido. A0 VAIOT...........ooiii it e e e e e e e

TEMA PUENTES. Lote de 90 piezas de Historia Postal mundial. Examinar

TEMA SAN JORGE. Preciosa coleccion montada en hojas de album. Sellos, series y H.B. usadas mundiales. No
repetido. Todas épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 270 €. ..........cccoiiiiiiiiiiii e

TEMA SEGURIDAD VIAL. Colecciéon montada en 3 gruesos clasificadores, con series y sellos mayoria nuevos.
También cientos de fragmentos con matasellos parlantes y especiales, vifietas. Ademas seis albumes/archivadores
con sobres primer dia, especiales y circulados desde 1920. Todo muy desordenado. Alto valor. Examinar. ...............

TEMA CENTENARIO DEL SELLO. Coleccion con series mundiales, nuevas y usadas. Alto valor. Examinar. .................

TEMA TELECOMUNICACIONES. Preciosa coleccién montada en 2 albumes. Sellos, series y H.B. usadas mundiales.
No repetido. Todas épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 1660 €. ............ccceeiiiieiiiiiiiie e

TEMA TRENES. Pequefio clasificador con series y H.B. mayoria nuevas sin fijasellos, mundiales. Examinar. .................

TEMA TRENES. Preciosa colecciéon montada en album. Sellos, series y H.B. usadas mundiales. No repetido. Todas
épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 1152 €. ........ooiiiiiii e

TEMA TUBERCULOSOS. Clasificador con 285 vifietas tuberculosos, mundiales. Muy variadas. ............cccoceiiieiirinnene.
TEMA UPAEP. ™. SUMNGM "89. ...ttt ettt h ettt bttt e et et e e bt et e eb e e st e bt e e et e nanene e
TEMA UPAEP. SUriname. AN T990. ........oiiiiiiiiiieieieet ettt ettt ettt sttt b ettt e bt et ettt e b e ean e e e nne e e e

TEMA UPU. Preciosa coleccion montada en 2 albumes. Sellos, series y H.B. usadas mundiales. No repetido. Todas
épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 3442 €. ...

TEMA VINOS. Lote de 24 cartas de Espafa, con sellos/matasellos alusivos. Se adjuntan 8 sobres mas con franqueo
mMecanico también de eSta tEMALICA. ........ooiiiii ettt e et e et e e aeaeaneen

TEMA ELEMENTOS VOLADORES. Preciosa coleccion montada en @ bum (no hay Aviones). Sellos, series y H.B.
usadas mundiales. No repetido. Todas épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 469 €. ............ccceevvernnnen

TEMA WALT DISNEY. Coleccion montada en 2 a bumes. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Series cortas. ...................

TEMATICAS VARIAS
Clasificador con series y H.B. mundiales, destaca tema deportes. Mayoria nuevas sin f jasellos. Examinar. .....................
Clasificador con series tematicas, destacan Walt Disney. Mayoria en nuevo. Variado. Examinar. ............cccevciiiieneennnn.

Pequefio clasificador con series y hojitas tematicas, nuevas sin fijasellos. Yvert 390 €. Se adjunta 100 tarjetas maximas
modernas y enteros postales de China, Macao y algin sobre de Hong KONg. ........c.ccooiuiiiiiiiiiiiieiieciee e

HOJITAS RECUERDO

Clasificador con 250 hojitas mundiales, diferentes. Diversas tematicas. Alto Valor...........ooooiiiiiiiiiiiie e
5PR. 1972. Teatro del Liceo. Prueba de inutilizacién de la plancha rayada en color verde. 5 hojitas. ..........cccocceeeneeennn.
Hoja recuerdo "100 Aniv. BetiS". SN AENTAT. .......couiiiiiiii ettt ettt e
Lote de 12 hojitas recuerdo, diferentes. Examinar. Cat. 108 €. .........ooiiiiiiiiii i eree et e e enaee e sneee e

1960. EXPO — FIGUERAS 1960. Juego de doce hojitas con 3 disefios de Dali distintos en cuatro colores diferentes
cada uno. Agrupacion Filatélica y Numismatica Casino Menestral FIQUEIrENC. ..........ccoiviveeiiiieeiiie e

Caja con cantidad de hojitas recuerdo, de promocién, etc. Interesante conjunto. Examinar. ..
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Gran clasificador con 60 hojas normales, 11 cartulinas y 27 especiales+destruccion de planchas. Alto valor....................

Gran clasificador con mas de 400 hojitas Historia de Catalunya. Hay mas de 165 sin dentar y mas de 115 "Sobrecarga
MuUuESEra". MUY DUEN CONJUNTO. ...ttt ettt et e ek e e e et e et et e e s sn et e e be e e e esneeeennneeennnee

Caja con 1202 hojitas recuerdo, especiales, etc. En distintas cantidades (20 tipos diferentes, 3 especiales). Hay raras.
F Lo R [ e = oo [o JA PO P TS PPR

OTROS COLECCIONISMOS

BILLETES Y MONEDAS

Alemania Imperio. Lote de 40 billetes antiguos. EXaMINET. .........ccc.iiiiiiiiiiiiiiieieee et
Alemania Imperio. Lote de 40 billetes antiguos. EXamINQAT. ..........oooiiiiiiiii e
Alemania Imperio. Lote de 40 billetes antiguos. EXamINGAT. ...........ooiiiiiiiiiii e
Lote de 101 billetes usados MUNAIAIES. EXAMINAL. .......cociiiiiiiiiiiei ettt e b e e e sne e e nes
Caja con billetes antiguos de Espafia mas algunas vitolas. ..
Lote de 140 billetes MUNIAIES, USAUOS. ........uuuuuieiiieeiiiriietiietiieteetet et aeaaeseaeetaesaaessaesaaassanssessssssssnsssssssnsssssssnsssnsssnssnnssnnssnns

Alemania Democratica. Lote de 5 monedas entre los afios 1969 y 1973 (1 de 5 Marcos, 2 de 10 Marcos y 2 de 20
1= T4 oo 1= TSRS UUPRRUUPRIN

Alemania Democratica. Lote de 4 monedas entre los afios 1971 y 1981 (1 de 5 Marcos, 1 de 10 Marcos y 2 de 20
1= T4 oo 1= TP SRTUUPRPRROUPRIN

Alemania Democratica. Lote de 5 monedas entre los afios 1971 y 1975 (1 de 5 Marcos, 2 de 10 Marcos y 2 de 20
1= T4 oo 1= TSP SP U PRPOTPRIN

Caja con cientos de monedas mundiales, tipo calderilla. EXaminar. ............cccooiiiiiiiiiiiii e
Caja con 2 albumes con monedas mundiales, lista para su venta mas una bolsa. ............ccceeiiiiiiiiiiiiie e
Lote de cientos de monedas mundiales. EXaMINGT. .........cciiiiiiiiiiiie et

CHAPAS DE CAVA

Lote de 70 chapas de cava diferentes. EXAMINGAT. .........ccuiiiiiiiiiiie ettt e e e st e e e ssae e e sssaeeeseeeesnseeesnns
Lote de 100 Chapas de Cava y 50 de Cerveza. EXAMINGT. .........cccooiiiiiiiiiiie ettt
Lote de 100 Chapas de Cava y 50 de Cerveza. EXAmNGr. .........couiiiiiiiiiiiiieee e e et e et e e e neeeeenes
Lote de 100 Chapas de Cava y 50 de Cerveza. EXAmNQAr. ..........ccuuiiiiiiiiiiiieiie ettt e e
Lote de 192 Chapas de Cava. Hay repetidas. Clasificadas en 4 hojas clasificadoras. ............ccoceeiiiiieininiieiieiic e
Lote de 20 paquetes de 20 chapas de cava diferentes. Total 200 chapas. Se adjuntan posavasos, etC............cc.cccvcueeenene

CUPONES DE LA ONCE
3 Caijitas con NUMEI0S A€ 18 ONCE. ........ouiiiiiiiii ettt ettt e bt e bt e bt e bt e e be e e bt e eae e aate e be e e beenaeeenees

Magnifica coleccion de numeros de la ONCE. Montada en 8 a bumes. Entre los afios 1985 al 2012. Se adjunta album
con estampas también de la ONCE. Muy buena presentacion y calidad. Peso 31 Kg. ......c.ccoviiiiiiiiininiiiciiceeee

POSTALES

Lote de 10 tarjetas postales Espafiolas, tipo romantico. Muchas circuladas. Principios de siglo XX........ccccceveiiiieiiiieennns
Lote de 10 tarjetas postales Espafiolas, tipo romantico. Muchas circuladas. Principios de siglo XX.........cccccveviiieiiiieennnns
Lote de 10 tarjetas postales Espafiolas, tipo romantico. Muchas circuladas. Principios de siglo XX.........cccccveiiiieiiieenns
Lote de 10 tarjetas postales Espafiolas, tipo romantico. Muchas circuladas. Principios de siglo XX........cccccoieiiiiiiiiennns
Caja con 500 postales Espafiolas, circuladas. 2° CENENAIIO. .........c..iiiuiiiiieiie ettt

2 carnets de postales de ltalia, uno de Francia y uno de Monasterio de Piedra. Diferentes épocas. Se adjunta cajita con
cartas de Espafia y felicitaciones navidefas. EXamINar. ............coiiiiiiiiiiiiie e

Carnet de postales "Aranjuez - Palacio REaAI". ...........ccuiiiiiiiiiiiie e e e e et e e e sne e e e saaeeeenneeeeensaeeennneeens
Lote de unas 300 postales de Francia, Italia y Espafia. Diferentes épocas. Examinar. ..........cccocceiiiiiiiniiniiiiicic e
Lote de 285 postales ESpaniolas. AROS BO/70. .......oii ittt eee ettt e e ettt e e et ee e ate e e s aaeeeaabeeeaasbeeeasneeeanneeeaabeeeeanneeaaanes
Lote de unas 700 postales espafiolas, circuladas. Diferentes épocas. EXaminar. ............ccceeeiiuiiiiiiieccciie e
Lote de 32 postales de Barcelona, entre los afios 1900/60. Mayoria antiguas. Muy bonitas. ...........cccceeeiveeiiiieeiee e
Lote de 100 postales antiguas Francesas, con imagenes de palacios. Algunas circuladas.............ccccoeeeeiiiiieeiieeeieeens

VITOLAS
Lote de 1400 vitolas MUNAIAIES AIfEIENTES. .......ccuiiiiiiee ettt e e e e e e st e e e naee e sssaeeessseeeeseeeessseeeannes

MATERIAL FILATELICO

Catalogo Edifil Espafa. Edicién 2017. Nuevo
Catalogo Edifil Espafia y Dependencias. EdICION 2017. NUBVO. .........coiuiiiiiiiiiiii ettt
Catalogo especializado Edifil de Cuba, @i 1997 .........ei ettt e et e e e b e e e e be e e e eneeeeaneeeeas
Catalogo Stanley Gibbons 2013 de Gran Bretafia y Conmmonwealth. Bien conservado. ..........c.ccocieiiiiiieiiieiieiieeseeee
Catalogo aleman de tarjetas postales, con mas de 8.000 reproducciones en color y precios de salida (abril 2015)...........
L bro anual editado por correos, sin 10S SEll0S. ANO 2015 ... . ..o et e e e s e e e s e e e neeeeereeeesnneeeannes
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Libro anual editado por correos, Sin [0S Sell S. ARl 2016.. ... . oiiiii oot e e e e e
Album Filober color marrén (tip  Edifil). NUeVo. Con Cajetin LUJO. .. .. o.ovoviveeeececeeeeieeeseeeeeeeeeee et ean e
Album Filober color rojo (tipo Edifil). NUeVO COon Cajetin  LUJO. . . .. c.oveureceieeeeeeceeeeceeeeeeee s
Album Filober color azul (tipo Ed fil). NUevo. Con Cajetin. LUJO. .. . .. cooeuevceeeeeeeeeeceeeeeeeeeeeee st
Album Filober color negro (tipo Edifil). Nuevo Con cajetin Lujo

Tapa mas cajetin Faro 13 anil as, EXCELLENCE DE. Color azul. Nueva a strenar. Son las tapas de mejor cal dad de
lacasaFaro PVP 55 €... . .. i

Lampar ultravioleta Faro L92 4w. Nueva. 220 V. PVP 19.95 € .. . .. e
Lampar ultravioleta Faro L90 6w. Nueva. 220 V. PVP 29.95 € .. . .. .o it e e aeee e
C asificado Faro de 8 hojas (16 paginas), color azul. Tamano A4. NUEBVO. . . ....coiiiiiiiiiiiiiie et
Clasificado Faro de 16 hojas (32 paginas), color azul. Hojas fondo negr . NUEVO. . .. . .o
Clasificado Faro de 16 hojas (32 paginas), Color @zul. NUBVO. ... . . ..cooiiiiiiiiiiiieie e
Clasificado Lindner de 30 hojas (60 paginas), color marrdn NUEVO. LUJO. .. .. ..ooiiiiiiiiiiiiiiiee e
Clasificado de 32 hojas (64 paginas). Usado, pero bien conservado.. .. ...........

Clasificado de 32 hojas 64 paginas Us do, pero bastante bien ¢ nservado. .. ...
Clasificado Faro de 32 hojas (64 paginas), Color @zul. NUBVO...... . ..cooiiiiiiiiiiiieiee e
Clasificado Faro de 32 hojas (64 paginas), color azul. Fondo negr . NUEVO. . .. . ..ot
Clasificado Faro de 32 hojas (64 paginas), color rojo Hojas fondo negro. NUEVO.. . . ....ccoiiiiiiiiiiiiiiieeee e
Clasificado negro Faro 'Premium", 16 hojas (32 paginas). Hojas en negro. Con cajetin de cuero. Lujo. Nuevo. . .

C asificado negro Faro 'Premium", 32 hojas (64 paginas). Hojas en negro. Con cajetin de cuero. Lujo. Nuevo. . .

Espafia Album Olegario/Edifil con os suplementos entre los afios 1962 y 1981. Sin montar. Hasta 1970 mala calidad,
resto muy buena Sinsellos . ... . ..o PSP UPP PPN PR PP PP

Espafia 2 Albumes Edifil con los suplementos de los afios 1950 al 1975. Montados con filoestuches transparentes

Hojas Olegario de Espafa 1951/64 y Andorra Espafiola 1929/86 (sin 1981). Sin montar . .. . ...cccooiiiiiiiiiiciieieeee
Tapas album Safe (Favorit), ¢ lor negro. Sin cajetin 14 Anillas. N evas.. .. ..o
Album para S P D. Bien conservado.

Caja con 10 albumes para sobres primer dia, usados Examinar.... .
Album para tarjetas telefénicas (8 hojas). NUBVO. .. . . c.c.c.ovevvececeeeeeeee e e
Lote de 100 fichas clasificadoras tamafio 155*115. 3 Bandas, con protector. Nuevas, calidad Alemana.... .. .................
Lote de 50 fichas clasificadoras tamafio A5 210*148 4 Bandas Practicamente nuevas. . e C e

Lote de 50 fichas clasificadoras tamafio A5 210*148 4 Bandas, c n protector. Practicamente nuevas. . . . .......cc.cocee..
Lote de 500 fichas tamafio A5 4 bandas (210*148), sin protector. NUEVAS. . . . ...ccccoiiiiiiiiiiiece e
Lote de 1000 fichas tamafio A5 4 bandas (210*148), sin protector. Usadas . .
Caja con 900 gramos de paquetes p quefos de protectores Hawid En negro y transparentes Examinar. ..
Lote de 500 gramos de protectores en negro. En tiras y paquetes Diversas medidas Cerrados por ar ibay a ajo. .

Lote de 500 gramos de protectores t ansparentes, en tiras. Varias medidas Nuevos. Muy buena calidad ... . ..............
Lote de 500 gramos de protectores t ansparentes, en tiras. Varias medidas Nuevos. Muy buena calidad ... . ..............
Lote de 1 Kg de protectores negros, en tiras. Varias medidas. Nuevos. Muy buena calidad . . .........cccccceee. C e
Lote de 1 Kg de protectores t ansparentes, en tiras Varias medidas Nuevos. Muy buena calidad . .. ...

PUEDE CONSULTAR LA LISTA DE LOTES NO ADJUDICADOS EN NUESTRA WEB:

www.subastaseuropa.com
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SUBASTA POR CORRESPONDENCIA

DOCUMENTOS, BIBLIOGRAFIA,
SELLOS FISCALES, PAPEL SELLADO,
BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL Y BILLETES
ESPANA

Lotes 2570 al 2769

Fecha maxima de recepcion de 6rdenes
15 Junio 2017, a las 15 horas.

La subasta por correspondencia tiene
las mismas condiciones que la subasta normal.
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2570

2571

2572

2573
2574

2575
2576
2577
2578
2579
2580
2581

2582
2583

2584
2585

2586
2587

2588

2589

2590
2591
2502
2593

2594

2505

2596

2597

2598

2599

2600

2601

2602

2603

2604

2605

2606
2607

DOCUMENTOS ANTIGUOS

1697. Tarifa del prevs en que se dev vendrer lo peix en lo any de 1697 y fins la nova fahedora (...) disposada y feta per
lo Savi Concell de 36, tingut y celebrat a 21 de Febrer de 1697. Barcelona (36 X 49 CM). .....ccovveiiiiiiciiciiic e

1762. Barcelona. Edicto de Joseph Fernandez de Alonso y de Rebollar, Administrador General de los Correos,
Estafetas y Postas del Principado de Catalufia sobre la correspondencia fuera de valija. Muy raro. Tamafio 31x47...

1774. Barcelona. Edicto de Juan Phelipe de Castafios, Juez Subdelegado de la Renta de Correos y Postas de Catalufia
sobre correspondencia fuera de valija. Tamano B0XA2. ........cocueiiiiiiiiiii ettt

1778. San lldefonso. Disposicién real en favor de la Superintendencia General de Correos y Postas. Tamafio 20x28......

1778. Barcelona. Edicto Manuel de Teran, Baron de la Linde sobre correspondencia fuera de valija. Muy raro. Tamafio
110D O ST OO TSP U PP PTOPRRUPROPRRURTOPO

1783. Barcelona. Edicto de don Francisco Gonzalez de Bassecourt, Conde del Asalto, comunicando el robo y asesinato
de un correo de gabinete en Aragon y la recompensa de 1.000 pesos ofrecida a quien delatase al autor de su
muerte. Muy raro. Tamafio 28XA40. .........oiuuiiiieiie ittt s ae ettt b et ettt

1783. Patente de Sanidad de la Serenissima Repubblica de Génova, para la tartana S. Nicole. Muy rara...........ccccccccee...
1796. San lidefonso. Cédula de Carlos IV en favor de los duefios de mesones y posadas. Tamafio 21x29...........cc.ccc..e.
1801. Patente de Sanidad de Lisboa para el navio DIN@mMarqUEZ. ..............ceeueeeiiuireeiiieeesieeesieeeesieeeeeaeeessaeeeesnseeesnsaeeesnnes
1804. Certificado de Sanidad emitido en Barcelona para trasladarse a Tarragona............cccccveeuieiieiiieiic e
1813. Certificado de Sanidad emitido en Vinaroz para trasladarse a Mallorca. ............cccooiiiiiiiii e
1816. Certificado de Sanidad emitido en Palma de Mallorca para trasladarse a Barcelona. ............cccccceeeevveeeiiieecccineeee.
1816. Certificado de Sanidad emitido en Mahdn para trasladarse a Barcelona. ...........cccccvveeiiiieeiiie e

1818. Barcelona. Edicto de Don Juan Bautista de Erro, Juez Subdelegado de todas la rentas comunicando el indulto
concedido por Fernando VII. TAmaRo 28X41.......ooiuiiiiiiii ittt ettt sb ettt ae

1818. Certificado de Sanidad emitido en Palma de Mallorca para trasladarse a Barcelona. .............ccccceeeviveeciieeccinecenen.

1818. Nota de cargo y dos rec bos (1828) de un apartado de correos de Madrid. Los recibos con la marca "PAGO"
(oo Lo aT= T F= TN =T g I g = o S S

1820. Certificado de Sanidad emitido en Soller para trasladarse a Palamos. ...........coouiiiiiiiiiiiiiiiie e

1821. Barcelona. Bando publicando dos oficios acerca del asalto conductor de la correspondencia de la Corte. Muy
(= Lo T =T g F= T o B ) PO TR UUPPTPPPPPN

1827. Barcelona. Edicto de Luis de Villemur, Conde de Penne-Villemur estableciendo impuestos con destino al
armamento y organizacion del cuerpo de Voluntarios Realistas. Tamano 41X671. .........ccceriiiiieiiiiiiic e

1828. Manresa. Circular de la Subdelegacion de Policia informando del robo a dos Correos de Gabinete y de la
gratificacion de 6.000 reales ofrecida a quien facilite el descubrimiento de sus autores. Tamafio 14x19. ...........c........

1828. Patente de Sanidad de Véliz-Malaga para el bergantin francés "llamado Reparador”............c.cccooiiiiiiiiiiniinennene
1830. Certificado de Sanidad emitido en Alcudia para trasladarse a Barcelona. .................
1833. Certificado de Sanidad emitido en Palma de Mallorca para trasladarse a Barcelona.

1856/57. 3 Rec bos de portes de pliegos en causas criminales de oficio y autos de pobre. Fechador de Alicante tipo
1854 €N COlOreS r0JO, NEGIO Y AZUL. ..cc.uiiiiiiiie ettt e et e ke e e et e e e st et e e sr et e e e e e e sneeesnreeennnnee

1859. La Laguna (Tenerife). Porte de un pliego dirigido a la alcaldia de La Victoria, de 24 Mrs. Estampacion del
fechador tipo 1854 de La Laguna €n COIOr FOJO. LUJO......couuiiiuiiiiiiiie ittt

1877. Titulo del Jefe de Telégrafos a favor de Manuel Rodriguez y Garcia Santamaria, otorgado por D. Gregorio
Cruzada Vilaamil. Incluye las correspondientes certificaciones en papel sellado. ...........ccoooiiiiiiiiiiiiiie e

1880 (6 abril). Carta manuscrita (texto sin cubierta) invitando al presidente de la 12 Diputacién de Tarragona a los actos
de celebracién de Milenario de Montserrat. Firmada por José Maria Obispo/ de Barcelona. .............cccccoveevivieeeiieeennns

1883-1886. Seis tarjetas de diferentes administradores de Correos recibidas y fechadas por el Dr. Thebussem. (Ex Col.
L= e T TSIty o T PP P USRS PRO

1927. Cuaderno manuscrito “Historia del correu desde el temps mes remots que fins a la fecha he pogut ecollir’. Roman
CANIVEILY BUXO. ...ttt ht e bt e bt et e h e e et e et et e et e ettt ea e ekt e e e bt e eh e e et e ae e e te e

1960. Cartel del 1er. Congreso Internacional de Filatelia de Barcelona. Logotipo del certamen (68 x100cm).
Insignificantes defectos €n MArgeNES. MUY FaAr0. ........oii ittt et e et e e ete e e e satteeesnseaeaseeaeanes

1960. Cartel del 1er. Congreso Internacional de Filatelia de Barcelona. Disefio de Santamaria (1). (68 x100cm).
Insignificantes defectos €N MArgeNES. MUY Far0. ........couiiiuiiiiiiie ettt ettt ettt e e e b e saeeenees

1960. Cartel del 1er. Congreso Internacional de Filatelia de Barcelona. Disefio de Santamaria (1). (68 x100cm).
Insignificantes defectos €n MArgeNES. MUY Far0. ........ccuiiiuiiiiiiiie ettt

1960. Cartel del 1er. Congreso Internacional de Filatelia de Barcelona. Disefio de Min (1). (68 x100cm). Insignificantes
defectos €N MANGENES. IMUY FATO. .......iiiiiiiie ettt ettt e b et e e et e bt e e bt e e bt e nan e e bt e eebeenneeseneas

1960. Cartel del 1er. Congreso Internacional de Filatelia de Barcelona. Disefio de Min (2). (68 x100cm). Insignificantes
defectos €N MAPGENES. IMUY FAI0. ....coueiii ittt et e e et e e ettt e e e be e e e eate e e e aaeeeeambe e e e nbeeaaseeeeanseeeeaneeeeanteeeaanneeean

Carpeta con mas de 60 documentos de temas diversos del Siglo XIX. ........ooiiiiiiiiiiiiii e

MAPAS

1840. South América Sheet IV La Plata and Chile. Raro mapa editado por la Society for the Diffusion of Useful
KNOWIEAGE. (33 X A0CM. ). .ttt ettt ettt b e b oo bt ea et e et e e bt e bt e e et e e et e e bt e e ab e e bt e ean e e b nan e et e

1853. Republica Argentina y Chile. Gaspar y Roig editores. Madrid. (21 X 30 CM). ..ocueiiiiiiiiiiee e

Caja de madera con colecciéon de unos 80 mapas topograficos del ejército, zona Catalufia/Aragon. Afos 50. Escala
1/50000. Bien conservados. Tamafio Mapas BAXA8..........cooiuuiiiiiieeiiii e et ee e et e e et e e s b e e e eate e e s aseeennbeeesnseeeanseas
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BIBLIOGRAFIA

1928. El Doctor Thebussem por el Conde de las Navas. Madrid, 31 pags. ...
Manual de Filatelia, por Jos€ M2 LIerendi. ARO 140, .......oiiiiiiiiiiiiie ettt e e e e e e e et e e e e e s e e e e e e e s ssnnaeaaeeeeans
Manuel de Filatelia, por José M2 Llerendi. ARO 1940, .........coiiuiiiiiiie e et e et e e e s e e et e e e estaesnaeeessseeeessseeeeseeeesnseeennes
Guia del Filatelista Principiante, por Emilio Escuain. Afio 1949. Regular conservacion..
Historia del Sello de Correos, por E. Vaill€. AR 1952, ... ittt ettt e e e et e e e et e e e s nneeeenes
"El Sello que Naufragd", por Robert Graves. Barcelona, afio 1960. ........c.c.coiuiiiiiiiieiie et
Filatelia Contemporanea. Por Enrique Puigferrat. A0 1964 . ...........oiiiiiiiiii e
Cronica del CIF'60, por Manuel de Fermentino. Afio 1964. Bien CONSErVadO. ..........ceiiiiieeiiieeiiee e ciee e ieeeseee e
Coénica del Cif'60, por Manuel de Fermentino. Barcelona, 1964. ..........c..oooiiiiiiiieiecee ettt
Filatelia para todos. Por Eduardo Cativiela. A0 T9B5. ........cciiiiiiiiiiiieiee et
Catalogo unificado de Espafia y Dependencias Postales. Afio 1966. Algo fatigado. ..........cccociiiiiiiiiiiiii i
Coleccionar sellos, si, pero ;COmo?. Por Sr. H. Gewande. AR 1966. .........oiiiuiriiiiiee et seee e eeee e e eaee e
L brito Exposicion Filatélica - Homenaje al Correo. Semblanza del Dr. Thebussem. Por Juan de Linares. Afio 1968. .......

Enciclopedia Sarpe del Sello. 3 Tomos. Afio 1975. Con sombras del iempo. ..........cooiiiiiiiiiiiee e
Estudio sobre la primera emisién postal de Antillas Espafiolas, por J.L. Guerra. AR 1976. .........cooveeeviiiieieeeeeeiieiieeee e
L brito Las hojitas recuerdo y su tematica filatélica. Por Antonio Serrano Pareja. A0 1976. .......coccveeiiiieeiiieeiieeeeeees
Posthistex. First Exhibition in Spain of postal Bibliography, Barcelona 1976. ...........cocoiiiiiiiiiiiieee e
Prontuario Filatélico de Antillas Espafiolas, por Francisco Massisimo. ARO 1977 . ........c.cooiiiiiiiiieeiee e
Introduccién al estudio de primer matasellos oficial, por Juan de Linares. AR 1978. ........ccooiiiiiiiiiie e
Introduccion al estudio de primer matasellos oficial, por Juan de Linares. ARO 1978. .......cccooiiiiiiiiiiiiieeeeee e
Relacién de Coleccionistas de Billetes y Décimos de loteria. Editado por Loteria Nacional. Afio 1982...........cccccceeviiieenns
Historia Postal de Cuba, por J.L. Guerra Aguiar. ARO 1983 ..........i ittt
Historia Postal del Sello Espafiol. Tomo V. Afios 1950/57, por J. Montalban. A0 1984. ...........ccooiiiiiiiiiiie e
El correo certificado franqueado con sellos. Por Antonio Perpifia Sebria. Cuadernos de Filatelia n°® 4. Afio 1989
Historia de la sociedad filatélica Sevillana. AR 1989, ..... ..ottt e e e e

Maximofilia. Por Manuel Monterrey Molina. Cuadernos de Filatelia n® 1. A0 1989. ......ccooiiiiiiiiie e
Exposicion Nacional de Literatura Filatélica. ARO 1993, ... ittt sttt e e et e e e sneee e nes
Cinco siglos de Historia y Filatelia de Canarias. Grupo filatélico de Tenerife. ARO 1994. ..........ccoiiiiiii i
Tarifas Postales Espafiolas, siglo XIX. Por Carlos Celles. Afio 1997. Algo fatigado. ..........cooiiiiiiiiiiiiiiie e
Historia de la Societat Filatélica Gironina, por Viceng Fernandez i Coll. ARO 1997.........coiiiiiiiiiiiieie e

Historia Postal de la correspondencia de Espafia al Extranjero, por Luis Alemany. Cuadernos de Filatelia 11. Afio 1999.
REGUIAT CONSEIVACION. ...ttt ettt et e et e e ee e et e e e ee e e ea e e st e teeeeneeteeeenes

Ménaco 2000. L bro de 1a @XPOSICION. LUJO. ....c..uueiiiiiieiiiei ettt ettt et e e e e st e e et e e et e e e et e e e e nneeeeannes
El desarrollo del correo aéreo Espafriol. Fernando Aranaz del Rio. Afio 2002. Discursos Académicos XVI. .......ccccccoeeeenns

De la comunicacion primitiva a la historia postal. Por Cornelis Th. J. Hooghuis de Bie. Discursos académicos XIV. Afio
20002, ettt e et e eh et e bt ettt e bt e eheeeaseeehteease e Rt e oA beeeReeeRseenbeehee R et e eheeeane e st e enbeebeeanteeheeenneennaean

La Sociedad del Timbre. Joaquin Amado Moya. Afo 2004. Discursos Académicos XVIIl.......cccccovviieeniiieeniieeeiiieeeee e
La serie basica del Rey. José Maria Gomis. Afio 2006. Discursos académicos XXI. .......ccceeiiiiiiiiiireiiiiee e
Taxi, taxi, por LeoNCio May0. ARO 2007 . .......ueeeiiiitiiiiieee e e ettt e e e e sttt eeeae s teeeaeeaaantaeeeeeeasseaeeeeeaeanstseeeeeesannsnseeeeeeeannsneen
Monacophil 2006. Exposition Philatelique International. ARG 2007. LUJO. ....cccuuiiiiiiieiiiiee et
El Doctor Thebussem, por Ifiigo Ybarra Mencos. ARO 2009. ..........oooiiiiiiiiieiiiie e
Matasellos Argentinos 1862-1880, por Juan Carlos Pedret...

Un Pliego de Cartas, por Doctor Thebussem. FACSTMIL. .......couiiiiiiiiiiieiic e
Historia del Correo, por Eduardo Verdegay. Edicion original afio 1894. Facsimil del afio 1993..........c.ccooiiiiiiiiiiiiieeees
Un pliego de Cartas, por Doctor Thebussem. Edicién original del afio 1891. Facsimil del afio 1994. ..

Cronica de la Provincia de Barcelona, por Manuel Angelon. Edicion original del afio 1870. Facsimil del afio 2004. ..........
Catalogo marcas de Zeppelin "E. Sieger". Afo 1995. Bi€N CONSEIVATO. ........coiiiiiiiiiiiiiiii ittt
SELLOS FISCALES
Especial movil de lujo. Emision de 1936. 6 y 60 Cts. 2 Valores en bloque de 4. NUEVOS. ........cccceviiiiiiiiiiieiieiiieecieeeeis
Pequerio fragmento de documento oficial, con sellos de Impuesto de Guerra (12). ........occoeviiiiiiiiinieieee e
7 sellos de Impuesto de Guerra sobre fragmento de documento oficial. 5 Azules y 2 negros. Mat. notarial de Burgos. .....
Impuesto de Guerra. Lote de 12 sellos usados diferentes, 5 Negros y 7 @zules...........ccccoveiiiiiiiiiiiienieeieeee e
Ficha con 12 sellos Impuesto de Guerra, colores verde(2) y rojo(10). Usados. Todos diferentes. ...........ccccceeeiiieeiiieeennns
Lote 14 sellos nuevos de la serie Impuesto de Guerra, todos diferentes. 6 negros y 8 azules. ..........cccccocvvviieicciiiinicenenne
Lote de 20 sellos nuevos de la serie de Impuesto de Guerra. 5 negros y 15 azules. Todos diferentes. Hay el valor mas

2= o TSRO P RSP
*. Serie completa "Impuesto de Guerra", 23 valores. Colores NEGro Y @ZUl. ........ccccueiiiiiiiiiiieiie e
Impuesto sobre ventas. 5 Cts. Emision de 1874. Bloque de 15, centrajes normales. Nuevos sin fijasellos. .............c.........
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1867. Documento con la némina de los trabajadores del mes de mayo, reintegrada con 35 sellos de recibos (Alemany
1) AN g TU 1 E= o Lo T = W o] U 4 o= T PRSP SUPPPROPRN

Lote de 11 sellos fiscales, iNCluye Cuba. EXAMINGL. .....ccouuiiiiiii ettt et e et e e et e e aabe e e e naeeesnseeeeanneeeanes

FISCALES DE COLONIAS ESPANOLAS

AFRICA OCCIDENTAL ESPANOLA. Sello de 1 Pta. USAAO. .......c.cvvieieieeieieieiiieeeeieieie et
AFRICA OCCIDENTAL ESPANOLA. Sellos de 1.25, 10 Ptas. y 15(4) Ptas. Sin dentar. Todos numeracion ceros. Raros.
AFRICA OCCIDENTAL ESPANOLA. Sello de 1.25(5) y 25 Ptas (4). Sin dentar. Numeracion ceros. Raros. Lujo..............
CUBA. Pdlizas 1896/97. 50 Cts. y 75 Cts. €N Parejas. NUEBVOS. .......coiuiiiiiiieiiiiie ettt ettt e e e sneee e
CUBA. Timbre Movil. 1894. 25 Cts. BlOQUE € 4. INUBVOS. ... ..eeiiiiiieiiiie ettt ettt e eate e e et e e e asbe e e snaeaesnnneeanes
CUBA. Documentos de Policia. 15 sellos de los afios 1865 al 1881. Mayoria NUEVOS. ..........cccceeriiiieeniiie e
CUBA. Policia. 1872 2.50, 1875 3.75, 1876 2.50 y 1877 31 Cts. Todos en bloques de 4. NUEVOS..........cccccovvieriiiieneninnn.
CUBA. Policia. 31 Cts. 1878 (2), 50 Cts. 1878(4) y 1 Pta. 1878 (4). NUBVOS. .....ceeiiiiiiiiiiiiieie e
CUBA. 5 Sellos diferentes de Referendo, afio 1871. NUBVOS..........c.ciiiiiiiiiiiii e
FERNANDO POO. Sellos de 10 Cts. 1896 (bloque de 6) y 1900(4). Nuevos sin fijasellos. LUjO. ..........cccccovevevereeeerercene.
PUERTO RICO. Rec bos y Cuentas. 1891. 5 Cts. En bloque de 4. NUEVO. ........ccoiiiiiiiiiiiiiiii e

FISCALES MUNICIPALES
Madrid. Ficha con 13 sellos. Varias emisiones. Nuevos y usados. EXaminar. ..........ccoccciiiiiiiiiie i
Madrid. Sello municipal Afio 1908. NUEVO. 7 Valores. RAra. .........c.coiiiiiiiiiiie ettt

COLEGIO DE ABOGADOS Y NOTARIOS
BURGOS. 2 Sellos del colegio de abogados. DifEre&Ntes. .........coiiiiiiiiiii ittt e e e sneee e
CARTAGENA. 2 Sellos del colegio de procuradores y 2 del colegio de abogados. Todos diferentes. ............cccoccveeenenenns

LETRAS DE CAMBIO

Letra de cambio expedida en Murcia, el 23/12/1892, a pagar en Barcelona. Complementada con 2 sellos del Pelon de
25 Ot (Ed. 220 ittt h e E et h et h e e e b et e b e et ettt et

Letra de cambio expedida en Alicante, con sello del Pelén de 25 Cts. (Ed. 221). Matasellada Banco de Espafia
SUCUISAI ATICANTE. ..ottt e ettt e e e e e ettt e e e e e et e e e e e e e ssasaeeeeeeasseeseeee s asansseeesensnssneaeeseannes

Lote de 10 letras de cambio del Banco de Espana. AflO 1887, .........oiiiiiiiiiiiiiieie ettt

SELLOS FISCALES — PAPEL SELIADO

NOTA IMPORTANTE
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LOS LOTES DE PAPEL SELLADO, DEBIDO A QUE LA MAYORIA SON DOCUMENTOS QUE TIENEN MAS DE 300
ANOS, NO SE ADMITIRAN DEVOLUCIONES POR MOTIVO DE SU CALIDAD. SE ENTIENDE QUE TODOS TIENEN
UN CONSERVACION NORMAL.

2682
2683
2684
2685
2686
2687
2688
2689
2690
2691
2692
2693
2694
2695
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2699
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2701
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Afo 1604. Documento de 6 paginas, con restos de oblea real. MUy raro. ..........cccociiiiiiiiiiiiiiie e
Documento del afio 1618, 4 paginas. Fechado en Guadalcazar. Raro. ....

Ao 1640. Sello 4°. Oficio. 1 Hoja. Rarisimo por ser de las primeras emisiones. Calidad de lujo, raro asi. ...........cccceecueen.
AN 1647. Sello 2°. 1 HOJA. RAI0. ...ttt et a et e e et b e e et e et sae e et e e aneeneeneeeans
F N T T o7 S T=Y o R A o= TSR
AN 1652. Sello 1. 1 HOJA. RAI0. ...ttt ettt a ettt b e st e e bt sae e et eebeeeneeneee e
Afo 1652. Sello 4°, resellado en el dorso (1658). 1 Hoja. Regular CONSErvacion..............cuevieiiiiiiiiiieic st
Ao 1657. Sello 4°. 1 Hoja. Al dOrso SEIIO 1858.........coiuiiiiiiiii ittt sttt ae
Afo 1657. Sello 4°. Resellado al dorso 1658. 1 Hoja. Raro...

Ao 1657. Sello 4°. Al dOrso resello 1658. 1 NOJA. ......iiiiiiiiiiii ettt aes
Afo 1658. Sello 4°. Documento con doble sello (delante y detras). Raro. .........cocoouiiiiiiiiiiiiiiiece e
Ao 1659. Sello 4°. DOCUMENTO A€ T NOJA. ...oitiiiiiiiiiiie ettt et ettt e eane et aes
AN 1665, SEII0 2. 2 HOJAS. ..ottt h et h e ettt e h e sh et et e ee e ettt et na ettt et ae
F N RTINS TS T=Y oI N o= TSP
Afo 1667. Sello 4°. 1 Hoja. Fechado €n Bad@joz. ..........cc.iiiiiiiiiii e
Afo 1670. Sello 2°. 1 Hoja. Fechado en Madrid. LUJO. ........couiiiiiiiiiieiee et
AN 1672. Sello 3% 2 HOJAs. LUJO. RAIO. ......eiiiiiiiie ettt eb et et nane e e
AN 1679, SEII0 3% 2 HOJAS. ..ottt ettt e bt et h ettt e bt oh et ea et e bt et e et e e et e eh e en e et ae
AN 1681, SEII0 2°. 2 HOJAS. ..ttt ettt a ekttt e h et et e bt e bt ea et e bt et e e bt e an e e b an e ne e nane et e
LN Lo T (o1 R TS T=Y oIy B o= SO PSR PSURORRIN
Afo 1688. Sello 2°. 1 Hoja. .

AN 1B88. SEII0 42, T HOJA. ..ttt ettt ettt ekttt e bt e e e bt e ehe e e et e e bt e bt e eh et e bt e ea bt e bt e ehb e e bt e e Ra e e beennneentee e

ARO 1693, SEII0 4%, 1 HOJA. ..ottt en

30
25
55
35
16
36
12

10
16
16
18
10
10
14
40
36
10
12
10
10
LIBRE
LIBRE



2705
2706
2707
2708
2709
2710
2711
2712
2713
2714
2715
2716
2717
2718
2719
2720
2721
2722
2723
2724
2725
2726
2727
2728
2729
2730
2731
2732
2733
2734
2735
2736
2737
2738
2739
2740
2741
2742
2743
2744
2745
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Ano 1706.
Ano 1715.
Ano 1720.
Ano 1721.
Ano 1724.
Ano 1727.
Ano 1730.
Afo 1737.
Ano 1740.
Afo 1756.
Ao 1770.
Afo 1772.
Afio 1787.
Afo 1805.
Afo 1812.
Afo 1832.
Ao 1849.
Afo 1859.
Ao 1859.
Afo 1859.
Afio 1864.
Afio 1873.
Afo 1877.
Afo 1881.
Afio 1881.
Afo 1890.
Afio 1890.
Afo 1893.
Ao 1894.
Afo 1895.
Ao 1895.
Ao 1896.
Afo 1898.
Afio 1898.
Afio 1898.
Afio 1898.
Afo 1899.
Afo 1899.
Afio 1899.
Afio 1899.
Afo 1899.

LYo R ey I o= H USSP P PRSPPI
Y= [ I A @ o7 o it N [ - VRSP RTSP
Sello 4°. OfiCio. 1 HOJA. RAIO. ...ttt ettt et ettt e s
Sello 4°. Oficio. 1 Hoja. FEChad0 €N LOGIOMO. .......ciiiuiiieiiiie ettt ettt e et e e et e e s s e e eneeeeenneeas
LYo Ry I o= H SRRSO
Y= Lo I A @ o7 (o Tt N o [ - VAPPSR
1Yo R e @ Tt o Tt N o= TP P PRSP
Sello 4°. 1 Hoja. Fechado en GUAaICAZAT. .............coouiiiiiiii e
1Yo R ey I o= H SRR PRSP
Sello 2°. Fechado en COrdoba. 2 HOJAS. ......c.coiiiiiiiiiiiiie ittt
1Yo R ey I o o= H USSP P PRSP
SEIIO 4. 1 HOJA. et h ettt ettt et
Sello 4°. 1 Hoja. Fechado €N Gran@ada. ..............iiiiiiiiiie ittt ettt b e
SEIIO 12 2 HOJAS. ..ottt h e h e bbbttt
Sello 4°. 1 Hoja. FEChAdO €N LEON. ...ttt et
OFfiCio. RAIO. 1 HOJA. ...ttt ettt ettt ettt ae et e bt e naeesaee e
Sello 4°. 1 Hoja. .........
Sello 3°. 1 Hoja. Fechado en Las Palmas. .........ccciiiiiiiiiiiii e
Sello 3°. 2 Hojas. Fechado en Las Palmas de Gran Canaria. ............cccueiuiiiuieiiiiiie et
Sello 3°. 2 Hojas. Fechado en Santa Cruz de Tenerife. ....
Sello 8 y 9. 6 Hojas. Alusivo a Villa Franca del BI€rzo. ............oooiiiiiiiiiii e
Sello 11°. 2 Hojas. Mas sello del colegio de Notarios de Valladolid. .............oooiiiiiiiiiii e
Sello 11. Recortado el sello de Impuesto de Guerra. Relativo a Soria. 2 Hojas. .
Sello 10°. 2 Hojas. El sello tiene sobrecarga Impuesto de GUEITa. ............cociiiiiiiiiiiiiiii e

Sello 11°. 2 Hojas. Fechado en Mordn de 1a FrONtera. ...........cccoiiiiiiiiiiiii e
SEIIO 110, 2 HOJAS. .ttt ettt ettt b et h e bt e h e h e a ettt ettt
ST o Ry D2 R S I o (o T PSSP PSP
Sello 8°. 2 Hojas. Fechado €n BarCelona. ...........couiiiiiiiiiiieicce et
Sello 13°. 2 Hojas. FEChAA0 €N A COTUMA. .....cc.uiiiiiiiii ittt ettt ehe et ettt e st e e b e e sbeeaneeeas
Sello 9°. 2 Hojas. Fechado €N ValenCia..........ccuiiiiiiiiiii e
Sello 11°. 2 Hojas. FEchado €N BarCEIONA. .........cc.coiuiiiiiiiii ittt
Sello 13°, mas pdliza de 1 Pta. y sello de Impuesto de Guerra de 10 Cts. 2 Hojas. Fechado en Ponferrada. ...
Sello 11. 2 Hojas. Relativo a Barcelona. Con 3 sellos de Impuesto de Guerra (20(2) y 40 Cts. negros)............
Sello 13. Alusivo a Barcelona. 2 Hojas. Con sello de Impuesto de Guerra de 30 Cts. Nnegro. ........cccceevvvveenenenn.
Sello 13°. 2 Hojas. FEchado €N BarCEIONA. .........cc.ooiiiiiiiiii ittt
2 Hojas. Con 2 sellos de Impuesto de Guerra de 20 Cts. Fechado en Barcelona. ...........ccccccveiiiiiiiiiiiiieenns
Sello 6° mas sello de Impuesto de Guerra. Fechado en Valencia. 2 HOjas. .........ccccoouiiiieiiiiiiiiiieicceeeeee
Sello 10°. Con sellos de 40 y 50 Cts. negros de Impuesto de Guerra. 1 Hoja. ........c.ccoooviiiiiiiiiiieniccceeece
Sello 10°. Con 2 sellos de 40 Cts. y uno de 10 Cts. de Impuesto de Guerra. 1 Hoja. Fechado en Burgos. .......
Sello 10°. Con 2 sellos de Impuesto de Guerra de 30 Cts. 1 Hoja. Fechador en Valmaseda. ...........ccccccceeeieee.
Sello 10°. Con sellos de Impuesto de Guerra de 10, 20 y 30 Cts. Fechado en Burgos. 1 Hoja. ..........ccccceeeeeee

Lote de 10 hojas de papel sellado, afio 1834. Habilitados de Fernando VIl y Isabel Il. Todas las habilitaciones son
dIfErentes. RAMD CONJUNTO. ...ttt b e h e e bt e e a et e bt e ehe e e m bt e e st e et e e bt e e b e e sbeeaneeeas

Lote de 23 hojas de papel sellado del afio 1902 y 13 del afio 1903. Todas de la clase 102. Fechadas en Sevilla. .............
Lote de 12 hojas de papel sellado, clase 11. Afio 1902. Fechadas en Moron de la Frontera, Coronil y Puebla de Cazalla.

BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL

BARONIA

DE RIALP. Billete de 1 Pta. Cat. TUITO N® 377. S/C. ....uueiiiiie ettt e ssae e e e e s naee e ennaeeanes

CASTELLSARROCA. Billetes de 1 Pta. y 25 Cts. Cat. Turréd n® 884/85. MBC...........cccoooiiiiiiiiiiiii i
ESPARRAGUERA. Billete de 10 Cts. Cat. Turréd n°® 1077. S/C. MUY Faro. .........cccoiiiiiiiiiiiiiicin i

MORA LA

NOVA. Billete de 50 Cts. Cat. Turré n° 1862. Rotura parte superior. ...

OLOT. Billete de 1 Pta. Cat. TUIrO N% 1946. MBCH. ... ..ottt ettt et e e nbe e
OLOT. Billete de 50 Cts. Cat. Turrd n°® 1948. Serie A. MBC. .....coouiiiiiiiieie ettt
VALLFOGONA. Billete de 50 Cts. Cat. TUITO N® 3085. S/C. .....cuiiuiiieciieiiecie ettt ee ettt ettt sre e ste e sseeseestesbeensesseans
VILANOVA | LA GELTRU. Billete de 1 Pta. Cat. TUrrd n° 3310. MBC.........ovoveioeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e
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m T m M

2757
2758
2759
2760
2761
2762
2763
2764
2765
2766
2767
2768
2769

BILLETES ESPANA

500 Ptas. 24/7/27. E.B.C. Cat. 250 €. ......c.uii ittt ettt ettt ettt et
100 Ptas. 21/11/1936. S/C. Cat. 400 €........oouiiiiieiieee ettt ettt eb et b et e bttt et h ettt r e
500 Ptas. 21/11/36. M.B.C. Cat. BO0 €..........ccuiriiiieiieiieit ettt e ettt esr et een et e et e e enes
1000 Ptas. 21/11/1936. B.C. Cat. 250 €........ooiuiiiiieiie ittt eh et a ettt e bt e e be e e bt sttt et e b e e ans
T Pta. 30/4/38. SIC. Cat. BO €. ...ttt ettt a e bt b et bt nhe et e ae e e e e
2 Ptas. 30/4/38. S/C. Cat. Q0 €.......ooiiiiiiieii ettt E ettt Rt h ettt
100 Ptas. 20/5/38. S/C. Cat. 400 €. ......o.oiieeiiiieite ettt ettt ettt
1000 Ptas. 20/5/38. B.C. Cat. 300 €. .....cueiiiiiiieiiietie ettt h et bttt b e e bt e h e nae ettt b e e
T PES. 4/9170. SIC. Cat. Q0 €.ttt ettt e h e et h ettt e bt h e b e e he e e h et n et e enae e
50 Ptas. 9/1/40. S/C. Cat. 350 €....
5 Ptas. 13/2/43. S/C. Cat. 180 €......curiiiieiii ettt ettt r ettt
50 Ptas. 31/12/1951. S/C. Cat. 14D €. . ..ottt et h et et nae et b et et et e e e e sae e nae e
Lote de 17 billetes entre los afios 1925 y 1928. En distintas cantidades. Examinar. ............cccccoooiiiiiiiiiiiiniicceeeee

PUEDE CONSULTAR LA LISTA DE LOTES NO ADJUDICADOS EN NUESTRA WEB:

www.subastaseuropa.com
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Balmes 266, entresuela 5°.

08006
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- Barcelona
127 20 32

Tel. y Fax 93 237 00 15

www.subastaseuropa.com
info@subastaseuropa.com

ORDEN DE COMPRA

Subasta 15 Junio 2017

NOMBRE.........cccccovviieciie e APELLIDOS e ceiercimeseens NIF
DIRECCION . ..ottt POBLACION ... e
CODIGO POSTAL:.....cccev e, PROVINCIA:.............
TELEFONO.............. ceevereene MOVIL: L CFAX e
T S
Ruego sean aceptadas las siguientes pujas:
Limite maximo de adjudicaciones: Firma y fecha
OFERTA MINIMA 6 €
) PUJA . PUJA
LOTE DESCRIPCION (noincluye | LOTE DESCRIPCION (no incluye
el 20%) el 20%)















